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V3425
Multifunctional device 3-in-1 Air Gifts, power bank 3500mAh, speaker and mobile phone
stand, including plug with 2 audio inputs, audio cable (2 mini Jack) and charging USB
cable with 2 adaptors: micro USB and mini Jack
Urządzenie wielofunkcyjne 3-w-1 Air Gifts, power bank 3500mAh, głośnik i podstawka
pod telefon, w zestawie zatyczka z 2 wejściami audio, kabel audio (2 mini Jack) oraz
kabel ładujący USB z 2 końcówkami: micro USB i mini Jack

ABS 3 x 3 x 13,5 cm
10 x 60 mm T

cena: 83,55 PLN
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V3463-02
Power bank 2200mAh, input 5V/500mAh (max), output 5V/1.0A (max),
USB, Micro USB, intelligent charging
Power bank 2200mAh, wejście 5V/500mAh (max), wyjście 5V/1.0A (max),
USB, Micro USB, funkcja inteligentnego ładowania

plastic  9,5 x 6,2 x 0,5 cm
30 x 30 mm T

cena: 39,97 PLN

V4814
Mauro Conti power bank with capacity of 4000mAh, suitable for full color UV imprint on whole
surface, charging signalized with colourful diode, case and USB cable with adaptors (Micro USB,
iPhone 4 and iPhone 5) included, in presentation box
Power bank Mauro Conti o pojemności 4000mAh z możliwością znakowania full color UV na
całej powierzchni, ładowanie sygnalizowane kolorowymi diodami, dołączone etui i kabel USB
z zestawem końcówek (Micro USB, iPhone 4 i iPhone 5), pudełku na magnes

aluminium  11,6 x 6,5 x 1 cm
40 x 40 mm L | 30 x 40 mm T | 11,6 x 6,5 mm FC

cena: 89,22 PLN
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V3376
Power bank 2200mAh with cover to protect the USB,
including cable and adaptors: Nokia, Iphone4 and MICRO 5 PIN
Power bank 2200mAh, klapka zakrywająca moduł ładujący,
w zestawie kabel USB i końcówki: Nokia, Iphone4 oraz MICRO 5 PIN

plastic  8,5 x 2,3 x 2,6 cm
10 x 25 mm T

cena: 35,83 PLN

-05

V3337
Power bank 2200mAh, including cable and adaptors:
Nokia, Iphone4 and MICRO 5 PIN
Power bank 2200mAh, w zestawie kabel USB i końcówki:
Nokia, Iphone4 oraz MICRO 5 PIN

plastic 2,5 x 9,1 x 2,5 cm
10 x 40 mm T

cena: 36,53 PLN

-03 -02-04

V3446
Charging set, 3 pcs, including 2200 mAh power bank with 5V/1A USB output,
3 in 1 cable with micro USB, Lightning and 30 pin connector and car charger
Zestaw do ładowania 3 el., power bank o pojemności 2200mAh z wyjściem USB 5V/1A,
kabel 3 w 1 z micro USB, Lightning i złączem 30-pin oraz ładowarka samochodowa

plastic  3 x 12 x 15 cm
10 x 10 mm T | 10 x 20 mm T | 10 x 40 mm T

cena: 97,16 PLN
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V2762-03
Conference folder A4 with magnetic closing, pocket for tablet and smartphone, 2 places for USB sticks, 5 pockets for business cards, pen loop,
4000 mAh power bank with plugs (USB, micro USB) and notebook (20 pages) included
Teczka konferencyjna A4 z magnetycznym zamknięciem, kieszeń na tablet i smartphone, 2 miejsca na pamięć USB, 5 kieszeni na wizytówki, miejsce na długopis,
power bank 4000 mAh z wtyczkami (USB, micro USB) oraz notatnik (20 stron) w zestawie

metal, PU, velours  26 x 32 x 2 cm
30 x 40 mm L,S

cena: 148,36 PLN
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V3338
Power bank 2200mAh, including cable and adaptors: Nokia, Iphone4 and MICRO 5 PIN
Power bank 2200mAh, w zestawie kabel USB i końcówki: Nokia, Iphone4 oraz MICRO 5 PIN

aluminium  Ø2,2 x 9,2 cm
10 x 40 mm T,L

cena: 37,59 PLN
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V3336
Power bank 2200mAh, including cable and adaptors:
Nokia, Iphone4 and MICRO 5 PIN
Power bank 2200mAh, w zestawie kabel USB i końcówki:
Nokia, Iphone4, oraz MICRO 5 PIN

aluminium 9,5 x 2,1 x 2,1 cm
10 x 40 mm T,L

cena: 39,97 PLN

V3377-02
Out of sale
Produkt niedostepny

-07

-10

-19

-04

-21

V3325
Mobile solar charger with integrated suction pad, embedded USB port,
internal 1000 mAh rechargeable lithium battery
Ładowarka do telefonu ze specjalną przyssawką, zaopatrzona we wbudowany port USB
oraz akumulator litowy 1000 mAh

ABS  2,6 x Ø10 cm
15 x 15 mm T

cena: 186,90 PLN
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V3329-03
Solar charger with 5,0V/130mA solar panel, DC input 5.0V/1A, DC output (USB-L),
5V/800mA, DC output (USB-H); 5.0V/1.2A, including 3-in-1 cable
Ładowarka słoneczna z panelem słonecznym 5,0V/130 mA, wejście DC 5.0V/1A,
wyjście DC (USB-L), 5V/800mA, wyjście DC (USB-H); 5.0V/1.2A, kabel 3 w 1

aluminium 11,7 x 6,1 x 1,2 cm
5 x 30 mm T

cena: 143,31 PLN

V3330-03
Solar charger with 5V/70mA 0.35W solar panel, DC input 5V/1A, DC output 5V/1A,
has 2 functions: mobile phone charger and battery capacity check, including cables
suitable for Nokia 6101, micro USB, mini USB, iPhone, USB cable
Ładowarka słoneczna z panelem słonecznym 5V/70mA 0.35W, wejściem DC 5V/1A,
wyjściem DC 5V/1A, posiada 2 funkcje: ładowanie telefonu komórkowego,
sprawdzanie stanu baterii, w zestawie kabel do Nokia 6101, micro USB, mini USB,
iPhone oraz USB

aluminium 9,5 x 4,4 x 1,1 cm
20 x 20 mm T

cena: 71,90 PLN

V3420
Bluetooth speaker with a USB power input cable and line-in
Głośnik Bluetooth z kablem USB i line-in

ABS, metal 4,3 x 5,2 cm
10 x 30 mm T

cena: 73,34 PLN

V3419
Solar charger with carry handle, cable included
Ładowarka słoneczna z uchwytem, w zestawie kabel

plastic 5,1 x 10,2 x 1,2 cm
30 x 30 mm T

cena: 67,11 PLN

V3421
Bluetooth speaker with a USB power input cable and line-in cable
Głośnik Bluetooth z kablem USB i line-in

ABS, aluminium 6 x 5,6 cm
10 x 30 mm T

cena: 90,84 PLN

-03
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V3239
Speaker with 3,5 mm plug, radio AUX
Głośnik z wtyczką 3,5 mm, radio AUX

plastic 9,5 x 16 x 10,5 cm
30 x 30 mm D

cena: 70,36 PLN

V3456
Speaker, mobile phone stand, Jack 3,5 mm plug, USB power
Głośnik, podstawka do telefonu, wtyczka 3,5 mm, zasilanie USB

ABS, silicone 5,5 x 4,4 x 5,5 cm
10 x 5 mm T

cena: 27,14 PLN

V3455
Speaker Bluetooth, USB power
Głośnik Bluetooth, zasilanie USB

ABS Ø6 x 7,5 cm

cena: 48,35 PLN

V3195
Speakers, with 3.5 mm Jack / USB power
Głośniki multimedialne z wejściem 3,5 mm na USB

plastic 13 x 6,5 x 6,5 cm
20 x 30 mm D | 25 x 25 mm T

cena: 31,29 PLN

-11

V3233
Headphones with soft padding for comfortable wearing and adjustable frame
Słuchawki nauszne z miękkim wykończeniem i regulacją wielkości

ABS, metal, PVC, leather 13 x 17,5 x 6,6 cm
30 x 30 mm D, FC

cena: 33,50 PLN
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Earphones in box
Słuchawki douszne w etui

plastic 6,5 x 1,7 x 6,1 cm
30 x 30 mm T

cena: 5,46 PLN

V3249
On-ear headphones with 3,5 mm stereo plug
Słuchawki nauszne z wtyczką 3,5 mm

plastic ABS Ø4 x 2 cm

cena: 5,53 PLN

V3248
Over-the-ear headphones with 3,5 mm stereo plug
Słuchawki nauszne z wtyczką 3,5 mm

plastic ABS 15,5 x 21 x 7,5 cm
15 x 15 mm D,T

cena: 30,01 PLN

-06

-05
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V3230
Pair of earphones in case
Słuchawki douszne w pudełku

ABS, PVC, PS, silicone 6,9 x 6,9 x 1,8 cm
30 x 30 mm T

cena: 3,36 PLN

-05 -11

-08-02

-03

V3458-02
Earphones, mobile phone stand, touch pen
Słuchawki douszne, podstawka pod telefon, touch pen

ABS, PS 3,8 x Ø 6,5 cm
20 x 10 mm T

cena: 6,88 PLN
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V3462
Extendable handle selfie monopod, cable with Jack connection for mobile phones,
compatible with iOS 5.0 or Android 4.2
Teleskopowy uchwyt do robienia zdjęć selfie, kabel z wtyczką Jack do telefonu,
kompatybilny z systemem iOS 5.0 oraz Android 4.2

stainless steel, silicone  30 cm (110 cm extended)
5 x 60 L

cena: 28,60 PLN

V3453
Extendable handle selfie monopod,
can be complementary to V3454
Teleskopowy uchwyt do robienia zdjęć selfie,
może stanowić komplet z V3454

stainless steel Ø1,8 x 116 cm

cena: 18,67 PLN

V3422
Bluetooth stereo headphone was designed for all music fans. Headset includes every necessary function to fully enjoy listening to your favourite song: control panel to
easily change music or volume, soft cushions, special button to pick up calls and integrated microphone for making phone calls
Składane słuchawki Bluetooth, posiadają panel regulacji pozwalający na łatwą zmianę piosenek i głośności, miękkie poduszki, specjalny przycisk do odbierania telefonu
oraz zintegrowany mikrofon umożliwiający prowadzenie rozmów telefonicznych

ABS 18 x 8 x 16,5 cm
20 x 20 mm T

cena: 124,53 PLN

-03 -02 -53
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V3197
Mini FM radio with clip attachment
Mini radio FM z klipem

plastic ABS 3,7 x 5,5 x 1,6 cm
25 x 25 mm T

cena: 11,02 PLN
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V3454
Camera remote trigger, compatible with iOS 6.0 or Android 4.2.2,
can be complementary to V3453
Zdalny wyzwalacz migawki aparatu, kompatybilny z iOS 6.0
lub Android 4.2.2, może stanowić komplet z V3453

PVC 3,3 x 5,2 x 1 cm

-08

-21
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V3319
Portable set in case, USB charger and USB car charger, 1000 mA
Podręczny zestaw w etui, ładowarka USB
i ładowarka samochodowa USB, 1000 mA

plastic ABS, EVA 6 x 3,5 x 7,5 cm
6 x 12 mm T | 6 x 12 mm T

cena: 14,41 PLN

V3441
Car power adapter with 2 USB ports, plugs into the car cigarette
lighter jack to become a powered USB port
Ładowarka, adapter do zapalniczki samochodowej z 2 wejściami USB

ABS 4,1 x 6,7 x 3,2 cm
5 x 20 mm T

cena: 23,25 PLN

V3431
Car charger, power adapter with 2 USB ports, input 12-24V,
output 5V/2A
Ładowarka samochodowa, adapter do zapalniczki z 2 gniazdami USB,
wejście 12-24V, wyjście 5V/2A

plastic Ø3,2 x 6,1 cm
5 x 20 mm T

V3293
Car charger, power adapter with 2 USB ports, USB 2.1A and 1A
Ładowarka samochodowa, adapter do zapalniczki z 2 gniazdami USB,
wyjście USB 2.1A i 1A

PC, aluminium 2,6 x 3,7 x 8 cm
5 x 5 mm T

cena: 9,33 PLN
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V3232
Car charger, adapter with one USB port, plugs into the car cigarette
lighter jack to become a powered USB port
Ładowarka, adaptor do zapalniczki samochodowej z USB

plastic 2,3 x 5,5 cm
5 x 15 mm T

cena: 4,08 PLN
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V3427-03
Universal AC plugs, USB port, rubber finish material
Uniwersalna wtyczka z wejściem USB, gumowe wykończenie

ABS 4,9 x 6,1 x 5,5 cm
5 x 30 mm T

cena: 61,13 PLN

V3439-02
USB hub with four colourful ports 2.0, 84 cm cable
Hub USB z 4 kolorowymi portami 2.0, kabel 84 cm

ABS, metal, PVC Ø7 x 14 cm
10 x 20 mm T

cena: 29,67 PLN

V3073-03
Computer set in zipped case consisting of a PU covered optical mouse
and 3 port 2.0 hub, both with detachable and retractable USB cables
Zestaw komputerowy w etui, mysz optyczna w materiale skóropodobnym
i 3-portowy hub USB 2.0 z chowanymi kablami USB

PU 21 x 15,5 x 2,5 cm
35 x 35 mm T,L

cena: 95,63 PLN

V3321-03
Antonio Miro luxurious computer set in case
Luksusowy zestaw komputerowy Antonio Miro, w etui

PU, ABS 16 x 3,6 x 21 cm

cena: 150,13 PLN

V3440-02
Plug adapter
Wtyczka uniwersalna

PC, ABS 5 x 7,4 x 4 cm
30 x 20 mm T

cena: 14,47 PLN
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V3318
USB hub with 3 ports, mobile phone stand
Hub USB z 3 portami, podstawka na telefon

plastic ABS 6,8 x 7 x 8,1 cm
30 x 30 mm T

cena: 15,33 PLN

V3262-02
Multifunctional USB hub with 4 ports, USB 2.0, clock and temperature
Wielofunkcyjny hub USB, 4 porty, USB 2.0, zegar, temperatura

ABS 9,5 x 2 x 4,5 cm
15 x 20 mm T,D

cena: 38,67 PLN

V3457
USB 2.0 hub, 4 ports
Hub USB 2.0, 4 porty

HIPS, PS 5,5 x 4 x 5,5 cm
20 x 20 mm T

cena: 12,47 PLN

-08

V3255-03
Mobile phone holder "chair", 4 USB ports
Podstawka na telefon komórkowy "fotel", 4 porty USB

plastic 6,2 x 7,3 x 7,3 cm

cena: 15,53 PLN

V3240
USB hub with 4 ports
Hub USB z 4 portami

plastic ABS 9,6 x 2 x 3 cm

cena: 6,87 PLN

-05
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-04

-02
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V3445
Charging cable with Lightning and micro USB plug, can be used also for data transfer
Kabel do ładowania z końcówką Lightning i micro USB, może być używany
także do transferu danych

various 1 x 1,8 x 100 cm
5 x 5 mm T

cena: 18,90 PLN

V3381
Out of sale
Produkt niedostepny

V3297-02
Charging cable Mini USB, Micro USB and Apple devices connections
Kabel do ładowania z końcówkami Mini USB, Micro USB oraz do urządzeń Apple

plastic 14 x 1,5 x 3 cm

cena: 9,23 PLN

-02
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-05

-04

V3243
USB 2.0 hub with 3 ports
Hub USB 2.0 z 3 portami

plastic ABS Ø3,5 cm
15 x 15 mm T

cena: 13,82 PLN

-07-02 -23 -04

-21

V3460
USB charging cable with 3 adaptors, in case
Kabel USB do ładowania z 3 końcówkami, w etui

silicone, AS Ø3,2 x 9,5 cm
10 x 60 mm T

cena: 9,95 PLN

-08-02 -11
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V3461-99
Charging cable with 5 adaptors
Kabel do ładowania z 5 końcówkami

plastic 11 x 2,7 x 0,7 cm
5 x 5 mm T

cena: 6,60 PLN
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V3237
USB mini mouse with black retractable cord
Mini mysz USB z czarnym chowanym przewodem

plastic ABS 8 x 2 x 3,5 cm
15 x 15 mm T

cena: 13,59 PLN

V3452
Wireless, optical computer mouse
Bezprzewodowa, optyczna mysz komputerowa

ABS 11,5 x 6 x 2 cm
30 x 30 mm T

cena: 23,41 PLN

V3182
USB desk fan
Wentylator USB na biurko

PP 14,5 x 14,8 x 9,4 cm
30 x 30 mm T

cena: 20,37 PLN

-19

-02-03

-04
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-21

V3334
Mini fan
Mini wentylator USB

plastic 14,7 x 15 x 9,5 cm
30 x 30 mm D

cena: 19,86 PLN

-03
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V3180-32
Flexible computer light 5 LED with 25 cm wire and USB connector
Elastyczna lampka 5 LED na USB do komputera z 25 cm przewodem

aluminium 1,2 x 37,8 cm
7 x 25 mm T,L

cena: 9,12 PLN

V3074-02
USB memory stick in shape of card, available in 1-16 GB
Pamięć USB w kształcie karty, dostępne pojemności 1-16 GB

plastic 8,5 x 5,4 x 0,3 cm
35 x 45 mm T | 80 x 50 mm FC

cena:

-10
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V3041
USB memory stick, available in 1-16 GB
Pamięć USB, dostępne pojemności 1-16 GB

plastic, metal 1,9 x 5,5 x 1 cm
12 x 23 mm T,L,D

cena:

V3077
USB memory stick in imitation leather pouch, available in 1-16 GB
Pamięć USB w etui z materiału skóropodobnego, dostępne
pojemności 1-16 GB

metal, PU 8,1 x 3,4 x 1,2 cm
10 x 30 mm T,L

cena:

-03

-16

V3082-02
USB memory stick in shape of card, available in 1-16 GB
Pamięć USB w kształcie karty, dostępne pojemności 1-16 GB

plastic 8,5 x 5,5 x 0,3 cm
35 x 40 mm T | 80 x 50 mm FC

cena:
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V3085
USB memory stick, available in 1-16 GB
Pamięć USB, dostępne pojemności 1-16 GB

metal, plastic 3,9 x 1,3 x 0,5 cm
8 x 20 mm T,L

cena:

-03

-32

-24

-24 -32

V3090-03
USB memory stick "Christmas tree", available in 1-16 GB
Pamięć USB "choinka", dostępne pojemności 1-16 GB

PVC 5,3 x 2,2 x 1 cm

cena:

V3093-02
USB memory stick "snowman", available in 1-16 GB
Pamięć USB "bałwanek", dostępne pojemności 1-16 GB

PVC 8 x 3,4 x 1 cm

cena:

V3091-05
USB memory stick "Santa Claus", available in 1-16 GB
Pamięć USB "Święty Mikołaj", dostępne pojemności 1-16 GB

PVC 4,1 x 2,1 x 1 cm

cena:

V3092-05
USB memory stick "Christmas sock", available in 1-16 GB
Pamięć USB "skarpetka świąteczna", dostępne pojemności 1-16 GB

plastic 4 x 3 x 1,5 cm

cena:

V3086
USB memory stick, available in 1-16 GB
Pamięć USB, dostępne pojemności 1-16 GB

metal 4 x 1,7 x 0,7 cm
13 x 30 mm L | 7 x 20 mm D

cena:

-32

V3081
USB memory stick "key", available in 1-16 GB
Pamięć USB "klucz", dostępne pojemności 1-16 GB

metal 5,7 x 2,4 x 0,3 cm
7 x 35 mm T,L

cena:
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USB memory stick with keyring, available in 1-16 GB
Pamięć USB z brelokiem do kluczy, dostępne pojemności 1-16 GB

metal 4 x 1,7 x 0,9 cm
15 x 20 mm L,T

cena:

V3095-32
USB memory stick with keyring, available in 1-16 GB
Pamięć USB z brelokiem do kluczy, dostępne pojemności 1-16 GB

metal 6,6 x 2,5 x 0,6 cm
20 x 30 mm L,T

cena:

V3094-17
Wooden USB memory stick with strap, available in 1-16 GB
Pamięć USB ze sznurkiem, drewniana obudowa, dostępne
pojemności 1-16 GB

wood 6 x 2,8 x 1 cm
20 x 30 mm L,T

cena:

V3089-17
Wooden USB memory stick, available in 1-16 GB
Pamięć USB, drewniana obudowa, dostępne pojemności 1-16 GB

wood, metal 6 x 2,8 x 1 cm
20 x 30 mm L,T

cena:

V3099
USB memory stick, available in 1-16 GB
Pamięć USB, dostępne pojemności 1-16 GB

aluminium 4 x 1,6 x 0,4 cm
10 x 30 mm L,T

cena:

-03

-04

V3097-32
USB memory stick with key chain, available in 1-16 GB
Pamięć USB z łańcuszkiem, dostępne pojemności 1-16 GB

metal 3,1 x 2 x 3 cm
10 x 10 mm L,T

cena:
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FULL COLOR
IMPRINT

V3098
USB memory stick, available in 1-16 GB
Pamięć USB, dostępne pojemności 1-16 GB

aluminium 3,3 x 1,3 x 0,6 cm
10 x 25 mm L,T

cena:

-03-04

-05

V3175
USB memory stick "key", available in 1-16 GB
Pamięć USB "klucz", dostępne pojemności 1-16 GB

aluminium 5,8 x 2,4 x 0,3 cm
10 x 30 mm L,T

cena:

-06

-04

-05

-32

-16

-03

V3176
USB memory stick in imitation leather pouch, available in 1-16 GB
Pamięć USB w etui z materiału skóropodobnego, dostępne
pojemności 1-16 GB

metal, PU 9 x 2,3 x 0,6 cm
10 x 25 mm L,T

cena:

V3177
USB memory stick in imitation leather pouch, available in 1-16 GB
Pamięć USB w etui z materiału skóropodobnego, dostępne
pojemności 1-16 GB

metal, PU 9 x 2,8 x 2 cm
10 x 10 mm L,T

cena:

-03

-16

V3283-02
USB memory stick, ideal for full color print under translucent cover,
supplied with elegant plastic box, available in 1-16 GB
Pamięć USB pakowana w eleganckie etui, idealna do znakowania full
color pod przezroczystą obudową, dostępne pojemności 1-16 GB

plastic, metal 12 x 6,3 x 4 cm (box) / 4,7 x 2,4 x 1,3 cm
5 x 25 mm FC

cena:
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V3886-32
USB memory stick, suitable for doming, available in 1-16 GB
Pamięć USB, obudowa pod doming, dostępne pojemności 1-16 GB

metal 4 x 1,7 x 0,7 cm
12 x 30 mm D | 10 x 25 mm L

cena:

-04 -02-05 -03

V3378
USB memory stick with MINI USB, available in 1-16 GB
Pamięć USB z końcówką MINI USB, dostępne pojemności 1-16 GB

plastic, metal 7,5 x 2 x 10 cm
20 x 10 mm L,T

cena:

-07

V3380-32
USB memory stick with touch pen, available in 1-16 GB
Pamięć USB, touch pen, dostępne pojemności 1-16 GB

metal 5,5 x 1,2 x 0,8 cm
20 x 5 mm L,T

cena:

-06

V3379
Extendable USB memory stick with touch pen, available in 1-16 GB
Wysuwana pamięć USB, touch pen dostępne pojemności 1-16 GB

plastic 7 x 2 x 0,8 cm
20 x 10 mm T

cena:

-02

-03

-04

-05

V3841
USB memory stick, suitable for doming, available in 1-16 GB
Pamięć USB, obudowa pod doming, dostępne pojemności 1-16 GB

plastic, metal 1,9 x 5,5 x 1 cm
14 x 40 mm D | 10 x 25 mm L

cena:
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V3156-00
Laser pointer with LED light in pouch
Wskaźnik laserowy z lampką LED w pokrowcu

plastic 2,6 x 8,8 x 0,6 cm
15 x 30 mm T,L

cena: 9,79 PLN

V3150-32
Laser pointer with ball pen, torch and PDA pointer (class 1)
Długopis, wskaźnik laserowy (klasa 1), wskaźnik PDA, lampka

metal, foam 17,8 x 3,8 x 1,9 cm
5 x 35 mm T,L | 25 x 50 mm T,L

cena: 12,73 PLN

V3181
Metal laser with white LED light and touch pen
Wskaźnik laserowy w kształcie długopisu z lampką LED,
touch pen

metal Ø0,9 x 12 cm
5 x 50 mm T,L

cena: 14,33 PLN

-03

-02

-03

V3459
Laser pointer with 1 LED, touch pen in metal box
Wskaźnik laserowy z lampką 1 LED, touch pen, w metalowym pudełku

metal Ø1 x 12 cm
60 x 20 mm T,L | 6 x 30 mm T,L

cena: 14,69 PLN

-02 -03 -05

-04

V3277
Laser pointer with touch pen
Wskaźnik laserowy, touch pen

aluminium 1 x 12 cm
5 x 30 mm T,L

cena: 11,84 PLN
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V2703-32
Ball pen with laser pointer
Długopis i wskaźnik laserowy w pudełku

metal Ø1 x 15,5 cm
2 x 50 mm T | 5 x 40 mm L | 20 x 50 mm T,L

cena: 14,49 PLN

-05

V3026-32
Ball pen, laser pointer (class 1) and telescopic pointer
Długopis, wskaźnik teleskopowy i laserowy (klasa 1)

metal, EVA 17,8 x 3,8 x 1,9 cm
6 x 40 mm T,L

cena: 14,33 PLN

V3023-32
Ball pen with laser pointer (class 1) and LED light
Długopis, wskaźnik laserowy (klasa 1), lampka LED

metal, wood, EVA 15,5 x 4,5 x 2 cm
6 x 50 mm T,L

cena: 10,70 PLN

-32

-11

-03

V3022
Twist action ball pen with laser pointer (class 1) and LED light
Przekręcany długopis, wskaźnik laserowy (klasa 1), lampka LED

metal 17,8 x 3,8 x 1,9 cm
7 x 40 mm T,L

cena: 15,81 PLN

pointitout!
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V3030
Ruler 20 cm with solar powered calculator
Linijka 20 cm z kalkulatorem na baterię słoneczną

plastic, rubber 21,3 x 5,4 x 0,7 cm
25 x 35 mm T

cena: 7,70 PLN

V3226
Desk calculator
Kalkulator na biurko

plastic 19,5 x 10,5 x 3,7 cm
15 x 45 mm T,D

cena: 17,74 PLN

-03

-32

-02

V3221
Ruler 20 cm with calculator
Linijka 20 cm z kalkulatorem

plastic 20,9 x 5,3 x 0,9 cm
15 x 45 mm T

cena: 7,70 PLN

-05

-04

V3127
Calculator with translucent coloured edge
Kalkulator z półprzezroczystym kolorowym obramowaniem

plastic 6 x 1,8 x 11 cm
10 x 30 mm L | 20 x 30 mm T

cena: 8,86 PLN

-11

-00

-32

-03
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V3238
Ruler with solar calculator, magnifier and protractor
Linijka z kalkulatorem typu solar, lupa, kątomierz

plastic 13,3 x 0,4 x 4,5 cm
10 x 30 mm T

cena: 5,13 PLN

-04-06

-03

-02

V3063-32
Weather station with outside sensor, clock, moon phase and weather forecast
Stacja pogodowa z czujnikiem zewnętrznym, zegar, fazy księżyca, prognoza pogody

plastic 8,5 x 13,3 x 2,4 cm
10 x 35 mm T

cena: 80,33 PLN

V3426-02
Mobile phone shaped ten digit calculator
Kalkulator cyfrowy w kształcie telefonu komórkowego

ABS, plastic 5,8 x 11,5 x 1 cm
5 x 30 mm T

cena: 13,90 PLN

V3289-32
Credit card size calculator in case
Kalkulator wielkości karty kredytowej w etui

plastic, PVC 8,5 x 0,2 x 5,5 cm
20 x 30 mm T

cena: 3,43 PLN

-05
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V3327-32
Weather station with clock, alarm, week display, weather icons, in/outdoor
temperature display in C/F functions, includes DC adapter and digital wireless sensor
Stacja pogodowa, budzik, zegar, dni tygodnia, prognoza pogody, termometr
wewnętrzny/zewnętrzny w C/F, zasilacz DC oraz czujnik zewnętrzny

ABS, acrylic, PS 11,3 x 6 x 2,5 cm
15 x 15 mm T

cena: 103,05 PLN

V3284-32
Weather station with weather forecast function, radio controlled clock, in and
outdoor thermometer, indoor hygrometer, calendar, alarm with snooze, 12/24h
and C/F display and outside sensor
Stacja pogodowa, prognoza pogody, zegar sterowany radiowo, termometr
wewnętrzny/zewnętrzny, higrometr wewnętrzny, kalendarz, budzik z funkcją
drzemki, wyświetlacz 12/24 h oraz C/F oraz czujnik zewnętrzny

plastic 16 x 12,3 x 3,4 cm
10 x 45 mm T

cena: 107,84 PLN

V3069-32
Desk or wall weather station with clock, calendar, temperature C/F, humidity
information and back light
Stacja pogodowa na biurko lub na ścianę, zegar, kalendarz, wskazuje temperaturę
C/F, wilgotność powietrza, podświetlenie

plastic 8 x 3,9 x 14,1 cm
30 x 30 mm T,D

cena: 28,12 PLN

V3068-03
Weather station with clock, alarm, temperature, humidity information
and light up display
Stacja pogodowa, zegar, alarm, wskazuje temperaturę,
wilgotność powietrza, podświetlany wyświetlacz

plastic 12 x 8,5 x 4 cm
10 x 40 mm T

cena: 43,12 PLN

V3067-00
Weather station with clock, alarm, calendar, temperature and humidity information
Stacja pogodowa, zegar, alarm, kalendarz, wskazuje temperaturę,
wilgotność powietrza

plastic 17 x 9,2 x 4,5 cm
10 x 50 mm T

cena: 95,63 PLN
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V3430-02
Small weather station with time, date, temperature and moisture
Mała stacja pogodowa, zegar, kalendarz, termometr i wskaźnik
wilgotności

plastic  16,1 x 9,9 x 2,6 cm
60 x 20 mm T

cena: 49,13 PLN

V3428-32
Weather station with time, date, month, alarm, snooze, max/min temperature and humidity records,
temperature, hygrometer, can be hung or set on a desk
Stacja pogodowa, zegar, kalendarz, budzik, termometr, wskaźnik wilgotności, do powieszenia lub postawienia

aluminium, plastic 43,7 x 9,6 x 2,8 cm
10 x 60 mm T

cena: 190,54 PLN

V3251
Wall clock, weather station with thermometer and hygrometer
Zegar na ścianę, stacja pogodowa z termometrem i wskaźnikiem wilgotności

plastic Ø32 x 2,2 cm
30 x 30 mm T

cena: 35,87 PLN

-04 -03

-05

V3429-32
Wall clock with thermometer and hygrometer
Zegar na ścianę z termometrem i wskaźnikiem wilgotności

aluminium, plastic Ø30,5 x 4,1 cm
10 x 20 mm L

cena: 143,55 PLN

V3404-17
Weather station, clock, hygrometer and thermometer
Stacja pogodowa, zegar, higrometr i termometr

wood, metal 25,7 x 7,8 x 7 cm
 15 x 100 mm L

cena: 54,56 PLN
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it's about time�

V3187
Desk clock, memo clip
Zegar na biurko, klip do notatek

plastic ABS 5,5 x 8,8 x 2,5 cm
30 x 30 mm T,D

cena: 6,41 PLN

-02

-04

-03

-05

-03

-04

-05

V3192
Rectangular wall clock
Prostokątny zegar na ścianę

plastic 19,5 x 33,5 x 4 cm
10 x 35 mm T

cena: 25,15 PLN

-06-11-00

-05

V3045
LCD water powered desk clock
Zegar LCD na biurko zasilany na wodę

plastic 8,5 x 6,3 x 8,3 cm

cena: 33,50 PLN

-05

-07

-11

-06

-19

V3179
Flexi alarm clock
Zegarek na biurko z alarmem

ABS, PVC  7,5 x 10 x 4 cm
10 x 10 mm T

cena: 11,93 PLN
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don't waste your time
order now!

V3288-02
Practical doctor's watch
Praktyczny zegarek lekarski

plastic, metal 3 x 9 x 2 cm
7 x 12 mm T

cena: 19,59 PLN

V3235
Analogue watch with plastic casing and silicon strap, supplied in clear plastic box
Zegarek analogowy z plastikową obudową i silikonowym paskiem, w przezroczystym pudełku

plastic 4,8 x 7,3 x 7,3 cm
30 x 30 mm T | 10 x 25 mm T

cena: 28,71 PLN

V3624-32
Wall clock with detachable dial
Zegar na ścianę ze zdejmowaną tarczą

plastic Ø28,2 x 4,6 cm
35 x 35 mm T

cena: 21,22 PLN

V3438
Wall clock in the style of wrist watch
Zegar na ścianę o wyglądzie zegarka na rękę

plastic 30 x 28 x 5 cm
60 x 40 mm T | 100 x 100 mm S

cena: 33,31 PLN

-02

-32
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V2348-03
Conference folder A4 with document case with attached file, excl. pen
Teczka konferencyjna i na dokumenty A4 z przegródkami, bez długopisu

polyester 600D 31 x 35 x 3 cm
20 x 30 mm L

cena: 71,90 PLN

V2369-03
Conference folder A4 with handle and notepad
Teczka konferencyjna A4 z rączką i notatnikiem

eco-leather 28 x 37 x 5 cm
8 x 30 mm L | 40 x 40 mm L | 60 x 60 mm S

cena: 104,98 PLN

V2462-03
Conference folder A4 with integrated handles which can be stowed
away, calculator and writing pad (20 pages)
Teczka konferencyjna A4 z notatnikiem (20 kartek) i kalkulatorem,
chowane uchwyty

microfiber 24,5 x 34 x 2,5 cm
10 x 30 mm L | 10 x 30 mm T | 100 x 100 mm S

cena: 71,90 PLN

V2354-03
Conference folder A4 excl. notepad and pen
Teczka konferencyjna A4 bez notatnika i długopisu

eco-leather 26,5 x 34,5 x 2,5 cm
25 x 60 mm T | 150 x 200 mm S | 15 x 100 mm L

cena: 83,89 PLN
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V2585
Conference folder with notepad (20 pages), calculator and numerous pockets
Teczka konferencyjna z notatnikiem (20 kartek), kalkulatorem oraz licznymi
przegródkami

PU 35 x 28,5 x 5 cm
100 x 100 mm L

cena: 73,75 PLN

-16 -03

-03

V4821-03
Mauro Conti leather conference folder A5 including notepad (50 pages),
2 compartments for cards, pen loop, 1 pocket and 1 big overlap
Skórzana teczka konferencyjna A5 Mauro Conti z notatnikiem (50 kartek),
2 przegrody na wizytówki, miejsce na długopis, 1 kieszonka i 1 duża zakładka

premium leather 23 x 17,5 x 2 cm
100 x 100 mm TC,L

cena: 140,66 PLN

V4066
Mauro Conti leather conference folder A4 including notepad (50 pages),
2 card compartments, 1 big overlap, 1 pocket and pen holder
Skórzana teczka konferencyjna A4 Mauro Conti ze skóry wysokiej jakości,
wewnątrz 2 przegrody na wizytówki, 1 duża zakładka, 1 kieszonka, skórzana
wsuwka na długopis, dołączony notatnik (50 kartek A4) zamocowany w kieszeni

exclusive leather 33 x 25,5 x 1,5 cm
100 x 50 mm TC | 100 x 150 mm S

cena: 242,36 PLN

V4067-16
Mauro Conti leather conference folder A5 including notepad (50 pages),
2 compartments for cards, 1 pocket and big overlap  Skórzana teczka
konferencyjna A5 Mauro Conti ze skóry wysokiej jakości, wewnątrz 2 przegrody
na wizytówki, 1 kieszonka i 1 duża zakładka, dołączony notatnik (50 kartek A5)
zamocowany w kieszeni

exclusive leather 23 x 17,5 x 2 cm
100 x 100 mm TC,L

cena: 184,78 PLN

V4818-03
Mauro Conti leather tablet holder with special adjusting system, 3 business card
pockets, pen loop, zipper closing
Skórzane etui Mauro Conti na tablet, specjalny system mocujący elastycznie
dopasowuje się do urządzeń różnych rozmiarów, 3 kieszenie na wizytówki,
miejsce na długopis, zamek błyskawiczny

premium leather 32,5 x 26 x 2,5 cm
100 x 50 mm TC | 100 x 100 mm L

cena: 354,84 PLN

V4819-03
Mauro Conti leather tablet holder, with special adjusting system, 5 business card
pockets, 1 transparent compartment, latch closing
Skórzane etui Mauro Conti na tablet, specjalny system mocujący elastycznie
dopasowuje się do urządzeń różnych rozmiarów, 5 kieszeni na wizytówki,
1 kieszeń transparentna, zatrzask

premium leather  25,5 x 20 x 2,5 cm
100 x 50 mm TC | 100 x 100 mm L

cena: 230,31 PLN
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V2358-16
Conference folder A4, notepad excl.
Teczka konferencyjna A4 bez notatnika

leather 26 x 36 x 2 cm
25 x 60 mm T | 150 x 200 mm S | 15 x 100 mm L

cena: 95,39 PLN

V2493-03
Charles Dickens leather folder, crystal studded magnetic fastening,
supplied in presentation box
Skórzana teczka konferencyjna Charles Dickens, zapięcie
magnetyczne z kryształami, w ozdobnym opakowaniu

leather 26 x 34 x 3 cm

cena: 186,94 PLN

V2377-03
Conference folder A4 with notepad and calculator, pen excl.
Teczka konferencyjna A4 z notatnikiem i kalkulatorem, bez długopisu

PVC 24 x 32 x 2 cm
25 x 60 mm T | 150 x 200 mm S | 15 x 100 mm L

cena: 57,52 PLN

V2653-03
Conference folder with notepad (20 pages)
Teczka konferencyjna z notatnikiem (20 kartek)

PU 25,5 x 32,3 x 1,5 cm
100 x 100 mm L,S

cena: 37,22 PLN

V2763-03
Charles Dickens leather zipper conference folder A4
Teczka konferencyjna A4 Charles Dickens na zamek błyskawiczny

leather 25,5 x 34 x 4,5 cm
50 x 50 mm L,TC,S

cena: 227,68 PLN
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V2307-03
Conference folder A4 with notepad, pen excl.
Teczka konferencyjna A4 z notatnikiem, bez długopisu

eco-leather 27 x 35 x 4 cm
8 x 30 mm L | 40 x 40 mm L | 80 x 100 mm S

cena: 93,48 PLN

V2309-03
Conference folder A5 with notepad, pen excl.
Teczka konferencyjna A5 z notatnikiem, bez długopisu

eco-leather 18 x 23,5 x 3 cm
25 x 60 mm T | 60 x 90 mm S | 10 x 25 mm L

cena: 43,09 PLN

V2382-03
Charles Dickens conference folder A4 with notepad (50 pages), pen excl.
Teczka konferencyjna Charles Dickens, A4 z notatnikiem (50 kartek), bez długopisu

bonded eco-leather 26 x 34,4 x 2,5 cm
150 x 200 mm S | 10 x 25 mm L

cena: 95,39 PLN

V2383-03
Charles Dickens conference folder A4 with calculator, notepad
(50 pages), pen excl.
Teczka konferencyjna Charles Dickens, A4 z notatnikiem (50 kartek),
kalkulatorem, bez długopisu

bonded eco-leather 26 x 34,4 x 3 cm
150 x 200 mm S | 10 x 25 mm L

cena: 95,39 PLN

V2534-16
Conference folder A4 with internal pockets, pen loop and lined notepad (30 pages)
Teczka konferencyjna A4 ze skóry ekologicznej z wieloma kieszeniami, notatnik (30 stron)

bonded leather 25,5 x 32 x 2 cm
30 x 50 mm L | 8 x 20 mm L | 50 x 30 mm S

cena: 52,25 PLN
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V2543-03
Conference folder A4 with notepad (30 lined pages), pen excl.
Teczka konferencyjna A4 z notatnikiem (30 stron w linie), bez długopisu

PVC, metal, paper, microfiber 25 x 31,5 x 0,7 cm
7 x 20 mm L

cena: 42,90 PLN

V2546-03
Conference folder A5 with notepad (30 pages), pen excl.
Teczka konferencyjna A5 z notatnikiem (30 stron), bez długopisu

PVC, metal, paper, microfiber 18 x 23,5 x 1,5 cm
7 x 20 mm L

cena: 29,71 PLN

V2769-03
Conference folder A4 with a notepad (25 lined pages), internal pockets, pen excl.
Teczka konferencyjna A4 z notatnikiem (25 kartek w linie), kieszenie wewnętrzne,
bez długopisu

PU 33 x 25,5 x 2 cm
20 x 60 mm T,L | 10 x 20 mm L

cena: 35,23 PLN

V2770-03
Conference folder A5 with a notepad (25 lined pages), internal pockets, pen excl.
Teczka konferencyjna A5 z notatnikiem (25 kartek w linie), kieszenie wewnętrzne,
bez długopisu

PU 23,5 x 18 x 1,5 cm
20 x 60 mm T,L | 10 x 20 mm L

cena: 47,21 PLN

V2351
Conference folder A5, excl. notepad and pen
Teczka konferencyjna A5 bez notatnika i długopisu

PU 17 x 22 cm
25 x 60 mm T | 80 x 100 mm S

cena: 14,86 PLN

-04

-03
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V2356-03
Conference folder A4 with notepad, pen excl.
Teczka konferencyjna A4 z notatnikiem, bez długopisu

microfiber 24 x 33 cm
10 x 25 mm L | 100 x 60 mm TF

cena: 38,30 PLN

V2371
Conference folder A4, excl. notepad and pen
Teczka konferencyjna A4 bez notatnika i długopisu

PU 24 x 32,5 cm
40 x 40 mm T | 150 x 200 mm S

cena: 27,32 PLN

V2435
Conference folder A5 with notepad (30 pages)
Teczka konferencyjna A5 z notatnikiem (30 kartek)

nylon, bonded leather 18 x 23,3 x 1,5 cm
20 x 40 mm T | 10 x 20 mm L

cena: 23,93 PLN

-04 -19

-03 -04

V2355-03
Conference folder A4 with notepad and dual power calculator
Teczka konferencyjna A4 z notatnikiem i podwójnie zasilanym
kalkulatorem

microfiber 26 x 37 x 3 cm
50 x 100 mm L | 100 x 60 mm TF

cena: 71,85 PLN

V2436
Conference folder A4 with notepad (30 pages), pen excl.
Teczka konferencyjna A4 z notatnikiem (30 kartek), bez długopisu

nylon, bonded leather 25 x 33 x 1,8 cm
20 x 40 mm T | 10 x 20 mm L

cena: 37,64 PLN
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V2773
Conference folder A4 with a notepad, internal pockets, pen excl.
Teczka konferencyjna A4 z notatnikiem, kieszenie wewnętrzne, bez długopisu

PU 31 x 24,5 x 1,5 cm
40 x 60 mm T | 100 x 100 mm L | 100 x 100 mm S

cena: 44,33 PLN

-05

V2783
Conference folder with notepad (20 pages)
Teczka konferencyjna z notatnikiem (20 kartek)

polyester 600D 24,8 x 32,3 x 1 cm
150 x 200 mm TF

cena: 17,51 PLN

-06

-19-11-08-05 -04

V2588
Conference folder A4 with notepad (30 pages)
Teczka konferencyjna A4 z notatnikiem (30 kartek)

plastic, paper 24 x 31 x 1 cm
30 x 50 mm T,S

cena: 11,35 PLN

-03

V2625
Conference folder with notepad (20 pages) and zipped compartment
Teczka konferencyjna z notatnikiem (20 kartek) i przegrodą na zamek błyskawiczny

polyester 600D 26 x 32 x 2 cm
50 x 50 mm TF

cena: 32,38 PLN

-04

-03 -05

V2707
Conference folder with notepad (50 sheets) with pen loop,
compartments for documents and business cards
Teczka konferencyjna z notatnikiem (50 kartek), miejscem na długopis,
dokumenty i kieszonkami na wizytówki

PU 17,8 x 22 x 1 cm
3 x 15 mm L,S

cena: 24,76 PLN

-05 -02-08

-11

V2784
Conference folder with notepad (20 pages)
Teczka konferencyjna z notatnikiem (20 kartek)

polyester 600D 24,8 x 32,3 x 1 cm
150 x 200 mm TF

cena: 24,33 PLN

-05
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V2699-00
Notepad / Notebook (70 sheets) with handle,
25 sticky notes 10 x 7,5 cm, 125 mini sticky notes 7,5 x 1,5 cm and pen
Notes / notatnik (70 kartek) z uchwytem, 25 karteczek samoprzylepnych 10 x 7,5 cm,
125 mini karteczek samoprzylepnych 7,5 x 1,5 cm oraz długopis

recycled cardboard 21 x 20 x 1 cm
40 x 60 mm T | 3 x 25 mm T

cena: 9,19 PLN

V2593-00
Conference folder with notepad (20 pages), ball pen,
25 sticky notes (7,4 x 7,4 cm), 125 sticky notes (7,5 x 1,5 cm)
Teczka konferencyjna z notatnikiem (20 kartek), długopis,
25 karteczek samoprzylepnych (7,4 x 7,4 cm), 125 karteczek samoprzylepnych (7,5 x 1,5 cm)

recycled cardboard 34,5 x 28,5 x 2,3 cm
40 x 50 mm T | 60 x 60 mm S

cena: 10,71 PLN

V2768-00
Conference folder A5 with a notepad (20 pages), internal pockets
and rubber band closing, pen excl.
Teczka konferencyjna A5 z notatnikiem (20 kartek), kieszenie
wewnętrzne i elastyczna opaska do zamykania, bez długopisu

cork, PU 20 x 16 x 1,5 cm
100 x 100 mm L

cena: 27,56 PLN

V2778-00
Conference folder A4 with a notepad (20 pages), internal pockets
and rubber band closing, pen excl.
Teczka konferencyjna A4 z notatnikiem (20 kartek),
kieszenie wewnętrzne i elastyczna opaska do zamykania, bez długopisu

cork, PU 30,5 x 24 x 1,8 cm
100 x 100 mm L

cena: 38,11 PLN
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V2564-00
Ecological conference folder
Ekologiczna teczka na dokumenty

recycled cardboard 25 x 34,5 x 3,1 cm
70 x 80 mm S

cena: 4,93 PLN

V2592-00
Conference folder with notepad (20 pages)
Teczka konferencyjna z notatnikiem (20 kartek)

recycled cardboard 24,5 x 32 x 1 cm
40 x 50 mm T | 60 x 60 mm S

cena: 6,51 PLN

V2423
Conference folder A4 with expandable pockets
Teczka na dokumenty A4 z rozkładanymi kieszeniami

PP 32 x 22,5 x 1 cm
30 x 30 mm T

cena: 8,02 PLN

-11

-03

V2618
Conference folder
Teczka na dokumenty

plastic 33 x 24 cm
50 x 50 mm S

cena: 4,24 PLN

-04

V2789
Zipped document cover, 2 compartments inside
Pokrowiec na dokumenty na zamek, 2 przegrody oddzielone siatką w środku

PVC 33,5 x 24,5 cm
100 x 100 mm S

cena: 3,27 PLN

-05

-02 -03 -05

-21

-11-06

-08-07
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-03 -23 -04 -21 -13

-10-08-07

V2792
Notebook / notepad (66 pages) with pencil, elastic band for closing
Notes / notatnik (66 kartek) z ołówkiem, elastyczna opaska do zamykania

PU 8 x 10,6 x 1,1 cm
30 x 40 mm T | 50 x 50 mm TC | 60 x 60 mm S

cena: 3,24 PLN

-21

V2329
Notepad / notebook (100 lined pages),
elastic nylon band for closing
Notes / notatnik (100 kartek w linie),
elastyczna nylonowa opaska do zamykania

PU, paper 9 x 14 x 1,3 cm
40 x 40 mm T | 50 x 50 mm TC | 50 x 80 mm S

cena: 4,74 PLN

-03 -32 -07 -08

-10 -11 -04 -21 -13

-02

-05

V2538
Notepad / notebook with a soft PU cover, lined pages, ribbon marker and elastic nylon band for closing
Elegancki notes /notatnik w miękkiej okładce, z zakładką i elastyczną opaską do zamykania, kartki w linie

carton, paper, PU 14 x 21 x 1 cm
30 x 40 mm T | 30 x 60 mm S

cena: 9,53 PLN

-32 -02 -05 -07 -08

-21

-05

-07

-08

-06

-04
-02

-03

V2788
Notebook / notepad (100 white pages)
Notes / notatnik (100 białych kartek)

PVC 9,6 x 13,4 x 1,2 cm
30 x 60 mm S,T

cena: 3,01 PLN

-10
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-08

-03

-32

-03

V2183
Notepad / notebook A6 (80 lined sheets), elastic band
Notes / notatnik A6 (80 kartek w linie), elastyczna opaska

polyester, paper 14 x 9,5 x 1,3 cm
30 x 50 mm T | 80 x 80 mm S

cena: 9,84 PLN

-03 -32

-06

-07

-05

-04

-03

-06-05

-04

-03

V2621
Notepad / notebook (96 lined pages) with elastic band for closing
Notes / notatnik (96 kartek w linie) z elastyczną opaską do zamykania

PU 6,5 x 10 x 1,5 cm
35 x 35 mm T,S

cena: 3,37 PLN

-32 -07-05 -10

-21-06 -16-04

V2599
Notepad / notebook A5 (80 lined pages), elastic band for closing
Notes / notatnik A5 (80 kartek w linie), elastyczna opaska do zamykania

paper, carton 14,6 x 21 x 1 cm
30 x 50 mm T | 50 x 100 mm S

cena: 5,64 PLN

V2182
Notepad / notebook A5 (80 lined sheets), elastic band
Notes / notatnik A5 (80 kartek w linie), elastyczna opaska

polyester, paper 21 x 14 x 1,3 cm
30 x 50 mm T | 80 x 80 mm S

cena: 16,31 PLN

V2582
Notepad / notebook A6 (100 blank sheets), elastic band for closing
Notes / notatnik A6 (100 białych kartek), elastyczna opaska do zamykania

PU 9,5 x 14,5 x 1,5 cm
40 x 40 mm T | 40 x 60 mm S

cena: 4,28 PLN
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V2275
Notepad / notebook A5 (96 lined sheets) with magnetic closure and metal logo
plate, including stainless steel ballpoint pen
Notes / notatnik A5 (96 kartek w linie), z zamknięciem magnetycznym i metalową
plakietką, w zestawie długopis

fabric, stainless steel 21,4 x 15,8 x 1,2 cm
25 x 40 mm T,L

cena: 64,46 PLN

-15

-21

-19

V2332-03
Notepad / notebook A5 (approx. 100 lined sheets) and a ribbon marker
Notes / notatnik A5 (ok. 100 kartek w linie) z tasiemką

PU, paper 16,5 x 22,6 x 1,8 cm
35 x 50 mm T | 50 x 80 mm S

cena: 13,42 PLN

V2333-03
Notepad / notebook A4 (approx. 100 lined sheets) and a ribbon marker
Notes / notatnik A4 (ok. 100 kartek w linie) z tasiemką

PU, paper 20 x 27,5 x 1,8 cm
35 x 40 mm T | 50 x 80 mm S

cena: 19,66 PLN

V2771-03
Charles Dickens writing set, notebook and ball pen
Zestaw piśmienny Charles Dickens, notes i długopis

aluminium, cardboard 17,5 x 18,1 x 3,6 cm
6 x 20 mm T | 100 x 100 mm S | 60 x 40 mm T

cena: 45,69 PLN

V2772-03
Charles Dickens writing set, notebook A5 and ball pen
Zestaw piśmienny Charles Dickens, notes A5 i długopis

aluminium, cardboard, PU 22,5 x 25 x 3,9 cm
6 x 20 mm T | 100 x 100 mm S | 60 x 40 mm T

cena: 53,44 PLN
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write
it down

-05

V2499
Notepad / notebook A5 (80 lined pages), elastic band with matching
colour ball pen, packed in gift box
Notes / notatnik A5 (80 stron w linie), elastyczna opaska, dołączony
dopasowany kolorystycznie długopis, pakowane w ozdobnym pudełku

polyester, paper 23,6 x 19,5 x 2,7 cm
40 x 40 mm T | 4 x 25 mm T | 40 x 60 mm S

cena: 35,20 PLN

-10-07

-05-04-03

-19

-11-07-03

-10

-05-06-04

-03

V2620-00
Notepad / notebook (60 lined pages) with elastic band for closing
Notes / notatnik (60 kartek w linie) z elastyczną opaską do
zamykania

recycled cardboard 7,5 x 10,2 x 0,8 cm
35 x 35 mm T,FC,S

cena: 2,17 PLN

V2580
Notepad / notebook A6 (80 lined sheets), spiral binding
Notes / notatnik A6 (80 kartek w linie), spiralne bindowanie

recycled cardboard 11 x 15 x 1,2 cm
40 x 40 mm T | 40 x 60 mm S

cena: 4,34 PLN

-04

-05

-03
-00

V2767
Notepad / notebook (96 lined pages), coloured ribbon marker
and nylon band for closing
Notes / notatnik (96 kartek w linie), kolorowa zakładka i nylonowa
opaska do zamykania

cardboard, PU, paper 9 x 14 x 1,3 cm
40 x 40 mm T | 50 x 80 mm S

cena: 4,63 PLN

V2616
Notepad / notebook (100 blank pages) with ribbon marker
and elastic band for closing
Notes / notatnik (100 białych kartek) z tasiemką i elastyczną
opaską do zamykania

recycled cardboard 7,5 x 10,6 x 1,2 cm
30 x 40 mm T,S

cena: 3,37 PLN
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V2581
Notepad / notebook A5 (80 lined sheets), spiral binding
Notes / notatnik A5 (80 kartek w linie), spiralne bindowanie

recycled cardboard 15 x 21,5 x 1,2 cm
40 x 40 mm T | 40 x 60 mm S

cena: 6,74 PLN

-00 -03

-05

-04

V2793
Notebook / notepad (50 pages) with matching colour ball pen
Notes / notatnik (50 kartek) z dopasowanym kolorystycznie długopisem

recycled cardboard 11,8 x 8 x 0,7 cm
40 x 40 mm T | 6 x 30 mm T

cena: 3,80 PLN

V2698
Notepad / notebook (60 pages) with transparent cover
Notes / notatnik (60 stron) z przezroczystą okładką

PP, metal, plastic, paper 8,2 x 11 x 1,4 cm
30 x 35 mm T,S

cena: 2,34 PLN

-11

-19

-13

-10

V2796
Notebook / notepad (80 pages) with matching colour ball pen
Notes / notatnik (80 kartek) z dopasowanym kolorystycznie długopisem

carton  21 x 29 cm
40 x 40 mm T,S

cena: 13,35 PLN

V2334
Notepad / notebook A4 (65 lined pages) with plastic ball pen
Notes / notatnik A4 (65 kartek w linie) z plastikowym długopisem

PVC, paper, plastic 29,5 x 23,5 x 1,3 cm
35 x 55 mm T | 4 x 25 mm T | 100 x 100 mm S

cena: 13,38 PLN

-19

-04-07-05-02

-03 -08 -06 -11

-05 -07 -08 -06 -21 -03 -02

-11

V2387
Notepad / notebook A5 (65 lined sheets) with ball pen
Notes / notatnik A5 (65 kartek w linie) z długopisem

plastic, paper 21 x 17,8 x 1,3 cm
35 x 55 mm T | 5 x 40 mm T | 60 x 100 mm S

cena: 8,01 PLN

-04

-05

-05

-19 -05 -07 -02
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V2391
Notepad / notebook A6 (65 lined sheets) with ball pen
Notes / notatnik A6 (65 kartek w linie), dołączony plastikowy długopis

plastic, paper 15 x 13 x 1,3 cm
5 x 40 mm T | 35 x 55 mm T | 60 x 60 mm S

cena: 5,03 PLN

-19-04-02 -07

-05

V2795
Notebook / notepad (70 pages) with matching colour ball pen
Notes / notatnik (70 kartek) z dopasowanym kolorystycznie długopisem

carton  13 x 18 cm
40 x 40 mm T,S

cena: 7,74 PLN

V2390
Notepad / notebook with ball pen (80 blank sheets)
Notes / notatnik z długopisem, spiralne bindowanie (80 białych kartek)

PP, paper 11,3 x 7,4 x 1,9 cm
25 x 55 mm T | 4 x 25 mm T

cena: 3,23 PLN

-03-11

-10

-05

V2575
Notepad / notebook with ball pen, spiral binding, blank sheets
Notes / notatnik z długopisem, spiralne bindowanie, białe kartki

plastic, paper 7 x 9,5 x 0,7 cm
30 x 30 mm T | 4 x 25 mm T

cena: 2,06 PLN

-02-03-08 -04

-05

V2697
Notepad / notebook (65 lined pages) with matching colour lanyard and ball pen
Notes / notatnik (65 stron w linie) z dopasowaną kolorystycznie smyczą i długopisem

PP, polyester, metal, plastic, paper 8 x 9 x 1,8 cm
30 x 35 mm T,S | 3 x 25 mm T

cena: 3,23 PLN

-11-23-10

-07-03-02

-05

-05 -07 -08 -11 -21 -03 -02
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-07

-03

-05

-10

-11

V2249
Notepad / notebook with ball pen, blank sheets
Notes / notatnik z długopisem, białe kartki

plastic 8 x 10,5 x 1 cm
5 x 40 mm T | 35 x 55 mm S

cena: 2,93 PLN

-04

-02 -05 -07 -06

-05

-03

-04

V2335
Notepad / notebook (70 lined pages) with ball pen and elastic band for closing
Notes / notatnik (70 kartek w linie) z długopisem, elastyczna opaska do zamykania

paper, plastic 10 x 14,5 cm
6 x 40 mm T | 40 x 40 mm T | 40 x 80 mm S

cena: 3,76 PLN

-03

-05-11

-06-07

V2389
Notepad / notebook (60 lined pages), attached ball pen with biodegradable parts
Notes / notatnik (60 kartek w linie), dołączony biodegradowalny długopis

100% recycled paper, plastic 13,7 x 18 x 1,4 cm
35 x 40 mm T | 6 x 40 mm T | 40 x 60 mm S

cena: 5,34 PLN

V2590
Notepad / notebook (50 blank pages) with ball pen
Notes / notatnik (50 pustych kartek) z długopisem

aluminium 7,3 x 11,2 x 0,8 cm
40 x 40 mm L | 5 x 40 mm L | 40 x 30 mm T

cena: 12,69 PLN
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V2687
Notepad / notebook (80 lined pages) with ball pen
Notes / notatnik (80 stron w linie) z długopisem

paper, plastic 9 x 11,1 x 1 cm
35 x 55 mm T,S | 4 x 30 mm T

cena: 3,31 PLN

-23

-10
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-05 -07 -08
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-04

-23

-06

-05

-03

V2695-00
Memo holder with business card pocket, lid, 150 sticky notes,
160 white pages and ball pen
Zestaw do notatek, 150 karteczek samoprzylepnych, 160 białych
kartek oraz długopis w etui z pokrywką i kieszonką na wizytówki

paper, plastic 14,1 x 10,2 x 3,4 cm
30 x 40 mm T | 4 x 30 mm T

cena: 10,50 PLN

V2718
Notepad / notebook (70 lined pages) with 125 sticky notes, day pointer
which shows the day of the week, elastic nylon band for closing, pen loop and pen
Zestaw do notatek, notatnik (70 stron w linie), 125 karteczek samoprzylepnych,
wskaźnik dnia tygodnia, miejsce na długopis, długopis i elastyczna opaska do zamykania

paper, metal, plastic 10 x 14,7 x 1,1 cm
30 x 30 mm T,S | 4 x 30 mm T

cena: 6,47 PLN

-05

-23

-07

-10

-03

V2537
Wire bound notebook with magnetic closure, contains 7,5 x 5 cm sticky note pads,
4 x 25 sheet page memos, 60 page double sided lined notepad and ball pen with black ink
Zestaw do notatek z magnetycznym zamknięciem, karteczki samoprzylepne 7,5 x 5 cm,
4 x 25 karteczki do notatek, notatnik (60 stron) i długopis

carton, metal, paper 12,4 x 15 x 1,6 cm
30 x 40 mm T

cena: 7,14 PLN

V2693
Notepad / notebook (48 lined pages) with coloured fabric band
Notes / notatnik (48 stron w linie) z kolorowym paskiem z tkanin y

paper 9,5 x 14,2 x 0,6 cm
35 x 55 mm T,S

cena: 3,79 PLN



OFFICE › BIURO 43

V2314
Notepad / notebook (approx. 30 lined pages) with dual power calculator
Notes / notatnik (ok. 30 kartek w linie) z kalkulatorem

polyester 300D 14,5 x 9 x 1,3 cm
20 x 60 mm T | 40 x 40 mm TF

cena: 16,30 PLN

V2600
Notepad / notebook 7,6 x 7,6 cm (200 blank pages)
and sticky notes 5 x 1,5 cm (125 pcs)
Zestaw do notatek, notatnik 7,6 x 7,6 cm (200 białych kartek)
i karteczki samoprzylepne 5 x 1,5 cm (125 sztuk)

cardboard 8 x 3,2 x 8 cm
30 x 50 mm T

cena: 4,89 PLN

-04

-02

-03
-05

V2706-00
Case with 25 sticky notes 8,6 x 5 cm, 150 mini sticky notes 4,5 x 1,2 cm
and solar calculator
Zestaw w etui 25 karteczek samoprzylepnych 8,6 x 5 cm i 150 mini karteczek
samoprzylepnych 4,5 x 1,2 cm oraz kalkulator ładowany słonecznie

recycled cardboard 6 x 9 x 1 cm
30 x 40 mm T | 15 x 15 mm T

cena: 5,25 PLN

V2776-00
House-shaped memo holder, 125 sticky notes and 400 white pages
Zestaw do notatek w kształcie domu, 125 karteczek samoprzylepnych
i 400 białych kartek

cardboard, paper, PET 6,5 x 11 x 8,9 cm
30 x 20 mm T

cena: 10,78 PLN

V2777-00
Memo holder, 500  mini sticky notes, 125 sticky notes, pack of squared notes and pencil holder
Zestaw do notatek, 500 mini karteczek samoprzylepnych, 125 karteczek samoprzylepnych,
kartki do notatek i pojemnik na długopisy

cardboard, paper, PET 8,9 x 8,9 x 8,9 cm
30 x 30 mm T

cena: 20,37 PLN

-04-19 -05

sticks
in

your
mind
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V2685
Case with 150 sticky notes, inside pocket for business cards
and elastic band for closing
Zestaw 150 karteczek samoprzylepnych w etui
z kieszonką na wizytówki i elastyczną opaską do zamykania

carton, paper, rubber, metal 10,5 x 6,5 x 0,6 cm
35 x 35 mm T,S

cena: 2,34 PLN

-02 -00 -32

V2496-16
Card cover with a clear 12 cm ruler, 2 x 25 sticky pads and a selection of self
adhesive memo notes
Zestaw karteczek samoprzylepnych 2 x 25, małe karteczki różnokolorowe,
linijka 12 cm

cardboard 15,9 x 5,1 x 0,4 cm
10 x 50 mm T

cena: 1,87 PLN

V2542
Bookmark with 6 different coloured sticky notes and printed ruler
Zestaw karteczek samoprzylepnych w 6 kolorach, zakładka do
książki, nadrukowana linijka

carton, paper 6 x 21,7 x 0,3 cm
12 x 12 mm T

cena: 1,50 PLN

-16

-04 -05

V2552
Bookmark "house" with 6 different coloured sticky notes and printed ruler
Zestaw karteczek samoprzylepnych w 6 kolorach, zakładka do książki
"dom", nadrukowana linijka

paper 6 x 21 x 0,3 cm
12 x 12 mm T

cena: 1,50 PLN

-04
-05-16

V2495-03
Case with approx. 125 memo papers and sticky notes
Zestaw karteczek samoprzylepnych w etui z ok. 125 kartkami do notatek

PU, paper 12,5 x 7,5 x 1 cm
20 x 40 mm T | 40 x 60 mm S

cena: 3,78 PLN

-03
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-02-03-04-08

-03 -07 -06 -11

V2570
Paper sticky notes set with 5 x 20 notes
Zestaw karteczek samoprzylepnych 5 x 20 szt.

cardboard 6 x 8,2 x 0,3 cm
10 x 30 mm T

cena: 0,87 PLN

-02

-00

-03

V2623
Magnetic bookmark
Magnetyczna zakładka do książki

magnet, cardboard 2 x 6 x 0,2 cm
10 x 30 mm T,FC

cena: 0,43 PLN

-05

-08 -21 -03 -05 -11

V2787
Bookmark, paperclip, ruler with cm and inch scale
Zakładka do książki, spinacz, linijka cm i cale

aluminium 3,5 x 17,1 cm
5 x 60 mm L

cena: 3,53 PLN

V4703-32
Foldable reading light with metal clip
Składana lampka do czytania z metalowym klipem

plastic, metal 12 x 3,5 x 2,5 cm
20 x 20 mm T

cena: 5,95 PLN

V2786
Bookmark with pen loop
Zakładka do książki z uchwytem na długopis

aluminium 5,5 x 13,5 x 1,5 cm
20 x 20 mm L

cena: 5,60 PLN

-05
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V2805-00
Magnifying lens
Lupa w etui

plastic 8,5 x 5,5 cm
25 x 60 mm T

cena: 1,57 PLN

V2428-02
Ultra thin magnifying lens
Ultra cienka lupa

PVC 8,4 x 5,2 x 0,1 cm
10 x 12 mm T

cena: 0,96 PLN

V2488-02
Thin magnifying glass in credit card size
Lupa wielkości karty kredytowej

PVC 8,5 x 5,5 cm
15 x 60 mm T,FC

cena: 0,86 PLN

V2649-00
Foldable magnifying glass 8x
Składana lupa 8x

plastic 3 x 4,5 x 4,2 cm

cena: 5,26 PLN

V2427-02
Bookmark ruler with magnifier
Zakładka, linijka i lupa

PVC 14 x 3,7 x 0,1 cm
15 x 40 mm T,FC

cena: 1,22 PLN

See it
clearly!
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V2626-32
Letter opener, black box included
Nóż do otwierania listów w czarnym ozdobnym pudełku

metal 1,6 x 14,7 x 0,5 cm
5 x 30 mm L

cena: 9,23 PLN

V2774-03
Paperweight with magnet and clips in shape of men
Przycisk do papieru z magnesem i klipami w kształcie ludzików

ABS, metal 9 x 7,1 x 2,4 cm
5 x 5 mm L

cena: 10,02 PLN

-05

-00-04

-06

-05

V2624
Memo holder "Christmas"
Klip do notatek "Boże Narodzenie"

wood Ø4,3 x 11 cm
15 x 15 mm L

cena:

V2408
Translucent cube memo holder with metal clip
Klip do notatek z przezroczystą podstawą

acrylic, metal 2,3 x 10,8 x 2,3 cm
15 x 15 mm T,D

cena: 1,69 PLN

V2207-32
Letter opener "ballerina" supplied in black laminated card box
Nóż do otwierania listów "balerina" w czarnym ozdobnym pudełku

nickel plated, zinc 17,3 x 2,7 x 0,4 cm
10 x 15 mm L

cena: 8,88 PLN
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V2242-00
Pen holder with multifunctional clock
Pojemnik na długopisy z zegarem wielofunkcyjnym

plastic 9 x 5,1 x 11,8 cm
15 x 40 mm T,L

cena: 19,12 PLN

V2794
Document clip
Klip do dokumentów

plastic, metal 5,3 x 3,5 x 1 cm
10 x 30 mm T

cena: 1,10 PLN

V2227-03
Pen holder with multifunctional clock
Pojemnik na długopisy z zegarem wielofunkcyjnym

metal, PU, plastic 12 x 6,5 x 14 cm
15 x 40 mm T,L

cena: 47,88 PLN

V2212-17
Pen holder with multifunctional clock with calendar, alarm
Pojemnik na długopisy z zegarem wielofunkcyjnym

wood, plastic 12,2 x 9 x 9 cm
20 x 30 mm T | 40 x 60 mm L

cena: 27,45 PLN

-07

-03

-04

-05

V2642
Document clip
Klip do dokumentów

plastic, metal 3,6 x 5,5 x 1 cm
10 x 30 mm T

cena: 0,98 PLN

-02 -03 -07 -08

-06 -11 -21

-05
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V4088
Anti stress "ball"
Antystres "piłka"

PU foam Ø6,5 cm
20 x 20 mm L,T

cena: 2,28 PLN

-07

V2571
Pen holder with clock
Pojemnik na długopisy z zegarem

metal 6 x 11 x 6 cm
30 x 30 mm T

cena: 16,71 PLN

-02-04

-05 -06-07

-27

V2565
Ball pen and pencil holder "container"
Pojemnik na długopisy "kontener na śmieci"

plastic 7,2 x 13,8 x 9,1 cm
20 x 35 mm T

cena: 5,37 PLN

-32

V2704
Anti stress "cube"
Antystres "kostka"

PU foam 4,4 x 4,4 x 4,4 cm
25 x 25 mm T,L

cena: 3,01 PLN
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-05

-04

-03

V2791
Anti stress "ball"
Antystres "piłka"

PU foam Ø6,2 cm
20 x 20 mm L,T

cena: 2,16 PLN
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-21

-03
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V2557-02
Anti stress "dice"
Antystres "kostka do gry"

PU foam 5,5 x 5,5 x 5,5 cm
25 x 25 mm L | 25 x 25 mm T

cena: 3,17 PLN

V2556-02
Anti stress "decision maker"
Antystres "kostka decyzyjna"

PU foam 5,5 x 5,5 x 5,5 cm
25 x 25 mm L | 25 x 25 mm T

cena: 3,31 PLN

V2558-02
Anti stress "truck"
Antystres "ciężarówka"

PU foam 15,3 x 4,3 x 3 cm
25 x 25 mm L | 25 x 25 mm T

cena: 5,52 PLN

V2147-08
Anti stress "helmet"
Antystres "kask"

PU foam 8,3 x 7 x 5 cm
10 x 30 mm L

cena: 3,67 PLN



OFFICE › BIURO 51

relaxrelax

relax relax

relax

V4001-00
Anti stress "globe"
Antystres "kula ziemska"

PU foam Ø6,5 cm
25 x 25 mm L,T

cena: 2,74 PLN

V2613-02
Anti stress "doctor"
Antystres "lekarz"

PU foam 5 x 9,5 x 3,5 cm
10 x 30 mm L,T

cena: 3,40 PLN

V2611-02
Anti stress "nurse"
Antystres "pielęgniarka"

PU foam 4,3 x 13,2 x 3 cm
10 x 30 mm L,T

cena: 5,07 PLN

V4003-05
Anti stress "heart"
Antystres "serce"

PU foam 7 x 6,7 x 5,4 cm
8 x 30 mm L,T

cena: 2,88 PLN
V4010-00
Anti stress "football'
Antystres "piłka nożna"

PU foam Ø6,5 cm
3 x 25 mm L,T

cena: 2,83 PLN
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V4004
Anti stress "car"
Antystres "samochód"

PU foam 9,5 x 5,5 x 5,2 cm
20 x 25 mm L,T

cena: 4,07 PLN

V4002-00
Anti stress "house"
Antystres "domek"

PU foam 7,6 x 6 x 6,1 cm
19 x 50 mm L,T

cena: 5,52 PLN
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V2667-05
Anti stress "Santa Claus"
Antystres "Święty Mikołaj"

PU foam Ø6,5 cm
15 x 15 mm L

cena:

V2700-02
Anti stress "light bulb"
Antystres "żarówka"

PU foam Ø10 cm
10 x 10 mm T,L

cena: 4,02 PLN
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V2459
LCD cleaner and brush
Czyścik do ekranu LCD ze szczoteczką

plastic 6,7 x 7,5 x 1,5 cm
5 x 30 mm T

cena: 2,40 PLN

V2655
Stand for mobile phone and ball pen with touch pen
Podstawka na telefon komórkowy i długopis, touch pen

ABS, plastic 7 x 9,5 x 7 cm
30 x 30 mm T | 4 x 25 mm T

cena: 8,21 PLN

V2614
Mobile phone holder
Podstawka na telefon komórkowy

plastic ABS 6 x 7,5 x 10 cm
20 x 30 mm T

cena: 3,99 PLN

V2711
Cable organizer
Organizer do kabli

aluminium, plastic HIPS 6,8 x 3 x 7,8 cm
15 x 40 mm T

cena: 5,88 PLN
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V2605-03
Business card holder
Wizytownik

eco-leather, metal 10 x 7 x 1,6 cm
10 x 28 mm L

cena: 12,16 PLN

V2779-03
Charles Dickens business card holder with zipper
Etui na wizytówki Charles Dickens na zamek błyskawiczny

leather, nylon 8,6 x 10,8 x 2,4 cm
50 x 50 mm L

cena: 66,87 PLN

V2765-03
Charles Dickens business card holder with magnetic closure
Etui na wizytówki Charles Dickens z zamknięciem na magnes

PVC, leather 10,5 x 8 x 1 cm
10 x 40 mm L,TC,S

cena: 57,28 PLN

V2560
Business card / credit card holder with seven internal pockets
Wizytownik / etui na karty kredytowe, 7 przegródek

aluminium, plastic 11 x 7,5 x 2,1 cm

cena: 9,53 PLN

V2308-03
Business card holder for 72 cards
Wizytownik, 72 szt.

eco-leather 12 x 23 x 1,5 cm
5 x 15 mm L | 30 x 50 mm L

cena: 21,85 PLN

V2643-03
Business card holder for 144 cards
Wizytownik, 144 szt.

polyester, microfiber 12,3 x 25,1 x 1,8 cm
5 x 30 mm L

cena: 21,85 PLN
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V4803-16
Mauro Conti leather prescription holder made of high quality natural leather, with
loop for 2 writing instruments, 6 places for cards and metal clamp
Skórzane etui na recepty Mauro Conti wykonane ze skóry wysokiej jakości,
z wsuwką na 2 długopisy i 6 miejscami na karty oraz metalowy uchwyt, zamykane
na języczek z zatrzaskiem

exclusive leather 27,5 x 13,5 x 2,5 cm
50 x 50 mm TC,L

cena: 144,61 PLN

V4806-03
Mauro Conti leather business card and credit card holder made of high quality natural
leather, 6 places for cards inside and 1 outside
Skórzane etui na wizytówki i karty kredytowe Mauro Conti wykonane ze skóry
wysokiej jakości, 6 płaskich kieszeni na karty wewnątrz i 1 zewnętrzna

exclusive leather 10,5 x 8,5 x 1,5 cm
40 x 50 mm TC,L

cena: 55,57 PLN

V4822-03
Mauro Conti leather business card and credit card holder, 6 places for cards
inside and 1 outside
Skórzane etui na wizytówki i karty kredytowe Mauro Conti, 6 płaskich kieszeni
wewnątrz i 1 zewnętrzna

premium leather 10,5 x 8,5 x 1,5 cm
40 x 50 mm TC,L

cena: 41,54 PLN

V4807-05
Mauro Conti leather business card and credit card holder for women made of high
quality natural leather, 14 places for cards and 2 pockets
Damskie skórzane etui na wizytówki i karty kredytowe Mauro Conti wykonane
ze skóry wysokiej jakości, 14 miejsc na karty i 2 kieszenie, zamykane na języczek
z zatrzaskiem

exclusive leather 12,5 x 8 x 1,5 cm
40 x 40 mm TC,L

cena: 65,61 PLN

V4823-03
Mauro Conti leather business card and credit card holder, 14 places
for cards and 2 pockets
Skórzane etui na wizytówki i karty kredytowe Mauro Conti,
14 miejsc na karty i 2 kieszenie, zamykane na języczek z zatrzaskiem

premium leather 12,5 x 8 x 1,5 cm
40 x 40 mm TC,L

cena: 54,93 PLN

V4065
Mauro Conti leather business card holder made of high quality natural leather,
1 big compartment and 3 smaller inside, 1 outside pocket
Skórzany wizytownik Mauro Conti wykonany ze skóry wysokiej jakości,
wewnątrz 1 obszerna kieszonka, 3 płaskie, 1 zewnętrzna

exclusive leather 11 x 7 x 1 cm
50 x 30 mm TC | 30 x 80 mm L

cena: 54,23 PLN
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V2604-16
Business card holder with metal trim
Wizytownik z metalowym wykończeniem

eco-leather, metal 6,9 x 9,8 x 0,9 cm
8 x 20 mm L | 25 x 25 mm L

cena: 5,40 PLN

V2647-16
Business card holder
Wizytownik

metal, PU 6,5 x 10 x 1,5 cm
8 x 40 mm L | 40 x 50 mm L

cena: 10,22 PLN

V2646-03
Business card holder
Wizytownik

metal, PU 6,5 x 9,5 x 1,5 cm
8 x 50 mm L | 20 x 60 mm L

cena: 10,22 PLN

V4460-03
Business card holder,
holds up to 20 cards, 4 pockets for credit cards
Wizytownik, mieści do 20 wizytówek, 4 kieszenie na karty kredytowe

eco-leather 11 x 7 x 1 cm
8 x 30 mm L | 40 x 20 mm L

cena: 10,79 PLN

V2492-03
Business card holder with magnetic closing
Wizytownik z magnetycznym zamknięciem

metal, PU 6,6 x 9,8 x 1,2 cm
5 x 25 mm T,L | 30 x 30 mm L

cena: 13,18 PLN

V4672-03
Charles Dickens leather set in presentation box, double pocket business card
holder and credit card wallet with coin pocket and note section
Skórzany zestaw Charles Dickens, w pudełku, wizytownik z 2 kieszeniami i portfel
na karty kredytowe, banknoty i miejscem na bilon

leather 12,5 x 9,5 x 2,5 cm

cena: 131,81 PLN
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V2630-32
Business card holder
Wizytownik

metal 9,3 x 6 x 0,5 cm
20 x 60 mm T,L | 60 x 40 mm S

cena: 6,72 PLN

V2631-32
Business card holder
Wizytownik

metal 9,3 x 6 x 0,5 cm
35 x 50 mm T,L | 60 x 40 mm S

cena: 7,50 PLN

V2159
Business card holder
Wizytownik

aluminium 9,5 x 6,1 x 0,6 cm
40 x 60 mm T,L | 60 x 40 mm S

cena: 4,74 PLN

V2603-32
Business card holder
Wizytownik

metal 9,3 x 6,2 x 1 cm
 30 x 50 mm T,L

cena: 8,70 PLN

V2648-03
Business card holder
Wizytownik

metal, PU 6,5 x 10 x 1,5 cm
10 x 40 mm T,L | 30 x 30 mm L

cena: 12,89 PLN
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V2248-32
Business card holder with notepad and ball pen
Wizytownik z notatnikiem i długopisem

aluminium 10,3 x 7 cm
30 x 60 mm T,L,S

cena: 12,23 PLN
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V4815-03
Mauro Conti writing set, ball pen and roller ball pen in black presentation box
Zestaw piśmienny Mauro Conti, długopis i pióro kulkowe w czarnym pudełku podarunkowym

metal 18 x 6,6 x 3.5 cm (box); 14 x 1,4 cm
5 x 35 mm T

cena: 55,53 PLN

V1226-03
Charles Dickens writing set, ball pen and roller ball pen
in presentation box
Zestaw piśmienny Charles Dickens, długopis i pióro kulkowe
w ozdobnym pudełku

wood, PU, metal 17,4 x 13,6 x 4,4 cm
5 x 30 mm T | 5 x 30 mm T

cena: 158,18 PLN

V1391-03
Charles Dickens writing set, ball pen and roller ball pen in presentation box
Zestaw piśmienny Charles Dickens, długopis i pióro kulkowe w ozdobnym pudełku

metal 17,3 x 13,4 x 5,5 cm
5 x 25 mm T | 25 x 60 mm T | 5 x 25 mm T

cena: 186,94 PLN
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V1652-03
Charles Dickens writing set, mechanical pencil (0,7 mm) and ball pen
with leather pouch, in presentation box
Zestaw piśmienny Charles Dickens, ołówek mechaniczny (0.7 mm)
i długopis oraz skórzane etui, w ozdobnym pudełku

metal, leather 4,7 x 16 x 2 cm
6 x 20 mm T

cena: 57,52 PLN

V1418-19
Charles Dickens writing set, ball pen and roller ball pen
in luxurious dual fold box
Zestaw piśmienny Charles Dickens, długopis i pióro kulkowe
w luksusowym rozkładanym pudełku

metal, PU 18 x 8,1 x 2,9 cm
6 x 30 mm T

cena: 107,84 PLN

-32

-03

V1456
Charles Dickens luxurious pen set in presentation case, including ball pen and roller ball pen
Ekskluzywny zestaw piśmienny Charles Dickens, w ozdobnym pudełku,
zawiera długopis i pióro kulkowe

metal, PU, PVC 18,8 x 10 x 4,8 cm
6 x 40 mm T | 5 x 40 mm T

cena: 143,57 PLN

V1107-32
Writing set containing 1 ball pen and 1 roller ball pen with shiny clip
Zestaw piśmienny, długopis i pióro kulkowe z błyszczącym klipem

metal 17 x 12 x 2,5 cm
6 x 30 mm T,L | 30 x 50 mm T | 5 x 30 mm T,L

cena: 41,42 PLN

V1108-03
Writing set containing 1 ball pen and 1 roller ball pen
with shiny chrome clip
Zestaw piśmienny, długopis i pióro kulkowe
z błyszczącym, chromowanym klipem

metal 17,2 x 5,7 x 2,7 cm
6 x 30 mm T | 30 x 50 mm T | 5 x 30 mm T

cena: 21,48 PLN
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V1204-03
Charles Dickens writing set, ball pen and roller ball pen, supplied in presentation box
Zestaw piśmienny Charles Dickens, długopis i pióro kulkowe, pakowany w pudełku

plastic, PU box 16 x 6,5 x 4,1 cm

cena: 81,25 PLN

V1426-03
Writing set in gift box, ball pen and roller ball pen
Zestaw piśmienny w pudełku, długopis i pióro kulkowe

aluminium 17,8 x 7,7 x 3,3 cm
5 x 30 mm T | 30 x 40 mm T | 5 x 30 mm T

cena: 28,72 PLN

V1486-03
Writing set in gift box, ball pen and roller ball pen
Zestaw piśmienny w pudełku, długopis i pióro kulkowe

metal 1,2 x 13,5 cm
6 x 25 mm T

cena: 39,42 PLN

V1066-03
Writing set in gift box with magnet, ball pen and roller ball pen
Zestaw piśmienny w ozdobnym pudełku z magnesem, długopis
i pióro kulkowe

metal, carton 6 x 18,3 x 2,6 cm/ Ø1,2 x 14 cm
6 x 40 mm T | 6 x 40 mm T

cena: 40,95 PLN

V1100
Writing set, ball pen and roller ball pen in aluminium
and imitation leather case
Zestaw piśmienny, długopis i pióro kulkowe,
w eleganckim etui z PU i aluminium

metal, PU, aluminium 5 x 18 x 3,5 cm
5 x 30 mm T,L | 30 x 20 mm T,L | 5 x 30 mm T,L

cena: 29,32 PLN
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V1044-03
Charles Dickens twist action ball pen in presentation box
Długopis przekręcany Charles Dickens w eleganckim pudełku

metal, plastic 18 x 7 x 2,5 cm
6 x 30 mm T | 40 x 40 mm T

cena: 35,47 PLN

V1104-03
Charles Dickens twist action ball pen in presentation box
Długopis przekręcany Charles Dickens w eleganckim pudełku

metal, plastic 18 x 7 x 2,5 cm
5 x 30 mm T | 40 x 40 mm T

cena: 47,45 PLN

V1207-03
Charles Dickens twist action ball pen in presentation box
Długopis przekręcany Charles Dickens w eleganckim pudełku

plastic, PU box 16 x 6,5 x 4,1 cm
5 x 30 mm T

cena: 35,95 PLN
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V1206
Charles Dickens twist action ball pen in presentation box
Długopis przekręcany Charles Dickens w eleganckim pudełku

metal 16 x 6,5 x 4,2 cm
5 x 30 mm T

cena: 47,70 PLN

V1390-32
Charles Dickens twist action ball pen in presentation box
Długopis przekręcany Charles Dickens w eleganckim pudełku

metal 7,2 x 17,1 x 3,3 cm
6 x 30 mm T | 25 x 60 mm T

cena: 47,88 PLN
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V1400-03
Charles Dickens twist action ball pen with Swarovski crystals in
presentation box
Długopis przekręcany Charles Dickens z kryształami Swarovskiego,
w ozdobnym pudełku

metal 17,5 x 7,2 x 3,3 cm

cena: 234,87 PLN

V1403-03
Charles Dickens twist action ball pen with Swarovski crystals in
presentation box
Długopis przekręcany Charles Dickens z kryształami Swarovskiego,
w ozdobnym pudełku

metal Ø1,8 x 14,5 cm

cena: 139,00 PLN

V1416-03
Charles Dickens twist action ball pen in presentation box
Długopis przekręcany Charles Dickens w ozdobnym pudełku

metal 18 x 5,8 x 3,2 cm
6 x 30 mm T | 15 x 30 mm T

cena: 47,70 PLN

V1350-03
Charles Dickens luxurious twist action ball pen in presentation box
Elegancki długopis przekręcany Charles Dickens w ozdobnym pudełku

metal, paper 17,5 x 4,1 x 2,9 cm
6 x 40 mm T,L | 30 x 40 mm T

cena: 38,11 PLN
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V1589-03
Antonio Miro roller ball pen in presentation box
Pióro kulkowe Antonio Miro, w pudełku

metal 1,3 x 13,8 cm
6 x 30 mm T

cena: 18,01 PLN

V1265-17
Writing set in wooden case, twist action ball pen, pen and letter opener
Zestaw piśmienny w drewnianym pudełku, długopis przekręcany,
pióro i nóż do otwierania listów

metal, wood 21 x 10,2 x 4,7 cm
10 x 40 mm T,L | 6 x 40 mm T,L | 6 x 40 mm T,L

cena: 109,77 PLN

V1114-17
Ball pen in wooden box
Długopis w drewnianym etui

wood 16,3 x 3,8 x 2,3 cm
5 x 30 mm T,L | 25 x 40 mm L

cena: 30,15 PLN

V1115-17
Writing set in wooden box, ball pen and pencil
Zestaw piśmienny w drewnianym pudełku, drewniany długopis i ołówek

wood 17,2 x 5,3 x 2,3 cm
5 x 30 mm T,L | 25 x 40 mm L | 5 x 30 mm T,L

cena: 45,06 PLN

V4813-16
Mauro Conti coffee pen in presentation box
Długopis Mauro Conti pachnący kawą, w ozdobnym pudełku

plastic, metal 14 x 1 cm
5 x 30 mm T | 5 x 30 mm T

cena: 21,16 PLN
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V1212-17
Writing set in wooden box, pen and ball pen
Zestaw w drewnianym pudełku, długopis i pióro

wood 18 x 8 x 3 cm
5 x 30 mm T,L | 50 x 100 mm L | 4 x 30 mm T,L

cena: 22,24 PLN

V1357-17
Writing set in wooden box, ball pen and roller ball pen
Zestaw piśmienny w drewnianym pudełku,
metalowy długopis i pióro kulkowe

metal, wood 20,8 x 6,3 x 3,7 cm
6 x 30 mm L | 20 x 20 mm L | 5 x 30 mm L

cena: 64,71 PLN

V1300-17
Writing set in box, ball pen and roller ball pen, both with metal trim parts
Zestaw piśmienny w drewnianym pudełku, długopis i pióro kulkowe
z metalowymi elementami

bamboo 16,2 x 4,5 x 2,4 cm
6 x 40 mm T | 20 x 45 mm T,L | 5 x 40 mm T

cena: 43,09 PLN

V1303-16
Ball pen with metal trim parts, supplied in matching box
Długopis z metalowymi wykończeniami w pudełku

bamboo 16,2 x 4,5 x 2,4 cm
6 x 25 mm T,L | 25 x 40 mm T,L

cena: 31,64 PLN

V1286
Writing set in wooden box, ball pen and roller ball pen
Zestaw piśmienny w drewnianym pudełku, długopis i pióro kulkowe

wood 17,5 x 5,4 x 21 cm
6 x 40 mm T | 20 x 45 mm T,L | 5 x 40 mm T

cena: 38,30 PLN

V1289-03
Ball pen with matching case
Długopis w pudełku

wood 17,5 x 5,4 x 2,1 cm
6 x 25 mm T | 25 x 40 mm T,L

cena: 26,36 PLN
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V1448
Writing set, ball pen and roller ball pen supplied in zipped case
Zestaw piśmienny, długopis przekręcany i pióro kulkowe
w eleganckim etui zapinanym na zamek błyskawiczny

metal, PU 16,7 x 6,6 x 2,3 cm
5 x 30 mm T,L | 5 x 15 mm L | 5 x 30 mm T,L

cena: 26,77 PLN

V1198-32
Twist action ball pen in gift box with magnet
Długopis przekręcany w ozdobnym pudełku z magnesem

metal 17,4 x 4 x 3 cm
6 x 30 mm T,L

cena: 21,57 PLN

V1588-03
Antonio Miro ball pen in presentation box
Długopis Antonio Miro, w pudełku

metal 1,3 x 13,5 cm
6 x 30 mm T

cena: 16,47 PLN

V1590-88
Ball pen with patterned fabric covered barrel,
supplied in black presentation box
Długopis z ozdobnym korpusem w czarnym ozdobnym pudełku

chrome, copper, paper 16,8 x 4,6 x 2,6 cm
5 x 10 mm L

cena: 16,78 PLN

V1559
Writing set, lacquered pencil (0.7 mm) and ball pen, supplied in
matching colour pouch with magnetic closing
Zestaw piśmienny, lakierowany ołówek (0.7 mm) i długopis,
w dopasowanym kolorystycznie etui z magnetycznym zamknięciem

PU 14,8 x 4,3 x 2,5 cm
6 x 30 mm T

cena: 14,33 PLN
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V1419
Ball pen with extra black refill in gift box
Długopis z dodatkowym czarnym wkładem, w ozdobnym pudełku

metal 17,6 x 7,2 x 2,9 cm
5 x 25 mm T

cena: 16,78 PLN

V1420
Writing set, ball pen and roller ball pen
with extra blue refills, supplied in gift box
Zestaw piśmienny, długopis i pióro kulkowe,
dodatkowe niebieskie wkłady, w ozdobnym pudełku

metal 17,6 x 7,2 x 2,9 cm
5 x 25 mm T | 5 x 25 mm T

cena: 32,11 PLN

V1518
Writing set, ball pen and roller ball pen in black box
Zestaw piśmienny, długopis i pióro kulkowe w czarnym pudełku

aluminium 14 x 1,1 cm
6 x 30 mm T | 30 x 40 mm D

cena: 14,78 PLN
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V1582
Writing set, ball pen and mechanical pencil (0,7 mm lead) in box
Zestaw piśmienny, długopis i ołówek (0,7 mm wkład) w pudełku

aluminium 14,2 cm
6 x 35 mm T | 5 x 35 mm T

cena: 10,35 PLN
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V1203
Writing set, ball pen and pencil in
matching colour metal presentation box
Zestaw piśmienny, długopis i ołówek
w dopasowanym kolorystycznie metalowym etui

aluminium 16 x 5,4 x 1,9 cm
6 x 40 mm T | 20 x 40 mm L | 6 x 40 mm T

cena: 9,53 PLN
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V1263
Ball pen with silver metal trim in matching coloured tin box
Długopis ze srebrnymi elementami w metalowym etui

aluminium 17,9 x 3,8 x 1,8 cm
6 x 40 mm T,L | 20 x 45 mm L

cena: 7,19 PLN
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V1467
Ball pen with jumbo refill, presentation box included
Długopis w ozdobnym etui

metal, aluminium box Ø1,2 x 13,5 cm
6 x 40 mm T | 7 x 40 mm T

cena: 13,66 PLN
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V1463
Writing set, ball pen and pencil in matching colour presentation box
Zestaw piśmienny, długopis i ołówek w dopasowanym kolorystycznie etui

metal Ø1,1 x 13,2 cm
6 x 35 mm T | 30 x 50 mm L | 5 x 35 mm T

cena: 9,67 PLN
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V1649
Ball pen with curved clip, in matching coloured metal box
Długopis z falistym klipem, w dopasowanym kolorystycznie metalowym etui

metal 4,8 x 17,1 x 4,3 cm
6 x 30 mm T,L

cena: 14,33 PLN

-05V1460
Ball pen with shiny finish, pouch included
Długopis z błyszczącymi srebrnymi elementami,
pokrowiec w komplecie

metal Ø1,1 x 13,5 cm
5 x 30 mm T,L

cena: 3,62 PLN

V1655
Ball pen in case
Długopis w etui

aluminium Ø1,1 x 14 cm
6 x 40 mm L,T | 5 x 40 mm T

cena: 6,21 PLN
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V4069
Mauro Conti leather pen case / pouch for writing instruments,
1 element, made of high quality natural leather
Skórzane etui jednoelementowe Mauro Conti na artykuły piśmienne,
wykonane ze skóry wysokiej jakości, zamykane na skórzaną zasuwkę

exclusive leather 14,5 x 3,5 x 1,5 cm
20 x 100 mm TC,L

cena: 44,19 PLN

V1464-00
Case / pouch 1 el.
Etui na artykuły piśmienne, 1 el.

recycled cardboard 4 x 15,5 cm
30 x 30 mm T

cena: 0,21 PLN

V1889-00
Case / tube 1 el.
Etui na artykuły piśmienne, 1 el.

plastic Ø2 x 15 cm
7 x 40 mm T

cena: 1,77 PLN

V1628-03
Charles Dickens leather pouch, zipper pencil case
Skórzane etui Charles Dickens, piórnik na zamek błyskawiczny

leather 18,8 x 7,6 x 4,4 cm
10 x 30 mm L

cena: 57,28 PLN
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V1577
Case / pouch 1 el.
Etui na artykuły piśmienne, 1 el.

velvet 2,5 x 15 cm

cena: 0,23 PLN
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V1576
Case / pouch 1 el.
Etui na artykuły piśmienne, 1 el.

cardboard 4 x 15,5 cm
15 x 15 mm T

cena: 0,19 PLN

-16

-03



WRITINGS › DO PISANIA 69

V4068
Mauro Conti leather pen case / pouch for writing instruments,
2 elements, made of high quality natural leather
Skórzane etui dwuelementowe Mauro Conti na artykuły piśmienne,
wykonane ze skóry wysokiej jakości, zamykane na skórzaną zasuwkę

exclusive leather 14,5 x 4,5 x 1,5 cm
30 x 100 mm TC,L

cena: 47,53 PLN

-03

-16

V4820-03
Mauro Conti leather pouch for writing instruments, 2 elements
Skórzane etui dwuelementowe Mauro Conti
na artykuły piśmienne, zamykane na skórzaną zasuwkę

premium leather 14,5 x 4,5 x 1,5 cm
30 x 100 mm TC,L

cena: 36,84 PLN

V3250-02
Ball pen, touch pen with screen cleaner
Długopis, touch pen, zintegrowany czyścik do ekranu

plastic Ø3 x 10,5 cm
4 x 35 mm T,FC

cena: 3,21 PLN

V3322-03
Antonio Miro ball pen with touch pen
Długopis Antonio Miro, touch pen

metal 1 x 14 cm
5 x 30 mm T,L

cena: 12,48 PLN

V1587-03
Antonio Miro ball pen with touch pen
Długopis Antonio Miro, touch pen, w pudełku

metal 14 cm
6 x 30 mm T

cena: 17,98 PLN

V1643-03
Charles Dickens ball pen, touch pen, in presentation box
Długopis Charles Dickens, touch pen, w ozdobnym pudełku

metal 18 x 6,7 x 3,2 cm
6 x 30 mm T | 20 x 30 mm L

cena: 40,75 PLN
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-11

-32 -03 -12

V3183
Elegant ball pen with touch pen, matt colour barrel
Elegancki długopis z matowym korpusem, touch pen

metal Ø0,9 x 13,8 cm
4 x 40 mm T,L

cena: 2,97 PLN

V1653
Ball pen with yellow marker on top, touch pen
Długopis z żółtym zakreślaczem, touch pen

ABS, PP Ø1,3 x 14,5 cm
6 x 30 mm T

cena: 2,83 PLN

V1642
Ball pen with metal trim parts, touch pen
Długopis z metalowymi elementami, touch pen

plastic Ø1,2 x 13,6 cm
6 x 30 mm T

cena: 1,87 PLN

-24 -23

-10

-03 -05 -32-11 -13

-04-06-05-19 -07

V1500
Ball pen, touch pen with torch, matching colour rubber tip
Długopis, touch pen z latarką, gumowa końcówka dopasowana kolorystycznie

metal, aluminium Ø1,1 x 12,5 cm
5 x 30 mm L,T

cena: 5,52 PLN

-04

-03-02

V1636
Ball pen, touch pen, rubber finishing, mirror surface after engraving
Długopis, touch pen, gumowana obudowa, grawer ukazuje lustrzaną powierzchnię

metal Ø0,8 x 13,5 cm
5 x 30 mm L,T

cena: 3,11 PLN

-04-03-02
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-32

-02

-04

-03 -04

-07

-02

-32

-21

-03

-06

-21

-05

V1601
Ball pen with shiny trim and touch pen
Długopis ze srebrnymi wykończeniami, touch pen

aluminium Ø0,9 x 13,8 cm
8 x 40 mm L

cena: 2,53 PLN

V1537
Ball pen with touch pen
Długopis, touch pen

aluminium Ø0,8 x 13,5 cm
4 x 40 mm L

cena: 2,13 PLN

V3287
Ball pen with touch pen, when turning the pen upside down the refill will come out,
silver trim parts and metal clip
Długopis, touch pen, po obróceniu produktu do góry nogami wkład się wysunie,
srebrne elementy, metalowy klip

plastic 1,4 x 12,7 cm
5 x 40 mm T

cena: 2,10 PLN

-05

-32

-04

-03

V1701
Ball pen, touch pen with black rubber tip
Długopis, touch pen z czarną, gumową końcówką

aluminium 1 x 14,8 cm
6 x 30 mm L,T

cena: 2,48 PLN

-03

-04

-05 -08

-21

-12 -06

-02

-19-32



WRITINGS › DO PISANIA72

V1651
Small steel ball pen with silicone grip, touch pen
Mały długopis stalowy z silikonowym uchwytem, touch pen

metal, ABS Ø1,2 x 12,2 cm
6 x 30 mm T,L

cena: 7,43 PLN

-23 -11-03 -05

-11 -21-08 -06-03

-05

-07-02

V1656
Ball pen, touch pen in case
Długopis, touch pen w etui

aluminium Ø0,9 x 14,5 cm
6 x 40 mm L,T | 5 x 40 mm T

cena: 6,08 PLN

V1659
Ball pen, touch pen with black rubber tip
Długopis, touch pen z czarną gumową końcówką

ABS Ø1,3 x 13,5 cm
6 x 30 mm T

cena: 1,58 PLN

-23

-10

-03 -07 -21-08-02 -05

-05

-08

-11

-03

-21 -02

-06

V1661
Ball pen, touch pen with screen cleaner
Długopis, touch pen, czyścik do ekranu w podstawce

ABS, microfiber  Ø3,8 x 12,5 cm
6 x 30 mm T

cena: 2,96 PLN
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-32

-13

-06 -04

-03

-05

-07 -08

-21 -02 V1315
Ball pen with rubber grip and coloured body, touch pen
Długopis z gumowym uchwytem i kolorowym korpusem, touch pen

ABS, rubber 1,3 x 13,3 cm
7 x 20 mm T

cena: 1,62 PLN

V1663
Ball pen, touch pen with matching colour rubber tip
Długopis, touch pen z dopasowaną kolorystycznie gumową końcówką

ABS Ø1 x 13,5 cm
6 x 30 mm T

cena: 1,30 PLN

-12 -04 -02 -03

-08

-21 -07

V3245
Ball pen, touch pen with black rubber tip
Długopis, touch pen z czarną, gumową końcówką

aluminium Ø0,9 x 12 cm
5 x 40 mm T,L

cena: 2,52 PLN

-08 -06 -03-05 -02-07 -21

-11

-11 -21-08 -06
-03

-05 -02-07

V1660
Ball pen, touch pen with matching colour rubber tip, shiny finish
Długopis, touch pen z dopasowaną kolorystycznie gumową końcówką,
błyszczące wykończenie

aluminium Ø0,8 x 13,6 cm
6 x 30 mm L,T

cena: 2,52 PLN
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-03 -02 -04 -05

V3256
Ball pen with silver details and touch pen
Długopis ze srebrnymi elementami, touch pen

aluminium Ø0,9 x 11,2 cm
5 x 40 mm T,L

cena: 3,98 PLN

-11-05 -32-06-03

V3317
Ball pen with touch pen, coloured barrel and silver parts
Długopis, touch pen, kolorowy korpus i srebrne elementy

plastic ABS 11,5 cm
5 x 30 mm T

cena: 1,29 PLN

-32-06 -04 -03-05

V3259
Ball pen with soft grip and touch pen
Długopis z wygodnym uchwytem, touch pen

plastic, metal clip Ø1 x 13,5 cm
5 x 50 mm T

cena: 1,30 PLN

-03 -02

-05

-04

V3320
Ball pen with touch pen, swan shaped clip
Długopis, touch pen, klip w kształcie łabędzia

plastic ABS 14,5 cm
5 x 40 mm T

cena: 1,47 PLN

-03-11

-05

-02

V1638
Ball pen with patterned grip, touch pen
Długopis ze srebrnym wzorem, touch pen

plastic Ø0,9 x 12,6 cm
6 x 30 mm T

cena: 3,31 PLN

-32
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V1637
Ball pen, touch pen, rubber tip in barrel colour, mat finishing
Długopis, touch pen, gumowa końcówka w kolorze korpusu, matowa obudowa

aluminium Ø0,8 x 13,5 cm
 6 x 30 mm L,T

cena: 2,30 PLN

-08
-23

-07
-10-05

-02

-21

V1657
Ball pen, touch pen with matching colour rubber tip
Długopis, touch pen z dopasowaną kolorystycznie gumową końcówką

aluminium  Ø0,9 x 12,5 cm
6 x 40 mm L,T

cena: 2,76 PLN

-08

-06

-07

-11

-05
-21

-02

V1658
Ball pen, touch pen with coloured rubber tip
Długopis, touch pen z kolorową gumową końcówką

aluminium  Ø0,9 x 12,5 cm
6 x 40 mm L,T

cena: 2,73 PLN

-08 -06-07 -11-05

-21

V1662
Ball pen, touch pen with matching colour rubber tip
Długopis, touch pen z dopasowaną kolorystycznie gumową końcówką

ABS Ø1 x 13,5 cm
6 x 30 mm T

cena: 1,26 PLN

-06 -03-11

-05

-02-21-08-07

V3294
Eco ball pen, touch pen with matching colour rubber tip
Długopis ekologiczny, touch pen z dopasowaną kolorystycznie
gumową końcówką

recycled cardboard 12,5 cm
4 x 40 mm T

cena: 1,27 PLN

-06-05-03

-11

-07
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V3257
Ball pen with light and touch pen
Długopis z lampką, touch pen

aluminium Ø1,2 x 13 cm
5 x 30 mm T

cena: 6,13 PLN

-05

-03 -04

-05 -03 -11 -06

V3298
Ball pen with touch pen and 1 LED
Długopis, touch pen i 1 LED

plastic ABS 13,6 cm
6 x 20 mm T

cena: 3,24 PLN

V9622
Ruler with ball pen, touch pen
Zestaw długopis, touch pen i linijka

ABS  13,1 x 2,6 x 1 cm
 5 x 30 mm T | 10 x 60 mm T

cena: 2,26 PLN

-11

-03 -02-05

V4765
Touch pen with keyring
Touch pen, brelok do kluczy

aluminium Ø0,9 x 5,5 cm
5 x 20 mm T,L

cena: 2,18 PLN

-05 -08 -06 -04 -02

-03
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-03 -06 -07 -32-04

V3246
Stylus touch pen
Mini touch pen

plastic ABS Ø0,8 x 4,8 cm
4 x 25 mm T

cena: 0,90 PLN

V3296
Small ball pen with touch pen
Mały długopis, touch pen

plastic ABS 8,6 cm
4 x 25 mm T

cena: 1,54 PLN

-03 -05

-06

-11

V3332
Touch pen with dustproof plug on black nylon string
Touch pen, mocowanie do telefonu komórkowego

plastic 6 x 2,6 x 0,8 cm
10 x 10 mm T

cena: 1,35 PLN

-05

-32 -11 -03 -02

V4769
Touch pen with keyring
Touch pen, brelok do kluczy

plastic ABS Ø0,9 x 4,8 cm
4 x 25 mm T

cena: 1,42 PLN

-07

-06

-04 -05 -32 -03

-05
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-19-05-06 -04

-03

-32

V1133
Ball pen with push cap mechanism
Długopis z metalowym klipem

metal Ø0,9 x 13 cm
5 x 30 mm T,L

cena: 3,72 PLN

-02 -03 -32 -04

V1556
Twist action ball pen with coloured barrel,
supplied in black presentation box with sleeve
Długopis przekręcany z kolorowym korpusem,
w czarnym pudełku

metal 16,7 x 2,6 x 2,2 cm
6 x 30 mm T

cena: 9,35 PLN

-02

-08-07 -10
-32

-03

-05

-11

V1217
Ball pen with arrow shaped metal clip
Długopis z klipem w kształcie strzały

aluminium Ø1 x 13,5 cm
6 x 40 mm T,L

cena: 2,77 PLN

V1252
Ball pen with matt finish
Długopis z matowym wykończeniem

metal Ø1,1 x 13,2 cm
6 x 50 mm T,L

cena: 3,59 PLN

-32

V1338
Ball pen with patterned grip
Długopis ze srebrnym wzorem na uchwycie

aluminium, metal Ø0,8 x 13,8 cm
5 x 40 mm T,L

cena: 2,16 PLN

-06-05 -03-19 -11 -32
-03

-23 -32-05 -06

V1037
Ball pen with rubber grip
Długopis z gumowym uchwytem

aluminium 13,8 cm
6 x 40 mm T,L

cena: 3,16 PLN
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V1592
Elegant ball pen with silver trim
Elegancki długopis ze srebrnymi elementami

aluminium  Ø1,1 x 13,8 cm
6 x 30 mm L,T

cena: 3,21 PLN

-15
-03 -06 -04-12

-21

-05
-12

-32

-19

-04-06

-10

-07
-02

-13

-03

V1501
Ball pen with shiny trim
Długopis ze srebrnymi wykończeniami

aluminium Ø0,9 x 13,6 cm
8 x 40 mm L,T

cena: 1,78 PLN

V1298
Ball pen with black rubber push button
Długopis z czarnym gumowym przyciskiem

metal, EVA 14 cm
6 x 55 mm T,L

cena: 2,54 PLN

-07

-05 -11 -32 -03-06
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-02

-32

-04-03 -05 -08

V1431
Ball pen with metal clip
Długopis z metalowym klipem

plastic, metal Ø1,2 x 13,3 cm
6 x 30 mm T

cena: 1,10 PLN

V1245
Retractable ball pen with metal clip
Długopis z metalowym klipem

plastic, metal 13,8 cm
6 x 40 mm T

cena: 1,19 PLN

-02 -05 -08 -04 -07-06-32-03

-06

-03 -07 -11 -13

V1328
Ball pen with metallic colour barrel and metal clip
Długopis z korpusem o metalicznym efekcie i metalowym klipem

ABS, metal Ø1 x 14 cm
6 x 40 mm T

cena: 0,96 PLN

V1278
Ball pen with metal clip and soft feel grip
Długopis z metalowym klipem i wygodnym uchwytem

plastic, metal 13,5 cm
6 x 40 mm T,FC

cena: 1,22 PLN

-06-03 -04

-05

-03 -05-08 -06 -11 -21

V1578
Ball pen with white barrel and coloured parts
Długopis z białym korpusem i kolorowymi elementami

plastic ABS 14,8 cm
6 x 35 mm T

cena: 0,90 PLN

V1650
Ball pen with silver coloured trim parts
Długopis ze srebrnymi elementami

ABS Ø1,9 x 14,3 cm
6 x 30 mm T

cena: 1,63 PLN

-13-03 -05 -11
-06
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V1553
Ball pen with metallic look coloured barrel and metal clip with silver trim parts and rings
Długopis z trzonem z efektem metalicznym, metalowym klipem i srebrnymi elementami

aluminium Ø1,6 x 13,9 cm
6 x 40 mm T

cena: 1,73 PLN

-06-03 -05-32

-23

V1586
Ball pen with coloured barrel and silver trim parts
Długopis z kolorowym trzonem i srebrnymi elementami

plastic ABS 13,5 cm
6 x 30 mm T

cena: 0,90 PLN

-02

-21

-08-05-04-03 -06

V1647
Ball pen with coloured clip
Długopis z kolorowym klipem

ABS Ø1,1 x 14 cm
6 x 30 mm T

cena: 1,10 PLN

-23

-03 -05 -11-07 -21

V1648
Ball pen with metallic finish
Długopis z metalicznym wykończeniem

ABS Ø1,2 x 14 cm
6 x 30 mm T

cena: 1,25 PLN

-02-03 -04-07
-05

V1261
Ball pen with satin finish coloured barrel
Długopis z satynowym wykończeniem

plastic Ø1,1 x 13,9 cm
6 x 40 mm T

cena: 0,91 PLN

-07
-32-12-13-04-10-03
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-10-07-05 -23-03 -11 -13-06

-05
-32 -03 -10 -23

V1283
Ball pen with metallic look coloured barrel and silver trim parts
Długopis z trzonem z efektem metalicznym i srebrnymi elementami

plastic Ø1 x 14 cm
6 x 35 mm T

cena: 1,43 PLN

-07

-21-04-06-08

V1297
Ball pen with coloured barrel and black grip and clip
Długopis z kolorowym korpusem, czarnym uchwytem i klipem

plastic 1,2 x 1,4 x 14 cm
6 x 40 mm T

cena: 1,00 PLN

-02 -32-24 -10

-04

-03

V1306
Ball pen with metallic effect barrel and silver trim parts
Długopis z trzonem z efektem metalicznym i srebrnymi elementami

plastic Ø0,9 x 14,2 cm
6 x 40 mm T

cena: 0,96 PLN

V1644
Ball pen with coloured rubber grip
Długopis z kolorowym gumowym uchwytem

plastic Ø1,3 x 14 cm
7 x 35 mm T

cena: 0,91 PLN

-21

V1640
Ball pen with silver coloured tip and clip
Długopis ze srebrnymi elementami

plastic Ø1,1 x 14,1 cm
6 x 30 mm T

cena: 1,43 PLN

-10

-05-03 -19-04
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-08

V1272
Ball pen with soft feel grip
Długopis z wygodnym uchwytem

plastic 14 cm
7 x 35 mm T

cena: 0,95 PLN

-11 -13-04 -21 -03-12 -10 -06-05 -07-08 -27

V1274
Ball pen with soft grip
Długopis z miękkim uchwytem

plastic 13,8 cm
7 x 35 mm T

cena: 0,95 PLN

-02 -07 -05 -13 -04 -06

V1317
Ball pen with swan shaped clip
Długopis z klipem w kształcie łabędzia

ABS 1,3 x 14,7 cm
6 x 30 mm T

cena: 1,14 PLN

-02

-06

-23 -11 -13-05

-07-05 -06-03 -11-23

-13

V1318
Ball pen with swan shaped clip
Długopis z klipem w kształcie łabędzia

ABS 1,3 x 14,7 cm
6 x 30 mm T,FC

cena: 1,16 PLN
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V1197
Ball pen with coloured barrel and ball push button, transparent clip
Długopis z kolorowym korpusem i kulką, przezroczysty klip i końcówka

plastic 14 cm
6 x 25 mm T

cena: 0,82 PLN

-05 -11-02 -03 -07 -08

V1494
Ball pen with coloured barrel and ball push button
Długopis z kolorowym korpusem i kulką

ABS 1,5 x 14 cm
6 x 20 mm T

cena: 0,83 PLN

-02

-04-06

-07

-03
-13

-05

-05 -07

-04

-03-06 -13

-04-05-02

-82-62-42-52

-06 -03

-08

V1401
Ball pen with matching coloured rubber grip
Długopis z dopasowanym kolorystycznie gumowym uchwytem

plastic Ø1 x 14,5 cm
6 x 35 mm T

cena: 0,58 PLN

-04-06-05-03

-08

V1529
Ball pen with coloured clip
Długopis z kolorowym klipem

plastic 13,5 cm
6 x 40 mm T,FC

cena: 0,63 PLN

V1458
Ball pen
Długopis

plastic ABS Ø1 x 14,7 cm
5 x 40 mm T

cena: 0,52 PLN

-02

-05

-08-03 -11

V1585
Ball pen with cap
Długopis z zatyczką

plastic ABS 14,6 cm
5 x 40 mm T

cena: 0,39 PLN
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-21 -08-07-05-15 -12

-06 -04 -11 -02 -03 -32

V1521
Ball pen with rubber grip and translucent clip
Długopis z gumowym uchwytem i półprzezroczystym klipem

plastic, rubber 14,2 cm
6 x 50 mm T

cena: 0,51 PLN

-08-05-03 -06 -02-04-07

-21

-13

V1540
Ball pen with translucent plastic barrel and metal clip
Długopis z półprzezroczystym plastikowym korpusem i metalowym klipem

plastic, metal 13,3 cm
6,5 x 40 mm T

cena: 0,75 PLN

-13

V1535
Ball pen with silver barrel and coloured clip
Długopis ze srebrnym korpusem i kolorowym klipem

plastic Ø1 x 14 cm
6 x 35 mm T

cena: 0,43 PLN

-05
-06 -03-07 -04

V1541
Ball pen with rubber grip and translucent clip
Długopis z gumowym uchwytem i półprzezroczystym klipem

plastic, rubber 13,2 cm
7 x 40 mm T

cena: 0,76 PLN

-07 -08

-05

-06 -02-04

V1584
Ball pen with white barrel and coloured cap
Długopis z białym trzonem i kolorową zatyczką

plastic ABS 14,6 cm
5 x 40 mm T

cena: 0,39 PLN

-08-05 -06

-11

-02 -03
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-04

V1639
Ball pen
Długopis

ABS Ø1 x 13,8 cm
6 x 30 mm T

cena: 0,52 PLN

-07
-08-05 -10 -07

V1434
Ball pen "football" with translucent coloured trim
Długopis "piłka nożna" z półprzezroczystymi kolorowymi elementami

plastic Ø1,4 x 13,6 cm
5 x 30 mm T

cena: 1,25 PLN

-06-05 -08 -11-02 -03

V1666
Ball pen
Długopis

ABS Ø1 x 14,5 cm
6 x 30 mm T

cena: 0,58 PLN

V1579
Ball pen with special clip, suitable for QR code placement
Długopis ze specjalnym klipem, odpowiednim do umieszczenia kodu QR

plastic ABS 13,8 cm
6 x 35 mm T

cena: 1,02 PLN

-05

-02 -03 -11

-04

-06

-32 -03

V1410
Ball pen with bamboo barrel and plastic parts
Długopis bambusowy z plastikowymi kolorowymi elementami

bamboo, plastic Ø1,3 x 14,2 cm
6 x 30 mm T,L

cena: 1,69 PLN

-06

-05

-08

-21

-11-07

-02-03
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V1555-16
Ball pen with bamboo barrel, metal clip and silver trim parts
Bambusowy długopis ze srebrnymi elementami i metalowym klipem

bamboo, metal, plastic 1,5 x 13,5 cm
6 x 40 mm T

cena: 3,79 PLN

-13-05 -07-03
-11

-06

V1194
Eco ball pen with wooden clip, coloured biodegradable plastic parts
Długopis ekologiczny z drewnianym klipem i kolorowymi elementami
z biodegradowalnego plastiku

carton, wood, plastic 13,8 cm
6 x 50 mm T

cena: 0,82 PLN

V1465
Ball pen with wavy clip in pouch
Długopis z falistym klipem w etui

recycled cardboard Ø0,9 x 14,5 cm
6 x 40 mm T | 15 x 15 mm T

cena: 1,62 PLN

-03 -32

V1337-17
Stylish ball pen with shaped wooden barrel
Stylowy długopis z drewnianym korpusem w oryginalnym kształcie

wood, metal Ø1,5 x 12,2 cm
5 x 30 mm T,L

cena: 1,54 PLN
V1469-17
Ball pen with silver elements in black case
Długopis ze srebrnymi elementami w czarnym pokrowcu

bamboo Ø1 x 14 cm
5 x 40 mm T

cena: 1,73 PLN

-07-04 -05-06 -03

V1470
Ball pen with coloured details
Długopis z kolorowymi elementami

recycled cardboard Ø0,9 x 14 cm
6 x 40 mm T

cena: 0,66 PLN

V1047-17
Wooden ball pen with metal clip
Drewniany długopis ze srebrnym metalowym klipem

metal, wood Ø1 x 13 cm
6 x 50 mm T,L

cena: 4,74 PLN

V1336-17
Wooden ball pen with silver trim parts
Długopis drewniany ze srebrnymi elementami

wood, metal Ø1,1 x 13,5 cm
5 x 40 mm T,L

cena: 4,06 PLN

GO GREEN
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-05

-04

-06-07 -08 -21

V1208-05
Ball pen with translucent coloured barrel and flashing heart
Długopis z kolorową, przezroczystą obudową i świecącym sercem

plastic, metal 1,2 x 19,5 cm
5 x 30 mm T

cena: 3,48 PLN

V1475-02
Ball pen with LED light
Długopis z lampką LED

plastic Ø1,5 x 12,7 cm
5 x 30 mm T

cena: 1,75 PLN

V1550
Light ball pen
Długopis świecący

plastic, metal 14,7 cm
10 x 15 mm T

cena: 4,00 PLN

-06 -05

-04

V1006
Ball pen "light bulb" with flashing light on top
Długopis "żarówka" z migającym światełkiem

plastic, rubber, metal Ø1,7 x 19 cm
6 x 60 mm T

cena: 3,35 PLN

V1432
Ball pen with rubber grip and 4 colour ink
Długopis z gumowym uchwytem, 4 kolory

plastic Ø1,4 x 14,1 cm
6 x 30 mm T

cena: 1,49 PLN

-03-05
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V1480
Mini ball pen, 6 ink colours
Mini długopis, 6 kolorów

plastic ABS Ø1,5 x 10,5 cm
7 x 20 mm T

cena: 1,74 PLN
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-05

-08

Love at first light
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V2782-99
Set of ball pens, 6 pcs, ink same as barrel colour
Zestaw długopisów, 6 szt., wkłady w kolorach korpusu

PP 7 x 17,4 x 1,5 cm
5 x 60 mm T | 40 x 10 mm T

cena: 4,22 PLN

-19

-04

-32

V1214
Folding ball pen with 1 LED light in a car key shaped metallic effect case with key chain
Długopis składany i lampka LED w metalicznej obudowie w kształcie kluczyka samochodowego
z łańcuszkiem

plastic 3,7 x 6,7 x 2 cm
20 x 20 mm T

cena: 5,03 PLN

V7799
Multifunctional ball pen, 4 accessories
Długopis wielofunkcyjny, 4 funkcje

plastic ABS Ø1 x 14,9 cm
5 x 30 mm T

cena: 3,44 PLN

-11-02 -32-03

-05

V1324
Car shaped ball pen
Długopis w kształcie samochodu

plastic 12,2 x 2,9 x Ø1,8 cm
5 x 25 mm T

cena: 2,97 PLN

-04

V1447
Ball pen in a lipstick shaped casing
Długopis w kształcie pomadki

plastic Ø1,8 x 9,8 cm
6 x 15 mm L,T

cena: 1,15 PLN

-05

-53-13 -03-21

V1476-02
Ball pen "tube"
Długopis "tubka"

plastic Ø1,8 x 12 cm
6 x 35 mm T,FC

cena: 0,92 PLN

-02-03 -05
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V1524
Ball pen "syringe" with coloured liquid
Długopis "strzykawka" z płynem w środku

plastic 3 x 1,3 x 12,7 cm
6,5 x 35 mm T

cena: 0,90 PLN

-10

-05

-11

V1314-02
Writing set in plastic case, pencil, text marker and three ball pens
with caps that indicate the ink colour
Ołówek, zakreślacz oraz trzy długopisy z wkładem o kolorze nakrętki w plastikowym etui

ABS 6 x 14 x 1,3 cm
40 x 60 mm T,FC | 4 x 30 mm T,FC

cena: 6,19 PLN

-04

-05-02 -03-00

V1304
Mechanical pencil (0,7 mm lead) and white eraser
Ołówek mechaniczny (0,7 mm wkład) z białą gumką

plastic Ø0,7 x 15 cm
5 x 40 mm T

cena: 0,82 PLN

V1488
Mechanical pencil (0,5 mm lead) with white eraser
Ołówek mechaniczny (0,5 mm wkład) z białą gumką

plastic ABS Ø0,7 x 15,1 cm
6 x 35 mm T

cena: 0,74 PLN

-11-05-02
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V1641-03
Charles Dickens mechanical pencil in presentation box
Ołówek mechaniczny Charles Dickens w ozdobnym pudełku

ABS, aluminium, metal, paper, velvet 18 x 7 x 2,5 cm
6 x 30 mm T

cena: 30,44 PLN

V1665
Pencil
Ołówek

wood Ø0,7 x 17,7 cm
5 x 60 mm T | 5 x 100 mm L

cena: 0,55 PLN

-00
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-24
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V1457
Mechanical pencil (0,7 mm lead)
Ołówek mechaniczny (0,7 mm wkład)

plastic Ø0,8 x 13 cm
6 x 40 mm T

cena: 0,83 PLN
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V6592
Black pencil with coloured detail, unsharpened
Czarny ołówek z kolorową końcówką, nienaostrzony

wood Ø0,7 x 18 cm
5,5 x 40 mm T

cena: 0,82 PLN

V1471-00
Mechanical pencil (0,5 mm lead), including 12 leads
Ołówek mechaniczny (0,5 mm wkład), w komplecie 12 wkładów

recycled cardboard Ø1 x 14 cm
6 x 35 mm T

cena: 2,80 PLN

V8634
Wooden pencil with eraser
Drewniany ołówek z gumką

wood 0,7 x 19 cm
5,5 x 50 mm T

cena: 0,28 PLN

-04-06-05
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V6107
Wooden pencil with eraser, unsharpened
Drewniany ołówek z gumką, nienaostrzony

wood Ø0,7 x 19,1 cm
5,5 x 60 mm T | 4 x 60 mm FC

cena: 0,32 PLN
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V7699-00
Pencil, miniature
Mini ołówek

wood Ø0,5 x 9 cm
5,2 x 20 mm T

cena: 0,15 PLN

V8607-00
Pencil
Ołówek

recycled paper Ø0,7 x 17,5 cm
5,5 x 40 mm T

cena: 0,43 PLN
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V1664
Pencil with coloured tip
Ołówek z kolorową końcówką

wood Ø0,7 x 17,5 cm
 5 x 60 mm T | 5 x 100 mm L

cena: 0,32 PLN

V7682
Wooden pencil with eraser and ready sharpened point
Drewniany ołówek z gumką, naostrzony

wood Ø0,7 x 18,6 cm
5,5 x 35 mm T,FC

cena: 0,24 PLN

-04
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V1102-03
Square marker in matt finish with 4 caps covering
the markers in blue, yellow, orange and green
Zakreślacz kwadrat, 4 kolory: błękitny, żółty, pomarańczowy, zielony

ABS 8 x 8 x 1,4 cm
25 x 25 mm T,D

cena: 3,52 PLN

V1645-99
Set of gel markers, 3 colours
Zestaw zakreślaczy żelowych, 3 kolory

ABS, plastic 7,7 x 7 x 8,6 cm
60 x 25 mm T | 6 x 30 mm T

cena: 8,38 PLN

-08 -21

-11

-10
V1512
Highlighter / text marker with clip
Mini zakreślacz z klipem

plastic 3 x 2,2 x 6,5 cm
9 x 24 mm T

cena: 1,73 PLN

V1646-99
Set of gel markers, 3 colours, stand for a mobile phone or tablet, screen cleaner
Zestaw zakreślaczy żelowych, 3 kolory, podstawka pod telefon lub tablet,
czyścik ekranu

ABS, plastic, PP 5,2 x 10,2 x 1,9 cm
6 x 30 mm T | 60 x 40 mm T

cena: 8,38 PLN

-11-06-07-05-02 -08-03 -21
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-07 -08 -21

V1523
Highlighter / text marker "syringe"
Zakreślacz "strzykawka"

plastic 13,5 x 2,5 x 1,8 cm
7 x 25 mm T

cena: 1,45 PLN

V1591
Highlighter / marker "nail polish"
Zakreślacz "lakier do paznokci"

plastic 2,5 x 7 x 2,5 cm
10 x 10 mm T

cena: 1,45 PLN

V1531-00
Highlighter / text marker "flower" contains the colours
of blue, green, yellow, orange and pink
Zakreślacz "kwiat" z kolorami: niebieski, zielony, żółty,
różowy i pomarańczowy

plastic 10 x 2 cm
30 x 30 mm T

cena: 4,55 PLN

V1514-02
Highlighter / text marker, 3 colours: yellow, pink and green
Plastikowy zakreślacz, 3 kolory: żółty, różowy, zielony

plastic 8 x 8 x 1,2 cm
35 x 40 mm T,FC

cena: 2,21 PLN

-08

-21
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V1580-02
Highlighter / marker "light bulb"
Zakreślacz "żarówka"

plastic ABS 4,4 x 7,5 x 1,6 cm
25 x 30 mm T

cena: 2,61 PLN

-06
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V4462
Travel case and trolley with extendable handle
Torba na kółkach z wysuwaną rączką

ABS 55 x 37 x 23 cm

cena: 210,91 PLN

V4944
Hard case trolley with 4 spinning wheels, extendable handle, integrated number lock
Torba podróżna na 4 kółkach, wysuwana rączka, zintegrowana blokada

ABS, aluminium, plastic, nylon, metal 37 x 57 x 24 cm
10 x 20 mm D

cena: 239,43 PLN

-03
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V4943
Hard case trolley with 4 spinning wheels, extendable handle, integrated number lock
Torba podróżna na 4 kółkach, wysuwana rączka, zintegrowana blokada

PC/ABS, aluminium, plastic, nylon, metal 36,5 x 53 x 23 cm
10 x 20 mm D

cena: 239,43 PLN

-11-10-02 -07-19 -03

V4448-03
Travel case and trolley
Torba na kółkach

polyester 600D 47 x 33 x 17 cm

cena: 170,16 PLN

V4388
Cabin size trolley with 2 zipped compartments, padded laptop
pocket and extendable handle
Torba na kółkach, 2 przegrody na zamek błyskawiczny,
miękka kieszeń na laptopa, wysuwana rączka

polyester 600D 43 x 35 x 18 cm
80 x 80 mm S

cena: 137,01 PLN
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V7485-03
Sports / travel bag with front zipped pocket, side pocket for bottle, pocket for
headset and one large zipped compartment
Torba sportowa / podróżna z kieszenią z przodu na zamek, boczna kieszeń
na butelkę, kieszonka na słuchawki, kieszeń główna na zamek

polyester 600D 63 x 31,5 x 32 cm
80 x 80 mm TF

cena: 98,26 PLN

V4292-03
Sports / travel bag with zipped main compartment and front pocket,
adjustable shoulder strap
Torba sportowa / podróżna z główną przegrodą i przednią kieszenią
na zamek błyskawiczny, regulowany pasek na ramię

polyester 600D 55 x 22 x 27 cm
100 x 100 mm TF

cena: 38,30 PLN

V8465
Trolley bag
Torba na kółkach

polyester 600D 27 x 52 x 27 cm
 100 x 100 mm TF

cena: 67,74 PLN

V8461
Foldable trolley
Składana torba na kółkach

polyester 300D 35 x 50 x 16 cm
 80 x 80 mm TF

cena: 182,64 PLN

-02

V4273-03
Sports / travel bag with shoe compartment and padded adjustable shoulder strap
Torba sportowa / podróżna z kieszenią na buty, regulowany miękki pasek na ramię

1680D polyester 59,5 x 29 x 31 cm
100 x 100 mm S,TF

cena: 110,01 PLN -03

-03 -07-05 -04
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V4290
Sports / travel bag with zipped main compartment and external pocket,
adjustable shoulder strap
Torba sportowa / podróżna z główną przegrodą i kieszenią zewnętrzną
na zamek błyskawiczny, regulowany pasek na ramię

polyester 600D 57 x 30 x 22 cm
100 x 100 mm TF

cena: 47,45 PLN
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V4468
Sports / travel bag with front zipped pocket and adjustable shoulder strap
Torba sportowa / podróżna z przednią kieszenią na zamek,
regulowany pasek na ramię

polyester 600D 60 x 26 x 35 cm
100 x 150 mm S,TF

cena: 39,30 PLN

V4179
Sports / travel bag with 1 main compartment, 2 end pockets
and 1 zipped side pocket, carry handles and adjustable shoulder strap
Torba sportowa / podróżna, duża kieszeń główna, 2 kieszenie boczne,
1 przednia na zamek, rączki i regulowany pasek na ramię

polyester 600D 65 x 36 x 26 cm
50 x 100 mm TF

cena: 49,37 PLN

V8405
Sports / travel bag with one large zipped compartment, two zipped
pockets on either side, adjustable carry strap
Torba sportowa / podróżna, kieszeń główna i dwie kieszenie boczne
na zamek, regulowany pasek na ramię

polyester 600D, PVC 32 x 58 x 29 cm
100 x 80 mm TF

cena: 81,25 PLN

V8400-04
Sports / travel bag with carry strap, one large compartment
Torba sportowa / podróżna z paskiem na ramię, jedna kieszeń główna

canvas, metal 46 x 32 x 14 cm
 60 x 60 mm TF

cena: 74,30 PLN

V7491
Sports / travel bag with zippered front pocket, large compartment,
adjustable shoulder strap
Torba sportowa / podróżna z kieszenią z przodu na zamek, kieszeń
główna, regulowany pasek na ramię

polyester 600D 50 x 32 x 25 cm
100 x 100 mm TF

cena: 36,33 PLN
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V4467
Sports / travel bag with various pockets, adjustable shoulder strap
Torba sportowa / podróżna z wieloma kieszeniami, regulowany pasek na ramię

polyester 600D 59 x 30 x 28 cm
 120 x 200 mm S | 100 x 120 mm TF

cena: 47,70 PLN

V4624
Sports / travel bag with various compartments
Torba sportowa / podróżna z wieloma przegrodami

PVC 600x300D, polyester 69 x 34 x 36 cm
120 x 250 mm S | 110 x 150 mm TF

cena: 75,73 PLN

V4785
Sports / travel bag with zipped main compartment and front pocket,
adjustable shoulder strap
Torba sportowa / podróżna, główna przegroda i przednia kieszeń
na zamek błyskawiczny, regulowany pasek na ramię

polyester 600D 42 x 24 x 20 cm
180 x 100 mm TF

cena: 20,77 PLN

V4593
Sports / travel bag with one side and two end zipped pockets
Torba sportowa / podróżna z kieszeniami na zamek błyskawiczny

ripstop 600D 60 x 30 x 32 cm
100 x 200 mm S | 60 x 150 mm TF

cena: 67,11 PLN
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V4625
Sports / travel bag with reflective stripes, adjustable shoulder strap
Torba sportowa / podróżna z odblaskowymi paskami, regulowany
pasek na ramię

polyester 600D 55 x 25 x 33 cm
70 x 100 mm S,TF

cena: 57,52 PLN
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-04

V4762
Foldable sports / travel bag with zipped main compartment
Składana torba sportowa / podróżna z główną przegrodą na zamek błyskawiczny

polyester 210T Ø25 x 50 cm
80 x 80 mm TF

cena: 11,84 PLN

V4909
Sports / travel bag with zipped main compartment and front pocket,
adjustable shoulder strap
Torba sportowa / podróżna z główną przegrodą i przednią kieszenią
na zamek błyskawiczny, regulowany pasek na ramię

polyester 600D 62 x 35 x 25 cm
100 x 80 mm TF

cena: 38,09 PLN

V4784
Shoe bag with zipped main compartment, one side handle
Torba na buty, główna przegroda na zamek błyskawiczny, uchwyt z boku

polyester 420D 35 x 17,5 x 16 cm
150 x 100 mm TF

cena: 7,22 PLN

V8455
Foldable bag
Składana torba

polyester 210D 42 x 32,5 x 17 cm
50 x 50 mm TF

cena: 18,22 PLN

V4386
Backpack with mobile phone holder, zipped main compartment and front pocket
Plecak z kieszonką na telefon, przegroda główna i kieszeń przednia na zamek
błyskawiczny

nylon 210D 37 x 41 x 15,5 cm
30 x 30 mm TF

cena: 12,09 PLN
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V4781
Backpack with mobile phone holder, zipped main compartment
and front pocket
Plecak z kieszonką na telefon, przegroda główna i kieszeń przednia
na zamek błyskawiczny

polyester 600D 32 x 44 x 12 cm
50 x 50 mm TF

cena: 19,50 PLN
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V8462
Backpack with zipped main compartment
and side mesh pocket, earphone hole
Plecak z główną przegrodą na zamek błyskawiczny i boczną
siateczkową, miejsce na słuchawki

polyester 600D 29 x 43 x 15 cm
 80 x 80 mm TF

cena: 19,68 PLN

V4739
Backpack with zipped main compartment and front pocket, earphone hole
Plecak z przednią kieszenią i główną przegrodą na zamek błyskawiczny,
miejsce na słuchawki

polyester 600D 35 x 45 x 11 cm
50 x 50 mm TF

cena: 31,24 PLN

V8463
Backpack with zipped main compartment and front pocket
Plecak z przednią kieszenią i główną przegrodą na zamek błyskawiczny

polyester 600D 43 x 32,5 x 23,5 cm
 80 x 80 mm TF

cena: 31,28 PLN

V4946
Backpack with mobile phone holder and zipped outer pocket
Plecak z kieszonką na telefon oraz zewnętrzną kieszenią na zamek błyskawiczny

polyester 600D 34 x 45 x 13 cm
40 x 40 mm TF

cena: 21,52 PLN
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V4723
Backpack with padded shoulder straps
Plecak z miękkimi paskami na ramię

polyester 600D 25 x 38 x 12 cm
80 x 80 mm TF

cena: 14,10 PLN

V4965
Backpack with padded laptop compartment, back and shoulder straps
Plecak ze specjalną przegrodą na laptopa, miękkim tyłem i paskami na ramię

polyester 840D 28 x 38 x 6 cm
80 x 80 mm TF,S

cena: 41,03 PLN

V4900
Backpack with padded shoulder straps
Plecak z miękkimi paskami na ramię

polyester 600D 26,5 x 38 x 14 cm
100 x 100 mm TF

cena: 13,51 PLN

V4925
Backpack with zipped main compartment and front pocket
Plecak z główną przegrodą i przednią kieszenią na zamek błyskawiczny

microfiber 30 x 40 x 14 cm
100 x 50 mm TF

cena: 17,41 PLN

V4783
Backpack with zipped main compartment and front pocket
Plecak z główną przegrodą i przednią kieszenią na zamek błyskawiczny

polyester 600D 28 x 38 x 12 cm
80 x 35 mm TF

cena: 16,32 PLN
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BE TRANSPARENT

V7481
Transparent drawstring backpack
Przezroczysty worek ze sznurkiem

PVC, polyester 210D 35 x 46 x 0,1 cm
100 x 100 mm S

cena: 12,95 PLN

V7483
Transparent lunch bag, large zipped compartment
and cooler bag on the bottom
Przezroczysta torba, kieszeń główna
i torba termoizolacyjna na spodzie na zamek

polyester 210D, PVC 20,3 x 26,7 x 12,7 cm
80 x 80 mm S

cena: 21,96 PLN

V4144
Backpack with front pocket with waterproof zippers, 2 main zipped compartments,
hip straps with zipped pockets, 2 mesh bottle pockets
Plecak z kieszenią przednią z wodoszczelnym zamkiem, 2 główne przegrody na
zamek, paski biodrowe z kieszonkami na zamek, 2 siateczkowe kieszonki na butelki

600D ribstop PU backing polyester 31 x 20 x 53 cm
50 x 50 mm TF

cena: 216,16 PLN

V7484
Transparent backpack, large zipped compartment, 2 side pockets, adjustable
padded carry straps
Przezroczysty plecak, kieszeń główna na zamek, 2 kieszenie boczne, miękkie
regulowane paski na ramię

PVC, polyester 210D 30,5 x 43,2 x 15,3 cm
80 x 80 mm S

cena: 35,95 PLN

V7499
Backpack with zipped large compartment, nylon carrying loop
and two adjustable shoulder straps
Plecak z kieszenią główną na zamek, nylonowy uchwyt
i regulowane paski na ramię

polyester 39 x 30 x 11 cm
80 x 80 mm TF

cena: 18,93 PLN

V7490
Backpack with zippered front pocket, large compartment, adjustable padded
carry straps
Plecak z kieszenią przednią na zamek, kieszeń główna, miękkie regulowane
paski na ramię

polyester 600D 31 x 41 x 14 cm
100 x 100 mm TF

cena: 26,79 PLN
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V7458-03
Backpack with zipped main compartment and front pocket, adjustable padded
shoulder straps
Plecak z główną przegrodą i przednią kieszenią na zamek błyskawiczny,
regulowane ramiączka

polyester 240D 29 x 40 x 15 cm

cena: 55,27 PLN

V4590
Backpack with 2 main zipped compartments and 2 side pockets
Plecak z 2 głównymi przegrodami na zamek i 2 kieszeniami bocznymi

ripstop 600D 32 x 43 x 19 cm
100 x 100 mm S,TF

cena: 62,08 PLN

V4497-04
Backpack with front zipped pocket
Plecak z przednią kieszenią na zamek

polyester 600D 40 x 28 x 16 cm
100 x 100 mm S,TF

cena: 40,75 PLN

V4382
Backpack with zipped main compartment and side pockets
Plecak z główną przegrodą i kieszeniami bocznymi na zamek błyskawiczny

polyester 600D 31,5 x 42,5 x 22 cm
30 x 30 mm TF

cena: 56,29 PLN
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V7492-15
Backpack with front pocket with Velcro closing, mesh pocket on the side
and large zipped compartment
Plecak z kieszenią przednią na rzep, boczna kieszonka siateczkowa
i kieszeń główna na zamek

poly canvas 600D 31 x 46 x 14 cm
 60 x 60 TF

cena: 38,11 PLN

V4134-03
Laptop 15,6" backpack, zipped front pocket with organizer
Plecak na laptopa 15,6" z zapinaną kieszenią przednią z organizerem

600D TPE backing polyester 31,5 x 17,5 x 47 cm
40 x 80 mm TF

cena: 107,69 PLN

V7489
Laptop backpack with front zipped pocket with small
opening for headset, large zipped compartment
Plecak na laptopa z kieszenią przednią na zamek
i otworem na słuchawki, kieszeń główna na zamek

polyester 600D/210D 24,5 x 40 x 3 cm
100 x 100 mm TF

cena: 28,52 PLNV8454
Backpack with padded laptop compartment, padded back and shoulder straps
Plecak z miękką kieszenią na laptopa, miękkie paski na plecy i na ramię

nylon 600D 32,5 x 44 x 25 cm
 150 x 100 mm TF

cena: 85,36 PLN
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V4142-03
Plug & play laptop 17" backpack with integrated earphone cable linked to inside pocket
Plecak na laptopa 17" typu plug & play, zintegrowany przewód słuchawkowy w kieszeni

1680D PU backing polyester 50 x 33 x 18 cm
80 x 100 mm TF

cena: 188,73 PLN
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V2374-03
Document and laptop bag 15" with 1 outside zipped pocket, 2 internal
pockets and adjustable shoulder strap
Torba na laptopa 15" i dokumenty z kieszenią na zamek błyskawiczny, 2
wewnętrznymi kieszeniami oraz regulowanym paskiem na ramię

microfiber 1680D 41 x 33 x 10 cm
120 x 220 mm TF

cena: 47,45 PLN

V2577
Laptop bag with zipped main compartment and front pocket,
adjustable shoulder strap
Torba na laptopa, główna przegroda i przednia kieszeń na zamek
błyskawiczny, regulowany pasek na ramię

polyester 600D 38 x 30 x 10 cm

cena: 76,04 PLN

V2583-03
Laptop and document bag with zipped pockets and main compartments,
adjustable shoulder strap
Torba na laptopa i dokumenty, główne przegrody i kieszenie
na zamek błyskawiczny, regulowany pasek na ramię

polyester 1680D 38,5 x 29 x 14,5 cm
40 x 40 mm TF

cena: 71,68 PLN

V4571
Document or laptop bag 14", rubber handle, can be used as backpack
Torba na laptopa 14" i dokumenty, gumowa rączka, można nosić jako plecak

polyester, PVC 37 x 31 x 10 cm
170 x 170 mm TF

cena: 81,01 PLN

V8404
Laptop bag with front zipped pocket, one large zipped padded
compartment, pocket with Velcro closing, adjustable shoulder strap
Torba na laptopa z kieszenią główną i przednią na zamek, miękka przegroda
na laptopa, kieszeń na rzep, regulowany pasek na ramię

polyester 600D 27 x 36,5 x 7 cm
150 x 80 mm TF

cena: 33,31 PLN
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V2549
Document bag with zipped main compartment and front pocket,
separate shoulder strap
Torba na dokumenty z główną przegrodą i przednią kieszenią
na zamek błyskawiczny, odpinany pasek na ramię

polyester 600D 37 x 29,5 x 18 cm
100 x 100 mm TF

cena: 26,36 PLN
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V4816-03
Mauro Conti document and laptop bag with leather elements, various compartments
and pen holders, regulated shoulder strap
Elegancka torba Mauro Conti na dokumenty i laptopa ze skórzanymi elementami,
z wieloma przegrodami i miejscami na długopisy, regulowany pasek na ramię

polyester 1680D, leather, metal 41 x 31 x 15 cm
80 x 150 mm TF

cena: 119,92 PLN

V7488
Document bag with zipped front pocket, large compartment, adjustable
shoulder strap
Torba na dokumenty z kieszenią przednią na zamek, kieszeń główna,
regulowany pasek na ramię

polyester 600D 38 x 29 x 9,5 cm
100 x 100 mm TF

cena: 23,58 PLN

V2576
Laptop bag with padded laptop compartment
Torba na laptopa i dokumenty, miękka przegroda na laptopa

polyester 420D 35 x 28 x 5,5 cm
80 x 80 mm TF

cena: 28,35 PLN

V2579
Laptop pouch, zipped compartment
Etui na laptopa, przegroda na zamek błyskawiczny

soft shell (neoprene) 37 x 27 x 2 cm

cena: 12,53 PLN

V8410-03
Laptop bag with one large compartment which can be completely opened,
inside different pockets
Torba na laptopa i dokumenty z kieszenią główną, którą można całkowicie
otworzyć, w środku liczne kieszenie

polyester 600D 32 x 28 x 7 cm
150 x 100 mm TF

cena: 41,94 PLN
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V4805-03
Mauro Conti leather briefcase made of high quality natural leather with 2 main compartments,
3 zippered pockets (one inside), 4 places for cards, 1 mobile phone holder, 3 pen holders,
leather keyring, handle and regulated shoulder strap
Skórzana torba na dokumenty Mauro Conti wykonana ze skóry wysokiej jakości, 2 przegrody
główne, 3 kieszenie na zamek (1 wewnętrzna), 4 kieszonki na karty kredytowe, 1 kieszeń na
telefon, 3 uchwyty na pióra, brelok do kluczy ze skórzaną zawieszką, rączka i regulowany pasek
na ramię oraz skórzana zawieszka przy rączce

exclusive leather 41,5 x 33,5 x 11,5 cm
50 x 50 mm TC,L

cena: 984,17 PLN
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V4470-04
Travel bag with shoulder strap and extra compartment
Torba podróżna z dodatkową przegrodą oraz paskiem na ramię

polyester 600D 41 x 29 x 16 cm
50 x 50 mm TF

cena: 37,38 PLN

V7497-15
Laptop bag suitable for tablet or small laptop, front pocket with
velcro closing and large zipped compartment
Pokrowiec na tablet lub małego laptopa, kieszeń przednia na rzep,
kieszeń główna na zamek

poly canvas 600D 33 x 23 x 5 cm
100 x 100 mm TF

cena: 18,93 PLN
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Document bag with front vertical zip, shoulder strap
Torba na dokumenty z pionowym zamkiem z przodu,
pasek na ramię

polyester 600D, PVC 37 x 29 x 8,5 cm
150 x 220 mm TF

cena: 22,29 PLN

V8409
Shoulder bag with front and large zipped compartment, adjustable
shoulder strap
Torba na ramię z kieszenią przednią i główną na zamek, regulowany
pasek na ramię

PU 27 x 31 x 11 cm
150 x 80 mm S

cena: 52,73 PLN
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V2187
Document bag with 1 zippered compartment, 1 front pocket, adjustable
shoulder strap with shoulder pad
Torba na dokumenty, przegroda główna na zamek błyskawiczny, kieszeń
przednia, regulowany pasek na ramię

600D, 210D lining 40 x 10 x 33 cm
100 x 50 mm TF

cena: 32,10 PLN
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V2636
Document bag with handle and adjustable shoulder strap
Torba na dokumenty z rączką i regulowanym paskiem na ramię

polyester 600D 36,5 x 29,5 x 6,5 cm
50 x 80 mm TF

cena: 18,50 PLN

V8402
Document bag with zipped pocket on flap, underneath the flap 3 pen
pockets and large zipped compartment, adjustable shoulder strap
Torba na dokumenty z kieszenią na zamek na klapie, pod klapą 3
miejsca na długopisy, kieszeń główna na zamek, regulowany pasek
na ramię

polyester 600D 16 x 34 x 9,5 cm
100 x 80 mm TF

cena: 28,52 PLN

V2584
Document bag with zipped vertical front pocket and main compartment,
adjustable shoulder strap
Torba na dokumenty, pionowa kieszeń z przodu i główna przegroda na
zamek błyskawiczny, regulowany pasek na ramię

polyester 600D 37 x 29 x 9 cm
100 x 100 mm TF

cena: 21,91 PLN

V2569
Document bag with zipped front pocket and adjustable shoulder strap
Torba na dokumenty, przednia kieszeń na zamek błyskawiczny,
regulowany pasek na ramię

polyester 600D 39 x 32 x 9 cm
50 x 50 mm TF

cena: 26,30 PLN
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V8456
Document bag with shoulder strap
Torba na dokumenty z paskiem na ramię

polyester 420D 34 x 27 x 10 cm
150 x 100 mm TF

cena: 21,75 PLN
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V2165
Document bag with handle and zipped front pocket
Torba na dokumenty z rączką, przednia kieszeń na zamek
błyskawiczny

polyester 300D 40 x 30,5 cm
150 x 250 mm TF

cena: 6,79 PLN

V2574
Document bag with handle and zipped main pocket
Torba na dokumenty z rączką, kieszeń główna na zamek
błyskawiczny

polyester 600D 38,5 x 29,5 x 9,5 cm
50 x 50 mm TF

cena: 11,05 PLN

V2688
Document bag with zipped compartment
Torba na dokumenty z kieszenią na zamek błyskawiczny

polyester 600D, plastic, metal 38 x 32,2 x 0,5 cm
100 x 100 mm TF,S

cena: 8,58 PLN

V8408
Document bag with one large zipped compartment
and matching carry strap
Torba na dokumenty z jedną kieszenią główną i uchwytem

polyester 600D 39 x 38 x 8 cm
150 x 150 mm TF

cena: 12,71 PLN

V7494
Shoulder bag with 6 pen pockets, one large compartment,
flap to be closed with Velcro
Torba na ramię z 6 miejscami na długopisy, kieszeń główna,
zamykana na rzep

non-woven 36 x 29 x 6 cm
200 x 200 mm TF

cena: 7,28 PLN
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V2567
Document bag with adjustable shoulder strap
Torba na dokumenty z regulowanym paskiem na ramię

pp-woven 30,5 x 38 x 7 cm
80 x 80 mm S

cena: 6,41 PLN

V2336
Document bag with shoulder strap
Torba na dokumenty z paskiem na ramię

non-woven 36 x 29,5 x 8 cm
150 x 150 mm TF

cena: 4,74 PLN

V8457
Document bag with carry handle
Torba na dokumenty z rączką

polyester 600D 38 x 29,5 x 9 cm
150 x 200 mm TF

cena: 12,93 PLN

V8414
Document bag with zipped front pocket, large zipped compartment,
carry handle
Torba na dokumenty z przednią i główną kieszenią na zamek, z
uchwytem

polyester 600D 28 x 38 x 3 cm
100 x 100 mm TF

cena: 9,07 PLN
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V2689
Document bag with handle and zipped main pocket
Torba na dokumenty z rączką, kieszeń główna na zamek
błyskawiczny

non-woven 80 g, metal, nylon 31 x 27 x 8,5 cm
100 x 100 mm TF,S

cena: 3,12 PLN
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V4387
Bag with earphone hole and adjustable shoulder strap
Torba z miejscem na słuchawki, regulowany pasek na ramię

polyester 600D 16 x 20 x 5 cm
80 x 80 mm TF

cena: 8,25 PLN

V2666
Document bag with handle and adjustable shoulder strap
Torba na dokumenty z rączką i regulowanym paskiem na ramię

polyester 600D 24 x 32 x 4 cm
80 x 80 mm TF

cena: 12,47 PLN

V2360-00
Promotional / exhibition bag A4 with carry cords
Promocyjna / targowa torba A4 ze sznurkami

polypropylene 26 x 39 x 10 cm
35 x 50 mm T | 80 x 80 mm S

cena: 4,55 PLN

V2339-00
Promotional / exhibition bag A5 with carry cords
Promocyjna / targowa torba A5 ze sznurkami

polypropylene 19,8 x 29,5 x 8,2 cm
40 x 40 mm T | 80 x 80 mm S

cena: 3,40 PLN

V5588
Exhibition bag with shoulder strap
Torba targowa z paskiem na ramię

non-woven 45 x 35 x 5 cm
150 x 150 mm S

cena: 3,82 PLN
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V8464
Shoulder bag with zipped main and front pocket
Torba na ramię z kieszenią główną i przednią na zamek

polyester 600D 40 x 29 x 13 cm
100 x 100 mm TF

cena: 23,91 PLN

V4280-03
Shoulder bag with 2 zipped compartments, external pouch pocket,
shoulder strap
Torba na ramię, 2 zapinane kieszenie, kieszeń zewnętrzna, pasek na ramię

1680d polyester 25,5 x 7,5 x 33 cm
40 x 60 mm S,TF

cena: 38,11 PLN

V8415
Shoulder bag with front pocket, large zipped compartment,
adjustable carry strap
Torba na ramię z kieszenią przednią, kieszeń główna na zamek,
regulowany pasek na ramię

polyester 600D 24 x 30 x 7 cm
100 x 100 mm TF

cena: 17,97 PLN
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V4775
Shoulder bag with zipped main compartment and front pocket, adjustable shoulder strap
Torba na ramię z główną przegrodą i przednią kieszenią na zamek błyskawiczny,
regulowany pasek na ramię

PVC 26 x 31 x 12 cm
80 x 80 mm S

cena: 31,73 PLN

V2554-03
Padded shoulder bag for tablet with front pocket and adjustable carry strap
Torba na tablet na ramię z przednią kieszenią i regulowanym paskiem do noszenia

polyester 600D 21 x 27,5 x 1 cm
40 x 40 mm TF

cena: 14,27 PLN
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V2652
Shoulder bag
Torba na ramię

non-woven 30 x 37 x 7 cm
150 x 150 mm TF,S

cena: 4,30 PLN
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V4381
Duffle bag, main compartment with cord closure, 2 in 1 padded strap with zipper
Worek żeglarski, przegroda główna zamykana na sznurek, uchwyt 2 w 1 na zamek
błyskawiczny

polyester 600D Ø30 x 54 cm
80 x 80 mm TF

cena: 16,12 PLN

V4911
Shoulder bag with zipped main compartment and front pocket,
adjustable shoulder strap
Torba na ramię z główną przegrodą i przednią kieszenią na zamek
błyskawiczny, regulowany pasek na ramię

polyester 600D 10 x 11 x 8 cm
50 x 40 mm TF

cena: 5,84 PLN

V4777
Shoulder bag with 2 zipped compartments and adjustable shoulder strap
Torba na ramię, 2 przegrody na zamek błyskawiczny, regulowany pasek na ramię

polyester 600D 14 x 18,5 x 7,5 cm
50 x 50 mm TF

cena: 11,45 PLN

V7486-19
Bag for ladies, small pocket on the front, adjustable carry strap
Damska torba, mała kieszeń z przodu, regulowany pasek na ramię

poly canvas 600D 38 x 37 x 9 cm
60 x 60 TF

cena: 29,24 PLN

V7459-03
Shoulder bag with zipped main compartment and front pocket,
adjustable carry strap
Torba na ramię z główną przegrodą i przednią kieszenią na zamek
błyskawiczny, regulowany pasek na ramię

polyester 240D 35 x 28 x 12 cm

cena: 63,99 PLN
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V8451
Drawstring bag, reflective stripe
Worek ze sznurkiem, odblaskowy pasek

polyester 190T 35 x 41 cm
200 x 220 mm TF

cena: 4,75 PLN

V8411-00
Duffle bag with metal eyelets, cotton cord and front pocket
Worek żeglarski z metalowymi otworami, bawełnianym sznurkiem
i kieszenią przednią

jute, cotton, metal Ø23 x 45 cm
80 x 80 mm TF

cena: 26,94 PLN

V4740
Drawstring bag with zipped front pocket and earphone hole
Worek ze sznurkiem, kieszeń przednia na zamek błyskawiczny, miejsce na słuchawki

polyester 210D 34 x 43 cm
100 x 100 mm TF

cena: 7,22 PLN

V4492
Drawstring bag with reflective stripe
Worek ze sznurkiem z paskiem odblaskowym

polyester 190T 36 x 41 cm
130 x 200 mm S,TF

cena: 5,99 PLN

V7498-04
Duffle bag with carry strap and carry handle on the side, small pocket
to be closed by push button, large compartment
Worek żeglarski z uchwytem i paskiem na ramię z boku, mała kieszeń
na zatrzask, kieszeń główna

canvas, metal Ø26 x 50 cm
80 x 150 mm TF

cena: 76,70 PLN
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V4631
Drawstring bag
Worek ze sznurkiem

polyester 210T 33 x 41,7 cm
100 x 100 mm S,TF

cena: 3,76 PLN

V4465
Drawstring bag
Worek ze sznurkiem

non-woven 37 x 40,5 cm
130 x 200 mm S,TF

cena: 2,36 PLN

V4407
Drawstring bag with Velcro flap
Worek ze sznurkiem z klapką na rzep

polyester 190T 42 x 50 cm
200 x 200 mm S,TF

cena: 7,04 PLN

V4747
Foldable drawstring bag
Składany worek ze sznurkiem

non-woven 28,8 x 33,5 cm
40 x 40 mm TF | 200 x 100 mm TF

cena: 2,26 PLN
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V4639
Drawstring bag
Worek ze sznurkiem

polyester 190T 37 x 40,5 cm
130 x 200 mm S,TF

cena: 4,41 PLN
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V8417
Drawstring bag with zipped front pocket, earphone hole
Worek ze sznurkiem z przednią kieszenią na zamek, miejsce na słuchawki

polyester 210T 34 x 41 cm
100 x 100 mm TF

cena: 7,35 PLN
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V8406
Cooler bag with front pocket and 2 mesh side pockets, one large compartment,
adjustable carry strap
Torba termoizolacyjna z kieszenią przednią i główną na zamek, 2 siateczkowe
kieszenie boczne, regulowany pasek na ramię

polyester 600D, PVC 19,5 x 27 x 21 cm
50 x 50 mm TF

cena: 51,52 PLN

V7487
Cooler bag with front zipped pocket, larger zipped compartment,
side mesh pockets
Torba termoizolacyjna z kieszenią przednią i główną na zamek,
siateczkowe kieszenie boczne

polyester 600D, polyester 420D, PEVA 33 x 33 x 23 cm
80 x 80 mm TF

cena: 52,01 PLN

V6368
Cooler bag with adjustable shoulder strap
Torba termoizolacyjna z regulowanym paskiem na ramię

nylon 420D 36 x 30 x 20 cm
20 x 60 mm TF

cena: 44,09 PLN

V8602
Backpack cooler bag with zipped main compartment and padded,
adjustable shoulder strap
Plecak termoizolacyjny z główną przegrodą na zamek błyskawiczny
i miękkim, regulowanym paskiem na ramię

polyester 600D, PVC 23,5 x 28,5 x 13,5 cm
50 x 50 mm TF

cena: 30,18 PLN

V7493
Drawstring bag with zipped front mesh pocket
Worek ze sznurkiem z przednią kieszenią siateczkową na zamek

PVC, polyester 210D 34 x 42,5 x 0,1 cm
100 x 100 mm TF

cena: 16,78 PLN
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V8407
Cooler bag with front pocket with Velcro closing, one large compartment,
adjustable carry strap
Torba termoizolacyjna z kieszenią przednią na rzep, kieszeń główna na zamek,
regulowany pasek na ramię

polyester 600D, PVC 20 x 27 x 18 cm
50 x 50 mm TF

cena: 45,54 PLN
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V6355
Cooler bag for 6 bottles
Torba termoizolacyjna na 6 butelek

polyester 36 x 28,5 x 16,5 cm
120 x 120 mm S,TF

cena: 36,68 PLN

V7611
Cooler bag suitable for 6 cans with zipped main compartment and carry handle
Torba termoizolacyjna na 6 puszek, główna przegroda na zamek błyskawiczny,
uchwyt do noszenia

polyester 420D 21 x 13 x 15 cm
80 x 80 mm S

cena: 7,14 PLN

V7612
Cooler bag with velcro closure and shoulder strap
Torba termoizolacyjna, zapięcie na rzep, pasek na ramię

nylon 70D, polyester 420D 18 x 27 x 12 cm
50 x 50 mm S

cena: 8,10 PLN

V6383
Cooler bag with side compartment for drinking bottle (not included) and carrying strap
Torba termoizolacyjna z boczną kieszenią na butelkę (nie jest dołączona) oraz paskiem na ramię

polyester 600D 27,5 x 24 x 11,5 cm
60 x 100 mm TF

cena: 37,87 PLN

V8662
Cooler bag with zipped main compartment, front pocket
and adjustable shoulder strap
Torba termoizolacyjna, główna przegroda na zamek błyskawiczny,
przednia kieszeń, regulowany pasek na ramię

polyester 600D, PVC 25 x 24 x 15 cm
10 x 40 mm TF

cena: 29,23 PLN
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V7482-03
Bicycle cooler bag with PVC pocket on top, reflective strap, mesh pockets on both sides
Rowerowa torba termoizolacyjna, na górze kieszeń PVC, odblaskowy pasek, siateczkowe
kieszenie po bokach

polyester 600D, PEVA 21,5 x 12 x 15 cm
80 x 80 mm TF

cena: 22,76 PLN

V6354-04
Cooler bag for bike
Torba termoizolacyjna do zamocowania na rower

PVC 600x300D 31,5 x 15 x 15 cm
80 x 100 mm S,TF

cena: 35,47 PLN

V8403
Cooler bag with large zipped compartment, one compartment on the bottom,
one small side pocket, nylon carrying straps
Torba termoizolacyjna z kieszenią główną na zamek, kieszeń na spodzie,
mała kieszeń boczna, nylonowe uchwyty

polyester 600D, aluminium foil 20 x 20 x 21 cm
80 x 80 mm TF

cena: 25,16 PLN

V8401
Foldable cooling lunch bag, large compartment with Velcro closing,
mesh pocket in the front
Składana torba termoizolacyjna, kieszeń główna zamykana na rzep,
siateczkowa kieszeń z przodu

polyester 600D, aluminium foil 19 x 24 x 9 cm
20 x 20 mm T

cena: 12,95 PLN

V7627
Cooler bag for 6 cans with carry handle and zipped main compartment
Torba termoizolacyjna na 6 puszek z rączką, przegroda główna na zamek błyskawiczny

PVC, aluminium 20 x 15 x 15 cm

cena: 6,00 PLN
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V7501
Trolley shopping bag with 2 plastic coins
Torba na zakupy do wózka sklepowego z 2 plastikowymi monetami

PP, polyester 210D 31 x 42 x 42 cm
100 x 100 mm TF

cena: 21,57 PLN

V8460
Cooler bag
Torba termoizolacyjna

laminated non-woven, aluminium 37 x 34 x 15 cm
 100 x 100 mm S

cena: 9,40 PLN

V8459
Cooler bag
Torba termoizolacyjna

polyester 600D x 300D, aluminium 45 x 39 cm
100 x 100 mm S

cena: 23,23 PLN

V7629-03
Bottle cooler bag, adjustable shoulder strap
Torba termoizolacyjna na butelkę, regulowany pasek na ramię

polyester, PVC Ø11 x 33,5 cm
30 x 30 mm TF

cena: 8,11 PLN

V7524
Foldable shopping trolley
Składany wózek na zakupy

polyester 600D 32 x 55 x 21 cm
50 x 50 mm TF

cena: 61,11 PLN

V5555
Foldable shopping bag / basket with zipped side pocket and aluminium frame
Składana torba / kosz na zakupy z kieszenią na zamek i aluminiową ramą

600d polyester, aluminium 48 x 28 x 23,5 cm
100 x 100 mm S,TF

cena: 52,49 PLN
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V7581
Biodegradable shopping bag
Ekologiczna torba na zakupy

PP-Woven 37,5 x 38 x 12 cm
100 x 100 mm S

cena: 5,01 PLN

V7529
Shopping bag with short handles
Torba na zakupy z krótkimi uchwytami

laminated PP 40 x 35 x 13 cm
100 x 100 mm S

cena: 5,28 PLN

V7517
Shopping bag
Torba na zakupy

non-woven, satin finish 31 x 40 x 10 cm
80 x 80 mm S

cena: 4,50 PLN
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V8416
Foldable shopping basket
Składany koszyk na zakupy

polyester 600D, aluminium, rubber 42 x 27 x 22 cm
100 x 100 mm S,TF

cena: 35,19 PLN
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V5807
Shopping bag with long handles
Torba na zakupy z długimi uchwytami

polyester 600D 40 x 36,8 x 8 cm
100 x 150 mm S,TF

cena: 13,56 PLN

V7495
Shopping bag
Torba na zakupy

non-woven 38 x 29 x 10 cm
200 x 200 mm TF | 100 x 100 mm S

cena: 3,79 PLN

V7519
Shopping bag with long handles
Torba na zakupy z długimi uchwytami

non-woven 40 x 32 x 11 cm
200 x 150 mm TF,S

cena: 3,60 PLN
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V7506
Shopping bag with coloured trim and long handles
Torba na zakupy z kolorowymi elementami i długimi uchwytami

non woven (80g/m2) 38 x 40 x 18 cm
100 x 100 mm TF,S

cena: 3,98 PLN
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V5802
Shopping bag with short handles
Torba na zakupy z krótkimi uchwytami

cotton 110 g/m2 38 x 42 cm
270 x 220 mm S,TF

cena: 4,83 PLN (-03, -04, -05, -11)
          4,16 PLN (-20)

V5801
Shopping bag with long handles
Torba na zakupy z długimi uchwytami

cotton 110g/m2 38 x 42 cm
270 x 220 mm S,TF

cena: 4,75 PLN (-02, -03, -04, -05, -06, -08, -11)
          4,46 PLN (-20)

V7580
Shopping bag with long handles
Torba na zakupy z długimi uchwytami

polyester 600D 37,2 x 38,6 cm
100 x 100 mm TF

cena: 14,92 PLN
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V7496
Shopping bag
Torba na zakupy

non-woven 38 x 42 x 10 cm
200 x 200 mm TF | 100 x 100 mm S

cena: 3,88 PLN
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V5812
Shopping bag with stiff bottom
Torba na zakupy ze wzmocnionym dnem

non-woven 90g/m2 36 x 34 x 22,5 cm
130 x 130 mm S,TF

cena: 4,83 PLN (-04, -06)
          1,73 PLN (-20)
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V7525
Shopping bag
Torba na zakupy

non-woven 40 x 35 x 10 cm
150 x 150 mm TF,S

cena: 2,95 PLN

V5805
Shopping bag
Torba na zakupy

non-woven 80 g/m2 38 x 42 cm
200 x 200 mm S,TF

cena: 2,21 PLN

V5493
Shopping bag
Torba na zakupy

non-woven 47,5 x 42,5 x 14 cm
300 x 300 mm TF | 150 x 150 mm S

cena: 3,12 PLN

V8413-00
Bag with plastic backing, cotton front pocket, soft padded carry handles
Torba z plastikowym usztywnieniem, kieszenią przednią i miękkimi rączkami

jute, cotton, plastic 40,5 x 37 x 17 cm
80 x 80 mm TF

cena: 27,18 PLN
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V7514-00
Ecological shopping bag, tear proof/resistant fabric
Ekologiczna torba na zakupy z trwałego materiału

PET, paper-like 35,5 x 40 cm
80 x 80 mm S

cena: 3,68 PLN
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V8458
Shopping bag
Torba na zakupy

non-woven 36 x 40 cm
200 x 220 mm TF

cena: 1,73 PLN

V7573
Shopping bag with long handles
Torba na zakupy z długimi uchwytami

non-woven 36 x 40 cm
200 x 120 mm TF,S

cena: 2,10 PLN
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V8526
Shopping bag with short handles
Torba na zakupy z krótkimi uchwytami

non-woven 38 x 35 cm
100 x 100 mm TF,S

cena: 1,33 PLN
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V5804
Foldable shopping bag with belt clip
Składana torba na zakupy z uchwytem do paska

nylon 54 x 45 x 2 cm
50 x 65 mm TF | 250 x 250 mm TF

cena: 6,09 PLN
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V7527
Foldable shopping bag
Składana torba na zakupy

non-woven 45 x 33 x 13 cm
50 x 100 mm TF,S

cena: 4,54 PLN
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V5199
Foldable shopping bag
Składana torba na zakupy

non-woven 80g/m2 48 x 39 x 1 cm
30 x 110 mm TF | 100 x 100 mm S

cena: 2,64 PLN

-08

V7531
Foldable shopping bag with pouch
Składana torba na zakupy z pokrowcem

polyester 190T 38 x 40 cm
150 x 150 mm TF

cena: 4,27 PLN

V5889
Foldable shopping bag with pouch
Składana torba na zakupy z pokrowcem

polyester 190T 40 x 58 cm
100 x 100 mm S,TF

cena: 5,07 PLN

V5747
Foldable shopping bag supplied in different shaped pouches
with belt clip attachment
Składana torba na zakupy z pokrowcem i uchwytem do paska

polyester 190T, plastic 33 x 58 cm
100 x 100 mm S,TF

cena: 6,56 PLN
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V8613
Two-colour beach / shopping bag
Dwukolorowa torba plażowa / na zakupy

non-woven 45 x 35 x 10 cm
100 x 100 mm TF

cena: 3,94 PLN

V8412-00
Beach bag with plastic backing, front cotton pocket and handles
Torba plażowa z plastikowym usztywnieniem, kieszenią przednią i rączkami

jute, cotton, plastic 38 x 21 x 14,5 cm
50 x 50 mm TF

cena: 30,19 PLN

V8450
Beach bag with front pocket
Torba plażowa z kieszenią z przodu

laminated non-woven 35 x 37,5 x 20 cm
50 x 50 mm TF

cena: 9,07 PLN

V7528
Foldable shopping bag
Składana torba na zakupy

non-woven 38 x 42 cm
80 x 80 mm TF

cena: 2,83 PLN
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V8612
Beach / shopping bag with zipped purse
Torba plażowa / na zakupy z zapinanym portfelem

polyester 600D 47 x 34 x 12,5 cm
100 x 100 mm TF

cena: 12,77 PLN
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V4071
Mauro Conti leather wallet made of high quality natural leather, 6 compartments
for credit cards or documents, 2 bill compartments, 1 hidden window, double coin
pocket
Skórzany portfel Mauro Conti ze skóry wysokiej jakości, posiada 6 miejsc na karty
kredytowe i dokumenty, 2 duże kieszenie na banknoty, ukryte okienko w klapce,
podwójną kieszonkę na bilon na zatrzask

exclusive leather 11,5 x 9,5 x 2,5 cm
50 x 70 mm TC,L

cena: 106,99 PLN

V4064
Mauro Conti leather wallet made of high quality natural leather, 10 compartments
for credit cards, 5 document pockets (2 with transparent window), 2 bill
compartments, 1 hidden window, 1 coin pocket
Skórzany portfel Mauro Conti ze skóry wysokiej jakości, wyposażony w 10 miejsc
na karty kredytowe, 5 kieszeni na dokumenty (2 transparentne), 2 duże kieszenie
na banknoty, ukryte okienko w klapce zamykanej na zatrzask, kieszonka na bilon
na zatrzask

exclusive leather 10,5 x 13 x 2 cm
50 x 20 mm TC | 70 x 50 mm L

cena: 137,92 PLN

V4802
Mauro Conti leather wallet made of high quality natural leather, 7 card places,
2 bill compartments, 1 zipped pocket, 4 pockets for documents, 1 hidden window,
1 coin pocket
Skórzany portfel Mauro Conti wykonany ze skóry wysokiej jakości, 7 miejsc
na karty kredytowe, 2 duże kieszenie na banknoty, kieszeń zamykana na zamek,
4 kieszenie na dokumenty, okienko w klapce, kieszonka na bilon na zatrzask

exclusive leather 10 x 14 x 2 cm
50 x 70 mm TC,L

cena: 112,48 PLN
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V4801
Mauro Conti VIP leather wallet made of high quality natural leather, 15 card
compartments, 7 pockets for documents or notes, 1 zipped pocket, 1 coin pocket
Skórzany portfel VIP Mauro Conti wykonany ze skóry wysokiej jakości, posiada
15 kieszonek na karty, 7 większych kieszonek na dokumenty i banknoty, kieszeń
zamykaną na zamek i kieszonkę na bilon na zatrzask

exclusive leather 18 x 12 x 2 cm
50 x 50 mm TC,L

cena: 178,09 PLN

V4063
Mauro Conti travel wallet made of high quality natural leather, 8 compartments
for credit cards, 4 pockets for documents and notes or tickets, 2 zipped pockets
Skórzany portfel podróżny Mauro Conti ze skóry wysokiej jakości, 8 miejsc na
karty płatnicze, 4 kieszenie na dokumenty i banknoty oraz bilety, 2 kieszenie
na zamek

exclusive leather 23,5 x 11,5 x 1,5 cm
50 x 50 mm TC | 70 x 50 mm L

cena: 128,54 PLN
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V4825-03
Mauro Conti leather wallet, 10 compartments for credit cards, 5 document pockets
(2 with transparent window), 2 bill compartments, 1 hidden window, 1 coin pocket
Skórzany portfel Mauro Conti, 10 miejsc na karty kredytowe, 5 kieszeni na
dokumenty (2 transparentne), 2 duże kieszenie na banknoty, ukryte okienko
w klapce zamykanej na zatrzask, kieszonka na bilon na zatrzask

premium leather 10,5 x 13 x 2 cm
50 x 20 mm TC | 70 x 50 mm L

cena: 100,48 PLN

V4824-03
Mauro Conti leather travel wallet with zipper, 8 compartments for credit cards, pockets for
documents and notes or tickets, 2 zipped pockets
Skórzany portfel podróżny Mauro Conti na zamek, 8 miejsc na karty płatnicze, kieszenie na
dokumenty i banknoty oraz bilety, 2 kieszenie na zamek

premium leather 23,5 x 11,5 x 1,5 cm
50 x 50 mm TC | 70 x 50 mm L

cena: 89,75 PLN

V4827-03
Mauro Conti leather wallet, 8 compartments for credit cards, 2 document pockets, 1 bill
compartment, 1 zippered pocket, 1 hidden window, 1 coin pocket
Skórzany portfel Mauro Conti, zapinany na zatrzask, wyposażony w 8 miejsc na karty
kredytowe, 2 kieszenie na dokumenty, 1 dużą kieszeń na banknoty, kieszeń zamykaną
na zamek, ukryte okienko w klapce zamykanej na zasuwkę, kieszonkę na bilon na zamek

premium leather 13,5 x 10 x 2,5 cm
40 x 40 mm TC,L

cena: 97,80 PLN

V4826-03
Mauro Conti leather wallet, 7 card places, 2 bill compartments, 1 zipped pocket, 4 pockets for
documents, 1 hidden window, 1 coin pocket
Skórzany portfel Mauro Conti, 7 miejsc na karty kredytowe, 2 duże kieszenie na banknoty,
kieszeń zamykana na zamek, 4 kieszenie na dokumenty, okienko w klapce, kieszonka
na bilon na zatrzask

premium leather 10 x 14 x 2 cm
50 x 70 mm TC,L

cena: 93,10 PLN

V4808-05
Mauro Conti leather wallet for women made of high quality natural leather, 8 compartments
for credit cards, 2 document pockets, 1 bill compartment, 1 zippered pocket, 1 hidden window,
1 coin pocket
Damski skórzany portfel Mauro Conti ze skóry wysokiej jakości, zapinany na zatrzask,
wyposażony w 8 miejsc na karty kredytowe, 2 kieszenie na dokumenty, 1 dużą kieszeń na
banknoty, kieszeń zamykaną na zamek, ukryte okienko w klapce zamykanej na zasuwkę,
kieszonkę na bilon na zamek

exclusive leather 13,5 x 10 x 2,5 cm
40 x 40 mm TC,L

cena: 119,17 PLN
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V7462-03
Charles Dickens leather wallet with compartments for credit cards and notes
Skórzany portfel Charles Dickens z kieszeniami na karty kredytowe i banknoty

nylon, leather 10,9 x 9,1 x 1,3 cm
20 x 40 mm L

cena: 71,66 PLN

V4265-03
Wallet with main note pocket, studded coin pocket, zipped pocket and space
for 10 credit cards
Portfel z kieszenią na banknoty, monety, zapinaną kieszenią i miejscem na 10
kart kredytowych

leather 10,7 x 12,2 x 2,1 cm
5 x 30 mm L | 30 x 30 mm L | 30 x 30 mm T

cena: 23,49 PLN

V2766-03
Charles Dickens leather zipper travel wallet with pen loop
Skórzany portfel podróżny Charles Dickens na zamek błyskawiczny,
z miejscem na długopis

nylon, leather 13 x 23 x 3 cm
20 x 40 mm L,S

cena: 81,25 PLN

V7461-03
Charles Dickens leather wallet with compartments for credit cards,
notes and coins, closed with push button
Skórzany portfel Charles Dickens z kieszeniami na karty kredytowe,
banknoty i bilon, zamykany na zatrzask

nylon, leather 10,8 x 12,5 x 2,1 cm
20 x 40 mm L

cena: 110,01 PLN

V2764-03
Charles Dickens leather mobile phone holder suitable for Samsung Galaxy S4,
extra pockets for documents and cards, velcro closing
Skórzane etui Charles Dickens na telefon Samsung Galaxy S4, dodatkowe
kieszenie na dokumenty i karty, zamknięcie na rzep

Velcro, leather 8,2 x 15 x 1,8 cm
30 x 30 mm L,TC,S

cena: 47,70 PLN

V4434-03
Coin purse with clip for closing
Portmonetka na zatrzask

PVC 9,5 x 9,5 x 3 cm
50 x 20 mm T

cena: 9,53 PLN
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V4778
Wallet with sections for credit cards, documents, notes and coin pocket
Portfel z przegrodami na karty kredytowe, dokumenty, banknoty oraz zamykaną
kieszonką na bilon

PU 8,2 x 10,7 x 1,8 cm
35 x 35 mm L,TC

cena: 11,86 PLN

V4782
Travel wallet with numerous compartments for documents
Portfel podróżny z licznymi przegrodami na dokumenty

polyester 300D 25 x 14 cm
100 x 20 mm TF

cena: 6,70 PLN

V8448
Case for business cards, documents and credit cards, 10 compartments
Etui na karty kredytowe, dokumenty i wizytówki, 10 kieszeni

PU 8 x 10,7 x 1 cm
30 x 40 mm T

cena: 4,04 PLN

V4788
Wallet with velcro closure, compartments for documents, credit cards and notes
Portfel zapinany na rzep, posiada przegrody na karty kredytowe, dokumenty
oraz banknoty

polyester 300D 7,7 x 12,6 x 1 cm
60 x 30 mm TF

cena: 3,08 PLN
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V4398-03
Wallet with pocket for notes and clear pocket for credit card
Portfel z kieszenią na banknoty i przezroczystą kieszenią na kartę kredytową

PVC 10 x 9,2 x 0,9 cm
15 x 15 mm L

cena: 5,22 PLN
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V7476
Ladies purse/credit card holder, 3 large pockets and 4 small ones, mirror
Portmonetka/etui na karty kredytowe, 3 duże i 4 małe kieszenie, lusterko

ABS, aluminium 9,6 x 17,6 x 2,2 cm
40 x 60 mm T

cena: 14,38 PLN

V2069
Key wallet with zipper
Etui na klucze, portmonetka z brelokiem, zamykane na zamek

nylon 70D 11 x 7 cm
20 x 40 mm TF

cena: 2,21 PLN

V4737
Wristband with zipped wallet
Portfel na nadgarstek, na zamek błyskawiczny

microfiber 10 x 9 cm
30 x 30 mm TF

cena: 3,20 PLN

V4052
Travel wallet with zipped pocket and neck cord
Portfel podróżny z kieszonką na zamek i sznurkiem na szyję

polyester 600x300D 14 x 17 cm
30 x 60 mm S,TF

cena: 6,23 PLN

V8466
Case for business cards, documents
and credit cards, 10 compartments
Etui na karty kredytowe, dokumenty i wizytówki, 10 kieszeni

PU 10 x 6 x 1 cm
30 x 30 mm L

cena: 4,14 PLN
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V4376
Bank or credit card holder
Etui na kartę kredytową, bankową itp.

plastic 6 x 9 x 0,4 cm
10 x 35 mm T

cena: 0,72 PLN
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V4569-03
Waist bag with zipped pockets
Saszetka zapinana w pasie z kieszeniami na zamek

polyester 600D 31 x 15 x 8 cm
40 x 80 mm S,TF

cena: 22,05 PLN

V4797
Waist bag with zipped pockets
Saszetka zapinana w pasie, z kieszeniami na zamek błyskawiczny

polyester 420D 30,5 x 10 x 7 cm
30 x 50 mm TF

cena: 6,53 PLN
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V4799
Multipurpose bag with zipped front pocket and shoulder strap
Uniwersalna saszetka, przednia kieszeń na zamek błyskawiczny,
pasek na ramię

polyester 600D 12 x 15 cm
35 x 35 mm TF

cena: 4,38 PLN

V4905
Travel wallet with zipped compartment and neck strap
Portfel podróżny na zamek błyskawiczny, pasek na szyję

polyester 600D 10,5 x 13,5 cm
50 x 50 mm TF

cena: 1,58 PLN
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V4191
Translucent waterproof container with hinged lid and carry cord
Przezroczysty, wodoszczelny pojemnik z uchylnym wieczkiem i
sznurkiem

plastic 9,5 x 12 x 3,8 cm
30 x 30 mm T

cena: 3,80 PLN
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V4968
Waist bag with zipped pockets
Saszetka zapinana w pasie, z kieszeniami na zamek błyskawiczny

polyester 600D 35 x 15 cm
40 x 80 mm TF

cena: 6,84 PLN
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V2120
Mobile phone cover with neck cord
Etui na telefon na sznurku

polyester, PVC 6 x 9 cm
10 x 25 mm L

cena: 4,07 PLN

V2785
Carry case for mobile phone with headphones outlet, lanyard
Etui na telefon z wyjściem na słuchawki, smycz

soft shell 9 x 14 x 1 cm
5 x 30 mm T,L

cena: 9,53 PLN

V2450
Carry case for MP3 player / phone with head phone outlet, lanyard
Etui na MP3 / telefon z wyjściem na słuchawki, smycz

neoprene 9 x 12 x 2 cm
5 x 10 mm L

cena: 11,74 PLN

V2561
Felt mobile phone pouch
Filcowe etui na telefon komórkowy

felt 8,8 x 13 x 0,6 cm
40 x 40 mm TF

cena: 2,88 PLN
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V4099
Lanyard with logo badge
Smycz do telefonu z miejscem na logo

polyester, metal, plastic 1,4 x 56 x 0,4 cm
7 x 30 mm T

cena: 3,31 PLN

V4959
Silicone lanyard
Silikonowa smycz reklamowa

silicone 1,5 x 40 cm

cena: 3,01 PLN

V2712
Transparent ID badge holder with coloured part
Przezroczysty identyfikator targowy z kolorowym elementem

PVC 11 x 9,5 x 0,3 cm
35 x 55 mm T,S

cena: 0,63 PLN

V2449
Mobile phone holder with neck cord and safety release
Etui na telefon ze sznurkiem na szyję

plastic, nylon 13 x 8,5 x 1,2 cm
30 x 50 mm TF

cena: 5,70 PLN
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V7480
Lanyard with plastic button for printing or doming purposes
Smycz reklamowa z miejscem pod nadruk i doming

plastic, metal, polyester, PP 45 x 3,3 x 0,7 cm
10 x 10 mm T

cena: 2,83 PLN
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V4780
Lanyard with safety clip and mobile phone attachment
Smycz reklamowa z klipem i przywieszką do telefonu

polyester 2 x 55 cm
220 x 10 mm TF

cena: 1,71 PLN

V2686
Screen cleaner with touch pen
Czyścik do ekranu, touch pen

plastic 6,2 x 3,3 x 1,2 cm
15 x 30 mm T

cena: 2,64 PLN

V8422
Cable holder / winder for earphones
Organizer do zwijania kabli / słuchawek dousznych

silicone Ø4,6 x 1,9 cm

cena: 2,64 PLN

V8421
Winder for earphones
Organizer do zwijania słuchawek dousznych

silicone 7,3 x 3 x 1,1 cm

cena: 2,16 PLN

V4779
Lanyard
Smycz reklamowa

polyester 2 x 50 cm
220 x 10 mm TF

cena: 0,99 PLN
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V2403
Lanyard with safety clip
Smycz reklamowa

plastic, polyester 2,5 x 80 cm
15 x 200 mm TF

cena: 2,83 PLN
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V4172
Luggage tag "suitcase"
Zawieszka do bagażu "walizka"

plastic 5,5 x 7,5 cm
30 x 30 mm T,FC,D | 30 x 30 mm T,FC,D

cena: 1,29 PLN

V4620
Luggage tag
Zawieszka do bagażu

plastic, PVC 6,3 x 11,2 x 0,3 cm
40 x 40 mm T

cena: 3,16 PLN

V4751
Luggage tag "suitcase"
Zawieszka do bagażu "walizka"

plastic ABS  5,5 x 7,5 cm
40 x 25 mm T,FC,D

cena: 1,30 PLN

V4308
Luggage tag
Zawieszka do bagażu

plastic 9 x 5,1 cm
15 x 50 mm T,FC

cena: 1,87 PLN

V4729
Screen cleaner with mobile phone cord
Czyścik do ekranu z przywieszką do telefonu komórkowego

plastic, suede Ø2,8 cm
15 x 15 mm T

cena: 0,59 PLN
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V8680
Luggage scales
Waga do bagażu

plastic, polyester 10 x 18 x 3,7 cm
20 x 20 mm T

cena: 23,02 PLN

V4951-03
Digital luggage scales with on/off button and wrist strap
Cyfrowa waga do bagażu z przyciskiem on/off i paskiem na rękę

ABS, polyester, metal 3,7 x 10 x 3,2 cm
8 x 12 mm T

cena: 23,91 PLN

V4749
Travel padlock
Kłódka podróżna

metal, plastic Ø1,7 x 6 cm
7 x 30 mm T

cena: 2,10 PLN
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V4804
Mauro Conti leather luggage tag made of high quality natural leather with
hidden window, leather strap closing
Skórzana zawieszka na bagaż Mauro Conti wykonana ze skóry wysokiej
jakości, zapinana skórzanym paskiem z klamrą, transparentne okienko
schowane pod skórzaną klapką

exclusive leather 11 x 7 cm
30 x 30 mm TC,L

cena: 44,86 PLN

V4315-32
Luggage tag with metal cord fastening
Zawieszka do bagażu z metalowym mocowaniem

aluminium 8,5 x 3,8 cm
30 x 45 mm T,L

cena: 4,74 PLN
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V4701
Inflatable travel cushion in pouch
Dmuchany zagłówek w pokrowcu

velour 41 x 25 x 0,2 cm
50 x 70 mm TF

cena: 5,28 PLN

V7479
3-in-1 multifunctional zippered neck pillow, to be used also
as fleece blanket or shawl when unrolled, velcro closing
Wielofunkcyjny zagłówek na zamek 3-w-1, po rozłożeniu może służyć
jako koc oraz chusta, zapięcie na rzep

polyester 190T, polyester 100%, micro fleece 79 x 11 x 5 cm
30 x 50 mm TF

cena: 35,95 PLN

V4454-03
Garment bag, 5 storage pockets, integrated clothes-hanger, smart carrying handle
and adjustable shoulder strap
Torba na ubrania, 5 kieszeni, wygodny uchwyt oraz regulowany pasek na ramię

300D ripstop 48 x 58 cm
60 x 80 mm TF

cena: 107,69 PLN

V4904-03
Travel eye mask
Podróżna opaska na oczy

microfiber 18,5 x 9 cm
100 x 40 mm TF

cena: 1,39 PLN

-07

-04-11 -19-05

-10 -23-05

V6297-00
Ear plugs on cord of approximately 63 cm, packed in plastic case
Zatyczki do uszu na sznurku 63 cm, w plastikowym etui

plastic, nylon 7,2 x 3,7 x 1,7 cm
15 x 10 mm T

cena: 2,16 PLN
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V4198-03
Cosmetic bag with 2 zipped compartments
Kosmetyczka z 2 zapinanymi kieszeniami

polyester 600D 26 x 14,5 x 13,5 cm
50 x 50 mm TF

cena: 16,54 PLN

V4309-16
Shoe polish set 5 pcs
Zestaw do czyszczenia butów 5 el.

PU, metal, wood Ø7,4 x 17 cm
15 x 30 mm L,TC

cena: 24,57 PLN

V8418
Zipped garment bag
Pokrowiec na ubrania na zamek

PEVA 60 x 100 cm
 100 x 100 mm TF

cena: 8,57 PLN
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V4800-16
Mauro Conti leather cosmetic bag made of high quality natural leather with 2 main
compartments (one with small inner pocket) and 2 outside pockets, all zippered
Skórzana kosmetyczka Mauro Conti wykonana z wysokiej jakości skóry, 2 duże
kieszenie główne, w jednej 1 mała kieszeń, 2 mniejsze kieszenie na zewnątrz,
wszystkie zamykane na suwak

exclusive leather 17 x 25 x 11 cm
50 x 30 mm L

cena: 282,53 PLN

V4809-05
Mauro Conti leather cosmetic bag for women made of high quality natural
leather, zippered
Damska skórzana kosmetyczka Mauro Conti wykonana ze skóry wysokiej
jakości, zamykana na suwak

exclusive leather 18 x 8 x 8 cm
20 x 40 mm L

cena: 119,17 PLN

V4711-03
Cosmetic bag with numerous pockets and hook
Kosmetyczka z wieloma kieszeniami i haczykiem

nylon, metal 9,5 x 20 x 15 cm
120 x 120 mm TF

cena: 17,97 PLN
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V4763
Cosmetic bag with zipped main compartment
Kosmetyczka z główną przegrodą na zamek błyskawiczny

microfiber 10 x 7,5 x 2 cm
45 x 45 mm TF

cena: 1,66 PLN
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V4174
Cosmetic bag with carrying strap
Kosmetyczka z uchwytem

PVC 17 x 9,5 x 9,5 cm
35 x 40 mm T

cena: 7,43 PLN

V7460-03
Charles Dickens leather toilet bag with zipped main compartment
Skórzana kosmetyczka Charles Dickens z główną przegrodą na zamek
błyskawiczny

leather 22 x 14 x 10,5 cm
30 x 30 mm L,TC

cena: 114,81 PLN
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V4970
Cosmetic bag with zipped main compartment
Kosmetyczka z główną przegrodą na zamek błyskawiczny

polyester 10,5 x 7,5 x 2 cm
30 x 60 mm S

cena: 1,79 PLN

V4770
Cosmetic bag with zipped main compartment and front pocket, one side handle
Kosmetyczka z główną przegrodą i przednią kieszenią na zamek błyskawiczny,
uchwyt z boku

polyester 600D 25 x 16 x 8 cm
120 x 50 mm TF

cena: 8,26 PLN

V4693
Translucent cosmetic bag with zipped main compartment
Półprzezroczysta kosmetyczka z główną przegrodą na zamek błyskawiczny

PVC 17 x 11 x 4,6 cm
40 x 50 mm T | 100 x 60 mm S

cena: 3,62 PLN
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V4728
Cosmetic bag with zipped main compartment and cut out handle
Kosmetyczka z główną przegrodą na zamek błyskawiczny i wyciętym uchwytem

PVC 24 x 22 x 7,5 cm
35 x 55 mm T | 150 x 80 mm S

cena: 3,94 PLN

V8447
Zipped multipurpose bag
Wielofunkcyjna saszetka na zamek

polyester, nylon 9 x 10 cm
20 x 40 mm TF

cena: 3,07 PLN

V4960
Multipurpose pouch
Uniwersalny pokrowiec

polyester 9,5 x 10 cm
40 x 40 mm TF

cena: 0,78 PLN
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V9635
Universal zipped cover
Uniwersalne etui na zamek błyskawiczny

PU Ø7 cm
30 x 30 mm L

cena: 3,74 PLN
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V4319
Manicure set, 4 pcs
Zestaw do manicure, 4 el.

aluminium, metal 4,8 x 9,7 x 3 cm
15 x 35 mm L

cena: 8,90 PLN

V4753-02
Set of 6 nail files
Zestaw 6 pilników do paznokci

carton, foam 5,6 x 6,3 x 0,4 cm
30 x 30 mm T

cena: 1,29 PLN

V7478
Manicure set, 4 pcs, keyring and magnet
Zestaw do manicure, 4 el., brelok i magnes

ABS, metal, plastic 12,7 x 2,1 x 2,1 cm
10 x 40 mm T

cena: 7,19 PLN

V4275
Manicure set, 7 pcs
Zestaw do manicure, 7 el.

PU case 11,5 x 6,9 x 2,2 cm
10 x 30 mm T,L

cena: 9,53 PLN

V4750
Convenient mirror and nail file
Wygodne lusterko i pilnik do paznokci

plastic ABS 9,4 x 5,4 x 0,8 cm
50 x 30 mm T

cena: 2,58 PLN
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V4906
Pocket mirror and hairbrush
Kieszonkowa szczotka i lusterko

plastic Ø6,6 cm
30 x 30 mm T

cena: 2,60 PLN

V4107
Round single mirror
Okrągłe lusterko do makijażu

plastic Ø6 x 0,5 cm
40 x 40 mm T,D

cena: 1,03 PLN

V4913
Round single mirror
Okrągłe lusterko do makijażu

frosted plastic Ø6 cm
40 x 40 mm T,D

cena: 1,03 PLN

V4318-32
Pocket mirror and brush
Kieszonkowa szczotka i lusterko

plastic Ø6,6 x 2,8 cm
20 x 20 mm T

cena: 2,87 PLN
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V4106
Round double mirror
Okrągłe, podwójne lusterko do makijażu

plastic Ø6,7 x 1,2 cm
30 x 30 mm T

cena: 2,06 PLN
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V4168
Container with coloured lid and key chain, holds approximately 30 wet wipes
Pojemnik z kolorowym wieczkiem i brelokiem, zawiera ok. 30 mokrych chusteczek

plastic 5 x 8,3 cm
20 x 20 mm T

cena: 3,45 PLN

V7504-00
Hand spray, 20 ml
Spray do rąk, 20 ml

PET 8,7 x 5,5 x 1,1 cm

cena: 4,27 PLN

V4333
Lip balm stick, SPF15 protection
Pomadka ochronna z filtrem SPF15

plastic Ø1,9 x 7 cm
10 x 30 mm T

cena: 1,77 PLN

V4178-02
Travel tooth brush
Podróżna szczoteczka do zębów

plastic 10,3 x 2,4 x 1,5 cm
10 x 30 mm T,FC

cena: 1,34 PLN
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V6542
Lip balm stick in plastic casing on lanyard
with safety fastening, SPF15 protection
Pomadka ochronna na smyczy z filtrem SPF15

plastic, nylon, PP, wax 1,8 x 8 cm

cena: 3,31 PLN
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V4089
Hand cleaning gel in tube
Żel do mycia rąk w tubie

plastic Ø1,6 x 14 cm
8 x 50 mm T

cena: 2,64 PLN
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V4033
Self heating pad
Ogrzewacz do rąk

PVC 10 x 6 x 1 cm

cena: 3,79 PLN

V4286
Self heating pad
Ogrzewacz do rąk

plastic 8 x 10 x 1 cm

cena: 2,81 PLN

V4177
Sewing set 5 pcs and mirror in translucent plastic case
Zestaw do szycia 5 el. z lusterkiem w przezroczystym pudełku

plastic 4,8 x 7,5 x 1 cm
25 x 25 mm T

cena: 2,25 PLN

V4950
Sealed bag with pre-moistened tissues, 10 pcs
Szczelne opakowanie z nawilżonymi chusteczkami, 10 szt.

plastic, non-woven 15 x 8 x 1,5 cm

cena: 2,12 PLN

V4704-00
Compact set of wipes, 10 pcs. unfolded wipe 23 x 23 cm
Kompaktowy zestaw ściereczek do rąk w pojemniku, 10 szt.,
rozłożona ściereczka ma wymiar 23 x 23 cm

cellulose, plastic tube Ø2,3 x 11 cm
10 x 55 mm T

cena: 3,56 PLN
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V4269
Poncho in plastic football case with coloured belt attachment
Peleryna w kulce "piłka nożna" na breloku

plastic 6,4 x 12,8 cm
10 x 10 mm T

cena: 5,52 PLN

V4125
Poncho in plastic ball with snap hook attachment
Peleryna w plastikowej kuli z karabińczykiem

PVC, plastic 6,4 x 12,8 cm
15 x 15 mm T

cena: 4,00 PLN

V4622
Poncho in ball with snap hook attachment, children size
Peleryna w kuli z karabińczykiem, rozmiar dziecięcy

plastic ABS, LDPE Ø6,4 cm
10 x 10 mm T

cena: 4,53 PLN

V4030
Bag hanger
Uniwersalny wieszak na torebkę

metal 4,2 x 6 cm
15 x 15 mm T,D

cena: 6,90 PLN
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V2638
Bag hanger
Wieszak na torebkę

metal, leather Ø3,5 x 10 cm
15 x 15 mm T

cena: 5,10 PLN
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V4755
Raincoat, one size, pouch included
Płaszcz przeciwdeszczowy, rozmiar uniwersalny, w pokrowcu

EVA one size
80 x 50 mm TF

cena: 17,27 PLN

V4124
Poncho with hood
Peleryna z kapturem

PVC 22,5 x 19,5 x 2,5 cm
80 x 50 mm S

cena: 10,59 PLN

V4700
Poncho with hood, pouch included, children size
Peleryna z kapturem, pokrowiec w komplecie, rozmiar dziecięcy

PVC 90 x 64 cm
50 x 40 mm S

cena: 7,86 PLN

V4961
Poncho with case, adult size
Peleryna przeciwdeszczowa w pokrowcu, rozmiar dla dorosłych

PEVA Ø19 cm

cena: 13,51 PLN
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V4314
Foldable translucent poncho in polybag
Składana półprzezroczysta peleryna w woreczku

PVC 127 x 140 cm

cena: 2,18 PLN

-00
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V7473
Automatic umbrella, 8 panels, fibreglass ribs, rubber handle, velcro
closing, matching pouch
Parasol automatyczny, 8 paneli, rama z włókna szklanego, gumowa
rączka, zapięcie na rzep, dopasowany kolorystycznie pokrowiec

fibreglass, plastic, rubber Ø121 x 92 cm
150 x 200 mm S,TF

cena: 47,79 PLN
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V4201
Automatic umbrella with wooden shaft and handle
Parasol automatyczny z drewnianym trzonem i rączką

polyester Ø103 x 90 cm
150 x 200 mm S,TF | 10 x 30 mm L

cena: 15,13 PLN

V7475
Automatic umbrella, 8 panels, fibreglass shaft, EVA foam handle, velcro closing
Parasol automatyczny, 8 paneli, trzon z włókna szklanego, rączka z pianki EVA,
zapięcie na rzep

aluminium, fibreglass, metal, EVA, pongee 190T Ø105 x 84,5 cm
150 x 200 mm S,TF

cena: 35,95 PLN
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V7474
Automatic umbrella, 8 panels, fibreglass shaft, velcro closing
Parasol automatyczny, 8 paneli, trzon z włókna szklanego, zapięcie na rzep

polyester 190T, fibreglass, plastic, EVA Ø106,5 x 82 cm
150 x 200 mm S,TF,SL

cena: 28,13 PLN
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V4218
Automatic umbrella with plastic handle
Parasol automatyczny z plastikową rączką

polyester 170T Ø100 x 84 cm
170 x 170 mm S,TF

cena: 16,09 PLN
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V4232
Automatic umbrella with wooden shaft and handle
Parasol automatyczny z drewnianym
trzonem i rączką

nylon 190T Ø100 x 89 cm
170 x 170 mm S,TF | 10 x 30 mm L

cena: 19,90 PLN
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V4282
Automatic umbrella with wooden shaft and handle
Parasol automatyczny z drewnianym trzonem i rączką

nylon 190T Ø100 x 89 cm
80 x 150 mm S,TF | 30 x 30 mm L | 150 x 200 mm SL

cena: 23,91 PLN
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V4221
Automatic umbrella, metal shaft
Parasol automatyczny, metalowy trzon

nylon 190T Ø103 x 80 cm
170 x 170 mm S,TF | 10 x 30 mm L

cena: 16,05 PLN

-03

-04-06

-00

-05

-04
-03

V4187
Umbrella with 16 panels, wooden shaft and handle, metal frame
with automatic opening
Parasol 16 paneli, drewniany trzon i rączka, metalowa rama,
automatyczne otwieranie

polyester 190t, pongee, wood 112 x 93 cm
80 x 120 mm S,TF

cena: 43,09 PLN
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V4176
Umbrella with 8 multi-colour panels, automatic opening and metal shaft and velcro closing
Parasol automatyczny z 8 kolorowymi panelami, metalowy trzon, zapięcie na rzep

polyester 190t, metal 103 x 80 cm
150 x 150 mm S,TF | 10 x 30 mm L | 150 x 200 mm SL

cena: 17,74 PLN
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V4188
Umbrella with 16 panels, wooden shaft and handle,
metal frame with automatic opening
Parasol 16 paneli, drewniany trzon i rączka, metalowa rama,
automatyczne otwieranie

polyester 190t, pongee, wood 112 x 93 cm

cena: 43,09 PLN

V4158
Automatic umbrella, 8 panels, aluminium shaft
Parasol automatyczny dwukolorowy, 8 paneli, aluminiowa konstrukcja

nylon, pongee 105 x 89,5 cm
170 x 170 mm S

cena: 33,07 PLN

V4118
Automatic umbrella with plastic handle
Parasol automatyczny z plastikową rączką

polyester 190T Ø110 x 89 cm
170 x 100 mm S,TF

cena: 22,76 PLN
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V4226
Automatic umbrella with reflective border
Parasol automatyczny z odblaskowym paskiem

nylon 190T Ø100 x 89 cm
170 x 170 mm S,TF | 10 x 30 mm L

cena: 22,16 PLN

V4217
Automatic umbrella, silver coloured underside, metal frame and foam handle
Parasol automatyczny, srebrne podbicie, metalowa konstrukcja,
rączka z miękkiej pianki

polyester 210T Ø104 x 84 cm
170 x 170 mm S

cena: 25,88 PLN
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V4794
Automatic umbrella with coloured underside
Parasol automatyczny z kolorowym podbiciem

polyester 170T Ø102 cm
170 x 100 mm S

cena: 17,98 PLN
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V4955-02
Automatic umbrella with transparent panels
Parasol automatyczny z przezroczystymi panelami

POE, plastic, metal 86 x 73 cm

cena: 18,93 PLN

V4156-03
Charles Dickens automatic umbrella / walking stick with fiberglass shaft and
ribs, genuine leather handle
Parasol automatyczny / laska Charles Dickens, konstrukcja z włókna
szklanego, skórzana rączka

polyester, fiberglass, leather 114 x 90 cm
170 x 170 mm S,TF

cena: 76,70 PLN
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V7472
Manual umbrella, 8 panels, fibreglass shaft, rubber handle, velcro closing,
matching pouch
Parasol manualny, 8 paneli, trzon z włókna szklanego, gumowa rączka,
zapięcie na rzep, dopasowany kolorystycznie pokrowiec

polyester 190T, fibreglass, nylon Ø137,5 x 101 cm
150 x 200 mm S,TF

cena: 71,66 PLN

V4204
Manual umbrella with wooden handle
Parasol manualny z drewnianą rączką

nylon 190T Ø115 x 99 cm
150 x 200 mm S,TF | 10 x 30 mm L

cena: 13,12 PLN

V4233
Automatic umbrella
Parasol automatyczny

nylon 190T 120 x 80 cm
80 x 200 mm S

cena: 22,76 PLN
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V4239
Umbrella, automatic opening, silver underside,
includes matching carrying sleeve
Parasol automatyczny ze srebrnym podbiciem,
kolorystycznie dopasowany pokrowiec

nylon 190T Ø90 x 102 cm
170 x 170 mm S | 10 x 30 mm L

cena: 26,12 PLN
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V4213
Storm-proof vented umbrella with metal frame and shaft, foam handle
Parasol "wiatroodporny" z metalowym trzonem, piankową rączką

polyester 210T Ø130 x 100 cm
140 x 170 mm S,TF

cena: 38,30 PLN

V8420
Umbrella with 8 panels, fibreglass frame, EVA foam handle
Parasol z 8 panelami, rama z włókna szklanego, rączka z pianki EVA

fibreglass, EVA, polyester 190T Ø130 x 98 cm
150 x 200 mm S,TF

cena: 38,11 PLN

V4220
Umbrella with metal shaft and wooden
handle, with velcro closing
Parasol z metalową konstrukcją
i drewnianą rączką, zapięcie na rzep

metal, polyester 190T 130 x 100 cm
150 x 80 mm S,TF

cena: 23,91 PLN
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V4986-03
Automatic umbrella "rifle", opens by pulling the trigger, velcro closing
Parasol automatyczny "strzelba", otwieranie przez naciśnięcie spustu,
zapięcie na rzep

ABS, pongee 190T Ø102 x 4 cm
150 x 100 mm S | 30 x 10 mm L

cena: 71,66 PLN

V4810-03
Mauro Conti umbrella with pouch, PU handle, firm construction made
from fiberglass, automatic opening
Parasol Mauro Conti z pokrowcem, rączka z PU, mocna konstrukcja
z włókna szklanego, automatyczne otwieranie

pongee, PU, fiberglass 115 x 99 cm
170 x 100 mm S

cena: 44,92 PLN
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V4154
Manual opening umbrella with wooden shaft
and handle, 16 panels
Parasol manualny 16 paneli, drewniana rączka

pongee 190T, wood 110 x 94 cm
10 x 40 mm L

cena: 38,30 PLN

V7477
Manual umbrella, 8 panels, fibreglass shaft,
rubber handle, pouch, velcro closing
Parasol manualny, 8 paneli, trzon z włókna szklanego,
gumowa rączka, pokrowiec, zapięcie na rzep

polyester 190T, fibreglass, rubber Ø130 x 97 cm
150 x 200 mm S,TF

cena: 35,95 PLN
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V4212
Manual umbrella with metal frame and shaft, foam handle,
matching carrying sleeve
Parasol manualny z metalową ramą i trzonem,
piankowa rączka, pokrowiec

polyester 210T Ø130 x 102 cm
200 x 100 mm S,TF

cena: 26,77 PLN

-03-02 -05
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V4752
Umbrella with ergonomic handle and pouch with shoulder strap
Parasol z ergonomiczną rączką, pokrowiec z paskiem na ramię

EVA Ø105 cm

cena: 33,06 PLN
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V4184
Umbrella with double layer and wooden shaft, the underside of the canopy can have clouds
or rain drops design, velcro closing
Parasol z podwójną warstwą, drewnianym trzonem, spodnia część ze wzorem chmur
lub kropel deszczu, zapięcie na rzep

190T nylon, wood 100 x 87 cm
170 x 200 mm S

cena: 33,50 PLN
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-03



TRAVEL › PODRÓŻ 153

V4223
Foldable umbrella with wooden shaft and nylon sleeve
Parasol składany, manualny z drewnianą rączką, nylonowy pokrowiec

nylon 190T Ø95 x 58 cm
80 x 130 mm S,TF

cena: 16,78 PLN

V4236
Automatic, foldable umbrella
Parasol składany, automatyczny

pongee 94 x 55 cm
170 x 170 mm S,TF | 10 x 30 mm L

cena: 30,80 PLN

V4793
Square umbrella with 72 cm side dimension
Kwadratowy parasol o długości boku 72 cm

polyester 72 cm
170 x 100 mm S,TF | 150 x 200 mm SL

cena: 14,65 PLN
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V4247-06
Umbrella "frog"
Parasol "żabka"

nylon 190T Ø72 x 56 cm
100 x 100 mm S,TF

cena: 20,57 PLN

V4811
Mauro Conti foldable umbrella for ladies with pouch, PU hand, firm
construction, automatic opening and closing system
Składany parasol damski Mauro Conti z pokrowcem, rączka z PU,
system automatycznego otwierania i składania

pongee, PU, metal 95 x 58 cm
170 x 100 mm S

cena: 41,91 PLN
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-05
V4119
Automatic, foldable umbrella
Parasol składany i rozkładany automatycznie

polyester 190T Ø96 x 54,5 cm
80 x 150 mm S,TF | 30 x 80 mm TF

cena: 34,99 PLN

V4641
Foldable umbrella supplied with sleeve
Parasol składany z pokrowcem

polyester Ø98 cm
100 x 100 mm TF,S

cena: 13,14 PLN

V4256
Foldable umbrella, automatic opening
Parasol składany, automatyczny

pongee 190T Ø102 x 64 cm
150 x 150 mm S,TF

cena: 22,76 PLN

V4215
Foldable umbrella, nylon sleeve
Parasol składany, manualny, nylonowy pokrowiec

polyester 210T Ø90 x 34 cm
100 x 160 mm S,TF

cena: 14,33 PLN

V4285
Foldable umbrella with sleeve
Parasol składany z pokrowcem

polyester 190T Ø92 x 57 cm
80 x 100 mm TF,S,TF

cena: 14,73 PLN
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V4791
Foldable umbrella supplied with pouch, shopping bag
Parasol składany z pokrowcem, torba na zakupy

polyester 170T Ø95 cm
80 x 80 mm TF,S | 80 x 80 mm TF,S

cena: 20,23 PLN

V4954
Foldable umbrella with rectangle shaped handle and matching
pouch, velcro closing
Składany parasol z prostokątną rączką i dopasowanym
kolorystycznie pokrowcem, zapięcie na rzep

PU, polyester 190T 16,8 x 6,8 x 4,5 cm
120 x 50 mm S | 25 x 40 mm T

cena: 38,30 PLN

V4284
Foldable umbrella with sleeve, storm-proof
Parasol składany z pokrowcem, wiatroodporny

polyester 170T Ø98 x 53 cm
80 x 100 mm TF,S,TF

cena: 15,53 PLN

V4238
Foldable umbrella supplied with sleeve
Parasol składany z pokrowcem

polyester 210T Ø84 x 56 cm
80 x 150 mm S,TF

cena: 19,42 PLN
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V8449
Automatic umbrella with 1 LED light in handle,
storm-proof
Parasol automatyczny z lampką 1 LED w rączce,
wiatroodporny

pongee Ø100 cm

cena: 46,38 PLN
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V2443-03
Charles Dickens key holder with bonded leather strap
and 33 genuine Swarovski crystals, supplied in presentation box
Brelok do kluczy Charles Dickens ze skórzanym paskiem
i 33 kryształami Swarovski, w pudełku

leather 3,2 x 8,3 x 0,7 cm

cena: 42,66 PLN

V2077-32
Keyring "house"
Brelok do kluczy "dom"

metal 3,3 x 7,1 x 0,4 cm
5 x 20 mm T,L

cena: 4,55 PLN

V2079-32
Keyring "plane"
Brelok do kluczy "samolot"

metal 4 x 7 x 0,7 cm
12 x 17 mm T,L

cena: 6,47 PLN

V2021-32
Keyring "football player"
Brelok do kluczy "piłkarz"

metal 3,5 x 8,7 x 0,7 cm
10 x 15 mm T,L

cena: 4,06 PLN

V4733-03
Keyring in black box
Brelok do kluczy w czarnym pudełku

metal, PU 2 x 7 x 0,5 cm
10 x 20 mm L

cena: 5,64 PLN
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V2083-32
Keyring "car"
Brelok do kluczy "samochód"

metal 4,3 x 6 x 0,5 cm
6 x 29 mm T,L

cena: 4,08 PLN

V2032-32
Keyring "house"
Brelok do kluczy "dom"

metal 3,8 x 3,2 cm
10 x 10 mm T,L

cena: 3,84 PLN

V2084-32
Keyring "house"
Brelok do kluczy "dom"

metal 5 x 0,4 x 3,6 cm
18 x 25 mm T,L

cena: 4,65 PLN

V4082-32
Keyring with matt and shiny finish
Brelok do kluczy z matowym i błyszczącym wykończeniem

zinc alloy 5,7 x 1,9 x 0,7 cm
10 x 30 mm T,L

cena: 8,80 PLN
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V4725-32
Keyring "purse"
Brelok do kluczy "torebka"

metal 3,3 x 3,6 x 0,8 cm
8 x 15 mm L

cena: 4,35 PLN

V4798-32
Keyring "piggy"
Brelok do kluczy "świnka"

metal 1,9 x 4,1 x 0,4 cm
10 x 30 mm L

cena: 3,95 PLN

V4948-32
Keyring "cyclist" with rectangle plate
for personalization, in gift box
Brelok do kluczy "rowerzysta"
z prostokątną plakietką na personalizację, w pudełku

metal 10,7 x 5,2 x 1,3 cm
6 x 25 mm T,L

cena: 6,47 PLN

V4949-32
Keyring "bicycle" with rectangle plate for
personalization, in gift box
Brelok do kluczy "rower" z prostokątną
plakietką na personalizację, w pudełku

metal 10 x 5 x 1 cm
6 x 25 mm T,L

cena: 6,47 PLN

V4789-32
Keyring "truck"
Brelok do kluczy "ciężarówka"

metal 2,9 x 7,5 x 0,3 cm
10 x 30 mm L

cena: 5,54 PLN

V4129-32
Keyring "Like it"
Brelok do kluczy "Lubię to"

anodized aluminium 4,6 x 3,5 x 0,3 cm
20 x 20 mm T,L

cena: 4,40 PLN
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V2029-32
Rectangular keyring
Prostokątny brelok do kluczy

metal 3,3 x 2,4 cm
15 x 20 mm T,L,D

cena: 5,06 PLN

V2034-32
Keyring
Brelok do kluczy

metal 5,3 x 2,7 cm
15 x 30 mm T,L

cena: 4,14 PLN

V2062-32
Keyring
Brelok do kluczy

metal 2,5 x 8,5 x 0,3 cm
15 x 25 mm T,L,D

cena: 5,56 PLN

V2033-32
Round keyring
Okrągły brelok do kluczy

metal Ø3,6 cm
15 x 15 mm T,L,D

cena: 4,14 PLN

V2133-32
Round keyring
Okrągły brelok do kluczy

metal 3 x 6 x 0,3 cm
20 x 20 mm T,L,D

cena: 5,56 PLN

V2028-32
Rectangular keyring
Prostokątny brelok do kluczy

metal 5 x 2 cm
10 x 30 mm T,L,D

cena: 5,06 PLN
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V4956
Keyring for doming
Brelok z miejscem na doming

metal, polyester 2,7 x 6 x 0,6 cm
22 x 30 mm D

cena: 3,86 PLN
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V8432
Keyring "car"
Brelok do kluczy "samochód"

aluminium 4 x 2 x 1 cm
5 x 5 mm L

cena: 4,82 PLN
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V4958
Keyring
Brelok do kluczy

aluminium 2,9 x 5,4 x 0,1 cm
12 x 30 mm T,L

cena: 1,08 PLN

V8431
Keyring "house"
Brelok do kluczy "domek"

aluminium 2,8 x 2,5 x 1 cm
20 x 20 mm L

cena: 4,82 PLN

V4966
Keyring with strap and metal badge
Brelok do kluczy z paskiem i metalową plakietką

metal, PU 2 x 5,8 x 0,6 cm
10 x 12 mm T,L

cena: 4,22 PLN

-08-05-03-02

-11

V4790
Keyring with metal badge
Brelok do kluczy z metalową plakietką

metal, polyester 2,8 x 6,5 x 0,4 cm
25 x 30 mm L

cena: 3,86 PLN
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V8430
Keyring "bicycle"
Brelok do kluczy "rower"

aluminium 3,5 x 5,7 x 0,4 cm
5 x 10 mm L

cena: 1,22 PLN
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V8429
Hanger "house"
Zawieszka "domek"

aluminium 3,8 x 3,5 x 0,1 cm
30 x 30 mm L | 30 x 30 mm T

cena: 1,04 PLN

V2829-32
Rectangular keyring, suitable for doming
Prostokątny brelok do kluczy, przystosowany
pod doming

metal 3,3 x 2,4 cm
27 x 22 mm D

cena: 3,91 PLN

V2828-32
Rectangular keyring, suitable for doming
Prostokątny brelok do kluczy, przystosowany
pod doming

metal 5 x 2 cm
35 x 13 mm D

cena: 2,68 PLN

V2833-32
Round keyring, suitable for doming
Okrągły brelok do kluczy, przystosowany pod doming

metal Ø3,6 cm
27 x 27 mm D

cena: 3,91 PLN

DOMING
FULL COLOR
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V4166-32
Keyring, bottle opener "truck"
Brelok do kluczy, otwieracz do butelek "ciężarówka"

metal 8,5 x 3,8 cm
10 x 15 mm T,L

cena: 3,59 PLN

V4757
Bottle opener, keyring
Otwieracz do butelek, brelok do kluczy

aluminium 2,5 x 10 x 0,4 cm
15 x 15 mm L

cena: 1,41 PLN

V2013-32
Keyring, bottle opener
Brelok do kluczy, otwieracz do butelek

metal 8,6 x 3 x 0,7 cm
10 x 25 mm T,L

cena: 3,94 PLN

-04-03-32
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V4756
Keyring, bottle opener "electric guitar"
Brelok do kluczy, otwieracz do butelek "gitara elektryczna"

aluminium 2,7 x 7,3 x 0,3 cm
15 x 15 mm L

cena: 1,21 PLN
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V4758
Keyring, bottle opener "fish"
Brelok do kluczy, otwieracz do butelek "ryba"

aluminium 2,5 x 9 x 0,3 cm
5 x 25 mm L

cena: 1,21 PLN

-04 -03-32 -05

V4760
Keyring, bottle opener
Brelok do kluczy, otwieracz do butelek

aluminium 1,3 x 6,7 x 1,5 cm
10 x 30 mm L

cena: 1,08 PLN

-04
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V4194
Keyring, bottle opener with 3 LED light push button torch
Brelok do kluczy, otwieracz do butelek, latarka 3 LED

metal 1,7 x 7 cm
8 x 15 mm T,L

cena: 6,45 PLN
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V2045
Keyring, bottle opener
Brelok do kluczy, otwieracz do butelek

aluminium 5,5 x 1 cm
5 x 30 mm T,L

cena: 0,84 PLN
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V5004
Keyring, bottle opener with LED light
Brelok do kluczy, otwieracz do butelek z lampką LED

plastic, metal 7,2 x 4 x 0,8 cm
15 x 20 mm T

cena: 2,69 PLN

-05-02
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V7466
Keyring with 4 LED lights
Brelok do kluczy z 4 lampkami LED

ABS, metal 2,5 x 7 x 1 cm
5 x 30 mm T

cena: 4,55 PLN

-06

-02

-03

V7467
Keyring with 1 LED light and push button
Brelok do kluczy z lampką LED i przyciskiem

ABS, metal 10,6 x 2,7 x 1,3 cm
5 x 30 mm T

cena: 2,16 PLN

-05 -04-03
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V2090
Keyring with LED light
Brelok do kluczy z lampką LED

plastic, metal 3,2 x 1,2 x 5,5 cm
10 x 25 mm T,L

cena: 1,91 PLN
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V4980
Small push button plastic torch and key holder
Brelok do kluczy, mała latarka

plastic, metal 3,2 x 7,6 x 0,9 cm
5 x 30 mm T

cena: 2,79 PLN

-05
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V4193
Pocket torch with 3 LED lights and trigger clip attachment
Brelok zawieszka, latarka kieszonkowa z 3 lampkami LED

metal 1,7 x 5,3 cm
8 x 15 mm T,L

cena: 5,24 PLN
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V5455
Keyring with push button 1 LED torch
Brelok do kluczy, latarka 1 LED

aluminium, metal Ø1,6 x 11 cm
5 x 35 mm T,L

cena: 5,70 PLN

-03 -32 -11

V3024
Laser pointer (class 1) with carabiner clip
Wskaźnik laserowy (klasa 1) z karabińczykiem

metal Ø1,3 x 10,9 cm
5 x 40 mm T,L

cena: 9,53 PLN

-32

-11-05

V3034-32
Keyring with laser pointer (class 1) and LED light
Brelok, wskaźnik laserowy (klasa 1), lampka LED

metal 10,1 x 3,8 x 2 cm
8 x 50 mm T,L

cena: 12,23 PLN

V4724
Torch 1 LED light on carabiner clip
Latarka 1 LED z karabińczykiem

aluminium Ø1,5 x 10,3 cm
5 x 30 mm L,T

cena: 3,75 PLN
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V5095
Torch 1 LED light on carabiner clip
Latarka 1 LED z karabińczykiem

metal 1,9 x 9,6 cm
5 x 15 mm T,L

cena: 6,19 PLN

-11-05

-32
V2046
Translucent keyring, torch
Półprzezroczysty brelok do kluczy, latarka

plastic, metal Ø2 x 12 cm
10 x 30 mm T

cena: 2,29 PLN
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V2458-00
Keyring "light-bulb" with multi colour changing lights
Brelok do kluczy "żarówka" z wielokolorowymi światełkami

plastic, metal 2,8 x 9,3 cm

cena: 3,31 PLN

V8426
Keyring with push button 1 LED light
Brelok do kluczy z lampką 1 LED

ABS 2,4 x 6 x 0,9 cm
10 x 20 mm T

cena: 1,97 PLN
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V4973-00
Small push button plastic torch and key holder
Brelok do kluczy, mała latarka

ABS, acrylic, steel Ø2,1 x 4,8 cm

cena: 3,12 PLN
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V4396
Keyring "key" with push button light
Brelok do kluczy "klucz" z plastikową lampką

plastic 3,1 x 9,9 x 0,9 cm
6 x 20 mm T

cena: 2,05 PLN

V8427
Keyring with 1 LED light and plastic coin
Brelok do kluczy z lampką 1 LED i żetonem do wózka

ABS 2,9 x 6,7 x 0,8 cm
10 x 20 mm T

cena: 2,46 PLN
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V2122
Keyring with push button light
Brelok do kluczy z lampką

plastic, metal 6 x 2,5 x 0,5 cm
10 x 20 mm T | 10 x 20 mm T

cena: 1,70 PLN
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V2452
Keyring with white LED light and plastic coin, size 0,5 €
Brelok do kluczy z białą lampką LED i żetonem do wózka, rozmiar 0,5 €

plastic 7 x 3 x 0,9 cm
8 x 15 mm T | 8 x 15 mm T

cena: 2,21 PLN
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V4722
Keyring "coin", can be used for shopping carts
Brelok do kluczy w kształcie monety, do wózków na zakupy

metal Ø2,3 cm
15 x 15 mm T

cena: 1,57 PLN

V4941-32
Useful key ring with space for shopping trolley chip or coin
Brelok z miejscem na żeton lub monetę

zinc alloy, silicon, nylon 8 x 3 x 0,8 cm
20 x 30 mm L | 10 x 30 mm L

cena: 1,94 PLN

V8434
Keyring with 2 LED light and plastic coin
Brelok do kluczy z lampką 2 LED i żetonem do wózka

ABS 2,5 x 7 x 1 cm
10 x 30 mm T

cena: 3,12 PLN

-21

V4093-32
Keyring with bottle opener and inlayed magnetic coin disc,
supplied in presentation box
Brelok do kluczy w pudełku, otwieracz do butelek
z miejscem na monetę/żeton na magnes

metal 10,3 x 5,3 x 1,3 cm
15 x 15 mm T,L

cena: 6,71 PLN

-21-04-06-08-07-05-03 -02
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V4916-32
Keyring with pill box
Brelok do kluczy z pojemnikiem na leki

aluminium 1,4 x 5,2 cm
6 x 15 mm L

cena: 3,00 PLN

V2040-05
Keyring "heart"
Brelok do kluczy "serce"

plastic, metal 5 x 2,4 x 0,5 cm
15 x 40 mm T

cena: 2,41 PLN

V4018-05
Keyring, anti stress "heart"
Brelok do kluczy, antystres "serce"

metal, PU foam 4,2 x 4 x 3 cm
4 x 25 mm L,T

cena: 1,70 PLN

V4744-05
Keyring, anti stress "heart"
Brelok do kluczy, antystres "serce"

PU, metal 3,5 x 3,1 x 2,6 cm
10 x 10 mm L,T

cena: 1,04 PLN

V4640
Keyring anti stress "ball"
Brelok do kluczy, antystres "piłka"

foam PU Ø4 cm
15 x 15 mm L

cena: 1,19 PLN

-04

V4924
Keyring, felt strap
Brelok do kluczy, pasek filcowy

felt 7,5 x 3,5 x 0,6 cm
20 x 30 mm TF

cena: 0,83 PLN
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V4981
Keyring, antistress fruit/ vegetable
Brelok do kluczy, antystres owoc/ warzywo

PU approx. 4 cm
5 x 5 mm L

cena: 1,21 PLN
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V2451-02
Keyring with compass
Brelok do kluczy z kompasem

plastic 8,8 x 3 x 1 cm
30 x 30 mm T

cena: 1,39 PLN

V8433
Keyring, screen cleaner and mobile phone stand
Brelok do kluczy, czyścik ekranu i podstawka do telefonu

HIPS, microfiber 2 x 4,8 x 1,3 cm

cena: 1,93 PLN

-08 -05 -04 -03
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V4091
Keyring with recycled fiber cloth inside for cleaning glasses, monitors etc
Brelok ze ściereczką do czyszczenia okularów, monitora itp.

vinyl, fibre Ø6,1 x 2 cm
20 x 20 mm T

cena: 4,16 PLN

-08
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V4021-03
Keyring with compass
Brelok do kluczy z kompasem

plastic Ø4 x 1 cm
20 x 20 mm T

cena: 1,58 PLN

V4024
Keyring, compass on nylon strap with PU part which can be printed
Brelok do kluczy, kompas na nylonowym pasku z miejscem z PU pod nadruk

nylon, PU, plastic 10,1 x 5,8 x 1 cm
10 x 10 mm T

cena: 4,74 PLN

V2457-08
Shining keyring (for promotional use only)
Brelok "kółko", połyskliwy

plastic 4,9 cm
20 x 20 mm T

cena: 1,39 PLN

V6468
Reflector with red light, 3 different settings: permanent,
fast or flashing, carabiner hook
Zawieszka ze światłem stałym i migającym, karabińczyk

plastic 8,2 x 6,6 x 1,1 cm
15 x 15 mm T

cena: 4,94 PLN
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V8428
Shining key hanger (for promotional use only)
Połyskliwa zawieszka do kluczy

PVC, aluminium 3,2 x 28 cm
10 x 60 mm T

cena: 3,21 PLN

-11
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V4260-08
Keyring, reflective vest (for promotional use only)
Brelok kamizelka

plastic 4,4 x 5,9 cm
10 x 20 mm T

cena: 1,39 PLN
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V5602-00
Keyring, spirit level
Brelok, poziomica

plastic, metal 4 x 1,5 x 1,5 cm
10 x 30 mm T

cena: 1,77 PLN

V4060-02
Keyring, measuring tape 0,5 m
Brelok, miara składana 0,5 m

fibreglass 6,5 x 2,4 x 1,3 cm
20 x 20 mm T,FC

cena: 5,18 PLN

V5615-02
Keyring, measuring tape 1,5 m with black stop button
Brelok, miara 1,5 m z przyciskiem stop

plastic 6 x 4,5 x 1,3 cm
20 x 35 mm T

cena: 2,16 PLN

V5630
Keyring, measuring tape 1 m
Brelok do kluczy, miara 1 m

plastic, metal 5,7 x 4 x 1 cm
20 x 25 mm T

cena: 1,77 PLN

-04
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V2088-02
Keyring "house", measuring tape 2 m
Brelok "domek", miara 2 m

plastic, metal 5 x 4,8 x 1,4 cm
18 x 30 mm T

cena: 2,42 PLN

V4910-06
Keyring "clover"
Brelok do kluczy "koniczynka"

plastic 5 x 11 x 1,3 cm
20 x 15 mm T

cena: 2,99 PLN
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V4097-00
Translucent keyring with place for paper insert
Brelok do kluczy przezroczysty z miejscem na
karteczkę z logo

plastic, metal Ø4,5 x 0,7 cm
20 x 20 mm T

cena: 1,67 PLN

V4112-00
Translucent keyring "T-shirt" with place for paper insert
Brelok do kluczy przezroczysty "T-shirt" z miejscem na
karteczkę z logo

plastic, metal 5,5 x 7,6 x 0,7 cm
20 x 20 mm T

cena: 1,82 PLN

V2131-00
Floating keyring
Pływający brelok do kluczy

foam 8,7 x 3,5 x 1,3 cm
15 x 40 mm T

cena: 1,41 PLN

V4735
Floating keyring
Pływający brelok do kluczy

EVA 3,3 x 6,8 x 1,4 cm
20 x 30 mm L

cena: 1,42 PLN

-06

-08-05-03 -99

V2095-00
Translucent keyring with place for paper insert
Brelok do kluczy przezroczysty z miejscem na
karteczkę z logo

plastic, metal 4,2 x 9 x 0,6 cm
20 x 30 mm T

cena: 1,82 PLN

-04

V7465-42
Floating keyring "sail ship"
Pływający brelok do kluczy "żaglówka"

EVA, nylon, metal 5,3 x 8 x 1,5 cm
5 x 30 mm T

cena: 1,63 PLN



DRINKWARE › DO PICIA174

DR
IN

KW
AR

E 
› D

O 
PI

CI
A

V4992
Thermo mug Air Gifts 320 ml, double vacuum walled, stainless steel inside and
outside, leak proof plastic lid, easy to use push open / close system, suitable for
single hand operation, shinny finish
Kubek termiczny Air Gifts 320 ml, podwójne ścianki ze stali nierdzewnej z próżnią
między ściankami dzięki czemu zachowuje funkcje termosu i długo utrzymuje
temperaturę nie oddając jej na zewnątrz, plastikowa pokrywa, szczelne
zamknięcie, funkcja push open / close, nie wymaga obsługi oburącz, błyszczące
wykończenie

stainless steel, plastic 19,2 x 7,2 cm
25 x 25 mm L | 50 x 15 mm L,S

cena: 29,40 PLN
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V4995
Thermo mug Air Gifts 350 ml, double vacuum walled, stainless steel inside and
outside, leak proof plastic lid, easy to use push open / close system, suitable for
single hand operation, rubber grip, semi-mat finish
Kubek termiczny Air Gifts 350 ml, podwójne ścianki ze stali nierdzewnej z
próżnią między ściankami dzięki czemu zachowuje funkcje termosu i długo
utrzymuje temperaturę nie oddając jej na zewnątrz, plastikowa pokrywa,
szczelne zamknięcie, funkcja push open / close, nie wymaga obsługi oburącz,
gumowy uchwyt, półmatowe wykończenie

stainless steel, plastic, rubber 20 x 7,5 cm
25 x 25 mm L | 40 x 20 mm L

cena: 30,46 PLN

-19
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V4987
Thermo mug Air Gifts 350 ml, double vacuum walled, stainless steel inside and
outside, leak proof plastic lid, easy to use push open / close system, suitable for
single hand operation, mat finish
Kubek termiczny Air Gifts 350 ml, podwójne ścianki ze stali nierdzewnej z próżnią
między ściankami dzięki czemu zachowuje funkcje termosu i długo utrzymuje
temperaturę nie oddając jej na zewnątrz, plastikowa pokrywa, szczelne zamknięcie,
funkcja push open / close, nie wymaga obsługi oburącz, matowe wykończenie

stainless steel, plastic 21 x 6,5 cm
20 x 20 mm L | 40 x 20 mm L

cena: 36,61 PLN

V4988
Thermo mug Air Gifts 350 ml, double vacuum walled, stainless steel inside and
outside, leak proof plastic lid, easy to use push open / close system, suitable for
single hand operation, shiny finish
Kubek termiczny Air Gifts 350 ml, podwójne ścianki ze stali nierdzewnej z próżnią
między ściankami dzięki czemu zachowuje funkcje termosu i długo utrzymuje
temperaturę nie oddając jej na zewnątrz, plastikowa pokrywa, szczelne zamknięcie,
funkcja push open / close, nie wymaga obsługi oburącz, błyszczące wykończenie

stainless steel, plastic 21 x 6,5 cm
20 x 20 mm L | 40 x 20 mm L

cena: 36,61 PLN
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V4994
Air Gifts silicone band, goes only with mug V4993
Opaska silikonowa Air Gifts, sprzedaż wyłącznie z kubkiem V4993

silicone Ø8 x 1 cm

cena: 0,83 PLN

V4989
Thermo mug Air Gifts 400 ml, double vacuum walled, stainless steel inside and outside,
leak proof plastic lid, easy to use push open / close system, suitable for single hand
operation, colour mat finish
Kubek termiczny Air Gifts 400 ml, podwójne ścianki ze stali nierdzewnej z próżnią
między ściankami dzięki czemu zachowuje funkcje termosu i długo utrzymuje
temperaturę nie oddając jej na zewnątrz, plastikowa pokrywa, szczelne zamknięcie,
funkcja push open / close, nie wymaga obsługi oburącz, kolorowe matowe wykończenie

stainless steel, plastic 21,5 x 8 cm
60 x 15 mm L | 40 x 10 mm L | 15 x 20 mm T

cena: 44,99 PLN

-03-04 -05

V4990
Thermo mug Air Gifts 330 ml, double vacuum walled, stainless steel inside and
outside, leak proof plastic lid with cover protecting against dirt, easy to use push
open / close system, suitable for single hand operation, colour mat finish
Kubek termiczny Air Gifts 330 ml, podwójne ścianki ze stali nierdzewnej z próżnią
między ściankami dzięki czemu zachowuje funkcje termosu i długo utrzymuje
temperaturę nie oddając jej na zewnątrz, plastikowe wieczko ze szczelnym
zamknięciem zapobiegającym zabrudzeniu, funkcja push open / close, nie wymaga
obsługi oburącz, kolorowe matowe wykończenie

stainless steel, plastic, silicone 19,5 x 6,7 cm
40 x 15 mm L | 15 x 30 mm T | 70 x 40 mm S | 40 x 30 mm L

cena: 39,43 PLN
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V4991
Thermo mug Air Gifts 450 ml, double vacuum walled, stainless steel inside and outside, leak proof plastic lid with cover protecting against dirt,
easy to use push open / close system, suitable for single hand operation, colour metallic finish
Kubek termiczny Air Gifts 450 ml, podwójne ścianki ze stali nierdzewnej z próżnią między ściankami dzięki czemu zachowuje funkcje termosu i długo
utrzymuje temperaturę nie oddając jej na zewnątrz, plastikowe wieczko ze szczelnym zamknięciem zapobiegającym zabrudzeniu, funkcja push open /
close, nie wymaga obsługi oburącz, kolorowe metaliczne wykończenie

stainless steel, plastic, silicone 23,6 x 6,7 cm
15 x 60 mm T | 70 x 40 mm S | 40 x 30 mm L | 15 x 40 mm L

cena: 40,97 PLN

-11 -13-07-05 -06

V4993-03
Thermo mug Air Gifts 450 ml, double vacuum walled, stainless steel inside and
outside, leak proof plastic lid with cup, easy to use push open / close system,
suitable for single hand operation, mat finish, can be complementary to silicone
band V4994
Kubek termiczny Air Gifts 450 ml, podwójne ścianki ze stali nierdzewnej z próżnią
między ściankami dzięki czemu zachowuje funkcje termosu i długo utrzymuje
temperaturę nie oddając jej na zewnątrz, plastikowa pokrywa z kubkiem, szczelne
zamknięcie, funkcja push open / close, nie wymaga obsługi oburącz, matowe
wykończenie, może stanowić komplet z silikonową opaską V4994

stainless steel, plastic 25,5 x 8 cm
15 x 30 mm T | 40 x 20 mm L,S | 15 x 20 mm L

cena: 37,08 PLN
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V4647
Auto button leak proof tumbler 350 ml, stainless steel outside
and PP inside, suitable for single hand operation
Kubek samochodowy 350 ml ze stali nierdzewnej, wnętrze z PP,
szczelna pokrywka z przyciskiem, nie wymaga obsługi oburącz

stainless steel 7,5 x 20 cm
25 x 25 mm T,L | 50 x 50 mm L | 40 x 40 mm S

cena: 53,84 PLN

-02
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V4133
Vacuum mug 450 ml, double wall and vacuum stainless steel tumbler
with black PP lid
Kubek próżniowy 450 ml, wnętrze ze stali nierdzewnej, podwójne ścianki,
czarne zamknięcie z PP

stainless steel, PP Ø8 x 18,8 cm
20 x 20 mm T,L | 50 x 50 mm L,S

cena: 53,84 PLN

V8423
Travel mug 225 ml for hot or cold beverages, leak proof, double walled,
designed to be completely dismantled for recycling
Kubek podróżny 225 ml do ciepłych i zimnych napojów, szczelne zamknięcie,
podwójne ścianki, możliwy całkowity demontaż części do recyklingu

PP, aluminium 17,2 x Ø 7 cm
20 x 20 mm T | 40 x 40 mm S

cena: 53,84 PLN

-32
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V4697
Mug 350 ml, double wall stainless steel, lid with closure to prevent spilling
Kubek 350 ml, podwójne ścianki ze stali nierdzewnej, szczelna pokrywka z
zamknięciem

stainless steel Ø7,7 x 18 cm
15 x 15 mm T,L | 50 x 15 mm L,S

cena: 48,67 PLN
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V8436
Mug 400 ml with leak proof closure lid
Kubek 400 ml ze szczelnym zamknięciem

stainless steel Ø7,6 x 18,2 cm
20 x 40 mm L | 40 x 40 mm L,S

cena: 17,67 PLN

V4972
Mug 300 ml, stainless steel outside, PP inside with screw on lid and push button
closure to prevent spilling, suitable for single hand operation
Kubek 300 ml ze stali nierdzewnej, wewnątrz PP, z pokrętką na pokrywie
i przyciskiem zamykającym, zapobiegającym wylaniu, nie wymaga obsługi oburącz

stainless steel, plastic 18 x Ø7,7 cm
35 x 40 mm L | 40 x 40 mm S

cena: 48,41 PLN
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V4287
Mug 400 ml, double walled, easy to use push open/close system
Kubek 400 ml, podwójne ścianki, wygodny w użyciu system
otwierania/zamykania

plastic Ø8,2 x 21,5 cm
18 x 40 mm T | 30 x 20 mm S

cena: 33,92 PLN
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V4974
Travel mug 450 ml, double walled, stainless steel body, plastic
interior and push button on the cap, supplied in white gift box
Kubek podróżny 450 ml, podwójne ścianki, obudowa ze stali
nierdzewnej, wnętrze z plastiku, białe pudełko ozdobne

stainless steel, plastic Ø8,1 x 19,7 cm
20 x 20 mm L | 40 x 20 mm L | 40 x 40 mm S

cena: 23,91 PLN
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V4299
Travel mug 500 ml, stainless steel, double walled, silicone centre band
Kubek podróżny 500 ml ze stali nierdzewnej, podwójne ścianki, silikonowy pierścień

stainless steel 8,3 x 18,4 cm
23 x 20 mm L | 40 x 20 mm L,S

cena: 16,78 PLN

V8424
Travel mug, insulated and compact enough for under the coffee machine, easy
to take apart for recycling
Kubek podróżny, próżniowy, o wymiarach pasujących do podłożenia pod
ekspres do kawy, zaprojektowany z myślą o łatwym rozebraniu na części do
recyklingu

stainless steel 8,5 x 9,2 x 10,2 cm
10 x 40 mm T

cena: 33,92 PLN
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V4132
Mug 400 ml, stainless steel outside, PP inside
Kubek 400 ml, stal nierdzewna na zewnątrz, wnętrze z PP

stainless steel, PP 11,5 x 8 x 15,5 cm
20 x 20 mm T | 50 x 30 mm S

cena: 29,77 PLN

-03

V8445
Mug 330 ml
Kubek  330 ml

stainless steel Ø7 x 16,5 cm
20 x 40 mm L | 40 x 40 mm L,S

cena: 17,86 PLN
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V4699
Travel mug 400 ml
Kubek podróżny 400 ml

stainless steel Ø8,3 x 19,5 cm
25 x 25 mm L | 30 x 70 mm L,S

cena: 22,20 PLN

-05 -04

V4650-32
Insulated mug 400 ml, stainless steel interior
Kubek termiczny 400 ml z pokrywką, wnętrze ze stali nierdzewnej

stainless steel Ø8 x 18 cm
25 x 25 mm T,L | 50 x 50 mm L,S

cena: 22,32 PLN

V4185
Travel mug 420 ml with plastic interior, handle and lid
Kubek podróżny 420 ml z plastikową rączką, wieczkiem i wnętrzem

stainless steel, plastic 8 x 18,2 cm
20 x 20 mm T,L | 50 x 50 mm L,S | 50 x 30 mm S

cena: 13,38 PLN

-32
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V4509-32
Mug 420 ml, stainless steel with plastic handle and lid
Kubek 420 ml ze stali nierdzewnej z plastikową rączką i pokrywką

stainless steel, plastic Ø8 x 17 cm
20 x 20 mm T,L | 50 x 50 mm L | 50 x 30 mm S

cena: 10,23 PLN

-32
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V4651-32
Insulated mug 450 ml with plastic handle and lid, stainless steel interior
Kubek termiczny 450 ml z pokrywką i rączką, wnętrze ze stali nierdzewnej

stainless steel, plastic Ø8 x 18 cm
25 x 25 mm T,L | 50 x 50 mm L | 50 x 30 mm S

cena: 23,43 PLN

V4501
Mug 400 ml with stainless steel interior
Kubek 400 ml, wnętrze ze stali nierdzewnej

stainless steel, plastic Ø8,5 x 12 cm
25 x 50 mm T,S | 25 x 10 mm L | 20 x 60 mm L

cena: 16,78 PLN

V4289-03
Travel mug 500 ml made from plastic and stainless steel
Kubek podróżny 500 ml ze stali nierdzewnej z plastikowymi
elementami

stainless steel, plastic Ø8,5 x 18,5 cm
23 x 20 mm L | 40 x 20 mm L,S

cena: 11,92 PLN

-04
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V4567-32
Mug 420 ml, stainless steel interior with plastic handle and lid
Kubek 420 ml ze stali nierdzewnej z plastikową rączką i pokrywką

stainless steel, plastic 8,5 x 18 cm
25 x 25 mm T | 60 x 30 mm L,S

cena: 12,31 PLN
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V8437
Metal mug 200 ml with carabiner clip
Metalowy kubek 200 ml z karabińczykiem

stainless steel Ø7 x 8 cm
20 x 40 mm L | 40 x 40 mm L,S

cena: 12,00 PLN

V4652
Mug 420 ml with plastic lid and handle, stainless steel interior
Kubek 420 ml wnętrze ze stali nierdzewnej, z plastikową rączką i pokrywką

plastic, stainless steel Ø8,5 x 11 cm

cena: 10,85 PLN

-11
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V4543-32
Set of 2 stainless steel mugs, 200 ml
Zestaw 2 kubków 200 ml ze stali nierdzewnej

stainless steel 7 x 9,5 cm
20 x 25 mm L | 50 x 30 mm L | 50 x 30 mm S

cena: 37,87 PLN

V8440
Metal mug 300 ml
Metalowy kubek 300 ml

stainless steel Ø7,6 x 8,9 cm
20 x 40 mm L | 40 x 40 mm L,S

cena: 16,67 PLN
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V4138
Vacuum flask 600 ml, double walled
Termos 600 ml, podwójne ścianki

stainless steel 9,5 x 8 x 24,5 cm
20 x 20 mm T,L | 50 x 50 mm L,S

cena: 91,65 PLN

V4694
Vacuum flask 700 ml, double walled with 2 integrated mugs
Termos 700 ml, podwójne ścianki, z 2 zintegrowanymi kubkami
oraz wygodnym uchwytem

stainless steel, ABS Ø8,7 x 33 cm
20 x 20 mm L | 50 x 30 mm L | 20 x 20 mm L | 20 x 20 mm L

cena: 135,14 PLN

V4100
Vacuum flask 500 ml, double walled
Termos 500 ml, podwójne ścianki

stainless steel, plastic Ø6,1 x 26,3 cm
25 x 40 mm T | 40 x 40 mm S

cena: 28,76 PLN

V4635-00
Vacuum flask 500 ml with 2 double walled 260 ml mugs, supplied in nylon carry case
Termos 500 ml z 2 kubkami 260 ml w nylonowym pokrowcu z paskiem na ramię

stainless steel, nylon 27 x 19 x 6,5 cm
40 x 50 mm T,L | 50 x 50 mm TF | 50 x 50 mm L | 40 x 50 mm T,L

| 40 x 50 mm T,L

cena: 76,70 PLN

V4502
Travel set in gift box, vacuum flask 500 ml and 2 mugs 300 ml
Zestaw podróżny w pudełku, termos 500 ml i 2 kubki 300 ml

stainless steel 30,3 x 23,2 x 8,4 cm
20 x 20 mm T,L | 50 x 50 mm L | 40 x 60 mm T | 20 x 20 mm T,L

| 20 x 20 mm T,L

cena: 60,19 PLN
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V4139-05
Vacuum flask 500 ml, double walled with 2 single wall mugs 300 ml
Termos 500 ml, podwójne ścianki, 2 kubki 300 ml

stainless steel 9,5 x 8 x 24,5 cm
20 x 20 mm T,L | 50 x 50 mm L,S | 20 x 20 mm T,L

| 20 x 20 mm T,L | 50 x 50 mm L

cena: 107,69 PLN

-02 -03

-32



DRINKWARE › DO PICIA 183

-02

-04

-06

V4109
Vacuum flask 500 ml, double walled
Termos 500 ml, podwójne ścianki

stainless steel Ø8 x 25 cm
15 x 20 mm T | 20 x 20 mm L | 60 x 60 mm L,S

cena: 43,09 PLN

-03

V4514-32
Vacuum flask 500 ml
Termos 500 ml

stainless steel, plastic Ø6,1 x 26,3 cm
20 x 20 mm T,L | 50 x 50 mm L | 40 x 40 mm S

cena: 26,85 PLN

V4761
Vacuum flask 600ml with carabiner clip attachment
Termos 600 ml z karabińczykiem

stainless steel Ø7 x 23,5 cm
20 x 50 mm L | 50 x 50 mm L | 50 x 50 mm S

cena: 21,40 PLN
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V4131
Vacuum flask 500 ml, double walled
Termos 500 ml, podwójne ścianki

stainless steel Ø6,8 x 24,5 cm
20 x 20 mm T,L | 50 x 50 mm L,S

cena: 28,74 PLN
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V4962
Vacuum flask 500 ml
Termos 500 ml

stainless steel, plastic Ø6,1 x 26,3 cm
20 x 20 mm T,L | 50 x 50 mm L | 40 x 40 mm S

cena: 26,85 PLN
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V4565-32
Hip flask 180 ml, 4 cups 30 ml, funnel
Piersiówka 180 ml, 4 kieliszki 30 ml, lejek

stainless steel  18 x 16 x 5,3 cm
25 x 50 mm T,L

cena: 37,38 PLN

V4517-32
Hip flask 180 ml
Piersiówka 180 ml

stainless steel 11,5 x 9 x 2 cm
25 x 50 mm T,L

cena: 16,55 PLN

V4518-32
Hip flask 240 ml
Piersiówka 240 ml

stainless steel 13,5 x 9 x 2,5 cm
25 x 50 mm T,L

cena: 18,05 PLN

V4978-16
Hip flask 180 ml supplied in bonded leather pouch
Piersiówka 180 ml w skórzanym etui

stainless steel, leather 10,2 x 12,3 x 6 cm
30 x 30 mm L | 15 x 30 mm L

cena: 71,66 PLN

V4985
Vacuum flask 1 l
Termos 1 l

stainless steel Ø8,5 x 31 cm
20 x 25 mm T | 40 x 25 mm S

cena: 40,26 PLN

V4541-04
Vacuum flask 750 ml with nylon case with carrying strap
Termos 750 ml w nylonowym pokrowcu z paskiem na ramię

stainless steel, nylon, plastic Ø8 x 30,5 cm
25 x 30 mm T,L | 50 x 50 mm L,S | 40 x 150 mm TF

cena: 43,09 PLN

-02
-04

V4515-32
Vacuum flask 1 l
Termos 1 l

stainless steel Ø8,5 x 31 cm
20 x 20 mm T,L | 50 x 50 mm L | 40 x 40 mm S

cena: 40,26 PLN
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V5485-02
Cup 100 ml and saucer
Filiżanka 100 ml z podstawkiem

porcelain 12 x 5,6 cm

cena: 6,82 PLN

V5240-00
Set of 2 mugs 150 ml with spoons, packed in gift box
Zestaw 2 kubków 150 ml z łyżeczkami, pakowane w ozdobnym pudełku

porcelain 15,5 x 17,5 x 8,5 cm
30 x 50 mm T

cena: 17,84 PLN

V5468-02
Cup 230 ml and saucer
Filiżanka 230 ml z podstawkiem

porcelain 15 x 7,4 cm

cena: 11,15 PLN

V5185-00
Set of 2 espresso 80 ml cups and saucers, packed in presentation carton
Zestaw do espresso, filiżanki 80 ml z talerzykami, pakowane w kartoniku

porcelain 13,3 x 9,8 cm

cena: 23,91 PLN

V5477-02
Mug 170 ml
Kubek 170 ml

ceramics 7,3 x 8 cm
30 x 30 mm S

cena: 5,52 PLN / szt., sprzedawane po 48 szt.

V8446-02
Mug 380 ml
Kubek  380 ml

ceramics Ø9 x 8,6 cm
30 x 30 mm S

cena: 6,55 PLN

V8444
Mug with coloured handle, 350 ml
Kubek z kolorowym uchem, 350 ml

ceramics Ø8,2 x 9,8 cm
30 x 30 mm S

cena: 6,57 PLN
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V9503-02
Sublimation mug
Kubek pod sublimację

ceramics Ø8,2 x 9,6 cm
80 x 200 mm SL

cena: 9,11 PLN

V9504
Sublimation mug
Kubek pod sublimację

ceramics Ø8,2 x 9,6 cm
80 x 200 mm SL

cena: 10,46 PLN

-05-04
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V8507
Mug 350 ml
Kubek 350 ml

ceramics 8,2 x 9,8 cm
30 x 30 mm S

cena: 7,62 PLN

V5476
Coffee mug 150 ml
Kubek do kawy 150 ml

porcelain 7,4 x 8,5 cm
30 x 30 mm S

cena: 6,70 PLN
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V5563
Mug 250 ml
Kubek 250 ml

porcelain 8 x 9,6 cm
30 x 30 mm S

cena: 6,70 PLN

-04-03

V7471-02
Sublimation mug
Kubek pod sublimację

porcelain Ø8,3 x 9,7 cm
80 x 200 mm SL

cena: 10,78 PLN
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V5270
Coffee mug "heart" 260 ml with spoon holder
Kubek "serce" 260 ml z uchwytem na łyżeczkę

porcelain 8,3 x 10,9 x 10 cm

cena: 11,15 PLN
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V5479
Mug, 300 ml with black panel for drawing, includes 1 piece of chalk
Kubek 300 ml z czarnym panelem do rysowania, w zestawie 1 kreda

ceramics 8 x 9,5 cm

cena: 9,81 PLN
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V4975
Sports bottle 750 ml with carabiner clip attached
Butelka sportowa 750 ml z karabińczykiem

stainless steel Ø7,3 x 25  cm
18 x 15 mm L | 40 x 15 mm L

cena: 23,91 PLN

V4659
Water bottle 400 ml with carabiner clip attachment, leak proof,
waterproof
Butelka sportowa 400 ml z karabińczykiem, szczelna, wodoodporna

aluminium, plastic Ø6,5 x 17 cm
25 x 50 mm T,L | 40 x 40 mm S

cena: 8,48 PLN

V5269
Coffee mug 260 ml with spoon holder
Kubek 260 ml z uchwytem na łyżeczkę

porcelain Ø8,5 x 12,5 cm
30 x 30 mm S

cena: 8,53 PLN
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V8467
Vacuum drinking bottle 500 ml with drinking straw, presented in gift box
Próżniowa butelka sportowa 500 ml ze słomką, w ozdobnym pudełku

PP, silicone, stainless steel 7,1 x 27,5 cm
25 x 50 mm T,L

cena: 33,31 PLN

V4976
Drinking bottle 450 ml with carabiner belt clip, leak proof
Butelka sportowa 450 ml z karabińczykiem, szczelna

aluminium Ø6,6 x 20,5 cm
15 x 20 mm L | 40 x 20 mm L

cena: 11,93 PLN
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V7647
Drinking bottle 400 ml with carabiner clip attachment
Butelka sportowa 400 ml z karabińczykiem

aluminium Ø6,6 x 17,5 cm
20 x 20 mm L | 50 x 50 mm L | 40 x 40 mm S

cena: 10,86 PLN

-02 -32
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V4540
Drinking bottle 600 ml
Butelka sportowa 600 ml

aluminium Ø7 x 21 cm
23 x 100 mm L | 40 x 40 mm S

cena: 11,60 PLN

V4656
Drinking bottle 600 ml with metallic plastic exterior
Butelka sportowa ze stali nierdzewnej, 600 ml, z plastikowym,
metalicznym wykończeniem

stainless steel, plastic 22,1 x 7 cm
25 x 50 mm T,L

cena: 18,45 PLN
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V8439
Sports bottle 600 ml with carabiner clip
Butelka sportowa 600 ml z karabińczykiem

plastic Ø7,2 x 22,5 cm
20 x 60 mm T

cena: 8,10 PLN -05-02 -07

-10-08 -11

-23

V4660
Sports bottle 550 ml
Butelka sportowa 550 ml

plastic 6,5 x 21,5 cm
25 x 25 mm T

cena: 11,74 PLN

-06-11

-05

-19

V6461
Sports bottle 800 ml with foldable spout,
cap and removable carry ring
Butelka sportowa 800 ml ze składaną słomką
i wygodnym uchwytem

plastic, stainless steel 8 x 8 x 26 cm
15 x 40 mm T,L

cena: 13,86 PLN

V7470
Sports bottle 700 ml with hook in cap
Butelka sportowa 700 ml z zaczepem w nakrętce

tritan, PVC Ø7,2 x 28 cm
20 x 50 mm T

cena: 18,93 PLN
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V6434
Sports bottle 400 ml with freezer pack and compass
Butelka sportowa 400 ml z pojemnikiem na lód i kompasem

plastic Ø6 x 20 cm
20 x 35 mm T

cena: 8,14 PLN
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V8441
Sports bottle  750 ml
Butelka sportowa 750 ml

tritan Ø6,5 x 26,5 cm
20 x 40 mm T

cena: 18,30 PLN

V7667
Sports bottle 500 ml
Butelka sportowa 500 ml

PVC Ø6,5 x 19,5 cm

cena: 5,26 PLN

V7689
Drinking bottle 550 ml
Butelka sportowa 550 ml

PVC Ø7,3 x 19,7 cm

cena: 6,12 PLN

V6503
Foldable transparent plastic water bottle 420 ml
with belt clip, leak proof, waterproof
Składana przezroczysta butelka 420 ml z karabińczykiem,
szczelna, wodoodporna

plastic 12 x 26,5 x 3,2 cm
10 x 30 mm T

cena: 3,79 PLN

-11
-03

-05

-06

V7618
Folding drinking cup 220 ml with carabiner belt clip and
compartment for pills/sugar etc.
Składany kubek do picia 220 ml z karabińczykiem i miejscem na
tabletki/cukier itp.

PET, aluminium Ø7,1 x 3,4
30 x 30 mm T

cena: 5,22 PLN
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V7468
Sports bottle, shaker 700 ml with sieve, ml and oz scale
Butelka sportowa, shaker 700 ml z sitkiem i skalą ml oraz oz

PP, PE Ø9,6 x 22 cm
20 x 50 mm T

cena: 8,15 PLN

V7619
Foldable drinking bottle 600 ml with carabiner belt clip
Składana butelka sportowa 600 ml z karabińczykiem

PE Ø9,3 x 10,8
6 x 15 mm T

cena: 6,67 PLN

V7469
Sports bottle 750 ml, with citrus squeezer and drinking straw
Butelka sportowa 750 ml z wyciskarką do cytrusów i słomką

tritan, PVC Ø7,8 x 25 cm
20 x 50 mm T

cena: 21,57 PLN

V8438
Sports bottle, shaker 700 ml with strainer
Butelka sportowa, shaker 700 ml z sitkiem

plastic Ø9,6 x 21 cm
20 x 60 mm T

cena: 11,80 PLN
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V8443
Party bottle 600 ml, straw with closing, wrist strap attached
Butelka 600 ml, słomka z zatyczką i pasek na rękę

PP Ø9 x 42 cm
 8 x 60 mm T

cena: 10,63 PLN
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V7607-03
Armband / case for mobile phone or MP3 player with transparent pocket
Opaska na ramię / etui na telefon komórkowy lub odtwarzacz mp3 z przezroczystą kieszonką

neoprene, PVC 48 x 14 x 0,2 cm

cena: 9,53 PLN

V7660
Armband for mobile phone/mp3 player with earphone hole
Opaska na ramię / etui na telefon komórkowy lub odtwarzacz mp3,
miejsce na słuchawki

polyester 600D 8 x 12 cm
30 x 30 mm TF

cena: 7,22 PLN

V9611-03
Mobile phone holder with reflective rim and elastic velcro band
Etui na telefon z odblaskową obwódką, opaska elastyczna na rzep

neoprene, PVC 17,2 x 40 x 0,6 cm
5 x 40 mm T

cena: 16,30 PLN

-05

-03 -04

V8633
Armband / case for mobile phone or MP3 player, perfect for jogging
Opaska na ramię / etui na telefon komórkowy lub odtwarzacz mp3, do biegania

soft shell 8 x 14 cm
30 x 30 mm S

cena: 7,75 PLN

-05 -04 -03
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V6597-03
Armband / case for mobile phone or MP3 player with transparent
pocket, perfect for jogging (for promotional use only)
Opaska na ramię / etui na telefon komórkowy lub odtwarzacz mp3
z przezroczystą kieszonką, do biegania, odblaskowe elementy

neoprene, PVC 42 x 15 x 7 cm
50 x 40 mm S | 40 x 20 mm T

cena: 13,12 PLN
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V9624
Bracelet with lights
Bransoletka, świecąca

silicone Ø6,5 x 2,1 cm

cena: 5,29 PLN

-05 -08

V6493-00
Nordic Walking set in nylon pouch, 2 telescopic walking sticks including
2 different rubber tips, step counter and reflective armband
Zestaw do Nordic Walking w nylonowym pokrowcu, 2 teleskopowe kije
z 2 końcówkami do różnego typu terenu, krokomierz, opaska odblaskowa

aluminium alloy, PP 9,7 x 5,3 x 86 cm
5 x 90 mm L | 10 x 80 mm TF

cena: 107,95 PLN
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V7668
Pedometer with belt clip
Krokomierz z klipem do paska

plastic 4 x 2,5 x 5,5 cm
10 x 20 mm T

cena: 9,73 PLN

-03 -08 -11-06
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V3645
Pedometer with calorie counter, belt clip
Krokomierz z licznikiem kalorii i klipem do paska

plastic 5,5 x 3,8 x 2 cm
5 x 20 mm T

cena: 7,67 PLN

V3451
Activity tracker
Zegarek do mierzenia aktywności

silicone 24 x 4 x 0,9 cm

cena: 127,65 PLN
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V8683
Timer with cord
Stoper ze sznurkiem

plastic 5 x 7,5 x 2,1 cm
10 x 10 mm T

cena: 12,93 PLN
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V7605
Sports towel 40 x 80 cm, including black pouch with cord closure
Ręcznik sportowy 40 x 80 cm z czarnym pokrowcem zamykanym na sznurek

polyester, microfiber, nylon 10 x 16,5 x 2,5 cm
30 x 30 mm TF

cena: 19,12 PLN

V7606
Sports towel 30 x 30 cm, including black pouch with cord closure
Ręcznik sportowy 30 x 30 cm z czarnym pokrowcem zamykanym na sznurek

polyester, microfiber, nylon 5,4 x 12 x 4 cm
30 x 30 mm TF

cena: 8,89 PLN

V6403
Ski pass with retractable cord ca. 60 cm, carabiner hook
Ski pass z karabińczykiem, rozciągany przewód ok. 60 cm

plastic, metal 3,5 x 11 x 1,1 cm
15 x 15 mm T | 17 x 17 mm D

cena: 5,99 PLN
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V6370
Foldable frisbee, supplied in pouch
Składane frisbee w pokrowcu

nylon  8,5 x 1 x 9,5 cm
150 x 150 mm TF,SL | 50 x 60 mm TF

cena: 1,77 PLN
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V8650
Frisbee
Frisbee

PP Ø21 x 2,5 cm

cena: 2,97 PLN
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V8659-02
Frisbee
Frisbee

PP 25,5 x 3,2 cm

cena: 11,74 PLN
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V6513
Whistle with neck cord
Gwizdek ze sznurkiem

plastic 5 cm
10 x 10 mm T

cena: 0,72 PLN

V6528
Ski pass holder with retractable cord ca. 80 cm
Ski pass z rozciąganym przewodem ok. 80 cm

metal, plastic, nylon 3,2 x 1,5 x 8 cm
17 x 17 mm T,D

cena: 1,50 PLN

V6514
Whistle with spiral wrist cord
Gwizdek ze spiralną linką na nadgarstek

plastic Ø5,5 x 11 cm
15 x 15 mm T

cena: 1,67 PLN

V6594
Wrist strap with plate for logo
Opaska na nadgarstek z miejscem na logo

silicon, metal 20 x 1,8 cm
10 x 25 mm T,L

cena: 1,97 PLN

-13

V6470
Cotton sweat band
Frotka, opaska na nadgarstek

cotton  9,5 x 7,5 x 2 cm
 25 x 25 mm TF

cena: 3,21 PLN
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V6527-02
Ski pass with retractable cord ca. 80 cm
Ski pass, rozciągany przewód ok. 80 cm

plastic Ø4,8 x 9,1 cm
10 x 10 mm T

cena: 2,83 PLN
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V6426
Inflatable sticks 2 pcs
Dmuchane pałki 2 szt.

PVC Ø9,5 x 55 cm
60 x 250 mm S

cena: 3,64 PLN

V6596
Vest, children size
Kamizelka, rozmiar dziecięcy

polyester 190T 38 x 45 cm
80 x 80 mm TF | 80 x 80 mm TF

cena: 5,29 PLN
V6595
Adult vest, one size
Kamizelka dla dorosłych, rozmiar uniwersalny

polyester 190T 52 x 63 cm
80 x 80 mm TF | 80 x 80 mm TF

cena: 7,06 PLN
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V7131
Adult vest, one size
Kamizelka dla dorosłych, rozmiar uniwersalny

non-woven 65,5 x 52 cm
80 x 80 mm TF

cena: 4,38 PLN
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V8644
Jumping rope with white handles and approx. 2 m rope
Skakanka z białymi uchwytami i liną o długości ok. 2 m

plastic, nylon 2,7 x 220 cm
8 x 20 mm T | 8 x 20 mm T

cena: 2,83 PLN
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V6580
Hand clapper
Klaskacz kibica

plastic 8,5 x 18,4 x 1,9 cm
20 x 20 mm T

cena: 1,51 PLN
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V6537-03
Binoculars 8x21, supplied in pouch
Lornetka 8x21, w czarnym pokrowcu

aluminium, rubber 10 x 7 x 3,5 cm
10 x 30 mm T

cena: 39,78 PLN

V6412-32
Binoculars 8x22, supplied in black pouch
Lornetka 8x22, w czarnym pokrowcu

plastic, rubber 12 x 6 x 3,5 cm
20 x 20 mm T

cena: 57,04 PLN

V6543-00
Outdoor set in pouch: binoculars, compass, poncho, pocket knife and torch
Zestaw podróżny w nylonowym pokrowcu: lornetka, kompas, latarka,
scyzoryk oraz peleryna

stainless steel, aluminium, plastic 14 x 10 x 7,5 cm
20 x 40 mm L

cena: 45,54 PLN

V8657-32
Binoculars with 4x30 magnification, cleaning cloth and nylon pouch with belt loop
Lornetka z powiększeniem 4x30 w nylonowym pokrowcu z mocowaniem do paska,
ściereczka do czyszczenia

plastic, rubber 9,8 x 11 x 6 cm
6 x 15 mm T

cena: 20,37 PLN

V6290
Foldable 3x magnification binoculars
Składana lornetka papierowa, powiększenie 3x

cardboard 10,3 x 8,8 x 0,3 cm
20 x 40 mm T

cena: 2,88 PLN
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V9625-03
Barbecue air blower
Dmuchawa do rozpalania grilla

PP, stainless steel 25 x 8 x 4,5 cm
20 x 60 mm T

cena: 11,85 PLN

V9627-03
Barbecue set, 4 accessories
Zestaw do grilla, 4 el.

stainless steel, polyester 600D 39 x 21 x 4 cm
10 x 50 mm L

cena: 56,68 PLN

V9626-03
Multifunctional barbecue cleaner, 3 accessories
Wielofunkcyjna szczotka do czyszczenia grilla, 3 el.

PP, stainless steel 7,1 x 12 x 10 cm

cena: 9,60 PLN

V9629
Sleeping bag in pouch, with string
Śpiwór w pokrowcu, ze sznurkiem

100% polyester 75 x 185 cm
100 x 100 mm TF

cena: 66,90 PLN

V8570-02
Mini fridge for 6 cans with voltage: DC 12V AC 100-240V
Mini lodówka na 6 puszek, napięcie: DC 12V AC 100-240V

various 18,5 x 27,5 x 25 cm

cena: 239,43 PLN
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V9634
Waste bag dispenser with 15 bags for dog excrements and 1 LED light
Zasobnik z 15 woreczkami na psie odchody i latarką 1 LED

ABS, PP, aluminium Ø4,1 x 10,4 cm
10 x 30 mm T

cena: 7,71 PLN
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V6391-03
Apron with barbecue set 6 pcs, includes carving fork, spatula, tongs, oven
glove, salt and pepper set
Fartuch z 6-elementowym zestawem do grilla: widelec do mięsa, łopatka,
szczypce, rękawica oraz komplet do soli i pieprzu

nylon, metal, cotton 44 x 50 cm
80 x 150 mm TF

cena: 52,49 PLN

V6362-32
Barbecue set in aluminium case, includes spatula, fork and tongs
Zestaw do grilla w aluminiowej skrzynce, łopatka, widelec do mięsa oraz szczypce

aluminium, stainless steel 47,5 x 10 x 8,8 cm
20 x 50 mm L

cena: 59,99 PLN

V6394-32
Barbecue set in aluminium case, includes 8 skewers, 4 spits, brush,
soft brush, carving knife, carving fork, spatula with cutting knife and tongs
Zestaw do grilla ze stali nierdzewnej w aluminiowej walizce, zawiera 8 widelczyków,
4 szpikulce, pędzel, nóż do krojenia mięsa, widelec do mięsa, łopatka, nóż, szczypce

aluminium, stainless steel 49 x 26 x 8 cm
80 x 80 mm L

cena: 172,56 PLN

V8646-32
Barbecue set 3 pcs in carry pouch, includes spatula, tongs and fork
Zestaw do grilla 3-elementowy w pokrowcu, wewnątrz: szczypce, łopatka i widelec

stainless steel, non-woven 40 x 12 x 3,5 cm
30 x 80 mm TF | 5 x 35 mm L | 5 x 35 mm L

cena: 30,53 PLN

V9628
Barbecue
Grill

metal Ø36 x 36 cm

cena: 118,05 PLN
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V5697-00
Picnic blanket with waterproof backing
Koc piknikowy z wodoodpornym podbiciem

woven acrylic, PVC 130 x 145 cm
100 x 100 mm TF

cena: 75,33 PLN

V6495-03
Foldable picnic basket with aluminium frame, cooler compartment, zipper
Składany kosz piknikowy z aluminiową ramą, przegroda termoizolacyjna, zamek błyskawiczny

600D, aluminium 40 x 26 x 24 cm

cena: 162,05 PLN

V8647-00
Picnic basket for 2 people, stainless steel cutlery with plastic
handles, 2 ceramic plates and 2 ceramic mugs 210ml
Kosz piknikowy z nakryciem dla 2 osób, zawiera: sztućce ze stali
nierdzewnej z plastikowymi uchwytami, 2 ceramiczne talerze, 2
ceramiczne kubki 210ml

willow, stainless steel, ceramics, artificial leather, linen 40 x 30 x 19 cm

cena: 191,50 PLN

V8648-00
Picnic basket for 4 people, stainless steel cutlery
with plastic handles, 4 ceramic plates and 4 ceramic mugs 210ml
Kosz piknikowy z nakryciem dla 4 osób, zawiera: sztućce ze stali
nierdzewnej z plastikowymi uchwytami, 4 ceramiczne talerze,
4 ceramiczne kubki 210ml

willow, stainless steel, ceramics, artificial leather, linen 54 x 34 x 20 cm

cena: 297,18 PLN

V6565
Fleece travel blanket with nylon carrying handle, unfolded size 115 x 135 cm
Podróżny koc piknikowy z nylonową rączką, po rozłożeniu 115 x 135 cm

fleece, plastic, nylon 31 x 16,5 x 9 cm; unfolded 115 x 135 cm
30 x 50 mm TF | 100 x 100 mm L

cena: 26,36 PLN
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V6327
Fleece picnic blanket with nylon carry strap
Koc piknikowy z nylonowym uchwytem

fleece, nylon 160 x 125 cm
200 x 200 mm TF | 80 x 80 mm L

cena: 26,79 PLN

V5696
Fleece blanket in black string bag with front handle at base
Koc w czarnym worku ze sznurkiem i rączką

fleece, 170T polyester 150 x 120 cm
100 x 100 mm TF,L

cena: 32,10 PLN

V7687
Fleece picnic blanket with carry strap
Piknikowy koc z uchwytem

polar fleece 180 g/m2 130 x 160 cm
100 x 100 mm TF,L

cena: 30,25 PLN

V7681
Towel in pouch with cord closure
Ręcznik w pokrowcu zamykanym na sznurek

microfiber 72 x 138 cm
100 x 100 mm TF

cena: 32,98 PLN

V6566
Fleece blanket, unfolded size 121 x 137 cm with plastic back,
folded and packed in pouch with carry strap
Podróżny koc piknikowy z plastikowym podbiciem, po rozłożeniu 121 x 137 cm,
w pokrowcu z rączką

fleece, plastic, nylon 35 x 25 x 4,5 cm
45 x 100 mm TF | 80 x 80 mm L

cena: 47,70 PLN
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V7684
Beach mat with carrying straps
Mata plażowa z uchwytami

straw 61,5 x 175 cm
100 x 100 mm TF

cena: 10,98 PLN
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V8452
Towel bag
Torba na ramię, ręcznik

microfiber 160 g/m2 70 x 150 cm
200 x 200 mm TF

cena: 26,87 PLN

V8453
Drawstring towel bag
Worek ze sznurkiem, ręcznik

microfiber 160 g/m2 70 x 150 cm
200 x 200 mm TF

cena: 26,87 PLN

V9631
Absorbent towel
Ręcznik o wysokiej chłonności

microfiber 310 g/m2 50 x 100 cm
200 x 200 mm TF

cena: 9,53 PLN

V9630
Absorbent towel
Ręcznik o wysokiej chłonności

microfiber 310 g/m2 30 x 45 cm
200 x 200 mm TF

cena: 5,56 PLN
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V7645
Deck chair with pillow
Leżak z poduszką

polyester 600D 47 x 60 x 62 cm
70 x 70 mm TF

cena: 83,85 PLN
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V7693
Inflatable beach mattress with cord
Dmuchany materac plażowy z linką

PVC 42 x 73 cm
50 x 50 mm S

cena: 7,91 PLN
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V8617
Foldable leisure chair
Składane krzesło turystyczne

polyester 600D 47 x 50 x 24 cm
80 x 80 mm TF

cena: 81,97 PLN
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V7650
Cooler bag and chair with zipped main compartment
Torba termoizolacyjna z krzesłem, główna przegroda na zamek błyskawiczny

polyester 600D, metal 26,5 x 34,5 x 32 cm
80 x 80 mm TF

cena: 39,26 PLN
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V7675
Beach umbrella, UV protection, case included
Parasol plażowy, chroni przed promieniowaniem UV,
pokrowiec z paskiem na ramię

polyester 170T Ø150 cm
150 x 150 mm TF

cena: 37,61 PLN

V7685
Beach mat with pouch
Mata plażowa z pokrowcem

straw, polyester 60 x 180 cm
25 x 50 mm TF

cena: 12,53 PLN
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V7671
Inflatable beach chair, special folding for easier printing, children size
Dmuchany fotel plażowy, specjalnie składany dla łatwiejszego
znakowania, rozmiar dziecięcy

PVC 48 x 36 x 48 cm
40 x 40 mm S

cena: 16,99 PLN

V7683
Inflatable swimming armbands
Dmuchane rękawki do pływania

PVC 22,5 x 14 cm
35 x 35 mm S

cena: 4,39 PLN

V8609
Classic inflatable beach mattress, special folding for easier printing
Dmuchany materac, specjalnie składany dla łatwiejszego znakowania

PVC 70 x 180 cm
100 x 100 mm S

cena: 23,42 PLN

V7638
Inflatable pillow
Dmuchany zagłówek

PVC 36 x 26 cm
30 x 30 mm S

cena: 2,54 PLN

V8610
Inflatable beach chair, special folding for easier printing
Dmuchany fotel plażowy, specjalnie składany dla łatwiejszego
znakowania

PVC 70 x 45 x 70 cm
50 x 100 mm S

cena: 27,24 PLN
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V8603
Inflatable beach mattress with cut out handles
Dmuchany materac z wyciętymi uchwytami

PVC 34 x 72 cm
50 x 50 mm S

cena: 8,78 PLN
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Inflatable beach ball
Dmuchana piłka plażowa

PVC 50 cm (deflated)
50 x 50 mm S

cena: 4,53 PLN
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V7636
Inflatable beach ball
Dmuchana piłka plażowa

PVC 40 cm (deflated)
40 x 40 mm S,T

cena: 3,82 PLN

V6338
Inflatable beach ball
Dmuchana piłka plażowa

PVC Ø26 cm
50 x 130 mm S

cena: 2,53 PLN

-13

-03

-05

V8651
Large inflatable beach ball
Duża dmuchana piłka plażowa

PVC Ø49 cm
70 x 120 mm S | 50 x 50 mm T

cena: 13,18 PLN

V8616-02
Inflatable beach ball
Dmuchana piłka plażowa

PVC 36 cm (25 cm inflated)
30 x 50 mm T,S

cena: 3,24 PLN
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V8675
Inflatable beach ball
Dmuchana piłka plażowa

PVC 40 cm /inflated 30 cm
50 x 30 mm S

cena: 2,99 PLN
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V6517-00
Badminton set
Zestaw do badmintona

nylon, plastic, metal   21 x 2,5 x 68 cm
 50 x 100 mm TF

cena: 15,81 PLN

V9632
Beach game
Gra plażowa

wood  19 x 33 cm
 100 x 100 mm S,L

cena: 9,00 PLN

V9623
Beach game
Gra plażowa

plastic  20,7 x 34,2 x 0,8 cm
 100 x 100 mm S

cena: 15,85 PLN

V9613
Foldable goal
Składana bramka do gry w piłkę

nylon 141 x 80 x 80 cm
200 x 200 mm TF

cena: 55,06 PLN
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V6522
Beach tennis game
Gra plażowa, tenis

wood, plastic  23,5 x 5,5 x 39 cm
 80 x 80 mm S | 80 x 80 mm S

cena: 10,07 PLN
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V8655
Watering fan with bottle 300 ml
Wiatraczek wodny z butelką 300 ml

plastic  9,2 x 9,2 x 27 cm
 12 x 12 mm T

cena: 23,91 PLN

V6280
Hand fan
Wachlarz

plastic, paper 14,5 x 2,2 x 1,1 cm
 4 x 12 mm T | 4 x 12 mm T

cena: 1,00 PLN

V8654
Hand fan
Wachlarz

plastic, fabric  23 x 2,2 x 2 cm

cena: 3,56 PLN

V8638
Bandana
Chusta na głowę

cotton, polyester  Ø50 x 14 cm
 50 x 50 mm TF

cena: 3,28 PLN
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V6520-00
Game set in black nylon carry case: beach game, ludo and chess game
Zestaw gier w czarnym pokrowcu: gra plażowa, "Chińczyk" i szachy

wood, plastic  23 x 37 x 2 cm
30 x 50 mm TF | 100 x 100 mm S | 80 x 80 mm S

cena: 19,12 PLN

-23

V9610
Portable fan with cap
Przenośny wentylator z pokrywką

ABS Ø9,9 x 3 cm
 10 x 40 mm T

cena: 7,19 PLN
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V7632
Flip flops
Klapki

EVA, PVC  sizes: women 36-38, men 42-44
 5 x 30 mm T,L

cena: 6,35 PLN

V9614
Flip flops
Klapki

EVA, PVC  sizes: women 36-38, men 42-44
 5 x 30 mm L,T

cena: 5,88 PLN

V7690
Flip flops
Klapki

EVA, PVC  sizes: women 36-38, men 42-44
 35 x 35 mm L

cena: 8,11 PLN

-08
-04

-05-02

-02 -04 -06

-05

-07

-07

-05

-03

-02

-11

V8663
Flip flops
Klapki

EVA, polyester  sizes: women 36-38, men 42-44
 30 x 30 mm L

cena: 13,35 PLN

-03
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-05

V8604
Foldable beach hat
Składany kapelusz plażowy

straw  Ø60 cm

cena: 4,93 PLN
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V8615
Sunglasses pouch, drawstring
Pokrowiec na okulary, zamykany na sznurek

polyester  9 x 18 cm
 30 x 30 mm TF

cena: 1,30 PLN

V8631
Waterproof personal bag with carry cord
Wodoodporna saszetka ze sznurkiem

PVC  13 x 21 cm
15 x 15 mm T

cena: 5,48 PLN

V8669
Sunglasses with UV400 protection
Okulary przeciwsłoneczne z filtrem UV400

plastic  14,5 x 4,9 x 14,1 cm
 5 x 25 mm T

cena: 4,69 PLN

V9637
Sunglasses with UV400 protection
Okulary przeciwsłoneczne z filtrem UV400

plastic  14,5 x 15 x 5 cm
 6 x 30 mm TF

cena: 5,50 PLN

-04

-04
-05

-15

-18

-06

-05 -08

-06 -02

-03

-05 -08

-04 -21

-03

-02

-05

-04

V7651
Swimming cap
Czepek do pływania

spandex  21,5 x 14 cm
 100 x 60 mm TF

cena: 5,96 PLN

V4383
Waterproof personal bag with carry cord
Wodoodporna saszetka ze sznurkiem

PVC  9,5 x 23 cm
 30 x 30 mm T

cena: 2,56 PLN
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V6593
Sunglasses with UV400 protection
Okulary przeciwsłoneczne z filtrem UV400

plastic 14 x 5 cm
5 x 30 mm T

cena: 2,74 PLN

V7678
Sunglasses with UV400 protection
Okulary przeciwsłoneczne z filtrem UV400

plastic, metal  1,3 x 14,5 cm
 5 x 30 mm T

cena: 3,91 PLN
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V7679
Sunglasses with UV 400 protection, children size
Okulary przeciwsłoneczne z filtrem UV 400, rozmiar dziecięcy

ABS  1 x 12,6 cm
 5 x 30 mm T

cena: 2,54 PLN
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V8671
Foldable sunglasses with UV400 protection
Składane okulary przeciwsłoneczne z filtrem UV400

plastic  14,5 x 5 x 13 cm
 5 x 25 mm T

cena: 5,18 PLN



LEISURE › WYPOCZYNEK 211

-05 -08

-04-02

-03

V8670
Pinhole glasses, ideal for full-color imprint
Okulary bezsoczewkowe, z panelami idealnymi do nadruku full-color

plastic  14,1 x 4,9 x 13,5 cm
5 x 25 mm T | 100 x 40 mm FC

cena: 3,71 PLN
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V8668
Sunglasses with UV 400 protection
Okulary przeciwsłoneczne z filtrem UV400

plastic  14 x 4,8 x 13,5 cm
5 x 25 mm T

cena: 5,06 PLN

V8643
Foldable sunglasses with UV 400 protection
Składane okulary przeciwsłoneczne z filtrem UV400

plastic  14,1 x 4,7 x 3,8 cm
 6 x 20 mm T

cena: 6,47 PLN
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V9633
Sunglasses with UV400 protection
Okulary przeciwsłoneczne z filtrem UV400

plastic PC, AC lens  14,5 x 4,7 x 14 cm
5 x 10 mm T

cena: 4,66 PLN
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V9607-99
Boy shaped doll, hanging loop and tag for printing purposes, 3 colours assorted
Lalka chłopiec, wieszak i zawieszka pod nadruk, 3 kolory mix

nylex, PP cotton 42 x 23 x 14 cm
20 x 20 mm T

cena: 33,31 PLN / szt.

V1552-00
Graffiti street chalk, 6 colours
Kreda do graffiti, 6 kolorów

chalk, paper 10,8 x 14,4 x 2,5 cm
10 x 50 mm T

cena: 2,52 PLN

V9606-99
Girl shaped doll with dress and strawberry shaped hat, hanging loop
and tag for printing purposes, 3 colours assorted
Lalka dziewczynka w sukience, czapka w kształcie truskawki, wieszak
i zawieszka pod nadruk, 3 kolory mix

nylex, PP cotton 38 x 22 x 9 cm
20 x 20 mm T

cena: 28,52 PLN / szt.

V9603-99
Beach bucket with shovel, rake, watering can (approx. 500 ml) and 4 modelling parts (duck, shell,
boat and starfish)
Wiaderko plażowe, łopatka, grabki, konewka (około 500 ml) i 4 foremki do piasku (kaczka,
muszla, statek, rozgwiazda)

PP 18 x 15 x 19,5 cm

cena: 18,93 PLN
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V9608-11
Spinning top "bird" with light and music
Bączek "ptak" grający i świecący

ABS, PS 7,5 x 6,5 x 6,5 cm
20 x 20 mm T

cena: 10,07 PLN

V9604-99
Beach set, dump truck with movable loading ramp, 4 mini tools
and 3 modelling parts (crab, fish and duck)
Zestaw plażowy, ciężarówka z ruchomą paką, 4 mini narzędzia
i 3 foremki do piasku (krab, ryba i kaczka)

PP 17 x 9,5 x 9 cm

cena: 6,47 PLN

V8649-99
Beach bucket in 4 different colours and shapes - 2 round, 1 square and 1 octagonal, inside
mini tools: shovel, fork, scoop, sand strainer and 2 modelling parts (fish and crab shapes),
mix 4 patterns assorted
Wiaderko plażowe w 4 różnych kolorach i kształtach - 2 okrągłe, 1 kwadrat, 1 ośmiobok,
wewnątrz znajdują się mini narzędzia: łopatka, grabki, sitko, szufelka i 2 foremki do piasku
(krab i ryba), mix 4 wzorów

PP 9,5 x 6 x 15 cm

cena: 5,76 PLN / szt.

V9636
Beach set
Zestaw plażowy

plastic bucket: Ø17 x 15,5 cm

cena: 7,83 PLN

V9605-99
Beach set, truck with separate loading ramp to be used also as
strainer, 4 mini tools and modelling part (shell)
Zestaw plażowy, ciężarówka z wyjmowaną paką o funkcji sitka,
4 mini narzędzia i foremka do piasku (muszla)

PP 24 x 15 x 18 cm

cena: 15,57 PLN

-21
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V7633
Ball pen, bubble blower with cord, liquid not included
Długopis, bańki mydlane ze sznurkiem, bez płynu

plastic ABS 17,7 x 3,2 cm
6 x 30 mm T

cena: 1,51 PLN

V5558-00
Water gun
Pistolet na wodę

plastic 11,4 x 12,5 x 5 cm
10 x 20 mm T,D

cena: 4,55 PLN

V6573-10
Bubble gun with fluid container
Pistolet na bańki mydlane z pojemnikiem na płyn

PE 13,5 x 12,5 x 3,5 cm
15 x 15 mm T,D

cena: 5,22 PLN
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V8652-99
Garden tool set, including: red shovel, green rake and blue spade
Zestaw ogrodowy: czerwona łopata, zielone grabie oraz niebieski szpadel

metal, wood 18,5 x 26,5 x 4 cm
6 x 30 mm L,T

cena: 10,78 PLN

V6577
Snow glider plastic sledge
Plastikowe sanki, ślizgacz

plastic 33 x 41,5 cm
60 x 30 mm T

cena: 10,55 PLN
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V8666-02
Bubble blower, 55 ml
Bańki mydlane, 55 ml

PP Ø3,3 x 8,3 cm
30 x 30 mm D

cena: 1,43 PLN

V6477
Piggy bank
Skarbonka "świnka"

plastic 12,3 x 10 x 9,5 cm
15 x 15 mm T

cena: 6,67 PLN

V9619
Bubble blower with game in screw cap
Bańki mydlane z grą w nakrętce

PP Ø3,6 x 11,2 cm
10 x 30 mm T

cena: 1,77 PLN

V9609-99
Bubble blower, 50 ml and hand clapper in one, mix 4 models assorted
Bańki mydlane, 50 ml i klaskacz w jednym, 4 wzory mix

PVC, PE, PP 23,5 x 6 x 2 cm
5 x 5 mm T

cena: 10,03 PLN / szt.

-21-11

-08 -06-05

-02
-05

-11

V6478
Piggy bank
Skarbonka "świnka"

plastic 10 x 7,5 x 8,5 cm
15 x 15 mm T

cena: 6,61 PLN

-11

-21

V9618
Piggy bank
Skarbonka "świnka"

PVC 10 x 7,5 x 8 cm
15 x 15 mm T

cena: 6,80 PLN

-05

-08-07 -06 -21-02



FUN & SCHOOL › ROZRYWKA I SZKOŁA216

V6219-00
Wooden yo-yo
Drewniane jo-jo

wood Ø5,2 x 2,8 cm
45 x 45 mm T,L,D,FC

cena: 1,39 PLN

V8653
Plush cloth with knots at three endings and an animal head on the fourth ending,
includes tag for printing
Pluszowy mini kocyk z węzłami na rogach i głową zwierzątka,
zawieszka pod personalizacje

100% polyester 19 x 19 x 0,5 cm
80 x 80 mm TF

cena: 11,74 PLN

V6462
Soft bear with fleece blanket (75 x 75 cm)
Miś z kocem (75 x 75 cm)

fleece 180 g/m2, plush 13 x 15 x 22 cm
100 x 100 mm H,TF | 80 x 80 mm L

cena: 26,36 PLN
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V7617
Transparent light up yo-yo
Przezroczyste jo-jo, podświetlane

plastic, cotton Ø5,6 x 3,5 cm
30 x 30 mm T

cena: 4,16 PLN
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V8679
Yo-yo
Jo jo

plastic Ø5 cm
30 x 30 mm T

cena: 1,22 PLN
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V2441-00
Juggling balls 3 pcs in drawstring bag
"Zośka", 3 piłeczki do żonglowania w woreczku

cotton, PVC, plastic 15 x 5,1 x 4,8 cm
20 x 20 mm L | 20 x 20 mm L | 20 x 20 mm L

cena: 8,58 PLN
V4006
Juggling ball
"Zośka", piłka do żonglowania

PU Ø5 cm
15 x 20 mm T

cena: 2,09 PLN

-07

-08-04

-05

V7643-99
24 pieces puzzle and 4 crayons
Puzzle 24 el. i 4 kredki świecowe

wood 15 x 11 cm

cena: 1,87 PLN

V7663-99
Chinese tangram puzzles
Chińskie puzzle tangram

wood 9,8 x 0,5 x 9,8 cm
10 x 30 mm L,T

cena: 1,73 PLN

V6511
Skipping rope with animal designs on the wooden handles
Skakanka z drewnianymi rączkami w kształcie zwierzątka

wood, nylon 3,8 x 12,5 x 3 cm
10 x 40 mm T,L

cena: 8,53 PLN
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V6222-00
Game set 7-in-1 in wooden box
Zestaw 7 gier w drewnianym pudełku

wood, various 31 x 31 x 7 cm
20 x 40 mm T

cena: 79,09 PLN

V7665-99
Mini football game, 2 balls included
Gra mini-piłkarzyki, 2 piłki w komplecie

wood 34,5 x 7 x 22,5 cm
30 x 40 mm L

cena: 58,02 PLN

V7688-02
Mini puzzle
Puzzle kieszonkowe

plastic 7,5 x 9 x 0,6 cm
30 x 30 mm T | 55 x 55 mm FC

cena: 1,86 PLN

V6228-00
Mind games in box, 24 pcs assorted mix
Gra zręcznościowa, mix 24 wzorów w pudełku

plastic, metal 25 x 17 x 4,5 cm
30 x 30 mm T

cena: 1,27 PLN / szt.

V6456-00
Mini football game
Gra mini-piłkarzyki

wood, plastic 50 x 31 x 9,5 cm

cena: 93,48 PLN
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V6209-00
Game set in wooden box: playing cards and dice
Zestaw gier w drewnianym pudełku: karty i kości

wood, paper 10,5 x 9,8 x 4,4 cm
25 x 50 mm T,L

cena: 9,59 PLN

V6521-00
Mikado game in wooden box
Gra mikado w drewnianym pudełku

wood 19 x 2,5 x 4 cm
6 x 60 mm T | 6 x 100 mm L | 15 x 55 mm T

cena: 3,20 PLN

V6525-17
Domino game in wooden box
Domino w drewnianym pudełku

wood, plastic 16,5 x 3,5 x 5 cm
25 x 60 mm T | 25 x 100 mm L

cena: 3,59 PLN

V6232-00
Game set in wooden box 5-in-1: domino, mikado, chess, checkers and ludo
Zestaw 5 gier w drewnianym pudełku: domino, mikado, szachy, warcaby, "Chińczyk"

wood, plastic 16,5 x 16,5 x 3,1 cm
20 x 150 mm L

cena: 13,18 PLN
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V7616-03
Game set in presentation box, two decks of cards and domino game
Zestaw gier w ozdobnym drewnianym pudełku, domino i 2 talie kart

wood 20,3 x 12,5 x 5,2 cm
30 x 30 mm L | 30 x 80 mm S

cena: 35,47 PLN

V6203-17
Golf set in wooden case
Zestaw do golfa w drewnianej walizce

wood, metal 33,2 x 18,3 x 6,3 cm
100 x 100 mm L,S

cena: 133,77 PLN

V6031-00
Brain teaser set, 3 pcs in white wooden box
Zestaw łamigłówka 3 w 1 w białym, drewnianym pudełku

wood 16 x 8,5 x 7 cm
30 x 40 mm T,L

cena: 32,10 PLN

V6204-17
Game set in wooden box: playing cards and dice
Zestaw gier w drewnianym pudełku: karty i kości

wood, paper 17 x 12,5 x 4 cm
80 x 80 mm L,S

cena: 46,87 PLN

V6294-03
Game set in nylon zipped wallet, 2 decks of playing cards, pencil
and poker score pad
Zestaw do gry w karty w eleganckim etui na zamek: 2 talie kart,
ołówek oraz notatnik

nylon 10,7 x 16,9 x 2,9 cm
80 x 80 mm TF

cena: 16,05 PLN

V6599-17
Brain teaser, bamboo blocks
Łamigłówka, klocki bambusowe

bamboo 19,9 x 9,9 x 8,7 cm
20 x 20 mm L

cena: 37,54 PLN
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V6109-00
Pencil "witch", mix 6 pcs assorted
Drewniany ołówek "czarownica", mix 6 wzorów

wood Ø2 x 22 cm
5,5 x 60 mm T

cena: 1,86 PLN / szt.

V6567-00
Unsharpened pencil with tiger, ladybird, mouse, frog and cow designs, assorted mix
Ołówek nienaostrzony, mix wzorów: tygrys, biedronka, mysz, żaba i krowa

wood, nylon 0,7 x 21 cm
5,5 x 40 mm T

cena: 1,78 PLN / szt.
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V6568-00
Unsharpened pencil with digits 0 to 9 designs, assorted mix
Ołówek nienaostrzony, mix wzorów, cyfry od 0 do 9

wood, metal 0,7 x 21,5 cm
5,5 x 40 mm T | 4 x 40 mm FC

cena: 1,58 PLN / szt.

V7641
Wooden pencil with eraser, supplied
with ready sharpened point
Drewniany ołówek z gumką, naostrzony

wood Ø1,2 x 19,5 cm
5,5 x 50 mm T

cena: 0,64 PLN
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V8664
Unsharpened pencil with colourful animal
Ołówek nienaostrzony, kolorowe zwierzątko

wood 0,8 x 21 cm
5,5 x 50 mm T

cena: 1,77 PLN

V7677
Pencil with Christmas pattern on top, unsharpened
Ołówek ze świąteczną końcówką, nienaostrzony

wood 3,5 x 22,5 x 0,7 cm
5,5 x 50 mm T

cena:

V7602
Flexible pencil with eraser, unsharpened
Elastyczny ołówek z gumką, nienaostrzony

plastic 35 cm
5 x 50 mm T

cena: 0,88 PLN

-11-21 -23
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V6482-00
Wooden pencil with multi-coloured lead
Drewniana kredka z wielokolorowym rysikiem

wood 17,5 x 1 cm
5,5 x 40 mm T | 4 x 40 mm L,FC

cena: 0,96 PLN
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V7673-00
Wooden pencil "doctor", unsharpened
Drewniany ołówek "lekarz", nienaostrzony

wood Ø0,7 x 21,5 cm
5,5 x 45 mm T

cena: 1,89 PLN
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V6134-00
Ball pen "flower", mix 6 pcs assorted
Długopis "kwiatek", mix 6 wzorów

wood Ø1,3 x 15,5 cm
6 x 60 mm T

cena: 2,88 PLN / szt.

V7630
Flexible ball pen
Elastyczny długopis

PVC Ø0,9 x 23,5 cm
4 x 50 mm T

cena: 0,90 PLN

V6120-00
Ball pen "animal", mix 6 pcs assorted
Długopis "zwierzątka", mix 6 wzorów

wood Ø1,5 x 15 cm
7 x 40 mm T

cena: 2,97 PLN / szt.
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V7631
Flexible lead pencil with matching eraser
Elastyczny ołówek z dopasowaną kolorystycznie gumką

PVC Ø0,6 x 30 cm
5 x 50 mm T

cena: 0,56 PLN
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V7694
Memo holder, pencil sharpener
Klip do notatek, temperówka

wood 6 x 11,5 x 3,5 cm
15 x 15 mm T

cena: 3,31 PLN
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V7624
Flexible ruler 30 cm
Elastyczna linijka 30 cm

PVC 30,5 x 3 cm
10 x 50 mm T | 10 x 80 mm S

cena: 1,71 PLN

V2775-00
Square with protractor
Ekierka z kątomierzem

plastic 16 x 8 cm
60 x 40 mm T

cena: 1,87 PLN

-05 -08-11-03

V7648
Pencil sharpener "trash can"
Temperówka "kosz na śmieci"

plastic ABS, PS 3,7 x 6 x 3,7 cm
25 x 25 mm T

cena: 2,10 PLN

V9639
Eraser with pencil sharpener, cap at each side
Gumka do mazania, temperówka, osłonka z obu stron

plastic, TPR 6,4 x 3,4 x 1,7 cm
20 x 30 mm T

cena: 1,87 PLN
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V9616
Metal ruler with coloured stripe, cm and inch scale
Linijka metalowa z kolorowym paskiem, cm i cale

aluminium 31,2 x 2,7 x 0,3 cm
5 x 90 mm L | 5 x 60 mm T

cena: 4,27 PLN
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V7657
Zipped pencil case with pencil sharpener, eraser, 2 pencils, ball pen and ruler
Piórnik na zamek błyskawiczny, 2 ołówki, linijka, gumka, temperówka i długopis

non-woven, PVC 22 x 11,8 cm
30 x 40 mm T

cena: 5,41 PLN

V7662-00
School set in box with 3 pencils, eraser, pencil sharpener and ruler
Zestaw szkolny w pudełku, 3 ołówki, gumka, temperówka i linijka

recycled cardboard, wood 17,7 x 4,5 x 1,3 cm
4 x 40 mm T | 30 x 40 mm T,FC

cena: 3,00 PLN

V6125
Ruler 30 cm / 12 inch with 2 pencils, sharpener and eraser
Linijka 30 cm / 12 cali z 2 ołówkami, temperówka i gumka

plastic, wood 31,5 x 4 x 2 cm
10 x 30 mm T

cena: 3,59 PLN

-04
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V7666
Ruler 15 cm / 6 inch
Linijka 15 cm / 6 cali

PS plastic 16 x 4,2 x 0,2 cm
10 x 50 mm T | 15 x 80 mm FC

cena: 1,04 PLN

V6128-17
School set in wooden box with 12 pencils, eraser, pencil sharpener and ruler
Zestaw szkolny w drewnianym pudełku, 12 kredek, temperówka, gumka, linijka

wood 20,7 x 3 x 4 cm
20 x 60 mm T,L

cena: 7,62 PLN
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V7697
Pencil case with zipped main compartment and mesh side pocket
Piórnik z przegrodą główną na zamek błyskawiczny i boczną kieszenią z siateczki

polyester 300D 20 x 5,5 x 4,5 cm
30 x 50 mm TF

cena: 3,75 PLN

V6471
Pencil case with zipped main compartment and side pocket
Piórnik z kieszenią główną i boczną na zamek błyskawiczny

polyester 600D  21 x 8 x 4 cm
30 x 100 mm TF

cena: 6,74 PLN

-04

-05

V9620
School set, 4 pcs in case
Zestaw przyborów szkolnych, 4 el. w etui

wood, carton 6,5 x 22 x 1 cm
5 x 60 mm T | 10 x 60 mm T | 10 x 60 mm T

cena: 2,40 PLN
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V9617
Zipped pencil case
Piórnik na zamek błyskawiczny

PVC 24,5 x 11,5 cm
20 x 60 mm T

cena: 2,01 PLN
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V7610
Pencil case with zipped compartment
Piórnik z główną przegrodą na zamek błyskawiczny

polyester 420D 21 x 9,5 x 0,8 cm
50 x 20 mm TF

cena: 2,34 PLN
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V6133
Colour pencils, 12 pcs with sharpener
Zestaw 12 kredek i temperówka

carton, plastic, wood Ø3,5 x 10,5 cm
16 x 30 mm T | 10 x 35 mm FC

cena: 2,57 PLN

V6130-00
Crayon set, 30 pcs in card container
Zestaw 30 kredek świecowych w kartonowym pudełku

carton Ø6 x 10,2 cm
25 x 30 mm T | 10 x 35 mm FC

cena: 5,03 PLN

V6474
Zipped pencil case with 12 small felt tip pens
Piórnik na zamek błyskawiczny z 12 flamastrami i uchwytem do paska

nylon 10 x 3,8 x 3,2 cm
20 x 40 mm TF

cena: 4,02 PLN

V9621
Set of 6 colour pencils with sharpener
Zestaw 6 kredek i temperówka

wood, carton Ø2,7 x 10,2 cm
15 x 30 mm T

cena: 2,12 PLN

V6111
Colour pencils, 6 pcs with sharpener
Zestaw 6 kredek i temperówka

carton, plastic, wood Ø2,7 x 10 cm
12 x 35 mm T | 10 x 35 mm FC

cena: 1,62 PLN
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V6127-00
Crayon set, 6 pcs in recyclable box
Zestaw 6 kredek świecowych w pudełku z recyklingu

carton 5 x 0,9 x 9 cm
25 x 60 mm T,FC

cena: 0,84 PLN

V6129-00
Crayon set, 12 pcs in recyclable box
Zestaw 12 kredek świecowych w pudełku z recyklingu

carton 10 x 0,9 x 9 cm
25 x 60 mm T,FC

cena: 1,82 PLN

V6298-00
Mini set in card tube, colour pencils 6 pcs, crayons 6 pcs, sharpener
Mini zestaw w tubie: kredki zwykłe 6 szt. i świecowe 6 szt., temperówka

carton, wood, plastic 4,5 x 10,2 cm
15 x 30 mm T | 10 x 35 mm FC

cena: 2,92 PLN

V6299-17
Pencil shaped holder with 6 colour pencils
Zestaw 6 kredek w drewnianym pudełku "ołówek"

wood 3 x 13,5 cm
10 x 40 mm T,L,FC

cena: 4,74 PLN

V8620-99
Drawing set in recyclable box, 10 colour pencils and 9 crayons
Zestaw 10 kredek zwykłych i 9 świecowych w kartonowym pudełku

cardboard 7,8 x 18,5 x 1,2 cm
10 x 30 mm T

cena: 3,52 PLN
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V6131-00
Colour pencil set in recyclable box, 12 pcs
Zestaw 12 kredek w kartonowym pudełku

paper, wood 9,5 x 9,3 x 1 cm
25 x 60 mm T,FC

cena: 1,70 PLN

V6103-00
Colour pencil set in recyclable box, 12 pcs
Zestaw 12 kredek w kartonowym pudełku

paper, wood 9,5 x 18 x 1 cm
25 x 60 mm T,FC

cena: 3,83 PLN

V8605
Colour pencil set in box, 6 pcs
Zestaw 6 kredek w pudełku

cardboard 5 x 9,3 x 0,8 cm
35 x 35 mm T

cena: 0,91 PLN

-08-04 -05

-08-05
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V8606
Crayon set in box, 6 pcs
Zestaw 6 kredek świecowych w pudełku

cardboard 5 x 8,3 x 0,8 cm
35 x 35 mm T

cena: 0,72 PLN

V6102-00
Colour pencil set in recyclable box, 6 pcs
Zestaw 6 kredek w kartonowym pudełku

paper, wood 4,6 x 9,3 x 0,9 cm
25 x 60 mm T,FC

cena: 0,80 PLN
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V6104-00
Art set consisting of 10 coloured pencils, including paint set, brush
and sharpener
Zestaw do malowania i rysowania, 10 kolorowych kredek, farby,
pędzelek oraz temperówka

paper, wood, plastic 12,5 x 14,5 x 1 cm
20 x 60 mm T,D

cena: 4,31 PLN

V6453-02
Plaster piggy bank with wooden brush and 5 paints
Gipsowa skarbonka świnka z pędzelkiem i zestawem
5 farbek do malowania

plaster, paints, wood 11,2 x 8,8 x 7,8 cm
25 x 35 mm T

cena: 9,35 PLN

V6101-00
Drawing set, 10 coloured pencils, 15 cm ruler, sharpener and pictures for colouring (ca. 20)
Zestaw do rysowania, 10 kredek, linijka 15 cm, temperówka oraz kolorowanki
(ok. 20 obrazków)

acrylic, cardboard, wood, metal, paper, wax 18 x 7,5 x 1,3 cm
10 x 40 mm T

cena: 3,25 PLN

V9602
Painting set, mini easel, brush, paints
Zestaw do malowania, mini sztaluga, pędzelek, farbki

various 7,5 x 12,5 x 2 cm

cena: 6,31 PLN

V9615
Drawing set with magnet
Zestaw do rysowania z magnesem

EVA 14,8 x 13,3 cm
5 x 30 mm T

cena: 3,16 PLN
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V8601
Art set in case, 6 colour pencils, 6 crayons, eraser and pencil sharpener
Zestaw do rysowania w pudełku, 6 kredek zwykłych, 6 świecowych, temperówka i gumka

plastic ABS 9,6 x 13,8 x 2,5 cm
35 x 50 mm T

cena: 4,82 PLN

V6132-00
Art set in plastic case, 68 pcs
Zestaw do malowania i rysowania w plastikowym pudełku, 68 el.

plastic, various 31 x 21 x 3 cm

cena: 19,07 PLN

V7615-99
Art set, 24 pcs, with brush, paints, crayons, sharpener, pencil and eraser
Zestaw do malowania i rysowania, 24 el. , zawiera pędzelek, farby, kredki
świecowe, temperówkę, gumkę oraz ołówek

plastic 11 x 15,5 x 2,5 cm

cena: 7,19 PLN

V6110-00
Art set in laminated card presentation box 56 pcs
Zestaw do malowania i rysowania w ozdobnym laminowanym pudełku, 56 el.

carton, various 17,5 x 10 cm

cena: 22,90 PLN

V6508-00
Art set in wooden box, 67 pcs, including water paints, colour pencils, markers, oil
pastels, crayons, palettes, glue, eraser, sharpener, HB pencil and paint brush
Zestaw do malowania i rysowania w drewnianym pudełku, 67 el., zawiera farbki
akwarelowe, kredki, zakreślacze, farbki olejne, kredki świecowe, paleta, gumka do
mazania, temperówka, ołówek HB, pędzel

wood, various 28,5 x 24,6 x 4,2 cm
30 x 50 mm T | 80 x 80 mm L,S

cena: 38,57 PLN

-04
-05



Full offer in VOYAGER WineClub catalogue
Pełna oferta w katalogu VOYAGER WineClub232

V6830-00
Borgo Imperiale Spumante Dolce - sweet white sparkling wine
Borgo Imperiale Spumante Dolce - wino białe musujące słodkie

Italy
750 ml

cena:

V6831-00
Borgo Imperiale Spumante Brut - dry white sparkling wine
Borgo Imperiale Spumante Brut - wino białe musujące wytrawne

Italy
750 ml

cena:

V6832-00
Borgo Imperiale Prosecco
- dry white sparkling wine
Borgo Imperiale Prosecco
- wino białe musujące wytrawne

Italy
750 ml

cena:

V6883-00
Maynard's 20 Years Old Tawny Porto
- sweet red wine
Maynard's 20 Years Old Tawny Porto
- wino czerwone słodkie

Portugal
750 ml

cena:

V6882-00
Maynard's 10 Years Old Tawny Porto
- sweet red wine
Maynard's 10 Years Old Tawny Porto
- wino czerwone słodkie

Portugal
750 ml

cena:
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V6884-00
Maynard's 30 Years Old Tawny Porto - sweet red wine
Maynard's 30 Years Old Tawny Porto - wino czerwone słodkie

Portugal
750 ml

cena:

V6888-00
The Complete Book of Port wine set - complete collection of 10 bottles of Porto wine
Zestaw The Complete Book of Port - kompletna kolekcja 10 różnych rodzajów Porto

Portugal
39,6 x 22 x 5 cm

cena:

V6891-00
Don Lucas Tinto
- semi-dry red wine
Don Lucas Tinto
- wino czerwone półwytrawne

Spain
750 ml

cena:

V6890-00
Don Lucas Blanco
- semi-dry white wine
Don Lucas Blanco
- wino białe półwytrawne

Spain
750 ml

cena:

V6892-00
Baron de Larrainz Blanco
- semi-sweet white wine
Baron de Larrainz Blanco
- wino białe półsłodkie

Spain
750 ml

cena:

V6893-00
Baron de Larrainz Tinto
- semi-sweet red wine
Baron de Larrainz Tinto
- wino czerwone półsłodkie

Spain
750 ml

cena:



Full offer in VOYAGER WineClub catalogue
Pełna oferta w katalogu VOYAGER WineClub234

V6819-00
Brandy Peinado 100 Years Old Gran Reserva
Brandy Peinado 100 Years Old Gran Reserva

Spain
700 ml

cena:

V6818-00
Brandy Peinado 20 Years Old Gran Reserva
Brandy Peinado 20 Years Old Gran Reserva

Spain
700 ml

cena:

V6817-00
Brandy Peinado 10 Years Old Gran Reserva
Brandy Peinado 10 Years Old Gran Reserva

Spain
700 ml

cena:

V6902-00
La Chinata olive oil
Extra Virgin with basil 250 ml
La Chinata oliwa z oliwek
Extra Virgin z bazylią 250 ml

Spain
250 ml

cena:

V6901-00
La Chinata olive oil
Extra Virgin 500 ml
La Chinata oliwa z oliwek
Extra Virgin 500 ml

Spain
500 ml

cena:

V6903-00
La Chinata olive oil
Extra Virgin with garlic 250 ml
La Chinata oliwa z oliwek
Extra Virgin z czosnkiem 250 ml

Spain
250 ml

cena:

V6904-00
La Chinata olive oil
Extra Virgin with pepper 250 ml
La Chinata oliwa z oliwek
Extra Virgin z pieprzem 250 ml

Spain
250 ml

cena:

Full offer in VOYAGER WineClub catalogue
Pełna oferta w katalogu VOYAGER WineClub234
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V6915-00
Chocolate Amatller Blanco 85g
Czekolada Chocolate Amatller Blanco 85g

Spain
 15,2 x 7,3 x 1 cm

cena:

V6914-00
Chocolate Amatller con Leche 85g
Czekolada Chocolate Amatller con Leche 85g

Spain
 15,2 x 7,3 x 1 cm

cena:

V6913-00
Chocolate Amatller 50% Cacao 85g
Czekolada Chocolate Amatller 50% Cacao 85g

Spain
 15,2 x 7,3 x 1 cm

cena:

V6912-00
Chocolate Amatller 70% Cacao 85g
Czekolada Chocolate Amatller 70% Cacao 85g

Spain
 15,2 x 7,3 x 1 cm

cena:

V6911-00
Chocolate Amatller 70% Ecuador 70g
Czekolada Chocolate Amatller 70% Ecuador 70g

Spain
 18 x 8,2 x 1 cm

cena:

V6910-00
Chocolate Amatller 70% Ghana 70g
Czekolada Chocolate Amatller 70% Ghana 70g

Spain
 18 x 8,2 x 1 cm

cena:

V6920-00
Chocolate Amatller Flors al Marc de Cava 72g, mix  4 designs
Czekolada Chocolate Amatller Flors al Marc de Cava 72g, mix 4 wzorów

Spain
 12,5 x 9,7 x 2,3 cm

cena:

V6916-00
Chocolate Amatller Amatllons 65g, mix 4 designs
Czekolada Chocolate Amatller Amatllons 65g, mix 4 wzorów

Spain
 12,5 x 9,7 x 2,3 cm

cena:
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VWC KIDS
Christmas gift set, 4 Catalan chocolates with plush reindeer in basket
Świąteczny zestaw upominkowy, 4 katalońskie czekolady i pluszowy
renifer w koszyczku

various  26,5 x 24,5 x 10 cm

cena:

VWC BY THE FIREPLACE
Christmas gift set, Maynard's Fine Tawny Porto in Santa's clothing, "Christmas tree" candle and
nutcracker "reindeer" in elegant box
Świąteczny zestaw upominkowy, wino Maynard's Fine Tawny Porto w przebraniu Św. Mikołaja,
świeczka "choinka" i dziadek do orzechów "renifer" w eleganckim kartoniku

various  36,5 x 20 x 10 cm
100 x 40 mm S | 50 x 20 mm L

cena:

Brązowy renifer w szaliku

Chocolate Amatller
50% Cacao 85g

Chocolate Amatller
con Leche 85g

Chocolate Amatller
Blanco 85g

Chocolate Amatller
70% Cacao 85g

Koszyczek do zestawów
świątecznych

Świąteczny dziadek do
orzechów "renifer"

Świeczka "choinka"
w ozdobnym pudełku

Zestaw świąteczny, czapka i szalik na butelkę

Maynard's Port Tawny

Kartonik na wino 2 el.



Full offer in VOYAGER WineClub catalogue
Pełna oferta w katalogu VOYAGER WineClub 237

VWC PERFECT MATCH
Christmas gift set, La Chinata olive oil Extra Virgin (500 ml) and Spanish wine Don Lucas
Tinto with 2 Christmas hangers in wooden box
Świąteczny zestaw upominkowy, La Chinata oliwa z oliwek Extra Virgin (500 ml)
i hiszpańskie wino Don Lucas Tinto oraz 2 zawieszki świąteczne w drewnianej skrzynce

various  35,5 x 21 x 10 cm
50 x 20 mm L

cena:

VWC MATSU
Wine set, 3 Matsu wines
Zestaw 3 win Matsu

Spain  34 x 28 x 10 cm
60 x 60 mm S

cena:

La Chinata Oliwa z oliwek
Extra Virgin 500 ml

Don Lucas Tinto

Świąteczna zawieszka Świąteczna zawieszka

Skrzynka 2-el.
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La Chinata Oliwa z oliwek
Extra Virgin 500ml

VWC ROMANTIC
Gift set, Catalan chocolates, fondue set
and Portuguese wine Proeza Douro in elegant box
Zestaw upominkowy, katalońskie czekoladki, zestaw do fondue i portugalskie
wino Proeza Douro w eleganckim kartoniku

various  36,5 x 20 x 10 cm
50 x 20 mm L | 100 x 40 mm S

cena:

VWC PRESIDENT
Gift set, excellent French wine Chateau Tour Puynormond, La Chinata olive oil
Extra Virgin (500 ml), Comte De Lauvia Armagnac***, Catalan chocolates and
Mauro Conti leather wallet, in elegant wooden box
Zestaw upominkowy, znakomite francuskie wino Chateau Tour Puynormond,
La Chinata oliwa z oliwek Extra Virgin (500 ml), Comte De Lauvia
Armagnac***, katalońskie czekoladki i skórzany portfel Mauro Conti,
w eleganckiej drewnianej skrzynce

various  35 x 30 x 11 cm
50 x 20 mm L | 100 x 40 mm S

cena:

Chateau Tour Puynormond
Montagne Saint Emillion

Comte de Lauvia
Armagnac ***

Portfel ze skóry
wysokiej jakości

Skrzynka premium 3-el.Chocolate Amatller
Amatllons 65g

Ceramiczny zestaw do fondue

Kartonik na wino 2 el.

Proeza Douro

Chocolate Amatller
Flors al Marc de Cava 72g
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VWC SURPRISE
Christmas gift set, Chilean wine Millaman Condor Carmenere and
Catalan chocolate in Christmas sock
Świąteczny zestaw upominkowy, chilijskie wino Millaman Condor
Carmenere i katalońska czekolada w świątecznej skarpecie

various  Ø10 x 34 cm
100 x 100 mm TF | 90 x 20 mm H

cena:

VWC SWEET SANTA
Christmas gift set, 2 Catalan chocolates, La Chinata olive oil Extra Virgin (250 ml) and nutcracker
with wooden plate, in elegant box
Świąteczny zestaw upominkowy, 2 katalońskie czekolady, La Chinata oliwa z oliwek Extra Virgin
(250 ml) i dziadek do orzechów z drewnianą miską, w eleganckim kartoniku

various  36,5 x 20 x 10 cm
50 x 20 mm L | 100 x 40 mm S

cena:

Skarpeta świąteczna
z reniferem

Millaman Condor
Carmenere

Chocolate Amatller 50% Cacao 85g

Chocolate Amatller
70% Ghana 70g

Chocolate Amatller
70% Equador 70g

La Chinata Oliwa z oliwek
Extra Virgin 250 ml

Wysokiej jakości dziadek do orzechów

Kartonik do wina 2-el.
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V5817-17
Premium wine box 2 el.
Skrzynka do wina Premium 2 el.

wood 35 x 21 x 11 cm
25 x 60 mm T | 100 x 100 mm L,S

cena: 50,88 PLN

V8572-16
Medium treasure chest with 2 black strips and carry handle
Średniej wielkości skrzynia do skarbów z 2 czarnymi paskami i rączką

wood, leather 36 x 24 x 26,5 cm
30 x 40 mm L

cena: 124,62 PLN

V8571-16
Large treasure chest with 2 black strips and carry handle
Duża skrzynia do skarbów z 2 czarnymi paskami i rączką

wood, leather 43 x 32 x 32 cm
30 x 40 mm L

cena: 153,38 PLN

V8573-16
Small treasure chest with 2 black strips and carry handle
Mała skrzynia do skarbów z 2 czarnymi paskami i rączką

wood, leather 14,5 x 25,5 x 21 cm
30 x 40 mm L

cena: 62,32 PLN

V5818-17
Premium wine box 1 el.
Skrzynka do wina Premium 1 el.

wood 35 x 11 x 11 cm
25 x 60 mm T | 100 x 100 mm L,S

cena: 36,37 PLN
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V5367-17
Bamboo wine box 2 el.
Bambusowa skrzynka do wina 2 el.

wood 36 x 20 x 10 cm
10 x 60 mm T | 100 x 100 mm L

cena: 22,76 PLN

V5816-17
Premium wine box 3 el.
Skrzynka do wina Premium 3 el.

wood 35 x 30 x 11 cm
25 x 60 mm T | 100 x 100 mm L,S

cena: 52,22 PLN

V5366-17
Bamboo wine box 1 el.
Bambusowa skrzynka do wina 1 el.

wood 36 x 10 x 10 cm
10 x 60 mm T | 100 x 100 mm L

cena: 22,72 PLN

V5357-17
Foldable wine box 1 el.
Składana skrzynka do wina 1 el.

wood 40 x 14 x 9 cm
25 x 60 mm T | 50 x 80 mm L,S

cena: 8,30 PLN

V5358-17
Foldable wine box 2 el.
Składana skrzynka do wina 2 el.

wood 40 x 23 x 9 cm
25 x 60 mm T | 50 x 100 mm L,S

cena: 11,92 PLN
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V5387-17
Wine box 3 el.
Skrzynka do wina 3 el.

wood 35,5 x 30 x 10 cm
25 x 60 mm T | 100 x 100 mm L,S

cena: 34,81 PLN

V5388-17
Wine box 2 el.
Skrzynka do wina 2 el.

wood 35,5 x 21 x 10 cm
25 x 60 mm T | 100 x 100 mm L,S

cena: 25,17 PLN

V5389-17
Wine box 1 el.
Skrzynka do wina 1 el.

wood 35,5 x 10 x 10 cm
25 x 60 mm T | 70 x 100 mm L,S

cena: 17,41 PLN

V5356
Wine box 2 el.
Skrzynka do wina 2 el.

wood 36,5 x 12 x 22 cm
20 x 60 mm T | 20 x 100 mm L

cena: 25,57 PLN

-16

-17

-16

-17

V5355
Wine box 1 el.
Skrzynka do wina 1 el.

wood 36,5 x 12 x 12 cm
25 x 60 mm T | 25 x 100 mm L

cena: 24,09 PLN

V7536-00
Bag for 1 bottle with transparent part
Torba na 1 butelkę z przezroczystym fragmentem

jute 10,5 x 35,5 x 10 cm

cena: 6,35 PLN

V7537-00
Bag for 2 bottles with transparent part
Torba na 2 butelki z przezroczystym fragmentem

jute 20 x 34,5 x 10 cm

cena: 10,43 PLN

V6607-17
SUPER PREMIUM Wine Box for 2 bottles
Skrzynka do wina SUPER PREMIUM 2 el.

wood 36 x 21 x 12 cm
40 x 80 mm L,S

cena: 31,47 PLN
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V6622
Paper bag 1-el.
Torba papierowa 1-el.

paper 39 x 12 x 9 cm
55 x 40 mm T | 70 x 70 mm S

cena: 1,19 PLN

V6623
Paper bag 2-el.
Torba papierowa 2-el.

paper 37 x 25 x 10 cm
55 x 40 mm T | 100 x 100 mm S

cena: 1,54 PLN

V6601
Wine carton 1 el.
Kartonik na wino 1 el.

paper 9 x 9 x 36 cm
25 x 50 mm T | 100 x 100 mm L,S

cena: 8,03 PLN

V6604-00
Wine carton 1 el.
Kartonik na wino 1 el.

corrugated paper 10 x 10 x 36 cm
25 x 50 mm T | 100 x 100 mm L,S

cena: 8,03 PLN

V6602
Wine carton 2 el.
Kartonik na wino 2 el.

paper 20 x 10 x 36 cm
25 x 50 mm T | 100 x 100 mm L,S

cena: 18,75 PLN
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V6603
Wine carton 3 el.
Kartonik na wino 3 el.

paper 26 x 10 x 36 cm
25 x 50 mm T | 100 x 100 mm L,S

cena: 24,10 PLN
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V5329-17
Wine set 5 pcs, wine box for 1 bottle with wine accessories: ring, wine
stopper, pourer, thermometer, waiter's knife
Zestaw do wina 5 el., skrzynka na 1 butelkę, akcesoria do wina: pierścień,
zatyczka, nalewak z zamknięciem, termometr, nóż kelnerski

metal, wood 36,4 x 11,3 x 11,3 cm
70 x 150 mm L,S

cena: 62,32 PLN

V8562
Bottle cooler bag with each panel filled with gel
Cooler na butelkę, torba z panelami wypełnionymi żelem

PVC 10 x 25 x 10 cm

cena: 9,95 PLN
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V7510-00
Wine or champagne cooler/ ice bucket
Cooler do schładzania wina lub szampana / pojemnik na lód

plastic 25 x 22 x 22,5 cm

cena: 23,73 PLN

V5330-32
Wine set 4 pcs in wooden box, wine accessories: waiter's knife,
ring, wine stopper, thermometer
Zestaw do wina 4 el. w drewnianym pudełku, akcesoria do wina:
nóż kelnerski, pierścień na butelkę, zatyczka, termometr

wood, metal 14,5 x 17,5 x 5 cm
8 x 25 mm T,L | 50 x 50 mm S,L

cena: 42,18 PLN

V5352-32
Wine set 4 pcs, aluminium wine box for 1 bottle (wine excl.), wine accessories:
bottle ring, wine stopper, pourer, waiter's knife
Zestaw do wina 4 el., aluminiowa skrzynka na 1 butelkę (bez wina), akcesoria do
wina: pierścień na butelkę, zatyczka, nalewak z zamknięciem, nóż kelnerski

aluminium, metal  37 x 12 x 12,5 cm
10 x 25 mm L

cena: 71,90 PLN



HOME › DOM 245

V5344-32
Wine accessories in box: waiter's knife and wine stopper
Akcesoria do wina w pudełku: nóż kelnerski i zatyczka

stainless steel 10,5 x 13,5 x 2,3 cm
7 x 25 mm L

cena: 13,31 PLN

V5334-17
Wine set 5 pcs in wooden box, chess game and wine accessories:
thermometer, bottle ring, stopper, waiter's knife
Zestaw do wina 5 el. w drewnianym pudełku, szachy i akcesoria do
wina: termometr, pierścień, zatyczka, nóż kelnerski

wood, metal 13,9 x 16,8 x 5 cm
10 x 50 mm L,T

cena: 41,71 PLN

V5436-32
Wine set 2 pcs in wooden box, wine accessories: waiter's knife,
wine stopper
Zestaw do wina 2 el. w drewnianym pudełku, akcesoria do wina:
nóż kelnerski i zatyczka

wood, metal 15 x 11,8 x 4,6 cm
25 x 60 mm T,L | 3 x 10 mm L,T

cena: 26,65 PLN

V5837-17
Wine set 4 pcs in wooden box, wine accessories: waiter's knife, ring,
stopper, wine pourer
Zestaw do wina 4 el. w drewnianym pudełku, akcesoria do wina: nóż
kelnerski, pierścień, zatyczka i nalewak z zamknięciem

wood, metal 15,5 x 3,5 cm
25 x 60 mm T,L,S

cena: 39,50 PLN

V7578-17
Wine set 5 pcs in wooden box, waiter's knife, ring, stopper, wine
pourer and thermometer
Zestaw do wina 5 el. w drewnianym pudełku, nóż kelnerski, pierścień,
zatyczka, nalewak z zamknięciem i termometr

wood Ø17,5 x 3,5 cm
60 x 60 mm L,S

cena: 42,98 PLN
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V5968-03
Wine opener in magnetic box
Otwieracz do wina w białym pudełku z magnesem

zinc alloy, ABS 16 x 15,2 x 4 cm
5 x 20 mm L,T

cena: 72,74 PLN

V9526
Waiter's knife with coloured handle
Nóż kelnerski z kolorowym uchwytem

ABS, metal 11 x 2,2 x 1,2 cm
5 x 40 mm T

cena: 5,69 PLN
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V5779
Wine corkscrew
Korkociąg do wina

plastic, metal 17 x 5,6 x 1,5 cm
8 x 8 mm L

cena: 10,70 PLN

V5432-03
Waiter's knife
Nóż kelnerski

metal 12 x 1,2 x 2 cm
5 x 8 mm L

cena: 6,55 PLN
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V5744
Waiter's knife with coloured inset in the handle
Nóż kelnerski z kolorowym uchwytem

metal, plastic 12 x 3 x 1,4 cm
8 x 25 mm T,L

cena: 9,55 PLN

V5457-21
Wine set 4 pcs in magnetic gift box, wine accessories: waiter's knife,
bottle stopper, drop ring and pourer
Zestaw do wina 4 el. w pudełku magnetycznym, akcesoria do wina:
nóż kelnerski, zatyczka, nalewak i obręcz na butelkę

stainless steel, PVC inlay 14 x 16 x 3,5 cm
5 x 20 mm L | 80  x 100 mm S

cena: 37,54 PLN
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V9506-32
Digital wine thermometer with cord
Cyfrowy termometr do wina na sznurku

ABS, nylon 4,1 x 1,6 cm

cena: 27,56 PLN

V4812-03
Wine accessories Mauro Conti 2-in-1, wine aerator and pourer in presentation box
Nalewak Mauro Conti 2-w-1, urządzenie do napowietrzania i nalewania wina,
w ozdobnym pudełku

acrylic, silicone 18 x 2,2 cm / 21 x 7,5 x 3,8 cm (box)
 5 x 30 mm T

cena: 23,57 PLN

V5099-03
Bottle opener in bottle shape with corkscrew and small magnet on the back
Otwieracz do butelek w kształcie butelki z korkociągiem i małym magnesem

plastic, metal 2,5 x 11,4 cm
8 x 30 mm T,L

cena: 9,53 PLN

V6282-00
Wine bottle stopper in diamond shape, supplied in silk lined gift box
Korek, zatyczka do wina "diament" w wyściełanym pudełku

plastic, metal, silicone 4,9 x 8,7 cm
5 x 40 mm T

cena: 14,86 PLN

V7576-03
Wine thermometer, scale 0-50ºC
Termometr do wina, skala 0-50ºC

plastic Ø7 x 4 x 4 x 1,6 cm
5 x 30 mm T,L

cena: 18,99 PLN
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V5521-00
Cheese board with cheese knife and slicer
Deska do sera z nożem do sera i krajalnikiem

wood, metal 25 x 1 cm
8 x 30 mm L | 40 x 40 mm L | 8 x 30 mm L

cena: 26,85 PLN

V5094-00
Cheese set in wooden box with lid that can be used as cutting board,
cheese knife, fork, waiter's knife
Zestaw do sera w drewnianym pudełku, które może być używane
jako deska do sera, widelec i nóż do sera, nóż kelnerski

wood, steel 18,6 x 3,5 cm
100 x 100 mm L | 10 x 15 mm L | 10 x 15 mm L | 4 x 25 mm L

cena: 52,73 PLN

V7508-00
Cheese board made from wood and glass with two magnetic strips and one
parmesan shaver and fork
Deska do sera, połączenie drewna i szkła, z 2 paskami magnetycznymi,
nóż do sera i widelec

wood, stainless steel, glass 30 x 13,8 x 4,4 cm
5 x 25 mm L | 5 x 25 mm L

cena: 50,33 PLN

V5229-00
Round cheese board with 3 knives
Okrągła drewniana deska do sera z 3 nożami

wood 26 x 26 x 3,5 cm
8 x 10 mm L | 100 x 100 mm L | 8 x 10 mm L | 8 x 10 mm L

cena: 47,45 PLN

V5224-00
Wooden cheese board with magnetic tape stripe and 4 cheese accessories
Drewniana deska do sera z paskiem magnetycznym i 4 akcesoria do sera

wood 32,3 x 22 x 6,3 cm
8 x 20 mm L | 100 x 100 mm L

cena: 64,71 PLN
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V5996-17
Set of 6 kitchen utensils packed in bamboo box with lid that can be used as cutting board
Zestaw 6 sztućców w pudełku z bambusa, które może być użyte jako deska do krojenia

bamboo, metal 35,3 x 25 x 7,2 cm

cena: 129,41 PLN

V5514-32
Set of 3 stainless steel knives presented in black wooden gift box
Zestaw 3 noży ze stali nierdzewnej w czarnym drewnianym pudełku

wood, stainless steel 23,6 x 15,3 x 2 cm
30 x 50 mm T | 15 x 40 mm L | 15 x 40 mm L | 15 x 40 mm L | 50 x 80 mm S

cena: 69,51 PLN

V5956-32
Set of 5 kitchen knives in wooden block
Zestaw 5 noży kuchennych w drewnianym stojaku

stainless steel, wood 32,5 x 18 x 10 cm
30 x 30 mm L | 8 x 20 mm L

cena: 153,38 PLN

V7507-32
Luxury meat knife and fork in velvet inlayed presentation case
Wysokiej jakości widelec i nóż do mięsa w ozdobnym pudełku

stainless steel, MDF 29 x 16 x 4,3 cm
30 x 30 mm L | 5 x 25 mm L | 5 x 25 mm L

cena: 79,09 PLN

V5535-17
Set of 5 cheese accessories in wooden holder
Zestaw 5 akcesoriów do sera w drewnianej podstawce

wood, metal 9,9 x 15 x 6 cm
50 x 50 mm L

cena: 35,95 PLN
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V7509-10
Storage box for apple/fruits
Pudełko do przechowywania jabłka/owoców

PP Ø10,8 x 9,6 cm
12 x 15 mm T

cena: 3,79 PLN

V8574-10
Frosted salad bowl (1000ml capacity) with lid, fork and small salad dressing
container (approx. 50 ml capacity)
Pojemnik na sałatkę (pojemność 1000 ml) z pokrywką, widelcem oraz
zbiorniczkiem na sos do sałatki (pojemność ok. 50 ml)

plastic 22,5 x 18 x 10 cm

cena: 11,27 PLN

-11

V7562-02
Ceramic kitchen set in black box, knife,
cutting board and vegetable/fruit peeler
Zestaw ceramiczny do kuchni w czarnym pudełku, nóż,
deska do krojenia i obieraczka do warzyw/owoców

ceramics 24,5 x 3,4 x 14,7 cm
30 x 40 mm T

cena: 42,33 PLN

V8569-05
Apple slicer, cuts apple into eight pieces
Krajalnica do jabłka, dzieli jabłko na 8 części

ABS, iron 16 x 16 x 1,7 cm

cena: 7,14 PLN

-06-05 -21

V9523
Pizza cutter with bottle opener
Nóż do pizzy z otwieraczem do butelek

plastic 6,3 x 13,1 x 0,8 cm
30 x 60 mm T

cena: 3,12 PLN
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V8419
Salad container 750 ml with fork and small salad dressing container
Pojemnik na sałatkę  750 ml z widelcem i małym zbiorniczkiem na sos do sałatki

PP Ø11,5 x 19,5 cm
10 x 40 mm T

cena: 8,65 PLN
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V7513
Clip with round area for logo
Zacisk, klamerka do szczelnego przechowywania produktów
z okrągłą powierzchnią na logo

wood 7,5 x 1,4 x 1 cm
20 x 20 mm T,D

cena: 0,60 PLN

-05

V9531
Citrus squeezer, 125 ml
Wyciskarka do cytrusów, 125 ml

plastic AS Ø7 x 10,5 cm

cena: 9,36 PLN

V9525
Sandwich lunch box, 450 ml
Pudełko śniadaniowe, 450 ml

PP 15 x 5 x 13,5 cm
40 x 60 mm T

cena: 2,66 PLN

V9528
Measuring set, 500 ml, 7 pcs
Zestaw miarek objętości, 500 ml, 7 el.

PS plastic 13 x Ø8,2 cm

cena: 8,80 PLN
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V9522-02
Citrus squeezer
Wyciskarka do cytrusów

PP 14,1 x 12,3 x 6,5 cm

cena: 2,34 PLN

V9529-99
Glass identifier, 12 pcs
Oznaczniki na kieliszki, 12 el.

silicone 2,4 x 14,5 x 1,3 cm

cena: 10,11 PLN
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V5578-02
Electric pepper and salt mill with light function, packed in magnetic gift box
Młynek elektryczny do soli i pieprzu ze światełkiem, w ozdobnym pudełku

ABS, ceramics Ø5,2 x 22 cm
20 x 40 mm T | 20 x 40 mm T | 40 x 60 mm T | 80 x 100 mm S

cena: 97,08 PLN

V6361-03
Kitchen thermometer °C/°F
Termometr kuchenny °C/°F

stainless steel, plastic 3,3 x 2,6 x 33,5 cm
10 x 10 mm T

cena: 33,50 PLN

V9536
Kitchen thermometer
Termometr kuchenny

stainless steel, ABS 3,8 x 17,2 x 1,3 cm
10 x 40 mm T

cena: 31,00 PLN

V9521-32
Salt and pepper mill
Młynek do soli i pieprzu

stainless steel, glass Ø6,7 x 13,5 cm
5 x 20 mm L

cena: 31,16 PLN

V5302-32
Salt and pepper mill with spring dispenser
Młynek do soli i pieprzu z dozownikiem na sprężynie

stainless steel, glass Ø2,5 x 15,3 cm
7 x 30 mm L,T | 7 x 30 mm L

cena: 29,95 PLN
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V9520-03
Oil / vinegar (300ml) and salt / pepper (150 ml) holders
Zestaw pojemników na oliwę i ocet (300 ml) oraz sól i pieprz (150 ml)

glass 23 x 19,3 x 6,5 cm
10 x 30 mm T

cena: 47,70 PLN
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V3450
Electronic timer with stopwatch function
Minutnik elektroniczny z funkcją stopera

PS plastic Ø5,5 x 7 cm
10 x 10 mm T

cena: 8,85 PLN

V8554-32
Kitchen timer with magnet
Minutnik kuchenny z magnesem

plastic 5,3 x 7 x 0,9 cm
10 x 35 mm T

cena: 13,19 PLN

V5233-32
Kitchen timer
Minutnik kuchenny

metal 6 x 6 x 7,5 cm
15 x 15 mm T,L

cena: 15,93 PLN

V5234-02
Kitchen timer
Minutnik kuchenny

plastic 6 x 6 x 7,5 cm
15 x 15 mm T

cena: 7,91 PLN

V5253-02
Cooking timer with magnetic back
Minutnik z magnesem na odwrocie

plastic 6 x 1,7 x 6 cm
15 x 40 mm T

cena: 10,31 PLN
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V9530-32
Spiral drink spoon
Łyżka do mieszania drinków

stainless steel 2,8 x 27,5 x 2,1 cm

cena: 11,61 PLN

V2715-32
Antonio Miro tea infuser
Zaparzacz do herbaty Antonio Miro

stainless steel 1,9 x 16 x 1,6 cm
7 x 40 mm L

cena: 8,33 PLN

V5488-32
Cocktail set in gift box, 250 ml shaker, including ice tong and spoon
Zestaw do koktajli w pudełku, shaker 250 ml, szczypce do lodu, łyżka

stainless steel 26,3 x 23,5 x 9,5 cm
20 x 20 mm T,L | 50 x 50 mm L,S

cena: 62,32 PLN

V5903-32
Infuser "kettle" with underplate
Zaparzacz do herbaty "czajnik" z podstawką

stainless steel Ø3 x 3 cm (plate 5,5 x 5,5 cm)
15 x 15 mm L

cena: 9,37 PLN
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V5599-32
Nutcracker "squirrel"
Dziadek do orzechów "wiewiórka"

metal 14 x 12 x 4 cm
12 x 12 mm L

cena: 45,53 PLN

V5765-32
Nutcracker "reindeer"
Dziadek do orzechów "renifer"

metal 16 x 17 cm / logo plate 1,8 x 0,9 cm
8 x 35 mm L

cena: 65,61 PLN

V5600-32
Metal nutcracker and two practical bowls
Zestaw upominkowy, dziadek do orzechów i dwie praktyczne miseczki

metal, plastic Ø16 x 5 cm (bowl)/ 15,8 x 4,8 x 3 cm
5 x 20 mm L | 4 x 25 mm L | 30 x 30 mm L

cena: 64,27 PLN

V5590-17
High quality nutcracker with chic wooden plate
Elegancki dziadek do orzechów z owalną tacką

metal, wood 16 x 5 x 3,7 cm / 30 x 15 cm (plate)
50 x 70 mm L | 10 x 30 mm L

cena: 33,34 PLN

V5100-32
Nutcracker "reindeer"
Dziadek do orzechów "renifer"

zinc alloy 19,5 x 16 x 4,5 cm
5 x 25 mm L

cena: 56,24 PLN
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V7565-05
Baking mold, Christmas patterns
Foremka do pieczenia, świąteczne wzory

silicone 21,3 x 2,3 x 11,2 cm

cena:
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V7553-05
Christmas sock
Skarpeta świąteczna

polyester 20 x 32 cm
80 x 80 mm TF

cena:

V9537-99
Cookie molds set, 5 pcs
Zestaw foremek do ciastek, 5 el.

PP Ø11,5 x 5 cm
20 x 20 mm T

cena: 6,52 PLN

V7082-05
Christmas set, hat and scarf for bottle
Zestaw świąteczny, czapka i szalik na butelkę

polyester 15 x 28 x 0,5 cm
30 x 60 mm TF

cena:

V7547-05
Pads set, 4 pcs
Komplet 4 podkładek

polyester Ø10 x 0,3 cm
35 x 10 mm TF

cena:

V8509
Baking mold, max.temp. 240°C
Foremka do pieczenia, max.temp. 240°C

silicone 15 x 3,3 x 15 cm

cena: 6,56 PLN
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V7575
Christmas hanger
Świąteczna zawieszka

polyester 9 x 9 x 0,3 cm
10 x 10 mm TF

cena:

V8534-05
Candle "Christmas tree" in presentation box
Świeczka "choinka" w ozdobnym pudełku

various 10,3 x 2,6 x 11 cm
10 x 30 mm D

cena:

V7541
Bowl 450 ml with spoon holder, in box
Miska 450 ml z uchwytem na łyżeczkę, w pudełku

ceramics Ø11,5 x 7,4 cm

cena: 15,06 PLN

V7550-99
Appetizer set, tray and 3 bowls
Zestaw do serwowania przekąsek, tacka i 3 miseczki

ceramics, bamboo 26,5 x 5,5 x 9 cm
10 x 50 mm L

cena: 25,67 PLN

V8540-05
Ball with Santa Claus
Kula świąteczna z Mikołajem

glass, resin 5 x 6,5 cm

cena:
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V7534-05
Set of 9 Christmas hangers, snowflake, Christmas tree and sock
Zestaw 9 świątecznych zawieszek, płatek śniegu,
choinka i skarpeta na prezenty

felt, polyester 20,5 x 9 x 2 cm

cena:

V8535-05
Candle "star" in presentation box
Świeczka "gwiazdka" w ozdobnym pudełku

various 7,5 x 2,4 x 7,5 cm
10 x 30 mm D

cena:
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V8523
Ceramic fondue set
Ceramiczny zestaw do fondue

ceramics 8,8 x 10 cm

cena: 14,39 PLN

V8514
Kitchen spatula, silicone
Silikonowa łopatka kuchenna

silicone 23 x 3,5 x 1 cm
8 x 25 mm T

cena: 2,53 PLN

V9532
Kitchen pot holder
Podkładka kuchenna

polyester, neoprene 17,5 x 21 cm

cena: 8,14 PLN

V9533
Kitchen mitten
Rękawica kuchenna

polyester, neoprene 18 x 26 cm

cena: 10,78 PLN

V5230
Kitchen mitten
Rękawica kuchenna

cotton 19 x 28 cm
30 x 50 mm TF

cena: 7,43 PLN

V7570
Kitchen mitten, smooth side perfect for personalization
Rękawica kuchenna, gładka strona idealna do znakowania

100% cotton 18 x 28,5 cm
35 x 35 mm TF

cena: 5,62 PLN
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V9541
Cook cap
Czapka kucharza

35% cotton, 65% polyester Ø18,5 cm
30 x 50 mm TF

cena: 12,65 PLN

V9540
Kitchen apron
Fartuch kuchenny

35% cotton, 65% polyester 65 x 90 cm
100 x 100 mm TF

cena: 14,05 PLN

V7572
Kitchen apron
Fartuch kuchenny

non-woven 50 x 73 cm
80 x 80 mm TF

cena: 2,92 PLN

V7559
Kitchen apron
Fartuch kuchenny

35% cotton, 65% polyester 65 x 90 cm
100 x 100 mm TF,S

cena: 16,47 PLN

V9542
Kitchen apron with cook cap
Fartuch kuchenny i czapka kucharska

non-woven  40 x 60 cm
 100 x 100 mm TF

cena: 7,18 PLN

-11

V8524
Kitchen apron
Fartuch kuchenny

non-woven 50 x 73 cm
100 x 100 mm TF

cena: 3,28 PLN
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V6281
Foldable plastic steps with anti slip surface
Składany stołek z powierzchnią antypoślizgową

plastic 31,5 x 35 x 4,5 cm
20 x 50 mm T

cena: 34,99 PLN

V7558
Kitchen apron, children size
Fartuch kuchenny, rozmiar dziecięcy

non-woven 40 x 60 cm
100 x 100 mm S,TF

cena: 3,09 PLN
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V7520
Kitchen apron
Fartuch kuchenny

100% cotton 53 x 85 cm
100 x 100 mm TF

cena: 9,05 PLN

V5232
Kitchen apron
Fartuch kuchenny

cotton 79 x 59 cm
100 x 100 mm TF,S

cena: 13,38 PLN
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V2180-00
Set of 3 recycle waste bags to separate metal, paper and plastic
Zestaw 3 toreb do segregacji metalu, papieru i plastiku

PP woven 41,6 x 29 x 29,2 cm
80 x 80 mm S | 80 x 80 mm S | 80 x 80 mm S

cena: 32,36 PLN

V8563-99
Set of 3 recycle waste bags to separate glass, paper and plastic,
bag's size 23 x 45 x 23 cm
Zestaw 3 toreb do segregacji szkła, plastiku i papieru,
rozmiar torby 23 x 45 x 23 cm

laminated non-woven 69 x 45 x 23 cm
80 x 80 mm S | 80 x 80 mm S | 80 x 80 mm S

cena: 17,73 PLN

V9535
Cleaner cloth
Szmatka

microfiber 30 x 30 cm
200 x 200 mm TF

cena: 3,15 PLN
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V5339-02
Bottle opener "life buoy"
Otwieracz do butelek "koło ratunkowe"

plastic, metal Ø7 cm
7 x 30 mm T

cena: 3,79 PLN

V5301
Bottle opener
Otwieracz do butelek

plastic, metal 9,2 x 4 x 1 cm
20 x 35 mm T

cena: 0,96 PLN
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V9538
Bottle opener
Otwieracz do butelek

PS 14,7 x 4,5 x 1,1 cm
6 x 30 mm T

cena: 2,69 PLN

-11

V5459
Bottle opener easy in use! Just place it on a bottle and press down to pop the cap quickly and safely off
the bottle. The strong magnet inside will catch the removed cap preventing it from going elsewhere.
Opens bottles with the typical crown cap.
Otwieracz do butelek z kapslem, łatwy w użyciu. Wystarczy umieścić otwieracz na zamkniętej butelce,
przycisnąć i gotowe! Wewnętrzny magnes przytrzyma kapsel.

plastic Ø5,2 x 8 cm
5 x 40 mm T

cena: 3,95 PLN
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V7533
Magnetic bottle opener
Magnetyczny otwieracz do butelek

plastic ABS 5,5 x 10,6 x 0,5 cm
10 x 40 mm T

cena: 1,87 PLN
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V8566
Air freshener "lamp" 40 ml with strawberry, lemon or ocean aroma
Odświeżacz powietrza "lampa" 40 ml, zapach truskawka, cytryna lub morski

plastic ABS Ø8,2 cm

cena: 6,15 PLN
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V9539
Electric candle, 1 LED
Elektryczna świeczka, 1 LED

PP Ø4,8 x 5,8 cm
10 x 25 mm T

cena: 4,43 PLN
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V7560
Magnetic writing board
Magnetyczna tablica do pisania

magnet powder, CPE polyethylene 15 x 10,5 cm
5 x 30 mm T

cena: 1,89 PLN
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V5780-32
Bottle opener
Otwieracz do butelek

stainless steel 11,5 x 3,5 x 0,5 cm
15 x 25 mm L,T

cena: 4,82 PLN

V5781-32
Bottle opener
Otwieracz do butelek

stainless steel 11,5 x 4 x 0,2 cm
8 x 15 mm L,T

cena: 4,69 PLN
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V7577
Lighter with 1 blue LED light
Zapalniczka z niebieską lampką LED

plastic 2,4 x 6,7 x 1,2 cm
10 x 30 mm T

cena: 2,21 PLN
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V7512
Lighter
Zapalniczka

plastic 2,2 x 5,8 x 1 cm
12 x 40 mm T,FC

cena: 2,88 PLN

-06-05 -08-04 -03-02

V7579
Candle in decorative tin box
Świeczka w ozdobnym pudełku

metal Ø6,4 x 5 cm
30 x 30 mm L,T

cena: 5,93 PLN
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V7585
Lighter
Zapalniczka

plastic 2,3 x 8 x 0,9 cm
10 x 40 mm T,FC

cena: 1,57 PLN
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V8553
Solar hanging lantern with flickering LED
and 1 rechargeable battery NiMH 600mAh, includes on/off switch and handle
Wiszący lampion / latarenka ładowana słonecznie z migającą diodą LED
i 1 akumulatorem NiMH 600mAh, zawiera przełącznik on/off oraz uchwyt

plastic 8,5 x 8,5 x 9 cm

cena: 12,89 PLN
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V8552-03
Solar bollard light with 1 white LED, includes on/off switch and spike
for fastening
Słupek świetlny ładowany słonecznie z 1 białą LED, zawiera
przełącznik on/off oraz kołek ułatwiający przymocowanie

plastic 5,5 x 26,5 cm

cena: 6,95 PLN

V8551-32
Solar bollard light with 1 white LED,
includes on/off switch and spike for fastening
Słupek świetlny ładowany słonecznie z 1 białą LED,
zawiera przełącznik on/off oraz kołek ułatwiający przymocowanie

stainless steel, plastic 4,6 x 27 cm
8 x 10 mm L

cena: 8,58 PLN



HOME › DOM266

V7635
Fleece blanket with sleeves
Koc z rękawami

polar fleece 200 g/m2 130 x 180 cm
150 x 150 mm TF,L

cena: 45,59 PLN

V9612
Anti-pilling blanket, Sherpa on the inside
Koc z polarem, Sherpa po stronie wewnętrznej

polyester 100% 120 x 155 cm
100 x 100 mm TF

cena: 71,66 PLN

V5117-32
Photo frame (10 x 15 cm)
Ramka do zdjęć (10 x 15 cm)

aluminium 15,5 x 20,5 x 1 cm
15 x 60 mm T | 15 x 100 mm L

cena: 17,50 PLN

V5119-32
Photo frame (9 x 13 cm) with digital clock, calendar and thermometer
Ramka do zdjęć (9 x 13 cm) z zegarem, kalendarzem oraz termometrem

plastic 17,3 x 17,6 x 1,9 cm
25 x 60 mm T

cena: 22,55 PLN
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V7556-05
Fleece blanket
Koc z polaru

polar fleece 200 g/m2, antipilling 130 x 160 cm
100 x 100 mm TF,L

cena: 30,33 PLN
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V5255-32
LCD thermometer with suction cap
Termometr z wyświetlaczem LCD

plastic 3 x 1,6 x 6,5 cm
15 x 15 mm T,D

cena: 8,14 PLN

V7522
Photo frame (6,2 x 6,2 cm)
Ramka do zdjęć (6,2 x 6,2 cm)

wood 10 x 10 x 0,2 cm
10 x 30 mm T

cena: 2,54 PLN
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V9527
Solar flower pot, when the solar panels are exposed to sunlight, the flower and leaves move
Doniczka z kwiatkiem poruszającym się pod wpływem energii słonecznej

ABS, PP 9,5 x 10,8 x 7 cm
20 x 20 mm T

cena: 10,07 PLN

V8530
Flower pot, includes 5-8 seeds
Doniczka do kwiatów, w zestawie 5-8 nasion

plastic 6,5 x 6,2 cm
12 x 20 mm T

cena: 4,00 PLN
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V7542-02
Body massager, powered by USB cable or batteries
Masażer do ciała, zasilany przez kabel USB lub 3 baterie

plastic 9,5 x 8,5 x 9,5 cm
20 x 20 mm T

cena: 11,96 PLN

V7582-11
Relaxing eye mask
Relaksująca maska na oczy

PVC 21 x 5,5 x 0,5 cm

cena: 3,27 PLN

V5194-00
Bathroom set in wooden container, consisting of sponge, sisal,
nail brush and pumice stone with white cord
Zestaw łazienkowy w stylowym drewnianym wiaderku, gąbka, sizal,
szczoteczka do czyszczenia paznokci oraz pumeks z białym sznurkiem

various Ø13 x 15,5 cm
20 x 40 mm L

cena: 27,68 PLN

V5413
Body massager
Masażer do ciała

plastic 14,3 x 14,3 x 4 cm
25 x 15 mm T

cena: 2,54 PLN
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V9534
Absorbent towel
Ręcznik o wysokiej chłonności

microfiber 310 g/m2 75 x 150 cm
200 x 200 mm TF

cena: 32,31 PLN
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V9519-02
Electronic shower timer with suction cup
Elektroniczny minutnik pod prysznic z przyssawką

plastic 5,6 x 7,3 x 2 cm
30 x 10 mm T

cena: 19,12 PLN

V5215-02
Thermometer with LCD display
Termometr z wyświetlaczem LCD

plastic 12,3 x 1,8 x 1 cm
6 x 20 mm T

cena: 7,55 PLN

V6269-11
Shower coach / hour glass 5 min. with suction cap on the back, helps to control
shower time and save water
Minutnik pod prysznic / klepsydra 5 min. z przyssawką, pomaga kontrolować
czas kąpieli i oszczędzać wodę

PU foam, PVC 10,5 x 4 x 2,5 cm
15 x 15 mm T

cena: 14,24 PLN

V7549-02
Measuring tape with body mass indicator
Miara do ciała ze wskaźnikiem BMI

plastic 5,5 x 6,3 x 2 cm
15 x 15 mm T

cena: 3,41 PLN

V5497-02
Shower coach / hour glass 5 min. with suction cap on the back, helps to control
shower time and save water
Minutnik pod prysznic / klepsydra 5 min. z przyssawką, pomaga kontrolować czas
kąpieli i oszczędzać wodę

plastic 10 x 12,7 x 3,7 cm
20 x 20 mm T

cena: 7,43 PLN

-23

V9524
Toothbrush cover with suction cup
Etui, osłonka na szczoteczkę do zębów z przyssawką

plastic, PP 4,5 x 3,2 x 2 cm
20 x 10 mm T

cena: 1,18 PLN
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V4714
Box with sugar free mints with click type lid, approx. 60 pcs
Pojemnik z miętówkami, ok. 60 szt.

metal, sugar free mints Ø4,7 x 1,8 cm
30 x 30 mm T,L

cena: 3,43 PLN

V5195
Tin case with sugar free mints, approx. 23 g/ 90 pcs
Pojemnik z miętówkami bez cukru, ok. 23 g/ 90 szt.

metal, sugar free mints 6,3 x 5,2 x 1,9 cm
40 x 40 mm T,L

cena: 5,52 PLN

V8559
Box with sugar free mints "house", approx. 6,5 g
Pojemnik z miętówkami bez cukru "dom", ok. 6,5 g

PP, sugar free mints 6,3 x 7,2 x 0,6 cm
35 x 35 mm T

cena: 2,16 PLN

V5198
Box with sugar free mints, approx. 50 pcs
Pojemnik z miętówkami bez cukru, ok. 50 szt.

plastic, sugar free mints 8 x 4,8 x 0,6 cm
20 x 30 mm T

cena: 2,06 PLN
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V8560
Box with sugar free mints "truck", approx. 5,5 g
Pojemnik z miętówkami bez cukru "ciężarówka", ok. 5,5 g

PP, sugar free mints 8,9 x 4,9 x 0,6 cm
25 x 40 mm T

cena: 2,29 PLN
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V8501
Translucent pill box with 3 compartments
Półprzezroczysty pojemnik na tabletki z 3 przegrodami

ABS 6 x 1,2 x 3,6 cm
12 x 30 mm T

cena: 0,63 PLN

V4705
Translucent plastic pill box with 4 compartments
Półprzezroczysty pojemnik na tabletki z 4 przegrodami

plastic 6 x 6 x 1,8 cm
15 x 15 mm T

cena: 1,30 PLN

-05

V4706
Translucent plastic pill box with 3 compartments
Półprzezroczysty pojemnik na tabletki z 3 przegrodami

plastic Ø7,5 x 1,8 cm
20 x 25 mm T

cena: 1,19 PLN

-05

-00

-10

-00

-04

-04

-02-05

V8564
Pill box with 4 compartments
Pojemnik na tabletki z 4 przegrodami

plastic ABS 7,8 x 1,6 x 6,3 cm
35 x 35 mm T

cena: 2,58 PLN
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V5475-05
First aid kit in plastic case, consisting of 2 alcohol prep pads,
1 antiseptic cleansing wipe and 2 bandages
Apteczka, zawiera 2 chusteczki nasączone alkoholem, antyseptyczną
chusteczkę i 2 bandaże

plastic, various 6,3 x 8,5 x 2,5 cm
30 x 30 mm T

cena: 4,27 PLN

V6475-05
First aid kit in waterproof case with carry cord, contains 2 film dressings, 5 plasters,
4 alcohol prep-pads, moist wipe, antiseptic wipe and anti mosquito towelette
Apteczka w wodoszczelnym pudełku, zawiera 2 jałowe opatrunki, 5 plastrów,
4 chusteczki nasączone alkoholem, wilgotną chusteczkę, chusteczkę antyseptyczną,
chusteczkę przeciw komarom

plastic, various 9,6 x 12,3 x 3,7 cm
25 x 40 mm T

cena: 10,31 PLN

V6150
Case with 5 plasters
Plastry w plastikowym pudełku, 5 szt.

plastic 4,1 x 10,2 x 1 cm
35 x 60 mm T

cena: 1,15 PLN
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V8556-05
First aid kit, contains 5 plasters, 2 alcohol pads, 1 non-woven tape
and 1 pair of scissors
Apteczka w etui, zawiera 5 plastrów, 2 chusteczki nasączone alkoholem,
1 rolkę taśmy oraz 1 nożyczki

plastic 10,7 x 9,1 x 3,6 cm
35 x 35 mm T

cena: 6,95 PLN
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V6510-02
First aid kit in pouch with one front pocket, zipped main compartment, includes triangle
bandage, PBT bandage, alcohol pad, plasters, scissors, pin and tape
Apteczka w pokrowcu z kieszonką przednią, główna przegroda na zamek, zawiera:
2 bandaże, nożyczki, plastry, płatki nasączone alkoholem, agrafki oraz taśmę

420D polyester 13,5 x 8,9 x 4,6 cm
30 x 70 mm TF

cena: 14,24 PLN

V8568-05
First aid kit, waist bag, 1 triangular bandage with 2 safety pins, 1 bandage, 1 eye
patch, 2 alcohol pads, 2 povidone-lodine prep pads, 2 sting relief medicated pads,
2 medium sterile plasters, 2 sterile gauze pads
Apteczka w saszetce na pas, 1 bandaż z 2 agrafkami, 1 bandaż, 1 plaster na oko,
2 chusteczki nasączone alkoholem, 2 chusteczki z jodowanym powidonem, 2
chusteczki na ukąszenia, 2 sterylne plastry oraz 2 sterylne gaziki

non-woven, polyester 600D 25 x 13 x 2,5 cm
30 x 30 mm TF

cena: 21,33 PLN

V5690-05
First aid kit in pouch with one front pocket, zipped main compartment, includes
triangle bandage, PBT bandage, alcohol pad, plasters, scissors, pin and tape
Apteczka w pokrowcu z kieszonką przednią, główna przegroda na zamek, zawiera:
2 bandaże, nożyczki, plastry, płatki nasączone alkoholem, agrafki oraz taśmę

420D polyester 13,5 x 8,9 x 4,6 cm
30 x 70 mm TF

cena: 14,24 PLN

V5178
First aid kit in pouch with belt clip attachment, consisting of tweezers, tape, bandage, 2 adhesive
sterile bandages, small alcohol pad, sting relief medicated pad, 1 antiseptic swab, scissors
Apteczka w pokrowcu, pęseta, rolka plastra, bandaż w rolce, 2 jałowe opatrunki,
chusteczka nasączona alkoholem, chusteczka przeciw komarom, wacik antyseptyczny, nożyczki

nylon, cotton 10,7 x 11,5 cm
50 x 50 mm TF

cena: 6,23 PLN

V6151-05
First aid kit in pouch, includes 2 non-adherent pads, bandage, plasters
(large, medium and 5 small ones), alcohol prep pad, antiseptic prep pad,
reel of tape, large bandage, small bandage and scissors
Apteczka w pokrowcu, zawiera 2 opatrunki nieprzylegające, plastry
(5 małych, 1 duży i 1 średni), płatek nasączony alkoholem, rolkę taśmy,
duży i mały bandaż, nożyczki

nylon, various 13 x 8,5 x 5 cm
20 x 50 mm TF

cena: 12,47 PLN
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V5537-02
Smoke detector alarm with battery
Wykrywacz dymu z alarmem

plastic 10,4 x 3,5 cm
10 x 10 mm T

cena: 31,08 PLN

V5547-08
Elastic cover for backpacks etc with reflective stripes
Osłona na plecak z elastyczną taśmą

nylon 85 x 65 cm
150 x 150 mm S,TF

cena: 10,78 PLN

V7701-08
V-shaped jacket, children size (for promotional use only)
Kamizelka w kształcie litery "V", rozmiar dziecięcy

elastic polyester 23 x 41 x 7 cm
40 x 40 mm TF

cena: 6,61 PLN

V7756-08
V-shaped safety jacket, children size
Kamizelka w kształcie litery "V", rozmiar dziecięcy

100% polyester 30 x 37,5 cm
80 x 80 mm TF

cena: 9,53 PLN

V7704
Jacket, children size (for promotional use only)
Kamizelka, rozmiar dziecięcy

polyester 37,5 x 44,5 cm
80 x 80 mm TF | 80 x 80 mm TF

cena: 7,98 PLN
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V7767
Promotional jacket
Kamizelka

100% polyester 71 x 74,5 cm
80 x 80 mm TF | 150 x 200 mm TF

cena: 13,38 PLN

-08-07

V7768-08
Promotional jacket, children size
Kamizelka, rozmiar dziecięcy

100% polyester 57 x 59 cm
80 x 80 mm TF | 150 x 200 mm TF

cena: 12,81 PLN

V8705
Vest, one size (for promotional use only)
Kamizelka, rozmiar uniwersalny

polyester 60 x 69 cm
110 x 200 mm S,TF

cena: 7,62 PLN

V7726
Snap armband (for promotional use only)
Opaska zwijana do użytku promocyjnego

PVC 23 x 2,9 cm
15 x 50 mm T

cena: 0,51 PLN

-03

V6546
Snap armband (for promotional use only)
Opaska zwijana do użytku promocyjnego

plastic, velour 34 x 3 cm
15 x 50 mm T,S

cena: 1,77 PLN
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V7737-08
Vest, one size (for promotional use only)
Kamizelka, rozmiar uniwersalny

polyester 70 x 61 cm
100 x 100 mm TF | 100 x 100 mm TF

cena: 11,97 PLN
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V7742
Strap with velcro fastening and 4 red LED lights
Pasek zapinany na rzep z 4 czerwonymi diodami LED

aluminium, ABS 42 x 2,5 x 0,9 cm

cena: 11,50 PLN

V7790-08
Out of sale
Produkt niedostępny

V7786-52
Wrist band with white LED, two blinking functions
Opaska z białym światłem LED, dwa tryby migotania

ABS, silicone 6,5 x 2,3 x 6,3 cm

cena: 7,00 PLN

V5462-03
Safety car set in pouch, including dynamo torch, vest, working gloves and first aid kit pouch
with triangle bandage, PBT bandage, alcohol pads, swab, plasters, scissors, pins and tape
(for promotional use only)
Zestaw samochodowy w pokrowcu, latarka na dynamo, kamizelka, rękawice robocze, apteczka
z zestawem pierwszej pomocy i chusta trójkątna, bandaż PBT, płatki nasączone alkoholem,
plastry, nożyczki, agrafki i taśma

600D polyester, various 32,5 x 14 x 4,5 cm
30 x 50 mm TF | 30 x 50 mm TF | 15 x 15 mm T

cena: 82,58 PLN

V6509-05
Car first aid kit, jacket, dynamo torch, emergency blanket, triangular bandage, PBT bandages,
alcohol pads, antiseptic swabs, cleansing towelettes, non-woven swabs, tape, plasters, pins and
plastic scissors (for promotional use only)
Apteczka samochodowa, kamizelka, latarka na dynamo, koc termiczny, bandaż trójkątny, bandaże
PBT, płatki dezynfekujące alkoholowe, płatki antyseptyczne, chusteczki odświeżające, plastry,
agrafki i nożyczki

EVA 35 x 8 x 14 cm

cena: 97,08 PLN
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V7792-05
Arm strap with 2 LEDS and blinking functions, to be fastened with
elastic Velcro band
Opaska na ramię 2 LED i tryby migotania, zapięcie na rzep

ABS, silicone, TPR 3,8 x 18,8 x 2,8 cm

cena: 16,78 PLN
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V7793
Bike lights, 2 LED, silicone strap, 2 blinking options, on/off switch
Lampka rowerowa, 2 LED, silikonowy pasek, 2 tryby migotania,
przełącznik on/off

plastic, silicone 10,5 x 4,5 x 1,2 cm

cena: 6,95 PLN

V5541-00
Set of 2 bicycle lights, front light 5 LED and 3 functions and rear red light 4 LED
with 7 flashing functions
Zestaw 2 lampek rowerowych, przednia lampka 5 LED z 3 funkcjami i tylna lampka
4 LED z 7 funkcjami

plastic 7,6 x 6 x 10 cm
10 x 10 mm T | 10 x 10 mm T

cena: 23,73 PLN

V5552
Safety reflector on carabiner clip with 3 light functions: constant, medium and fast flashing
Światełko bezpieczeństwa na karabińczyku, 3 funkcyjne światło: stałe, średnio i szybko migające

plastic 11,2 x 4 x 1 cm
10 x 30 mm T

cena: 4,06 PLN

V5549-00
Set of 2 mini bicycle lights, each with 1 LED light, supplied in translucent box
Zestaw 2 mini lampek rowerowych, każda z 1 lampką LED, w przezroczystym
pudełku

plastic 9,5 x 4,4 x 2,2 cm
15 x 15 mm T | 55 x 26 mm T

cena: 13,08 PLN

V8707
Torch, 4 LED light, 2 functions
Latarka na pasku, 4 LED, 2 funkcje

silicone 3 x 12 x 1,1 cm

cena: 6,88 PLN
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V7760-03
Adjustable bicycle holder for mobile phone
Regulowany uchwyt do telefonu na rower

plastic ABS 6,5 x 10,3 x 12 cm

cena: 19,09 PLN

V7757-03
Bicycle light, 5 LED
Lampka rowerowa, 5 LED

plastic ABS 3,5 x 6,5 x 10 cm

cena: 8,38 PLN

V6463-05
Flashing light "heart" with clip
Klip "serce" z migającym światełkiem

plastic 5,1 x 5 x 1,7 cm
20 x 20 mm T

cena: 2,83 PLN

V7712
Bicycle light with 3 functions, 2 LED
Lampka rowerowa, 2 LED, 3 funkcje

silicon, plastic 3,5 x 3 x 4,5 cm

cena: 5,13 PLN
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V7758
Bicycle light, 6 LED, 7 functions
Lampka rowerowa 6 LED, 7 funkcji

plastic ABS Ø2,4 cm
3 x 10 mm T

cena: 6,37 PLN
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V7744-32
Bicycle bell with compass
Dzwonek do roweru z kompasem

aluminium 4,5 x 6,2 x 7,4 cm
10 x 10 mm L,T

cena: 5,70 PLN

-03

V5759-00
Bike repair kit, including multifunctional tool (15 functions) with spoke wrench,
2 nickel plated crowbar, tube glue, grinder and 3 rubber patches, packed in pouch with
reflective line on top
Zestaw narzędzi rowerowych, narzędzie wielofunkcyjne (15 funkcji) z kluczami
rowerowymi, 2 łomy, klej, tarka do ścierania i 3 gumowe łatki, pakowane
w niebieskim pokrowcu z odblaskowym paskiem

various 13 x 9 x 4,5 cm
30 x 30 mm L,S

cena: 34,95 PLN
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V7716
Tyre pressure gauge with keyring
Ciśnieniomierz samochodowy, brelok

aluminium Ø0,8 x 8 cm
5 x 30 mm T,L

cena: 2,56 PLN

V5769-32
Digital tyre pressure gauge, self-calibrating, with keyring and different scale
selections, LCD read-out
Cyfrowy ciśnieniomierz samochodowy, samokalibrujący, posiada brelok,
szeroki wybór skali i odczyt LCD

ABS 9,1 x 3,5 x 1,7 cm
8 x 20 mm T

cena: 32,61 PLN

V5550
Bicycle cover
Osłona na siodełko rowerowe

polyester 190T, PU 26 x 21 cm
40 x 40 mm TF

cena: 2,66 PLN
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V3171-19
Alcohol breath tester/ digital alcohol analyzer, range 0.2 ~ 1.5 ‰ BAC , 3-
color LCD display, with bi-colour backlighting, 2 minutes auto Power Off, >6
seconds continuous breath sample, power input 3 x 1.5 AAA battery (not
included), approx.30 seconds recycle time, including 3 pcs blowing tubes,
user manual
Alkomat / miernik zawartości alkoholu w wydychanym powietrzu, zakres 0.2
~ 1.5 ‰ BAC, 3-kolorowy wyświetlacz LCD, automatyczne wyłączenie po 2
min., >6 sek. próbka oddechu, zasilanie 3 baterie 1,5 AAA (nie dołączone), w
komplecie 3 ustniki oraz instrukcja

plastic 10,5 x 4,5 x 2,5 cm
20 x 35 mm T

cena: 105,78 PLN

V5736-32
Tyre pressure gauge with tyre depth gauge, back light red LED,
range 5-100 PSI, 0,5-7 Bar, 50-700 Kpa
Ciśnieniomierz samochodowy z miernikiem grubości bieżnika,
czerwona lampka LED, pomiar 5-100 PSI, 0,5-7 Bar, 50-700 Kpa

ABS 13,5 x 3,5 x 2 cm
15 x 30 mm T

cena: 37,79 PLN

V7717
Set of 2 car sunshades with suction cup, pouch included
Zestaw 2 osłon przeciwsłonecznych z przyssawkami w pokrowcu

polyester 44 x 37 cm
200 x 300 mm TF | 200 x 300 mm SL

cena: 4,99 PLN

V6284-32
Foil windscreen sun protector
Samochodowa osłona przeciwsłoneczna na przednią szybę

foil 127 x 59 cm

cena: 8,62 PLN

-02-04-03
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V7791-03
Alcohol tester on keyring, 3 coloured LED lights: green (ready), yellow (0,02%)
and red (0,05%), red LED light on top to be used as torch
Alkomat z brelokiem, 3 światełka LED: zielone (gotowy), żółte (0,02%)
i czerwone (0,05%), na szczycie czerwona lampka LED

ABS, metal, LED 3,9 x 7,1 x 1,9 cm
5 x 15 mm T

cena: 14,62 PLN
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V7795-03
Foldable trunk organizer
Składany organizer do bagażnika

polyester 600D 50 x 32 x 26 cm
200 x 100 mm TF

cena: 36,66 PLN

V8708
Windscreen sun protector
Osłona przeciwsłoneczna

aluminium 130 x 60 cm

cena: 10,47 PLN

V6285-32
Windscreen cover in pouch
Samochodowa osłona na przednią szybę w pokrowcu

nylon 200 x 70 cm / 17,5 x 9 x 3 cm (pouch)

cena: 16,78 PLN

V5762-03
Foldable car organizer with pockets
Składany pojemnik samochodowy "organizer"

metal, rubber, polyester 600d 32 x 26 x 4 cm
150 x 100 mm TF

cena: 40,69 PLN
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V7796-03
Tablet case car organizer
Etui na tablet, organizer do samochodu

polyester, PVC 49 x 29 cm
 100 x 100 mm TF

cena: 14,26 PLN



TOOLS › NARZĘDZIA282

V5443
Ice scraper in polyester glove with fleece lining
Skrobaczka z rękawiczką z poliestru, środek z miękkiego polaru

ABS, polyester, fibreglass 39 x 17,5 x 1 cm
20 x 50 mm TF

cena: 8,69 PLN

V7740-03
Ice scraper with snow bristle and telescopic handle (max. length 100 cm)
Skrobaczka i miotła do odgarniania śniegu z teleskopowym uchwytem
(max. długość 100cm)

aluminium, ABS, EVA 72 x 14 x 3,4 cm
5 x 60 mm L

cena: 32,11 PLN

V7762
Car air freshener, lemon aroma
Odświeżacz powietrza do samochodu o zapachu cytryny

plastic ABS Ø4,2 cm
25 x 25 mm T | 40 x 40 mm D

cena: 2,17 PLN

V7741-03
Detachable snow shovel
Odgarniacz do śniegu, rozkładany na części

aluminium, ABS 34 x 114 x 25.5 cm
6 x 30 mm L

cena: 43,62 PLN

V7738-08
Carwash set in pouch, includes: sponge, sponge with net and microfiber towel
Zestaw do mycia samochodu w pokrowcu, wewnątrz: gąbka, gąbka z siateczką
i ręcznik z mikrofibry

microfiber 200 g/m2, polyester 600D 26,2 x 24,5 x 8,5 cm
100 x 100 mm S

cena: 17,69 PLN
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V5721
Ice scraper
Skrobaczka

plastic 22 x 10,8 x 1 cm
30 x 60 mm T,S

cena: 2,52 PLN

V5720
Ice scraper
Skrobaczka

plastic 11 x 10,5 x 0,2 cm
25 x 40 mm T | 30 x 50 mm FC

cena: 0,96 PLN

V5722
Ice scraper
Skrobaczka

plastic 7,6 x 20 x 2,1 cm
20 x 50 mm T

cena: 2,88 PLN

V5723
Ice scraper in nylon glove
Skrobaczka z nylonową rękawiczką

nylon, plastic 16 x 1 x 24 cm
100 x 120 mm TF

cena: 5,70 PLN
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V5548
Ice scraper with 3 LED lights
Skrobaczka z 3 lampkami LED

plastic 11,1 x 21,5 x 3,6 cm
20 x 40 mm T,S

cena: 10,55 PLN
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V5533-19
Multifunctional emergency torch with dynamo function, 5 LED, alarm light, magnetic block on torch head, with integrated
emergency safety hammer and seat belts cutter, including extension cable to charge a mobile phone
Wielofunkcyjna latarka bezpieczeństwa na dynamo z 5 diodami LED, 4 magnesami, funkcja ostrzegawcza, posiada także
młotek bezpieczeństwa, przecinak do pasów bezpieczeństwa i dodatkowo kabel do ładowania telefonów komórkowych

ABS Ø6,8 x 9 x 18,5 cm
8 x 20 mm T

cena: 53,84 PLN

V5463-32
Emergency torch with magnet, 9 white LED lights on the top, 18
white LED lights and 6 red LED lights on the side of the torch
Latarka bezpieczeństwa z magnesem i z 9 białymi lampkami LED na
szczycie, 18 białymi i 6 czerwonymi lampkami LED na bocznej stronie

aluminium Ø3 x 24,5 cm
6 x 30 mm T,L | 20 x 30 mm T

cena: 91,65 PLN

V7787-52
Safety flashlight with 1 LED, different light functions, plastic ring for hanging
Latarka bezpieczeństwa, 1 LED, różne tryby oświetlenia, z zawieszką

ABS Ø4,2 x 15,4 cm
10 x 50 mm T

cena: 8,38 PLN

V7783
Pen shaped torch with magnet
Latarka w kształcie długopisu z magnesem

ABS 2,2 x 15,7 x 2,6 cm

cena: 9,53 PLN

V5739-32
Emergency torch with 1 white LED and 9 red flash lights at side, seat belts cutter,
safety hammer and magnetic base to place on the roof of the car
Latarka bezpieczeństwa z magnesem, 1 biała lampka LED i 9 czerwonych lampek na
bocznej stronie, nóż do przecinania pasów bezpieczeństwa, młotek bezpieczeństwa

ABS 19,5 x 7 x 4 cm
10 x 20 mm T

cena: 48,41 PLN
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V5528-03
Head torch with 5 LED lights
Latarka na głowę, 5 LED

plastic 5,3 x 4,1 x 3,9 cm
5 x 20 mm T

cena: 14,33 PLN

V7735-08
Emergency torch with magnet, seat belt cutter and safety hammer
Latarka bezpieczeństwa z magnesem, nóż do przecinania pasów
bezpieczeństwa, młotek bezpieczeństwa

plastic 3,6 x 19 cm
6 x 30 mm T

cena: 25,99 PLN

V5527-32
Head torch with 8 LED lights
Latarka na głowę, 8 LED

plastic 7,8 x 4,6 x 6,2 cm
10 x 10 mm T

cena: 23,49 PLN

V8704
Flashlight 1 LED with hanger
Latarenka 1 LED z zawieszką

ABS Ø3,6 x 10 cm
10 x 40 mm T

cena: 11,42 PLN
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V7797-83
Safety torch with seat belt cutter, magnets, dynamo, red light, place for doming
Latarka wielofunkcyjna z ostrzem do cięcia pasów, magnesy, lampka czerwona, dynamo,
przewód zasilający, miejsce pod doming

plastic 22 x 5,5 x 5,5 cm (plate 0,9 x 5,5 cm)
20 x 60 mm L,T

cena: 67,38 PLN
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V7785-03
Torch with 3W bulb, 120-130 lumens, different functions, light
distance of 100-200 m, in presentation box
Latarka z żarówką 3W, 120-130 lumenów, wielofunkcyjna, zasięg
100-200 m, w ozdobnym pudełku

aluminium Ø5,2 x 24 cm
5 x 50 mm L,T

cena: 102,34 PLN

V7784-03
Torch with 9 CREE LEDS, in presentation box
Latarka 9 CREE LED, w ozdobnym pudełku

aluminium Ø2,9 x 9,8 cm
5 x 12 mm L,T

cena: 16,78 PLN

V5453-03
Pocket torch 14 LED lights, supplied in presentation box
Latarka kieszonkowa 14 LED, w pudełku

aluminium 11,8 x 3,1 cm
5 x 20 mm L

cena: 27,28 PLN

V7788-03
Rechargeable torch with CREE lamp, 3 different zoom functions,
safety hammer, in presentation box
Latarka do powtórnego ładowania, lampa CREE, 3 tryby zbliżenia,
młotek bezpieczeństwa, w ozdobnym pudełku

aluminium Ø3,5 x 13,5 cm
5 x 12 mm L,T

cena: 62,08 PLN
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V5543
Head torch 3 functions with 5 LED lights
Latarka na głowę 3-funkcyjna, 5 LED

aluminium 5,7 x 4,4 x 4 cm
8 x 10 mm T,L

cena: 23,91 PLN



TOOLS › NARZĘDZIA 287

V5012-32
Pocket torch with rubber grip, 17 LED lights, supplied in presentation box
Latarka kieszonkowa z gumowym uchwytem, 17 LED, w pudełku

metal, rubber 14 x 3,9 x 3,9 cm
5 x 25 mm L | 15 x 30 mm L

cena: 35,95 PLN

V5013-32
Pocket torch 12 LED lights, supplied in presentation box
Latarka kieszonkowa 12 LED, w pudełku

metal 11,9 x 3,3 x 3,3 cm
3 x 15 mm L

cena: 26,36 PLN

V5542-03
Torch with 14 LED lights
Latarka z 14 lampkami LED

plastic 4 x 13,6 cm
8 x 25 mm T

cena: 15,10 PLN

V5524-32
Torch with 3 LED lights, rubber grip and carry strap
Latarka 3 LED z gumowym uchwytem i paskiem na rękę

metal, rubber Ø3,5 x 10,6 cm
5 x 15 mm L

cena: 19,13 PLN

V5752-32
Torch 9 LED with wrist strap, packed in tin box
Latarka 9 LED z paskiem na rękę, pakowana w metalowym pudełku

aluminium, metal 19,2 x 6,5 x 3,1 cm
5 x 20 mm T,L | 30 x 40 mm L,T | 10 x 44 mm L

cena: 25,37 PLN
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V7714
Torch with 6 LED lights and wrist strap
Latarka 6 LED z paskiem na nadgarstek

aluminium Ø2,5 x 5 cm
15 x 15 mm L,T

cena: 7,20 PLN

V5544-32
Torch 9 LED with wrist strap
Latarka 9 LED z paskiem na rękę

metal, nylon 3,2 x 9,7 cm
10 x 30 mm T,L

cena: 16,05 PLN

V8700
Torch 6 LED with wrist strap
Latarka 6 LED z paskiem na rękę

aluminium 2,8 x 3,9 x 2,8 cm
15 x 15 mm L

cena: 8,09 PLN

V7755
Torch with 3 LED lights, telescopic function, flexible hat, strong
magnet on each end, flat area on the handle for personalization
Latarka 3 LED, teleskopowa, mocne magnesy na każdym końcu,
płaska powierzchnia na uchwycie do personalizacji

aluminium, metal, rubber 2,2 x 7,1 cm
6 x 25 mm L,T

cena: 33,50 PLN
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V5771
Torch 9 LED with wrist strap and aluminium body
Latarka z paskiem na rękę, obudowa aluminiowa, 9 diod LED

aluminium Ø2,6 x 9 cm
10 x 20 mm T,L | 10 x 44 mm L

cena: 9,58 PLN
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V7789
Camping light and pocket torch in one, white LED lights on top and at the bottom, wrist cord
Latarka, lampki LED na spodzie i na górze, pasek na rękę

ABS, metal, plastic 4,8 x 12,2 x 2 cm
10 x 30 mm T

cena: 14,14 PLN

V5445
Torch 9 LED with wrist strap
Latarka 9 LED z paskiem na rękę

aluminium, nylon Ø3,4 x 11,4 cm
10 x 30 mm T,L

cena: 11,98 PLN

V7739
Torch with 9 LED lights with rubber grip and carabineer
Latarka 9 LED z gumowym uchwytem i karabińczykiem

aluminium, rubber 2,6 x 10,3 cm
5 x 20 mm T

cena: 9,07 PLN

V5538
LED torch with ball pen and coloured cord
Latarka LED i długopis na kolorowym sznurku

plastic 2,1 x 13 cm
6 x 30 mm T

cena: 3,12 PLN
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V1654
Ball pen with torch 2 LED and cord
Długopis z latarką 2 LED, na sznurku

ABS, PP Ø2,1 x 13 cm
5 x 30 mm T

cena: 3,33 PLN
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V7713-03
Torch / multifunctional tool, 13 accessories
Latarka / narzędzie wielofunkcyjne, 13 elementów

metal, plastic Ø4,5 x 14 cm
10 x 30 mm L,T

cena: 26,28 PLN

V5092-32
Dynamo torch 3 LED with solar panel and carry strap
Latarka 3 LED z panelem słonecznym i na dynamo ze sznurkiem na rękę

plastic, nylon 9,2 x 4,9 x 3,2 cm
5 x 15 mm T

cena: 17,97 PLN

V7761
Torch 2 LED with coloured body and wrist strap
Latarka 2 LED z kolorowym korpusem i paskiem na rękę

PVC 3,8 x 12,5 x 0,5 cm
20 x 45 mm T

cena: 4,85 PLN
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V7730
Pen shaped torch for doctors
Diagnostyczna latarka lekarska w kształcie długopisu

plastic, metal clip Ø1,4 x 12,5 cm
5 x 40 mm T

cena: 3,35 PLN

V5504
Dynamo torch 2 LED with wrist strap
Latarka na dynamo 2 LED z paskiem na rękę

plastic 10 x 5 x 2,5 cm
20 x 50 mm T

cena: 5,57 PLN
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V5091-19
Tool set in box: pen shaped screwdriver with 8 bits and pocket torch with 3 LED
lights on keyring
Zestaw w pudełku: śrubokręt z 8 wymiennymi końcówkami i latarka kieszonkowa
3 LED, brelok

metal 13,2 x 7,8 x 2,7 cm
5 x 25 mm T,L | 5 x 25 mm T,L

cena: 16,40 PLN

V5787-03
Tool set in pouch: anodized aluminium torch 1 LED and multifunctional tool
(15 functions), packed in box
Zestaw narzędzi w pokrowcu: latarka LED i narzędzie wielofunkcyjne
(15 funkcji) pakowane w pudełku

stainless steel, aluminium, EVA pouch 14 x 5 x 16 cm
5 x 25 mm T,L

cena: 116,50 PLN

V7710
Tool set in black box: multifunctional tool / pocket knife (7 pcs) and torch 1 LED light on carabiner clip
Zestaw w czarnym pudełku: narzędzie wielofunkcyjne / scyzoryk (7 el.) i latarka 1 LED z karabińczykiem

aluminium 13,5 x 9 x 2,7 cm
5 x 30 mm L,T | 5 x 30 mm L

cena: 18,38 PLN
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V5461
Tool set in black magnetic gift box: aluminium matt anodized multifunctional tool /
pocket knife (13 functions) and torch
Zestaw w czarnym magnetycznym pudełku: narzędzie wielofunkcyjne / scyzoryk
(13 funkcji) z matowego anodyzowanego aluminium oraz latarka

aluminium 12,6 x 9,5 x 3,6 cm
10 x 25 mm T,L | 30 x 50 mm T,S | 10 x 25 mm T,L

cena: 46,33 PLN

V7765-03
Multifunctional tool with torch supplied in presentation box with magnetic closing
Narzędzie wielofunkcyjne, latarka, ozdobne pudełko z zamknięciem magnetycznym

aluminium, cardboard, iron 18,1 x 11,6 x 5 cm
8 x 30 mm L

cena: 90,84 PLN
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V5687-00
Tool set with 39 pcs including measuring tape 3 m, in black case with red details
Zestaw narzędzi, 39 elementów, w komplecie miara 3 m, w czarnej skrzynce
z czerwonymi elementami

plastic, metal 28 x 21 x 8 cm
20 x 20 mm L | 15 x 30 mm D

cena: 123,74 PLN

V7720-03
Torch, tool set with 24 pcs in black case
Latarka, zestaw narzędzi, 24 elementy w czarnej skrzynce

plastic, carbon steel 19 x 12,5 x 9,5 cm
15 x 15 mm T

cena: 31,35 PLN

V8701-03
Tool set, 15 accessories, in presentation box
Zestaw narzędzi, 15 el., w ozdobnym pudełku

PP box, EVA inside, tools carbon steel 11 x 15,5 x 3,5 cm
40 x 40 mm T

cena: 28,75 PLN

V5052-00
Tool set in black case with silver aluminium lock
Zestaw narzędzi w czarnej plastikowej skrzynce z aluminiowym zamknięciem

PE, carbon steel 18 x 17 x 6 cm
25 x 60 mm T | 5 x 10 mm L

cena: 80,77 PLN

V5728-05
Tool set with 38 pcs including carbon steel bits and screwdriver,
packed in transparent box
Zestaw narzędzi, 38 elementów, śrubokręt z końcówkami ze stali węglowej
w skrzynce z przezroczystą pokrywką

plastic, carbon steel 15 x 9 x 4 cm
25 x 60 mm T

cena: 48,41 PLN
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V5727-00
Tool set including screwdriver with bit holder and 10 pcs nickel plated
bits, packed in grey colour box which opens automatically
Zestaw narzędzi: śrubokręt oraz 10 końcówek, w szarej
automatycznie otwieranej skrzynce

ABS, metal 14 x 8 x 2 cm
5 x 30 mm T

cena: 26,66 PLN

V5760-03
Ratchet screwdriver set consisting of 4 flat heads, 4 Phillips,
4 parallel, 4 hex and 4 Robertson's attachments
Zestaw narzędzi, zawiera śrubokręt i zestaw końcówek

various 19 x 9,5 x 3,7 cm
12 x 40 mm T

cena: 28,28 PLN

V5761-03
Screwdriver set in black and silver case
Zestaw śrubokrętów w czarno-srebrnym etui

plastic, metal 19 x 9,5 x 3,7 cm
12 x 40 mm T

cena: 28,28 PLN

V5774-32
Tool set with 26 pcs in zipped metal case
Zestaw narzędzi, 26 elementów w metalowym pudełku na zamek błyskawiczny

aluminium, EVA, steel 14 x 20 x 3 cm
60 x 60 mm S

cena: 41,51 PLN

V5749-00
Tool set with 51 pcs in black case with red details
Zestaw narzędzi, 51 elementów w czarnej skrzynce z czerwonymi elementami

stainless steel, PVC 34 x 20 x 7 cm
20 x 20 mm T | 15 x 30 mm D

cena: 161,80 PLN
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V7759
Multifunctional tool in case, 12 el.
Narzędzie wielofunkcyjne w etui, 12 el.

stainless steel 8 x 5,5 x 0,3 cm
8 x 8 mm L,T

cena: 4,41 PLN V7794-00
Clear safety/fireworks glasses with 6 ventilation openings on each side
Okulary ochronne, 6 otworów wentylacyjnych po bokach

plastic 16 x 5,8 x 5,5 cm
5 x 10 mm T

cena: 6,23 PLN
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V5763-32
Steel hammer with bottle opener and PVC handle
Młotek z otwieraczem do butelek

metal, PVC 11,5 x 24,3 x 1,9 cm
 5 x 25 mm L

cena: 18,26 PLN

V7715-03
Wristband with magnet
Opaska na rękę z magnesem

stainless steel, PP, nylon 5,6 x 2,2 x 5 cm
 10 x 30 mm L

cena: 6,94 PLN

V5640-03
Multifunctional tool: screwdriver with 4 different screw bits, spirit level and
blue light for clear view on working area
Narzędzie wielofunkcyjne: śrubokręt z 4 końcówkami, poziomica i niebieska
lampka oświetlająca pole pracy

metal, plastic 2,5 x 2 x 14 cm
9 x 40 mm T,L

cena: 5,76 PLN
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V5776-03
Screwdriver set 6 in 1 with four LED light torch, consisting of two flat head,
two cross head and one thorax screw driver
Zestaw śrubokrętów 6 w 1, narzędzia: 2 płaskie, 2 krzyżowe, 1 wkrętak torx,
4 diody LED oświetlające pole pracy

ABS, PP, PA, steel Ø3,6 x 9,1 cm
5 x 10 mm T

cena: 15,05 PLN

V5764
Pen shaped pocket screwdriver set with light, includes 3 flat head
and 3 Philips screw parts
Śrubokręt w kształcie długopisu z lampką i zestawem końcówek

aluminium, metal, ABS 1,5 x 12,9 cm
5 x 30 mm L,T

cena: 11,92 PLN

V5646-17
Multifunctional tool with wooden grip, 16 functions, including pouch
and 10 pieces bitset
Narzędzie wielofunkcyjne z drewnianym uchwytem, 16 funkcji,
dołączony pokrowiec i zestaw 10 końcówek

stainless steel, wood 4,3 x 10,2 x 2,3 cm
20 x 20 mm T | 10 x 20 mm L

cena: 67,83 PLN

V7754
Pen shaped screwdriver with 4 flat head and 4 Phillips screwdriver bits,
includes bottle opener and gift box
Śrubokręt w kształcie długopisu z 4 płaskimi i 4 krzyżakowymi końcówkami,
dodatkowo otwieracz do butelek, w pudełku

aluminium, steel 1,3 x 12 cm
6 x 35 mm L,T

cena: 11,98 PLN

V5090
Pen shaped screwdriver with 4 flat head and 4 Philips screwdriver bits
Śrubokręt w kształcie długopisu z 4 płaskimi i 4 krzyżakowymi końcówkami

aluminium, steel 1,2 x 10,8 cm
15 x 20 mm L | 6 x 20 mm T

cena: 7,42 PLN
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V5990-17
Multifunctional tool with wooden inlay, 9 functions, including pouch
with belt loop
Narzędzie wielofunkcyjne z drewnianym wykończeniem, 9 funkcji,
dołączony pokrowiec z mocowaniem do paska

stainless steel, wood, nylon 11,5 x 3,5 x 2 cm
8 x 15 mm L,T

cena: 47,45 PLN

V5766
Small multifunctional tool with aluminium anodized handle,13 functions,
black pouch included
Małe narzędzie wielofunkcyjne, 13 funkcji, anodyzowany uchwyt aluminiowy,
dołączony czarny pokrowiec

stainless steel 6,8 x 3,1 x 1,7 cm
5 x 10 mm L,T

cena: 28,99 PLN

V5686
Multifunctional tool in pouch, coloured handle with black details, 14 functions
Narzędzie wielofunkcyjne w pokrowcu, kolorowy uchwyt z czarnymi
elementami, 14 funkcji

aluminium, 600D pouch 10 x 4,5 x 2 cm
5 x 20 mm L

cena: 43,49 PLN

V5768-03
Swiss Peak stainless steel multitool, 13 functions, with pouch, in presentation box
Narzędzie wielofunkcyjne ze stali nierdzewnej Swiss Peak, 13 funkcji, z pokrowcem,
w pudełku

stainless steel 10,5 x 4,5 x 2,2 cm
4 x 20 mm L,T

cena: 82,58 PLN

V5645-17
Multifunctional tool with wooden grip, 14 functions, including pouch
Narzędzie wielofunkcyjne z drewnianym wykończeniem, 14 funkcji,
dołączony pokrowiec

metal, wood 10,5 x 5,1 x 2,6 cm
20 x 20 mm T | 10 x 20 mm L

cena: 81,03 PLN
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V5644-17
Multifunctional / pocket knife with wooden grip, 12 functions,
packed in gift box
Nóż wielofunkcyjny / scyzoryk z drewnianym uchwytem,
12 funkcji, zapakowany w ozdobne pudełko

stainless steel, wood 9 x 2,5 x 2 cm
10 x 20 mm L

cena: 48,67 PLNV7708
Multifunctional tool in pouch, coloured handle with black details, 10 functions
Narzędzie wielofunkcyjne w pokrowcu, kolorowy uchwyt z czarnymi elementami, 10 funkcji

stainless steel 5 x 10,5 x 2,5 cm
5 x 30 mm L,T

cena: 20,85 PLN

V5998-17
Multifunctional / pocket knife with wooden grip, 8 functions
Nóż wielofunkcyjny / scyzoryk z drewnianym uchwytem, 8 funkcji

stainless steel, wood 9 x 1,9 x 1,6 cm
20 x 20 mm L,T

cena: 20,13 PLN
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V5729-32
Multifunctional tool 14 functions
Narzędzie wielofunkcyjne 14 funkcji

stainless steel 6,5 x 2 x 2 cm
10 x 50 mm T | 10 x 40 mm L

cena: 18,90 PLN
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V5999
Multifunctional tool in pouch with belt loop, 9 functions, soft feel handles
Narzędzie wielofunkcyjne z miękkimi uchwytami, 9 funkcji, dołączony
pokrowiec z mocowaniem do paska

stainless steel, nylon 11,5 x 5,5 x 3 cm
5 x 20 mm L

cena: 37,38 PLN
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V8702
Multifunctional / pocket knife, 9 functions
Nóż wielofunkcyjny / scyzoryk, 9 funkcji

stainless steel 7,3 x 2,1 x 1,3 cm
10 x 30 mm T

cena: 7,86 PLN
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V5775-32
Multifunctional / pocket knife with black part on body, 10 accessories
Nóż wielofunkcyjny / scyzoryk z czarnymi elementami, 10 narzędzi

rubber, stainless steel 10,1 x 3,2 x 2,3 cm
5 x 20 mm L,T

cena: 28,52 PLN

V7718-32
Multifunctional / pocket knife, 6 accessories
Nóż wielofunkcyjny / scyzoryk, 6 elementów

stainless steel 14,1 x 1,9 x 1 cm
10 x 40 mm L,T

cena: 4,53 PLN

V4601-32
Multifunctional / pocket knife, 7 functions
Nóż wielofunkcyjny / scyzoryk 7 funkcji

stainless steel 9 x 2,5 cm
6,5 x 40 mm L

cena: 7,14 PLN

-32

-23
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V7705
Mini multifunctional / pocket knife, 6 accessories
Mały nóż wielofunkcyjny / scyzoryk, 6 elementów

stainless steel 5,8 x 1,8 x 0,9 cm
8 x 25 mm T

cena: 4,04 PLN
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V5551
Multifunctional / pocket knife with silicon inserts and matt metallic
finish, 7 functions
Nóż wielofunkcyjny / scyzoryk 7 funkcji, z silikonowymi elementami
i metalicznym wykończeniem

metal 9,6 x 3 x 1,6 cm
10 x 29 mm T,L

cena: 22,96 PLN

V4614-32
Multifunctional / pocket knife, 10 functions
Nóż wielofunkcyjny / scyzoryk 10 funkcji

stainless steel 9,3 x 2,2 x 2,2 cm
10 x 20 mm T,L

cena: 9,53 PLN
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V7725
Multifunctional / pocket knife with black pouch, 8 accessories
including compass and light
Nóż wielofunkcyjny / scyzoryk w czarnym pokrowcu,
8 elementów w tym lampka i kompas

stainless steel 9 x 2 x 2,3 cm
10 x 30 mm T,L

cena: 17,09 PLN

V7706
Multifunctional / pocket knife, 8 accessories
Nóż wielofunkcyjny / scyzoryk, 8 narzędzi

stainless steel 8,8 x 1,9 x 1,2 cm
10 x 40 mm T

cena: 5,60 PLN

V7719-32
Pocket knife, the blade can be locked for safety
Nóż składany, ostrze blokuje się w celu zapewnienia bezpieczeństwa

stainless steel 15 x 2,2 x 0,6 cm
10 x 40 mm T,L

cena: 6,71 PLN

V7727-17
Pocket knife with wooden grip
Nóż składany z drewnianym uchwytem

stainless steel 15,5 x 1,7 x 1,6 cm
5 x 30 mm L

cena: 7,98 PLN

V4681-17
Pocket knife with wooden grip
Nóż składany / scyzoryk z drewnianym uchwytem

stainless steel, wood 10,3 x 1,5 x 3 cm
15 x 25 mm L

cena: 37,79 PLN
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V7763-17
Pocket knife
Nóż składany

stainless steel 16,5 x 1,5 x 1,3 cm
5 x 30 mm L,T

cena: 13,18 PLN

V5992-17
Pocket knife with wooden grip
Nóż składany z drewnianym uchwytem

stainless steel, wood 11,9 x 2,2 x 1,5 cm
5 x 20 mm L

cena: 28,71 PLN



TOOLS › NARZĘDZIA300

V7798
Pocket knife with ceramic blade
Nóż składany z ceramicznym ostrzem

ceramics 11,2 x 3,1 x 1,4 cm

cena: 13,95 PLN

V5634
Translucent cutter with safety lock
Półprzezroczysty nóż do tapet z blokadą

plastic 15 x 2,8 x 1 cm
10 x 50 mm T

cena: 1,39 PLN
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V5633
Cutter
Nóż do tapet

ABS, steel 12,5 x 2,5 x 1,4 cm
10 x 40 mm T

cena: 2,05 PLN

V7728
Pocket knife, the blade can be locked for safety
Nóż składany, ostrze blokuje się w celu zapewnienia bezpieczeństwa

stainless steel 15,6 x 2,3 x 1 cm
10 x 30 mm L,T

cena: 5,21 PLN
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V7722
Pocket knife, the blade can be locked for safety
Nóż składany, ostrze blokuje się w celu zapewnienia bezpieczeństwa

stainless steel 19 x 2,5 x 1,5 cm
10 x 40 mm L,T

cena: 7,53 PLN

-08

-05

-11

-06 -08

-05

-07

-10

-03 -11 -08 -06



TOOLS › NARZĘDZIA 301

V5042-02
Folding meter 1 m, 10 fold
Miara 1 m składana na 10 części

fibreglass 13 x 2,4 x 1,3 cm
25 x 60 mm T,FC

cena: 7,51 PLN

V5619-02
Folding meter 2 m, 10 fold
Miara 2 m składana na 10 części

plastic 23,5 x 3,1 x 1,5 cm
25 x 60 mm T,FC

cena: 9,58 PLN

V5746
Carpenter's pencil
Ołówek stolarski

wood 17,5 x 1,8 x 0,7 cm
5 x 30 mm T,FC

cena: 0,48 PLN
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V5710
Carpenter's pencil
Ołówek stolarski

wood 25 x 1,1 x 0,8 cm
5 x 60 mm T,FC

cena: 1,40 PLN
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V5712
Carpenter's pencil
Ołówek stolarski

wood 18 x 1,1 x 0,8 cm
5 x 30 mm T,FC

cena: 0,60 PLN

V7731-32
Scale meter 30 cm, scales: 1:20, 1:25, 1:50, 1:75; 1:100
Miara 30 cm, skale 1:20, 1:25, 1:50, 1:75; 1:100

aluminium 31,3 x 2 cm
7 x 80 mm L

cena: 8,76 PLN
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V7709
Measuring tape 2 m with carabiner
Miara 2 m z karabińczykiem

plastic 6,6 x 1,8 x 4,7 cm
15 x 15 mm T,D

cena: 6,27 PLN

V5617-03
Measuring tape 2 m, spirit level, memo pad, pen and belt clip
Miara 2 m, poziomica, notatnik, długopis, klip do paska

plastic, metal 8 x 6 x 3 cm
30 x 30 mm T

cena: 4,08 PLN

V5676-19
Distance measurer to 15 m with various functions, laser pointer cat. II,
including black pouch
Miernik odległości do 15 m, wielofunkcyjny, ze wskaźnikiem
laserowym kat. II, czarny pokrowiec

plastic 12,5 x 5,5 x 3,5 cm
20 x 35 mm T

cena: 107,95 PLN

V5688-03
Measuring tape 3 m with wrist strap and belt clip
Miara 3 m z paskiem na rękę i klipem

plastic, metal 7,7 x 3,8 x 6,8 cm
15 x 30 mm T,D

cena: 12,16 PLN

V5689-03
Measuring tape 5 m with wrist strap and belt clip
Miara 5 m z paskiem na rękę i klipem

plastic, metal 9 x 4,3 x 7,5 cm
15 x 20 mm T,D

cena: 18,90 PLN
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V5653-08
Measuring tape 2 m with spirit level and laser
Miara 2 m, poziomica i laser

plastic, metal 16 x 6 x 2,7 cm
 20 x 20 mm T | 40 x 40 mm D

cena: 26,12 PLN



TOOLS › NARZĘDZIA 303

V7751-32
Measuring tape 3 m with wrist strap and belt clip, metric tape
Miara 3 m z paskiem na rękę i klipem, skala metryczna

ABS, metal 7,7 x 5,6 x 3,4 cm
12 x 25 mm T,D

cena: 11,98 PLN

V7752-32
Measuring tape 5 m with wrist strap and belt clip, metric tape
Miara 5 m z paskiem na rękę i klipem, skala metryczna

ABS, metal 9,4 x 7 x 4,1 cm
12 x 25 mm T,D

cena: 17,50 PLN

V7750-32
Measuring tape 2 m with wrist strap and belt clip, metric tape
Miara 2 m z paskiem na rękę i klipem, skala metryczna

ABS, metal 7,7 x 5,6 x 3,4 cm
12 x 25 mm T,D

cena: 11,02 PLN

V5735-00
Measuring tape 5 m with carabiner and belt clip
Miara 5 m z karabińczykiem i uchwytem do paska

ABS 10 x 4 x 7,4 cm
10 x 10 mm T | 15 x 15 mm D

cena: 21,48 PLN

V5604-03
Measuring tape 3 m with wrist strap and belt clip
Miara 3 m z paskiem na rękę i klipem

plastic, metal 6,5 x 5,7 x 2 cm
15 x 40 mm T,D

cena: 7,19 PLN

V5627-03
Measuring tape 5 m with wrist strap and belt clip
Miara 5 m z paskiem na rękę i klipem

plastic, metal 7,5 x 7 x 2,5 cm
25 x 25 mm T,D

cena: 10,31 PLN

V5651-03
Measuring tape 2 m with wrist strap and belt clip
Miara 2 m z paskiem na rękę i klipem

plastic, metal 6,5 x 5,7 x 2 cm
15 x 40 mm T,D

cena: 5,99 PLN
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V5603
Measuring tape 3 m with wrist strap and belt clip
Miara 3 m z paskiem na rękę i klipem

plastic, metal 6 x 5,5 x 3 cm
15 x 15 mm T,D

cena: 8,02 PLN

V5681
Measuring tape 5 m with wrist strap and belt clip
Miara 5 m z paskiem na rękę i klipem

ABS 7 x 7 x 3,8 cm
20 x 20 mm T,D

cena: 12,16 PLN

V5732-05
Measuring tape 8 m with wrist strap and belt clip
Miara 8 m z paskiem na rękę i klipem

ABS, PVC 9,5 x 8 x 4,5 cm
15 x 15 mm T | 30 x 30 mm D

cena: 26,66 PLN
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V7702-08
Measuring tape 3 m with wrist strap and belt clip
Miara 3 m z paskiem na rękę i klipem

plastic, rubber 6,1 x 6,2 x 3,5 cm
15 x 15 mm T,D

cena: 4,67 PLN

V5733-05
Measuring tape 5 m with black rubber grip and belt clip
Miara 5 m z gumowanym uchwytem, paskiem na rękę i klipem

ABS, rubber, PVC 8,5 x 7 x 4 cm
15 x 15 mm T | 30 x 30 mm D

cena: 18,39 PLN
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V5631-11
Measuring tape 5 m in soft feel rubber casing with wrist strap and belt clip
Miara 5 m w miękkiej w dotyku gumowanej obudowie, z paskiem na rękę i klipem

plastic, rubber, metal 7 x 6 x 3,5 cm

cena: 10,31 PLN

V5650-11
Measuring tape 3 m in soft feel rubber casing with wrist strap and belt clip
Miara 3 m w miękkiej w dotyku gumowanej obudowie, z paskiem na rękę i klipem

plastic, rubber, metal 7 x 6 x 3,5 cm

cena: 8,58 PLN

V7743
Measuring tape 3 m with wrist strap and belt clip, metric tape
Miara 3 m z paskiem na rękę i klipem, skala metryczna

ABS, carbon steel, nylon, steel 5,9 x 6,1 x 3,4 cm
15 x 15 mm T | 25 x 25 mm D

cena: 13,42 PLN

V7723
Measuring tape 3 m with wrist strap and belt clip
Miara 3 m z paskiem na rękę i klipem

metal, plastic 7 x 6 x 2,5 cm

cena: 5,40 PLN
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V7747
Measuring tape 3 m with wrist strap and belt clip, metric/inch tape
Miara 3 m z paskiem na rękę i klipem, skala metryczna i calowa

ABS, steel, TPR 8,4 x 7,3 x 4,1 cm
12 x 25 mm T,D

cena: 13,86 PLN
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V7124
Vest, waterproof and breathable
Kamizelka, wodoodporna i oddychająca

94% polyester, 6% elastan sizes: S, M, L, XL, XXL

cena: 103,45 PLN

-03

-11 -19

-03

-05

V7123
Jacket, waterproof and breathable
Kurtka, wodoodporna i oddychająca

94% polyester, 6% elastan sizes: S, M, L, XL, XXL

cena: 126,37 PLN
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V7138
Jacket with matching colour zipper
Kurtka na zamek błyskawiczny dopasowany kolorystycznie

soft shell, 94% polyester, 6% elastan 300 g/m2 S, M, L, XL, XXL

cena: 121,30 PLN

-05

-02

-07

-06

-05

-11

-04

-21

-03

-08

V7139
Blouse with hood
Bluza z kapturem

100% polyester 265 g/m2 4-5, 6-8, 10-12, S, M, L, XL, XXL
100 x 150 mm TF

cena: 60,50 PLN



TEXTILES › TEKSTYLIA 307

V7140
Blouse with long sleeves
Bluza z długim rękawem

100% polyester 135 g/m2 S, M, L, XL, XXL
100 x 150 mm TF

cena: 19,94 PLN
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V7126
T-shirt, breathable, children size
Koszulka oddychająca, rozmiar dziecięcy

100% polyester 135 g/m2 sizes: 4-5, 6-8, 10-12
100 x 150 mm TF

cena: 12,76 PLN

V7127
T-shirt for women, breathable
Damska koszulka oddychająca

100% polyester 135 g/m2 sizes: S, M, L
100 x 150 mm TF

cena: 13,30 PLN

V7125
T-shirt, breathable
Koszulka oddychająca

100% polyester 135 g/m2 sizes: S, M, L, XL, XXL
100 x 150 mm TF

cena: 14,86 PLN
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V7128
T-shirt, breathable
Koszulka oddychająca

100% polyester 135 g/m2 sizes: S, M, L, XL, XXL
100 x 50 mm SL

cena: 18,34 PLN
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V7132
Slippers
Kapcie domowe

polyester sizes: 37-39, 41-43
30 x 30 mm TF

cena: 6,16 PLN
V7039
Foldable hat in matching pouch
Składany kapelusz w dopasowanym kolorystycznie pokrowcu

polyester, ABS, metal Ø38 x 10 cm/ 15 x 16 cm (folded)
50 x 50 mm TF

cena: 6,19 PLN

V7073
Hat "Safari"
Kapelusz "Safari"

100% cotton Ø18,5 cm
35 x 35 mm TF

cena: 12,29 PLN
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V7134
Hat with press studs
Kapelusz z rondem na zatrzaski

100% polyester Ø34 cm
35 x 35 mm TF

cena: 11,70 PLN

V7129
Vest with pockets
Kamizelka z kieszeniami

35% cotton, 65% polyester sizes: L, XL, XXL
50 x 50 mm TF

cena: 54,10 PLN
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V7130
Fluorescent T-shirt, breathable
Fluorescencyjna koszulka oddychająca

100% polyester 135 g/m2  sizes: S, M, L, XL, XXL

cena: 14,86 PLN
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V7133
Hat
Kapelusz

100% polyester Ø18,5 cm
35 x 35 mm TF

cena: 11,29 PLN

V7053
Sun visor
Daszek przeciwsłoneczny

100% cotton Ø17 cm, visor 7,5 x 6 cm
35 x 35 mm TF

cena: 5,78 PLN

V7077
Sun visor
Daszek przeciwsłoneczny

EVA 24,5 x 10 cm
30 x 35 mm L

cena: 1,59 PLN

V7062
Stylish hat
Stylowy kapelusz

linen Ø18,5 x 10 cm
35 x 35 mm TF

cena: 13,58 PLN
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V7057
Hat
Kapelusz

polyester Ø18,5 x 10,5 cm
35 x 35 mm TF

cena: 5,36 PLN
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V7040
Cap with velcro fastening, 5 panels, children size
Czapka z daszkiem, zapięcie na rzep, 5 paneli, rozmiar dziecięcy

cotton Ø17 x 25 cm
30 x 30 mm TF

cena: 9,53 PLN

V7070
Cap with velcro fastening, 5 panels, children size
Czapka z paskiem wokół daszka i zapięciem na rzep, 5 paneli, rozmiar
dziecięcy

100% cotton Ø17 cm
35 x 35 mm TF,H

cena: 8,01 PLN

V7008
Sun hat
Kapelusz

cotton Ø25 x 13 cm
20 x 80 mm TF,H

cena: 4,22 PLN V7054
Sun hat, children size
Kapelusz, rozmiar dziecięcy

100% cotton Ø17 cm
35 x 35 mm TF,H

cena: 4,22 PLN
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V7052
Cap with velcro fastening, 5 panels, children size
Czapka z daszkiem, zapięcie na rzep, 5 paneli,
rozmiar dziecięcy

100% cotton Ø17 cm, visor 17,5 x 6 cm
35 x 35 mm TF,H

cena: 4,85 PLN
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V7136
Cap with 6 panels
Czapka z daszkiem, 6 paneli

100% cotton Ø18,5 cm
35 x 35 mm TF

cena: 8,58 PLN

V7137
Cap
Czapka z daszkiem

100% cotton Ø18,5 cm
50 x 80 mm TF

cena: 9,00 PLN
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V7135
Fluorescent cap
Czapka fluorescencyjna

polyester Ø18,5 cm
50 x 80 mm TF

cena: 8,46 PLN
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V7021
Cap with velcro fastening, 5 panels
Czapka z daszkiem i zapięciem na rzep, 5 paneli

cotton Ø20 x 26 cm
25 x 85 mm TF,H

cena: 7,14 PLN
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V7022
Cap with velcro fastening, 6 panels
Czapka z daszkiem i zapięciem na rzep, 6 paneli

cotton Ø20 x 26 cm
40 x 40 mm TF,H | 40 x 40 mm H

cena: 7,14 PLN

V7060
Cap with velcro fastening, 6 panels
Czapka z daszkiem i zapięciem na rzep, 6 paneli

polyester, cotton Ø18,5 cm
35 x 35 mm TF,H

cena: 9,07 PLN

V7065
Cap with velcro fastening, 5 panels
Czapka z daszkiem i zapięciem na rzep, 5 paneli

100% cotton Ø19 cm
35 x 35 mm TF,H

cena: 5,05 PLN

-06

-05

-04

-03

-02

-04

-02 -19

-03 -25

-05-07

-52

-04 -06 -03

-02 -08 -07

-08-05

-04

-07

V7050
Cap with reflective stripe and velcro fastening, 5 panels
Czapka z daszkiem, odblaskowym paskiem i zapięciem na rzep, 5 paneli

100% cotton Ø18,5 cm
35 x 35 mm TF,H

cena: 7,67 PLN
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V7076
Cap with velcro fastening, 5 panels
Czapka z paskiem wokół daszka i zapięciem na rzep, 5 paneli

100% cotton Ø19 cm
35 x 35 mm TF,H

cena: 5,90 PLN

V7067
Cap with velcro fastening, 5 panels
Czapka z daszkiem i zapięciem na rzep, 5 paneli

100% cotton Ø18,5 cm
35 x 35 mm TF,H

cena: 6,04 PLN
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V7003
Cap with 5 panels and velcro fastening
Czapka z daszkiem i zapięciem na rzep, 5 paneli

non-woven 28,5 x 12 cm
50 x 80 mm TF

cena: 4,27 PLN

V7061
Cap with velcro fastening, 6 panels
Czapka z daszkiem i zapięciem na rzep, 6 paneli

100% cotton Ø18,5 cm
 35 x 35 mm TF, H

cena: 7,20 PLN
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V7005
Cap with 5 panels and adjustable plastic fastening
Czapka z daszkiem i regulowanym plastikowym zapięciem, 5 paneli

cotton Ø22 x 15 cm
 40 x 50 mm TF,H

cena: 4,74 PLN
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V7063
Neck warmer and hat, 2 in 1
Komin / ocieplacz na szyję i czapka, 2 w 1

polar fleece 200 g/m2 24,5 x 25,5 cm
35 x 35 mm TF

cena: 3,63 PLN

V7064
Winter hat
Czapka zimowa

polyester, cotton Ø19,5 cm

cena: 6,13 PLN

V7041
Winter set in drawstring bag, hat, scarf (150 x 25 cm) and gloves
Zestaw zimowy w worku, czapka, szalik (150 x 25 cm) i rękawiczki

polar fleece, polyester 33 x 26 cm
80 x 80 mm TF | 60 x 60 mm TF | 80 x 80 mm TF

cena: 23,91 PLN
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V7068
Christmas hat with white rim and pompon on top
Czapka świąteczna z białym wykończeniem i pomponem

polyester 30 x 43 cm
30 x 50 mm TF

cena:

-25 -06

V7075
Cap with velcro fastening
Czapka z daszkiem i zapięciem na rzep

100% cotton Ø18,5 cm
35 x 35 mm TF,H

cena: 8,41 PLN
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TEXTILES › TEKSTYLIA 315
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V7055
Scarf
Szalik

polar fleece 250 g/m2 160 x 20 cm
50 x 150 mm TF | 35 x 35 mm TF

cena: 7,19 PLN

V7046
Gloves with special tips, which enable operating on touch screens
Rękawiczki ze specjalnymi końcówkami umożliwiającymi obsługę
ekranów dotykowych

acrylic 19,5 x 11 cm
35 x 35 mm TF | 35 x 35 mm TF

cena: 6,01 PLN

V7084-03
Gloves with special tips, which enable operating on touch screens
Rękawiczki ze specjalnymi końcówkami umożliwiającymi obsługę
ekranów dotykowych

95% acrylic, 5% spandex 13,1 x 19,5 x 1,2 cm
30 x 30 mm TF

cena: 7,19 PLN

V7097-03
Bluetooth pair of gloves with three tips suitable for all capacitive touch screens,
USB cable included
Rękawiczki z trzema palcami do obsługi ekranów dotykowych, w zestawie kabel USB

acrylic 22 x 13 x 2 cm
25 x 25 mm TF

cena: 100,43 PLN

V7074
Winter set including hat, scarf and gloves
Zestaw zimowy, czapka, szalik, rękawiczki

polar fleece 190 g/m2 gloves 27 x 9 cm/ scarf 139 x 19 cm/ hat 27 x 10 cm
35 x 35 mm TF | 30 x 30 mm TF | 50 x 50 mm TF

cena: 13,59 PLN
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316 Full offer in FOFCIO Promo Toys catalogue
Pełna oferta w katalogu FOFCIO Promo Toys

HE234-18 Nicky Honey
Honey bear with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Miodowy miś z białą koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 20 cm
25 x 10 mm T | 60 x 50 mm TF

cena: 15,17 PLN

HE235-16 Nicky Brown
Brown bear with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 20 cm
25 x 10 mm T | 60 x 50 mm TF

cena: 15,17 PLN

HE242-18Nicky Honey Junior
Honey bear with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Miodowy miś z białą koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 12 cm
25 x 10 mm T | 40 x 25 mm TF

cena: 9,18 PLN

HE243-16 Nicky Brown Junior
Brown bear with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 12 cm
25 x 10 mm T | 40 x 25 mm TF

cena: 9,18 PLN

HE247-16 Nicky Patch
Bear with a white T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Miś z białą koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 15 cm
30 x 10 mm T | 50 x 25 mm TF

cena: 12,11 PLN

HE264-16 Denis
Brown bear with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Brązowy miś z koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 20 cm
30 x 10 mm T | 60 x 40 mm TF

cena: 15,17 PLN

HE043-20 Albert
Beige teddy bear in a scarf suitable for printing
Beżowy miś w szaliku pod nadruk

plush, fleece 46 cm
70 x 30 mm TF

cena: 52,28 PLN

HE054-16 Jacob
Brown teddy bear in a scarf suitable for printing
Brązowy miś w szaliku pod nadruk

plush, fleece 46 cm
70 x 30 mm TF

cena: 52,28 PLN
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HE292-52 Garrett
White bear with a red T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Biały miś z czerwoną koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 15 cm
45 x 30 mm TF

cena: 11,03 PLN

HE293-16 Frankie
Brown teddy bear
Brązowy miś

plush 20 cm

cena: 12,50 PLN

HU100-08
T-shirt for a plush toy around 20 cm
Koszulka dla maskotki około 20 cm

velour  15 x 9,5 cm
90 x 40 mm TF

cena:

HE268-18 Billy Honey
Honey bear with a bow
Miodowy miś z kokardką

plush 33 cm

cena: 29,33 PLN

HE269-16 Billy Brown
Brown bear with a bow
Brązowy miś z kokardką

plush 33 cm

cena: 29,33 PLN

HE270-16 Monty Brown
Brown bear in a scarf suitable for printing
Brązowy miś w szaliku pod nadruk

plush, fleece 33 cm
25 x 80 mm TF

cena: 30,60 PLN

HE271-02 Monty White
White bear in a scarf suitable for printing
Biały miś w szaliku pod nadruk

plush, fleece 33 cm
25 x 80 mm TF

cena: 30,60 PLN

HE272-16 Josh Brown
Brown bear with a yellow T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Brązowy miś z żółtą koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 27 cm
40 x 75 mm TF

cena: 23,72 PLN

HE273-52 Josh White
White bear with a red T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Biały miś z czerwoną koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 27 cm
40 x 75 mm TF

cena: 23,72 PLN
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HE284-19 Samson
Elephant with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Słoń z koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 16 cm
30 x 60 mm TF,SL

cena: 12,56 PLN

HE296-20 Caesar
Cream bear with a navyblue T-shirt suitable
for printing (T-shirt packed separately)
Kremowy miś z granatową koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 18 cm
60 x 40 mm TF

cena: 14,73 PLN

HE551-18 Mikey
Teddy bear with a white T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Miś z białą koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 20 cm
25 x 10 mm T | 60 x 50 mm TF | 20 x 20 mm TF

cena: 16,19 PLN

HE673-16 Malcolm
Bear with a T-shirt suitable for sublimation
(T-shirt packed separately)
Miś z koszulką pod sublimację
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 18,5 cm
60 x 40 mm TF,SL

cena: 13,77 PLN

HE275-18 Griffin
Lion with a neckerchief suitable for printing
(neckerchief packed separately)
Lew z chustką pod nadruk (chustka pakowana
oddzielnie)

plush, polyester 15 cm
10 x 40 mm TF | 10 x 40 mm T

cena: 11,03 PLN

HE281-18Damon
Tiger with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Tygrys z koszulką pod nadruk (koszulka pakowana
oddzielnie)

plush, polyester 16 cm
30 x 60 mm TF,SL

cena: 12,56 PLN

HE283-18 Roy
Lion with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Lew z koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 16 cm
30 x 60 mm TF,SL

cena: 12,56 PLN

HE282-16 Kerry
Panther with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Pantera z koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 16 cm
30 x 60 mm TF,SL

cena: 12,56 PLN

mi³a
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HE288-18 Owen
Lying puppy with a bone suitable for printing
Leżący piesek z kością pod nadruk

plush 23 cm
 20 x 60 mm TF

cena: 14,66 PLN

HE297-18 Alfie
Doggy with a T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)
Piesek z koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 16 cm
60 x 30 mm TF,SL

cena: 12,56 PLN

HE289-19 Walter
Hippo with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Hipopotam z koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 16 cm
30 x 60 mm TF,SL

cena: 12,56 PLN

HE294-19 Theo
Donkey with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Osiołek z koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 16 cm
60 x 30 mm TF,SL

cena: 12,56 PLN

HE295-19Merlin
Kitty with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Kotek z koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 16 cm
30 x 60 mm TF,SL

cena: 12,56 PLN

HE285-16 Elli
Monkey with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Małpka z koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 16 cm
30 x 60 mm TF,SL

cena: 12,56 PLN

HE286-88 Nancie
Cow with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Krówka z koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 16 cm
30 x 60 mm TF,SL

cena: 12,56 PLN

HE287-21 Susie
Piggy with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Świnka z koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 16 cm
30 x 60 mm TF,SL

cena: 12,56 PLN

HE290-20 Felix
Rabbit with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Zając z koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 16 cm
30 x 60 mm TF,SL | 50 x 15 mm TF

cena: 12,56 PLN
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HE298-06 Elena
Frog with a T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Żabka z koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 16 cm
30 x 60 mm TF,SL

cena: 12,56 PLN

HE483-16 Deacon
Horse with a neckerchief suitable for printing
(neckerchief packed separately)
Konik z chustką pod nadruk
(chustka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 15 cm
20 x 30 mm TF

cena: 9,93 PLN

HE499-02 Stormy
Ram cushion
Baranek, poduszka

plush  25 cm

cena: 19,76 PLN

HE414-42 Flipper
Dolphin
Delfin

plush 25 cm
30 x 30 mm TF

cena: 10,84 PLN

HE500-88 Linda
Black sheep with a neckerchief suitable for printing
(neckerchief packed separately)
Czarna owieczka z chustką pod nadruk
(chustka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 15 cm
15 x 35 mm TF

cena: 11,86 PLN

HE667-19 Tucker
Elephant with a neckerchief suitable for printing
(neckerchief packed separately)
Słonik z chustką pod nadruk
(chustka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 17,5 cm
20 x 40 mm TF

cena: 14,54 PLN

HE668-88 Jessie
Cow with a neckerchief suitable for printing
(neckerchief packed separately)
Krówka z chustką pod nadruk
(chustka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 20 cm
20 x 40 mm TF

cena: 18,11 PLN

HE669-16/K Richard K
Sitting lion with a white T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Siedzący lew z białą koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 25 cm
10 x 30 mm TF | 60 x 40 mm TF

cena: 24,86 PLN

HE316-02 Helen
Lamb with a green neckerchief suitable for printing
(neckerchief packed separately)
Owieczka z zieloną chustką pod nadruk
(chustka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 23 cm
35 x 50 mm TF | 10 x 40 mm T

cena: 14,66 PLN
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HE557-19 Jimbo
Elephant with a white T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Słonik z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 9 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

HE558-19 Iggy
Hippo with a white T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Hipopotam z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

HE559-18 Larry Honey
Honey bear with a white T-shirt suitable
for printing, keyring (T-shirt packed separately)
Miodowy miś z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

HE560-16 Larry Brown
Brown bear with a white T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Brązowy miś z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

HE561-19 Salvador
Cat with a white T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Kot z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

HE562-18 Gracie
Giraffe with a white T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Żyrafa z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

HE563-88 Bessie
Cow with a white T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Krówka z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 9 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

HE564-18 Grover
Dog with a white T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Pies z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 9 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

Akcesoria pluszowe

Plush accessories
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HE584-18 Orson
Tiger with a white T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Tygrys z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

HE587-16 Nero
Horse with a white T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Konik z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

HE588-18 Toby
Panther with a white T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Pantera z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

HE595-18 Rex
Lion with a white T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Lew z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

HE596-16 Nana
Monkey with a white T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Małpka z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

HE597-21 Audrie
Piggy with a white T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Świnka z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

HE598-06 Laila
Frog with a white T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Żabka z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10 cm
40 x 20 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN

HE626-23 Kane
Elephant with a T-shirt suitable for printing,
keyring (T-shirt packed separately)
Słonik z koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 8 cm
30 x 10 mm T | 20 x 15 mm T | 20 x 10 mm TF

cena: 5,09 PLN

HE589-20 Sunny
Cream bear with a white T-shirt suitable
for printing, keyring (T-shirt packed separately)
Kremowy miś z białą koszulką pod nadruk,
brelok (koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10 cm
 35 x 15 mm TF | 30 x 10 mm T

cena: 6,69 PLN



323Full offer in FOFCIO Promo Toys catalogue
Pełna oferta w katalogu FOFCIO Promo Toys

LOGO

HE670-16 Buster
Plush doggy mug/pencil holder
Pluszowy kubek-piórnik piesek

plush 9,5 cm
130 x 60 mm TF

cena: 9,29 PLN

HE671-20Milky
Plush kitty mug/pencil holder
Pluszowy kubek-piórnik kotek

plush 9,5 cm
130 x 60 mm TF

cena: 9,29 PLN

HE672-88 Fancy
Plush cow mug/pencil holder
Pluszowy kubek-piórnik krówka

plush 9,5 cm
130 x 60 mm TF

cena: 9,29 PLN

HE635-21 Race
Rabbit with long legs suitable for printing, keyring
Królik z długimi nogami pod nadruk, brelok

plush 17 cm
30 x 10 mm T | 20 x 15 mm T | 20 x 10 mm TF

cena: 4,59 PLN

HE627-19 Rupert
Rhino with a T-shirt suitable for printing, keyring
(T-shirt packed separately)
Nosorożec z koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester 8 cm
30 x 10 mm T | 20 x 15 mm T | 20 x 10 mm TF

cena: 5,09 PLN

HE591-99 Scribers
Pencil shape pencil case, 4 colours mix
Piórnik w kształcie ołówka, 4 kolory mix

plush 27 cm
90 x 40 mm TF | 35 x 15 mm TF

cena: 6,89 PLN / szt.

HE592-99 Cubbies
Pencil case with an animal, 6 models mix
Piórnik ze zwierzątkiem, 6 wzorów mix

plush 22 cm
60 x 40 mm TF | 100 x 40 mm TF | 35 x 20 mm TF

cena: 8,03 PLN / szt.

HE599-99 Rucksacks
Backpack with an animal, 6 models mix
Plecak ze zwierzątkiem, 6 wzorów mix

plush 26 cm
140 x 40 mm TF

cena: 18,23 PLN / szt.
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HE263-16 Charlie
Brown reindeer in a scarf suitable for printing
Brązowy renifer w szaliku pod nadruk

plush, fleece 18 cm
30 x 10 mm T | 40 x 20 mm TF

cena: 15,43 PLN

HE145-05 Christmas Sock
Christmas sock with a moose, suitable for printing
Skarpeta świąteczna z łosiem, pod nadruk

plush 34 cm
100 x 100 mm TF | 90 x 20 mm H

cena: 9,69 PLN

HE291-56 Clarence
Christmas bear in a cap and scarf suitable
for printing
Miś świąteczny w szaliku i czapce pod nadruk

plush, polyester 15 cm
50 x 15 mm TF | 30 x 20 mm TF

cena: 11,35 PLN

HE324-42 Brennan
Snowman in a blue cap and scarf suitable for printing
Bałwanek w błękitnej czapce i szaliku pod nadruk

plush, fleece 15 cm
30 x 30 mm TF | 30 x 20 mm TF | 10 x 40 mm T

cena: 12,11 PLN

HE400-18 Comet Red
Reindeer with a red T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Renifer z czerwoną koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10,5 cm
30 x 20 mm TF | 40 x 10 mm T

cena: 9,18 PLN

HE401-16 Comet White
Reindeer with a white T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Renifer z białą koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 10,5 cm
30 x 20 mm TF | 40 x 10 mm T

cena: 9,18 PLN

HE403-56Milton
Moose with a red T-shirt suitable for printing
(T-shirt packed separately)
Łoś z czerwoną koszulką pod nadruk
(koszulka pakowana oddzielnie)

plush, cotton 13 cm
40 x 30 mm TF | 40 x 10 mm T

cena: 10,81 PLN

HE594-02 Stephen
Polar bear with a red scarf suitable for printing
(scarf packed separately)
Miś polarny z czerwonym szalikiem pod nadruk
(szalik pakowany oddzielnie)

plush, fleece 20 cm
25 x 60 mm TF

cena: 18,23 PLN

Christmas

Bo¿e Narodzenie
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Clothing and ribbons available to customise:
Ubranka i wst¹¿ki w dowolnych kolorach na zamówienie:

Different printing methods:
Ró¿ne techniki znakowania:

Fofcio Promo Toys perfectly work with other promotional items:
Zabawki Fofcio doskonale komponuj¹ siê z innymi produktami promocyjnymi:

325Full offer in FOFCIO Promo Toys catalogue.
Pełna oferta w katalogu FOFCIO Promo Toys.

Inspirations Inspiracje
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Mauro Conti to kolekcja ekskluzywnych artykułów
reklamowych, wykonanych z naturalnej skóry oraz
innych wysokiej jakości materiałów. Elegancja,
wyjątkowy design i wysublimowana personalizacja
to połączenie, które usatysfakcjonuje nawet
najbardziej wymagających.
Ekskluzywne upominki Mauro Conti w subtelny
sposób będą przypominać obdarowanej osobie o
danej okazji i pomogą budować relacje na długie lata.

Mauro Conti is a collection of exclusive promotional
products made from natural leather and other high
quality materials. Elegance and unique design are
combined with a sophisticated personalization,
giving a solution that will satisfy even the most
demanding ones.
Exclusive Mauro Conti gifts will keep reminding
gifted person about the special occasion and help
building relationships for many, many years.
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Air Gifts to nowa linia artykułów reklamowych,
starannie wyselekcjonowanych i zaprojektowanych z
myślą o osobach aktywnie spędzających czas,
miłośnikach podróży oraz wypoczynku w plenerze.
Połączenie funkcjonalności, atrakcyjnego projektu
oraz wysokiej jakości wykonania.

Produkty Air Gifts sprawdzą się w każdych
warunkach, z dumą prezentując Państwa logotyp i
wynosząc  przesłanie na najwyższe szczyty promocji.

327

outdoor pro­motion

Air Gifts is a new line of advertising products,
carefully selected and designed for people who love
active lifestyle, travelling and outdoor recreation. It’s
a combination of functionality, attractive design and
high quality.

Air Gifts products work perfectly in all conditions,
proudly presenting Your logo and bringing Your
message to the highest peaks of promotion.
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3. Design the imprint surface

•bottom prices
•unlimited range of products & branding technology
•professional assistance from idea to ready product
•quality control through whole process

volume orders & special production

FULL COLOR
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Tampo print - Tampodruk

Popular printing technique used mainly for small objects eg. ball pens, lighters, keyrings, business card holders, made of plastic, metal,
rubber, paper, glass, wood.

Popularna technika nadruku na małych artykułach reklamowych, wykonanych z metalu, plastiku, papieru, szkła, gumy, drewna itp.
Pożądany kształt nanoszony jest na produkt przy pomocy elastycznego tamponu.

Screen print - Sitodruk

Imprint method used on large and flat area. This method is an alternative to tampo print and it is used mainly to customize textiles and
also items made of plastic, metal, glass and wood.

Doskonale nadaje się do jedno- i wielobarwnego nadruku na artykułach tekstylnych i innych twardych, zarówno płaskich jak i okrągłych
materiałach takich jak plastik, metal, szkło, drewno. Metoda ta jest alternatywą dla tampodruku i pozwala na wykonanie nadruku o większej
powierzchni, ograniczonej jedynie wielkością sita.

Laser engraving - Grawerowanie laserem

It is a durable and very precise decorating method applied usually on wood, metal, leather and glass. The colour of the logo or inscription
depends on material of the engraved product.

Trwała, precyzyjna i efektowna technika znakowania artykułów reklamowych. Stosowana na metalu, drewnie, skórze, jak i na metalach
lakierowanych, plastiku, szkle itp. Kolor graweru uzależniony jest od rodzaju materiału, z jakiego wykonany jest znakowany przedmiot.

Heat transfer - Termotransfer

Imprint technique applied mainly on textiles, which depends on transferring a special foil with logo or inscription onto the customized
surface. Applying this method results in high quality personalization, influences the process speed and enables realization short series.

Technika nadruku polegająca na termicznym wgrzaniu w materiał wcześniej przygotowanej folii wyciętej w pożądany kształt. Zastosowanie
techniki termotransferu zapewnia doskonałą jakość nadruku. Za jej pomocą można znakować na różnych rodzajach podłoży.

Embroidery - Haft komputerowy

Modern and effective customization technique, where designs are stitched with an automated embroidery machine. Applied to caps, bags,
towels, textiles.

Ta efektowna technika znakowania wyróżnia się trwałością i odpornością na ścieranie i odbarwianie. Stosowana jest przede wszystkim
na czapkach, torbach, ręcznikach, tekstyliach.

Hot stamping - Tłoczenie

Effective and durable technique applied mainly on leather products and also PU, carton and paper. Stamping involves the use of shaped
stamps to create an imprint on a leather surface.

Efektowna metoda znakowania, stosowana najczęściej na artykułach reklamowych wykonanych ze skóry, wyrobów skóropodobnych, PU,
tektury, papieru. Polega na trwałym odkształceniu materiału przez odpowiednie wtłoczanie matrycy w znakowaną powierzchnię.

Sublimation - Sublimacja

Durable customization technique used mainly for branding textiles eg. caps, T-Shirts etc. Logo or inscription should be first printed using
special sublimation ink and then transferred onto the objects surface with a special press.

Technologia znakowania stosowana głównie przy nadrukach na tekstyliach. Dany logotyp należy najpierw wydrukować na specjalnym
nośniku przy użyciu odpowiednich tuszy sublimacyjnych, a następnie przenieść na powierzchnię przedmiotu za pomocą specjalnej prasy.
Naniesione w ten sposób logo jest trwałe i odporne na pranie i czynniki chemiczne. Metodą sublimacji znakujemy na jasnych powierzchniach.

Doming - Wypukłe naklejki 3D

Durable and very effective decorating technique. A polyurethane layer is applied on the printed label, protecting and magnifying, the
imprint underneath. Final product has excellent mechanical, chemical and UV resistance to withstand years of indoor or outdoor use.

Trwała i efektowna technologia znakowania reklamowego. Na kolorowy wydruk cyfrowy nakłada się warstwę przeźroczystej żywicy,
dzięki czemu uzyskuje się głębsze i bardziej wyraziste kolory. Dodatkowo żywica chroni nadruk przed uszkodzeniami mechanicznymi,
wilgocią i promieniami UV, zwiększając trwałość produktu.

Full color print - Nadruk full color

Technology which enables printing in full color on various surfaces in high resolution 1440 x 1200 dpi, with UV paints (CMYK  + white)
ensuring intensive colors and perfect covering.

Technologia służąca do wykonywania nadruków w pełnym kolorze na różnych podłożach, w wysokiej rozdzielczości 1440 x 1200 dpi,
farbami utwardzanymi promieniami UV (C,M,Y,K + biały), zapewniającymi intensywne kolory, doskonałe krycie oraz przyczepność do
podłoża.

ABBREVIATIONS | SYMBOLE I SKRÓTY

– size | wymiary produktu

– printing | wymiary nadruku

Printing codes | Kody znakowania

10 x 8 x 3,5 cm
20 x 40 mm T,L | 30 x 50 mm TF

printing size 1                             printing size 2              printing technique code 2
wymiary nadruku 1 wymiary nadruku 2       kod techniki znakowania 2

printing technique code 1
     kod techniki znakowania 1

Colours | Kolory

00 - neutral / neutralny

02 - white / biały

03 - black / czarny

04 - navy blue / granatowy

05 - red / czerwony

06 - green / zielony

07 - orange / pomarańczowy

08 - yellow / żółty

09 - willow green / seledynowy

10 - light green / jasnozielony

11 - blue / niebieski

12 - burgundy / burgund

13 - purple / fioletowy

14 - satin / satynowy

15 - graphite / grafitowy

16 - brown / brązowy

17 - wood / drewno

18 - light brown / jasnobrązowy

19 - grey / szary

20 - beige / beżowy

21 - pink / różowy

23 - light blue / błękitny

24 - gold / złoty

25 - khaki / khaki

27 - dark blue / ciemnoniebieski

32 - silver / srebrny

42 - white-blue / biało-niebieski

43 - black-blue / czarno-niebieski

52 - white-red / biało-czerwony

53 - black-red / czarno-czerwony

62 - white-green / biało-zielony

63 - black-green / czarno-zielony

72 - white-orange / biało-pomarańczowy

73 - black-orange / czarno-pomarańczowy

82 - white-yellow / biało-żółty

83 - black-yellow / czarno-żółty

88 - black-white / czarno-biały

98 - pastel multicolour /
wielokolorowy pastelowy
99 - multicolour / wielokolorowy

T tampo print | tampodruk
S screen print | sitodruk
L laser engraving | grawerowanie laserem
TF heat transfer | termo transfer
TC hot stamping | tłoczenie
H embroidery | haft komputerowy
D doming | wypukłe naklejki 3D
FC full color print | nadruk full color
SL sublimation | sublimacja
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AIR GIFTS
alcohol tester
antistress toys
arm band
aroma set
backpacks
bags (small)
ball
ball pens
barbecue & accessories
beach articles
bike accessories
binoculars
blankets
bookmarks
business card holders
calculators
candles
caps
car accessories
carpenter's pencils
chairs / deck chairs
chargers
cheese sets
clocks
clothes
compass
computer accessories
cooler bag / rucksack
cutter
document / conference bags
drawing and painting sets
drawstring bags
etui
first aid kit
flip flops
food
frisbee
games
garment bag / pouch
glasses
gloves
hat
head phones
heating pads
hip flask
hygiene
ice scraper
inflatable articles
keyrings
kitchen accessories
kitchen aprons
knives
lanyards
laptop bags / backpacks
laser pointer
letter openers
levels
lighters
lip balm sticks
luggage tags
lunch boxes
magnifying glass
manicure sets
massager
MAURO CONTI
measuring tapes
memo / document clips
mint boxes
mirrors
mobile phone accessories
mugs
multifunctional clocks
multifunctional tools
notepads
nutcrackers
office accessories
openers
pedometer
pen drive USB
pen holders
pencil case
pencils
pens
photo frames
picnic
piggy bank
pill boxes
plush toys
pocket knives
poncho
power banks
puzzle
radio
reflective / safety light
roller pens
rulers
safety jackets
shopping - bags, trolleys
ski-pass
speakers
sport fan accessories
sports bags
sports bottles
sticky notes
sun visor
tablet accessories
tea / accessories
text markers
thermometer
thermos flask
timer / hour glass
toilet bags
torches
touch pen
towel
travel accessories
travel bags
umbrellas
waist bags
wallets
waste bags
weather stations
whistle
wine- boxes, cartons
wine accessories
wines & spirits
writing sets
yo-yo

EN 1, 174, 175
280
49-52, 169, 170
195, 275, 276
263, 282
98-103
106, 108, 110-112
205, 217
61-67, 69-76, 78-90, 214, 223
198, 199
125, 202-207, 209, 212, 213
117, 277-279
197
200, 201, 266
45
101
20, 21, 43
257, 263, 264
207, 209, 259, 310-315
279-285
301
202, 203
3, 4, 8
248, 249
24, 25
306-315
170, 171, 189, 197, 279
9-12, 13, 53
101, 115-118, 203
300
2, 26-34, 104-110
212, 222, 225, 227-231
101, 112-115, 202
55, 68, 128-133, 140, 192, 209, 281
272, 273, 276
208
234-239
194
206, 207, 218-220, 245
137, 138
209-211, 294
314, 315
208, 308-310
5-7
144
184
268, 269
282, 283
137, 203-205
76, 77, 156-173
185, 248-261
259, 260
249, 250, 299, 300
40, 133, 134
103-106
18, 19, 165
47, 63
89, 172, 294, 302
260
143
135, 136
250, 251
46
141
268
1, 27, 55, 58, 63, 68, 69, 105, 126, 127, 136, 138, 151, 153, 247
172, 251, 269, 301-305
47, 48, 223
270
141, 142
7, 10, 11, 53, 92, 128, 132-135, 170, 192, 278
174-182, 185-187, 190
23, 48, 49, 193
290-299
33, 35-43
255
12, 13, 24, 42, 53
162-164, 262, 263, 294
193
13-17
48, 49
68, 225-227
59, 63, 65-67, 90-92, 221-223, 225
63, 64
266, 267
200, 201
215, 230
271
216, 316-325
197, 297-299
145, 146
1-3
217, 218
5, 7
113, 171, 192, 274-276
58-60, 63-66
20, 21, 45, 46, 76, 224, 225, 226, 230
196, 274, 275, 306, 308
118-125
194, 195
1, 4, 5
196, 215
95-98
187-191
42-45
309
27, 92, 111, 281
254
90, 92, 93
247, 252, 267, 269
182-184
253, 269
138-140
45, 163-168, 197, 265, 277, 278, 284-292, 295
6, 17, 18, 53, 69-77, 134
194, 201, 202, 268
9, 45, 126-131, 136-138, 143-145, 198
94, 95, 106
147-155, 203
131
56, 126-131
261
21-23
195
240-243
244-247, 251, 256
232-234, 236-239
58-60, 63-67
216

AIR GIFTS
alkomaty
antystresy
apteczki
biuro - akcesoria
breloki
butelki sportowe
czapki
daszki przeciwsłoneczne
długopisy
dmuchane artykuły
dziadki do orzechów
etui
fartuchy kuchenne
frisbee
głośniki
grill i akcesoria
gry
gwizdki
herbata - akcesoria
higiena
jo-jo
kalkulatory
kamizelki
kapelusze
karteczki samoprzylepne
kibic - akcesoria
klapki
klipy do notatek / dokumentów
koce
kompasy
komputer - akcesoria
kosmetyczki
krokomierze
kubki
kuchnia - akcesoria
laptop - torby / plecaki / etui
latarki / lampki
leżaki / krzesła
linijki
lornetki
lupy
lusterka
ładowarki
malowanie i rysowanie
manicure
masażery
MAURO CONTI
miary
miętówki
minutnik / klepsydra
narzędzia wielofunkcyjne
notatniki / notesy
noże
noże do listów
noże do tapet
odblaskowe
odzież
ogrzewacze do rąk
okulary
ołówki
ołówki stolarskie
opaski
otwieracze
parasole
peleryny
pen drive / USB
piersiówki
piknik
piłki
pióra
pióra kulkowe
piórniki
piśmienne - zestawy
plaża
plecaki
podróż - akcesoria
pojemniki do żywności
pojemniki na długopisy
pojemniki na tabletki
pomadki
portfele
power banki
poziomice
puzzle
radio
ramki na zdjęcia
ręczniki
rękawiczki
rower - akcesoria
samochód - akcesoria
saszetki
scyzoryki
ser - zestawy
skarbonki
ski-pass
skrobaczki
słuchawki
smycze
spożywcze artykuły
stacje pogodowe
świeczki
tablet - akcesoria
teczka / torba na dokumenty / konferencyjna
telefon - akcesoria
termoizolacyjne torby / plecaki
termometry
termosy
torba na ubrania / pokrowiec
torby (małe)
torby do segregacji odpadów
torby podróżne / walizki
torby sportowe
touch pen
wina i alkohole
wino - akcesoria
wino - skrzynka, karton
wizytowniki
worki
wskaźniki laserowe
zabawki pluszowe
zakładki
zakreślacze
zakupy - torba, wózek
zapachowe
zapalniczki
zawieszki do bagażu
zegary
zegary wielofunkcyjne
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